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Information for Shoppers by Mail.

DROP US A POSTAL

We send samples and prices of

cut goods free of charge.
We will cut or divide goods in

any quantity to suit purchaser.
\Ve make no charge for cases

or packing.
\Ve send Butterick a Patterns,

Fashion or printed books of any
kind Postpaid.
Our prices are strictly net to

all, do not ask for discounts or

commission.

Always register letters con

taining money.
Keep a copy of your Order

when you send it.

Always give the same Post
Office address.

Where goods are to be shipped to Flag Stations,

always send sufficient money to prepay charges.
Do not order goods unless you send the money. It is

only a waste of time.

Writing Orders When sending Orders write

plainly your name, Post Office and Province, stating the
exact amount of money enclosed, how you wish goods
sent, and if necessary your nearest Express Office or Rail

way Station.

When shipping instructions are not given, we use our
best judgment as to the cheapest mode of sending.

Do not mix Orders with other Communica
tions If you are sending for samples or prices, or writ

ing about oilier matters at the same time of sending
an order, write for them or about them on a separate
sheet and sign both, giving your name and address in full

on each.

Head your letter with your Post Office only. Do not

give the name of your residence as it is ap
l to cause con

fusion.

A lady should always sign herself Mrs. or Miss, and

sign exactly the same name and initials to every com
munication.

When Ordering Samples State, if possible,
what you require, particularly in dress goods, as we have
an immense variety, and to send samples of all would
mean an enormous expense, whereas if we have an idea
as to quality, color and price desired we would be more
likely to send a suitable selection.

Important When ordering from samples always
enclose the sample selected or a part of it with the Order,
and separate from other samples returned. Always state

whether we may substitute in case goods ordered have
been sold out. A SECOND CHOICE WILL FACILITATE THE
FILLING OF AN ORDF.R IN SUCH CASKS.

Terms Money must accompany all Orders. If

goods are to be sent by Mail, enclose sufficient for post
age. (See postage rates.)

It is better to send too much than too little, and if any
is over after filling an Order it will be returned.

How to Send Money We prefer that money be
sent to us by Post Office Order, as they are absolutely
safe and the cost is small. They may be had at nearly
every Post Office. (See Money Order Rates.)
We will accept private Cheques on Banks if marked by

the Bank.

Bank Drafts is an excellent way of remitting for those.
in reach of them.

When none of these can be had, send by Registered
Letter or Express. Avoid sending money unregistered.
Amounts smaller than 1.00 may be enclosed in 1 cent

stamps.

Acknowledgment of Orders Should you not
hear from us within a reasonable time after sending an
Order, write us, giving full particulars, stating how you
addressed it, how much money you enclosed and whether
stamps, bills or Post Office Order, and repeat the Order as
near as possible.

Each Order when received is numbered. This number
is entered on our acknowledgment, to which customers
should always refer in any correspondence relating thereto.

Complaints When you receive your goods if they
are not satisfactory, or if there is any complaint to make
concerning them, do not delay writing, as it will be easier
for us to look up the matter at once.

The greatest care is used in filling Orders, but if an
error is made we will investigate and rectify if notified
within a reasonable time.

We guarantee to take back or exchange goods at your
expense if unsatisfactory, providing they are returned in

good condition.

Garments made to order are not returnable.

How to Return Goods When the parcel is

securely wrapped and carefully addressed, place the name
and the address of the sender in the upper left hand
corner, with the word from before it. This will enable
us to identify the parcel at once. Than write particulars
as to your wishes concerning the goods returned, and
mail to us in separate envelope or Postal Card. Do not
enclose correspondence with parcel returned, as it is

against the rules of the Post Office.

When returning samples do not seal them. Tie them
so that inspection may be made by the Post Office

authorities if necessary, and besides, if sealed, you will

have to pay letter rate, that is, 3 cents an ounce ; where
as, if not sealed, the rate will be 1 cent for 4 ounces.

Note Correspondence enclosed in an open envelope
will not come for 1 cent. Whatever is deficient is

I linnjfd iliniUd to us.

Parcel Post Rates Parcels weighing five pounds
or less can be sent by Mail at a cost of 1 cent an ounce.

Should purchase weigh over five pounds, it can be made
up in two or more parcels.

We register all parcels going outside of Ontario, unless

otherwise requested. (Patterns and samples excepted.)
Note paper, envelopes and blank pads, or blank books

of any description are mailed at the rate of 1 cent an
ounce. Please note that we do not pay postage on these

lines.

Cost of Post Office Money Orders
On orders up to 84.00, 2c.

O\er st. inland up to 10.00, fie.

Address all ( ommiinicntions to

THE

EA&quot;ON CO.
Mail Order Address,

190 YONGE ST., TORONTO.

LIMITED



Canada s Greatest Store.

N presenting our customers with a new and

revised catalogue for Spring and Summer, we

want to emphasize the fact that goods are

exactly as represented. The fixed purpose of this

store is to assemble under one roof trustworthy 1

goods from the actual producers in all parts of the

world, and distribute them at the lowest prices !

possible. The larger the business, the smaller the i

commission. The more we grow, the cheaper we

can afford to sell.

The store is big now, but it promises to be very
much bigger.

The handsome new addition, illustrated on page

3, is a step in that direction. In spite of our

wealth of room, many departments have been

cramped for selling space. They want a chance to

expand.
We re going to let them grow all they possibly

can.

With the completion of this new building the

View of Store facing on Yonge, Queen, James, and Albert Streets.

Faithful adherence to this principle has multiplied

this business seven times during the last ten years,

and the trade increase continues constant and steady.

We are reaching towards perfection in business

methods not expecting to reach the goal by chance,

but by doing things in the proper way at the proper
time.

store now faces on four streets, with entrances on all

sides. That fact is very significant.

&quot; Goods well bought,&quot; they say,
&quot; are half sold.&quot;

We have a large force of experienced buyers, who
visit the European and American markets at regular
intervals in search of new goods. We aim to buy
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direct from the makers, and so save all intermediate

profits. Storekeeping here means making connec

tions between manufacturer and consumer, and

distributing only guaranteed goods at the very

smallest margin of profit.

In addition to sending buyers to Europe, we have

a permanent London office, with an experienced

representative in charge. This fact explains the

promptness with which we get new styles and late

novelties fast as introduced.

That s what we mean by direct importations.

can we do it ? Why we do it
;

that s all.

How
And

here. The more people expect, the better we are

pleased and the greater our effort.

We re all the time improving the store service and

adding to the attractions.

The place at the top was hard to reach, but the

power that won will retain by commanding will

command by right. Nobody questions our imperial

position in the light of recent developments.
Our aim has been to produce not only the best

store, but to put into it the best goods at low prices.

The several departments are under the control of

technical skill and high mercantile ability, insuring

uniform methods and an ever-enlarging success.

JAMES

~1

YONGE

PLAN OF STORE.

next to not going, is sending somebody else. Ben.

Franklin once remarked : If you want anything half

done, send somebody ;
if you want it well done, go

yourself.

We go. We ve our own buyers men of experi
ence and careful judgment, and what they choose

you re almost sure to want. It used to be that we
had to take what wholesalers happened to have.

Now we buy when and wherever we please, with a

sole regard to this business, which means to your
interests.

Expectation cannot be set too high for service

We want no faults to go undiscovered, and wher

ever mistakes occur we ask shoppers to kindly make
them known. Sales have grown vastly, and unfavor

able criticisms are fewer than ever before. But

human limitations sometimes defeat our purpose, and

those who have grievances will oblige us by notifying
the managers.

Last year we strengthened the organization by

adding
A New Pneumatic

Cash System,

A Sprinkler System
of Fire Protection,
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and much new machinery. In numerous ways the

service has been improved. The store represents a

village of busy people, with its own electric light

plant, miles of streets all roofed over, acres of selling

space and miles of pipes with pneumatic carriers.

This store is often blamed lor supposed interfer

ence with general business, but it grows because you
want it to. The plain, common-sense policy of &quot; the

greatest good to the greatest number &quot;

is building

Ready cash is King in the markets of the world.

Selling as we do, for cash only, and at one price,

gives us a tremendous advantage in the race for

trade. Think of a business large as this and no bad

debts. Shoppers get the full benefit of small profits,

because everybody pays cash here, and prices are

figured on that basis.

Right methods have everything to do with success

or failure in present-day business. The strength of

this organization is centred in certain well-known

View showing New Extension, Albert Street.

immense successes in every large city on the conti

nent. We re doing for Toronto what Wanamaker
is doing for Philadelphia, Macy for New York,
Marshall Field for Chicago, and Jordan-Marsh for

Boston. Just so long as people continue to save

money here will they shop here. We do the best

we can by each and every customer, sell as low as

we can such goods as are reliable, and we mind our

business.

principles, of which Cash and One Price is the key
stone. We believe in a well-defined system of

government, including all departments, in uniform

methods. This protects customers against possible

mistakes, and makes buying here easier and safer

than anywhere else we know of.

Here we are engaged in our several ways of busi

ness at a time of the world when trade shows a



The T. EATON CO. Ltd., 190 Yonge St., Toronto,

thing else steps in to take its place. One
interest succeeds the other with clock-work

precision and trade grows in volume all

the time.

Buying in great quanities enables us to

send buyers regularly to the great manu

facturing centers and leading sources of

supply. Prices are low in proportion as

orders are great, and ready cash enables

us to take advantage of trade discounts

Buying power means selling power. We
sell as we buy.

View of Engine Room and Shipping- Department.

remarkable tendency to pass the little near-by stores

and come to the big ones. What is the reason for it?

First, the means of communication are better and

quicker than ever before, apparently about as good
as they can be. Second, prosperous stores increase

their variety, extend their accommodations and lower

their prices according to their prosperity, and make
themselves known in a great variety of ways. Of
course the city runs away from the country. But
the fact is sharper than that : a few stores in the

great cities run away from all the rest. How ?

Why ? Is it that a leading store has better taste

and judgment and credit for getting goods together,
better organization for showing them and better

facilities for delivering ? Very likely ;
but is not

this the principal difference : they have the attention

of buyers ? How do they get it ? By professing to

serve them well, and by doing it better than others

that is what buyers have to choose between.

So that, if we re able to sell cheapest, it

is because the buying public have helped
us to it by discriminating in favor of

our methods and merchandise and values.

And just so long as you show yourselves

to like good bargains will this store aim

to give them and that, too, in spite of

what others may say or think.

The progressive merchant now-a-days
must study business methods and facilities

as the sailor studies his chart. He must
consider whether or no it is practicable

to draw to himself the people who care to be well

provided with his goods, not only within three or
four miles of his store, but within forty or fifty

miles. Nor does he stop there. He will consider
how business is done away from Toronto, beyond
this cluster of population that comes to the city

occasionally to buy. And he will master the problem
of drawing letters from those who live too far away
to come, so that he may sell to them. So much
accomplished, what a field for business he has. In

view of this, is it any w.nder that 190 Yonge Street

has evolved itself into the greatest of Canadian retail

establishments.

It s worth a good deal to know how to shop by
mail successfully. We re teaching it to some thou
sands at the present time, and would like to include

you among them. First send us your name and
address. The knowledge shan t cost you anything
beyond your good-will.

One element of our success may be

summoned up in the word QUANTITY.
The several stocks represent an invest

ment of hundreds of thousands of dollars.

Assortment must be complete at all times,

and that means a constant income of new

goods. Fast as one thing is sold some- View of the Stables.
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Dress Goods Department.

DRESS GOODS are a powerful factor in this business. Counters and

shelves piled high with imported novelties, representing a mint of color

beauty, and, withal, the best qualities for least money. No guesswork
about that. The swelling sales attest its truth most forcefully.

We won t be satisfied with any past work. The long lines of

counters devoted to dress stuffs prove our devotion to the spirit of

improvement. And new goods keep coming ;
seldom a day with

nothing new on hand.

We question whether anywhere you can find as satisfactory a

stock. That s the right adjective ! The most reliable, the most varied,

the most economical. We ve been a lifetime learning the dress goods
business what to buy, what to let alone. There s no accumulation of

anything save experience. The teaching of the years and the goods
of the season make as happy a combination as ever invited an intelli

gent trade.

In dress goods of every sort we take the initiative. We give

ideas, instead of receiving them. We push out for the most striking

novelties, and we buy some impossible things sometimes, just to show

the trend of fashion.

You ll find the most liberal education in this department. You
can learn qualities, differences, the things that go to make this desir

able or that unprofitable. It does more than study fashion and effects.

It aims at results. And the best result of all is satisfaction. That

comes after years of study in makes and styles. We give it because

we get it.

We send samples of dress goods to any address for the asking.

Here are the facts for you to go by :

36 inch all wool Henrietta, leading shades,
2-2c

;
40 inch, 25c ; 44 inch, 30c ;

46

inch, 40c, 50c, 60c, 75c a yd.
36 inch all wool fine French serge, smooth

finish, 25c ; 46 inch, 40c, 50c a yd.
40 inch all wool navy estamene serge,

25c, 30c ; 42 inch, 35c, 40c
;
44 and 46

inch, 60c, 65c
; 46 and 48 inch, 75c,

85c, $1.00 a yd.
42 inch navy all wool Cheviot serge, 35c,

40c; 44 inch, 50c, 65c; 46 and 48 inch,
75c. 85c, $1 00 a yd.

46 inch all wool diagonal serge, 60c, 75c,
$1.00 a yd.

42 inch all wool, gray debeige, 20c a yd.
42 inch colored hopsackings, leading

shades, 25c a yd.
42 inch colored diagonals, leading shades,

25c a yd.
42 inch tweed effects, leading shades, 25c.

21 and 22 inch dress goods. A large
variety which cannot here be specified
from 5e to 15c a yd. *

38 to 42 inch dress goods, from 12|c to

20c a yd. A large assortment which
cannot be specified.

44 inch all wool navy hopsacking, 50c,

60c, 75c; 4G inch, 60c, 75c, 85c, 1.00.

42 inch all wool French cruise, 50c a yd.
42 inch all wool figured poplinette, 60c.

2

40 inch all wool loop cloth, 60c a yd.
42 inch all wool fancy diagonal, 60c a yd.
40 inch all. wool basket cloth, 50c a yd.
42 inch all wool fancy seed stripe, 60c.
42 inch all wool fancy wave cloth, 50c.
42 inch all wool fancy grenadine, 65c a yd.
42 inch all wool fancy crepon, 65c a yd.
42 inch all wool fancy French tweed, 75c.
40 inch all wool diagonal, 45c a yd.
42 inch all wool fancy weave, 50c a yd.
42 inch all wool shot hopsacking, 65c.
42 inch all wool fancy hopsacking, 75c.
44 inch all wool fancy French tweeds,

75c, 85c, $1.00 a yd.
42 inch all wool Napoli cloth, 85c a yd.
42 inch all wool French traverse cloth, 85c.

44 inch all wool Gardenia cloth, $1.00.
42 inch all wool Kaye Soie cloth, $1.00.
42 inch all wool Fabrina, $1.00 a yd.
44 inch all wool Balange, $1.25 a yd.
44 inch all wool crepon Felice, $1.25.
Also a large quantity of dress robes in

silk-and-wool mixtures from $1.00 to
2.00 a yd.

42 inch all wool check tweed, spring mix
tures, 35c a yd.

42 inch all wool fancy tweed, spring mix
tures, 35c a yd.

42 inch all wool fancy shot dress goods,
35c a yd.

42 inch all wool heavy fancy weaves. 40c.

50 inch all wool ladies cloth, leading
shades, $1.00, 1.25 a yd.

42 inch all wool German plaids, 40c a yd.
46 inch all wool tartan plaids, 85c a yd.
48 inch all wool tartan plaids, $1.10 a yd.
29 inch printed Delaines, new designs,

20c a yd.
31 inch printed French all wool Delaines,

latest designs, 35c a yd.
29 inch printed Delaines, silk stripe, 25c.

40 inch black watered moreen for skirt

ing, 50c a yd. We also have the above
in navy, blown and cardinal.

44 inch Cravenette waterproof dress serge
in black and navy, 65c, 75c, 85c a yd,

guaranteed waterproof. This serge is

made specially for boating and outing

purposes.

Evening Dress Goods.

We have a large variety in evening dress

goods, as crepons, albatross cloth,
crinkles and Cashmeres, in sky, pink,
cream, lavender, rose, Nile, and all

evening shades, prices from 25c to 75c
a yd, 40 to 44 inches wide.

flourning Dress Goods.

38 inch union black Cashmere, 15c, 20c,
25c a yd.

38 inch all wool black Cashmere, 22c,

special ; 40 inch, 25c; 44 inch, 30c; 46
inch, 40c, 50c, 60c, 75c, 85c, $1.00,
1.25 a yd.

46 inch Briggs & Priestley s silk and wool
black dress goods, $1.00, 1.25, 1.50.

46 inch silk warp Henrietta, 85c a yd.
46 inch silk and Tvoolarmure, $1.00, 1.25.

44 inch all wool mourning cloth, 85c a yd.
42 inch black all wool estamene serge,

25c, 30c, 35c; 44 inch, 40c, 50c; 46-

inch, 60c, 65c, 75c, 85c a yd.
42 inch black Cheviot, all wool, 35c, 40c;
44 inch, 50c, 60c; 46 inch, 65c, 75c, 85c.

40 inch all wool fine French twill serge,
25c; 44 inch, 40c; 46 inch, 50c, 60c.

42 inch alpaca lustres, 25c, 30c, 35c, 40c,
50c, 60c, 75c, 85c, $1.00 a yd.

44 inch all wool diagonal serge, 50c, 65c,
75c, 85c a yd.

46 inch all wool hopsacking, 50c, 65c. 75c.
$1.00 a yd.

46 inch black all wool fancy whipcord,
60c, 75c a yd.

42 inch black Norwich crape cloth, 40c,
50c, 60c, 75c a yd.

46 inch black all wool crape cloth, fine

quality, $1.00 a yd, special.
44 inch black all wool whipcord. 35c, 50c,

60c, 75c a yd.
42 inch black all wool grenadines, 35c

40c, 50c, 65c, 75c, $1.00 a yd.
40 inch black grenadine, 20c, 25c a yd.
40 inch black all wool albatross cloth,

25c, 30c; 42 inch, 35c, 50c a yd.
44 inch black all wool figures, 60c, 75c

85c, $1.00 a yd.
Courtauld s silk crape, 50c, 60c, 7oc, 85c,

$1.00, 1.25, 1.50, 2.00 a yd.
44 inch all wool broches, newest designs,

50c, 65c, 75e
: 85c, $1.00 a yd.
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42 inch all wool black crepons, 35c, 50c,

65c, 75c, 1.00 a yd.
54 inch Italian cloth, black and colored,

from 25c to $1.00 a yd.

Our stock of half-mourning goods this

season is unusually large, comprising all

the newest designs and combinations in

black and white, and black and gray,
from 25c to SI. 50 yd.
We have other dress goods which we

get in from time to time special lots
;

but which we cannot here enumerate. A
postal card will bring samples by return

mail.

Colored Silks.

I

The stock in this department has

been selected with the greatest care,

preference always being given to those

manufacturers whose qualities have

stood the test of actual experience,

combined with perfection in weaving,

coloring and designing.

In addition to the regular and more

staple lines which it is only possible to

quote here, we are constantly adding
new novelties as they appear from the

looms of the great manufactories of the

world.

We are also perpetually seeking bar

gains that really deserve the name of

bargains, not in a cheap sense, but that

of being below real value. It is no

exaggeration when we state that this

department is equalled by but few,

while at all times our prices for the

same goods are invariably lower.

20 inch pongee silk, all shades, 15c; 22
inch, 20c; 22 inch, extra heavy, 25c
a yd.

22 inch pongor silk, soft and specially
suited for draping, all shades, 25c a yd.

22 inch pmvjura silk, soft and very fine,
30c a yd.

23 inch real Shanghai pure silk, art

shades, 40c per yd.
24 inch real Japan silk, pure and very

fine, all leading shades, 50c; 28 inch,

evening shades, 75c.

22 inch heavy printed pongee, very latest

designs and shades, 35c a yd. This
silk is specially suited for blouses and
summer suitings.

24 inch printed Batavia, new designs and

shades, 65c a yd.
22 inch printed Shanghai, special blouse

pattern, navy with white spot, 50c a

yd. This line is a good washing silk.

21 inch shot Austria glace, newest com
binations, 25c a yd.

36 inch shot Austria, very heavy and

specially suited for dress, blouse, and
skirt purposes, new shades, 50c a yd.

22 inch shot silk diagonal, very new and

bright leading shades, 35c a yd.
22 inch shot all silk Surah, very bright,

newest shades, COc; 23 inch, extra

heavy, 75c a yd.
22 inch serge Surah silk, all leading

shades, 40c a yd.
22 inch extra heavy serge Surah, all

shades, 50c a yd. This line is a leading
trimming silk.

22 inch crepe de Honduras, evening
shades in two qualities, 50c and 75c
a yd. The above is a new crinkled

satin specially adapted for spring and
summer wear.

27 inch figured Soie de Chene, in all art

shades, 85c a yd. This is a real Japan
ese broche, pure silk and washable.

22 inch colored armure crystal silk, new
est shades, 75c a yd.

18 inch colored satins, new shades for

fancy work, 25c a yd.
24 inch dress satins, all shades, 60c a yd.
22 inch heavy dress satin, newest shades,

75c a yd.
22 inch heavy Bengaline silk, all shades,

85c, 1.25 a yd.
22 inch heavy faille silk, all shades, 85c,

$1.25 a yd.
22 inch Eglantine dress silk, dress shades,

$1.00 a yd. The above silks are soft,

durable, and will not cut.

22 inch striped silk taffetas, for skirting,

$1.00 a yd.
For weddings and evening wear we

have a very choice assortment of cream
and white broches, failles, Bengalines,

nierveilleux, Eglantine, and Surah silks

from 65c to 4.00 a yd.

In trimming silks we have a large

variety to choose from, including ondiuo

armure, bayadere armure, hopsack ar

mure, damns, broches, crystallines, Poin-
tells broche, ombre, lightning, chtmey,
and cheek damas from 75c to 3.50 a yd.

Black Silks.

20 to 23 inch black all silk Surah, 35c,

40c, 45c, 50c, 65c, 75c, 85o, $1.00, 1.25.

22 to 23 inch black all silk gros grain, 50c,

65c, 75c, 85c, 31.00, 1.25 a yd.
22 inch black all silk faille, 75c, 85c,

$1.10, 1.25, 1.50 a yd.
23 inch black failles, special, $1.50 a yd.
22 to 23 inch black Bengaline, 75c, 85c,

1.00, 1.25, 1.50 a yd.

22 to 23 inch black peau de soie, 75c, 85c,
81.00. 1.25, 1.50 a yd.

22 to 23 inch black nierveilleux, 50c,
C5c, 75c, $1.00, 1.25 a yd.

22 inch black inascott, $1.25 a yd.
22 inch black royal armure, $1.00, 1.25.

24 inch black satin, 40c, 50c a yd.
22 inch black satin for dresses, 65c, 75c,

85c, $1.00, 1.25 a yd.
22 inch black taffetas for skirting, 75c,

85c a yd.
22 inch black broche, $1.00, 1.25, 150.
22 inch black moiie, 50c, 65c, 85c, $1.00

to 2.00 a yd.
Our black silks are all from makers

whose names are a guarantee of purity.

Velvets, Velveteens and
Plushes.

23 inch velveteens, leading shades, fast

color and pile, 35c a yd.
24 inch velveteen, twill back, newest,

shades, fast color and pile, 50c a yd.
24 inch velveteens, twill back, extra

heavy, all shades, special, 75c a yd.
Black velveteens 25c, 35c, 40c, 50c, 60c,

75c, 85c, $1.00 a yd.
18 inch colored silk velvets, 65c, 85c,

$1.00, 1.25 a yd.
18 inch black silk velvets, 75c, 85c, $1.00,

1.25, 1.35 to 2.25 a yd.
15 inch colored plush, assorted shades,

25c; 18 inch, 50c a yd.
18 inch colored silk plush, assorted

shades, 75c; 18 inch, $1.00 a yd.
18 inch fancy silk plushes, brocaded and

moired, assorted shades, $1.00.

Dress Trimmings.

Narrow black jet gimp, 5c, 8c, lOc, 12Jc,

15c, 20c, 25c to 50c a yd.
Wide black jet gimp, 25c, 30c, 35e, 40c

to $1.00 a yd.
Wide black jet passementerie, 50c, 75c

to $2.00 a yd.
Narrow jet fringe, 20c, 25c, 30c, 40c a yd.
Narrow black silk gimp, 5c, 8c, lOc to

30c a yd.
Wide black silk gimp, 25c, 30c, 35c, 40c,

50c to $1.00 a yd.
Black mohair braid gimps, 12|c, 15c, 20c,

25c to 40c a yd.
Black mohair lace insertion, loc to 30c.

Black silk and jet drop fringe, 20c, 30c.

Black mohair braid and jet Vandyke
trimming, 25c, 35c, 40c, 50c, OOc a yd.

Black silk jacket loops, 15c, 20c, 30c,

3Bc each.

Colored silk jacket loops, 30c each.

Black and colored Astrachan trimming,
20c a yd.

Black and colored satin fold trimming,
lOc a yd.

Colored worsted niching, lOc a yd.
Feather trimming, 30c, 50c a yd.
Black silk knot fringe, $1.00 a yd.
Cream silk knot fringe, 75c a yd.

Fancy colored jet gimps, 12JrC, 15c, 20c,

25c, 35c, 40c, 45c to $1.25 a yd.
Colored silk gimps, 5c, 8c, lOc, 12^c, 15c

to 35c a yd.
Black and colored dress laces, 8c each.
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Black and colored silk girdles, 30c, 40c,

65c each.

Sealette loops, 20c, 25c each.

Seal loops, 35c, 40c, 50c each.

Black and colored velvet skirt binding,
4c a yd.

Black jet bodice ornaments, $1.25, 1.50,

2.00, 2.25, 2.50 each.

Black chenille fringe, 20c a yd.
Black heavy silk mantle fringe, 50c a yd.
Black and colored silk cords, 3c, 5c, 7c.

White Angora fur, 30c, 40c, 50c a yd.
Black and white jet gimp, 12ie to 25c.

Black and white silk mixed braid, loc a yd.
Black hercules braid, Ic, 2c, 3c, 4c, 5c,

6c, 8c, lOc, 12Ac, loc a yd.
Black military braid, 3e, 4c, 5c, 7c, 8c,

10c, I2ic to 35ca yd.
Colored military braid, 4c, 5c, 8c, lOc,

12ic, 15c, 20c, 25c, 30c a yd.
Black fancy mohair braids, 12ijc, 15c,
*
20c, 25c a yd.

Cream hercules braid, Ic, 2c, 3c, 4c, 5c,

6c, 8c, lOc, loc a yd.
Black silk binding braid, 5c, 6c, 7c, 8c,

9c, lOc a yd.
Black mohair binding braid, 4c, 5c, 6c,

Vc, 8c, lOc a yd.
Colored skirt braids, 2c a yd, 20c a doz.

Black skirt braids, 2c, 3c, 4c a yd.

Single belting, 3c a yd, 30c a doz.

Double belting, 4c a yd, 40c a doz.

Gold and silver braids, 2c, 3c, 4c, 5o, 7c,

8c, lOc, 12Ac a yd.
Standard steels, loc a doz.

Peerless steels, 25c a doz.

E. K. dress steels, 20c a doz.

E. R. satin steels, 20c a st (9 steels).

Alpha steels, lOc a doz.

Whalebone, 1 yd long, 20c, 25c a stick.

Kerr s white and black spools, 24c a doz,
2c each.

Kerr s colored spools, 36c a doz, 3c each.

3/200 yd linen spools, 8c each, 95c a doz.

3/100 yd linen spools, 5c each.

Union Jack linen thread, 100 yds, 2 for 5c.

Carpet thread, skeins, 4c each, 95c a Ib.

White knitting cotton, 5c a ball.

White crochet cotton, 5c a ball.

Colored crochet cotton, 6c a ball, 70c a

doz.

50 yd silk spools, 5c each.

100 yd silk spools, lOc each.

10 yd twist spools, 2c each.

SEAMLESS A

STOCKINET
Stockinet dress shields, IOc, 12Jc, 15c,
-20c, 25c, 30c a pair.

Write us on a postal card what you
want. We ll take care of the rest.

GEM
Rubber dress shields, 15c, 20c, 25c, 30c,

35c, 40c a pair.

FEATHER WEIGHT
Featherweight, 20c, 25c a pair.

Silk shields, 30c, 35c a pair.

Buttons.

Large steel and pearl buttons, 1.00, 1.50,

1.75, 2.00 a doz.

Large square pearls, in different shades,
81. 00, 1.25, 1.50 a doz.

Large white pearls, SI. 00, 1.35, 1.50 a doz.

Large round smoked pearls, 75c, SI. 00,

1.50, 1.75, 2.00 a doz.

Large pearl coat buttons, 50c, 75c, $1.00,
1.50, 1.75, 2.25, 3.25, 3.50 a doz.

Larite fancy metals, in all shades, 35c, 50c,

(iOc, 75c, 85c, 81.00 a doz.

Large steel buttons, 20c, 25c, 30c, 50c a
doz.

Large plain brass buttons, 25c, 30c, 40c,
50c a doz.

Large brass anchor buttons, 25c, 35c, 50c
a doz.

Small fancy pearl and steel buttons, 35c,

oOc, Coc, 75c a doz.

Small fancy metals, in all shades, 2ic, 8c,

IOc, 12ic, 15c, 20c, 25c, 30c a duz.

Large jet buttons, 20c, 35c, 75c, 1.00 a

doz.

Small jet buttons, 2c, IOc, 12Jc, loc, 20c,

25c, 35c, 40c a doz.

Small white pearls, fancy, loc, 20c, 25c,

30c, 35c a doz.

Small smoked pearls, 5c, 6c, 8c, IOc, loc,

20c, 25c, 30c a doz.

Small white pearls, 4c, 5c, 6c, 8c, IOc,

12Ac, loc, 20c, 2oc a doz.

Coat and vest buttons, different shades,
12ic, 15c a doz.

Black covered coat and vest buttons, plain
and with a bone rim, IOc, 12ic, loc,

20c, 2oc, 30c, 35c a doz.

Black bone buttons, different sizes, 2
doz for 5c.

Linen buttons, 3c, 4c, 5c, 6c, 8c a doz.

Linen buttons in sets, 7 doz in a set, 15c
a set.

White bone underwear buttons, 3 doz
for 5c.

White and black metal trouser buttons,
3 doz for 5c.

Black bone trouser buttons, 3 doz for 5c.

Fancy pearl belt buckles, 25c, 35c, 50c
each.

.Small brass buttons, 8c, lOc, 12^c, 15c,

20c, 25c a doz.

Print Department.

We know it is
&quot; correct

&quot;

to say that

we never had so much to see never

so much worth seeing ;
but that much

is easily discounted. The plain, un-

exaggerated fact is that we never have

paid so much attention to getting novel

and exclusive designs. The results are

enough to turn any woman s head.

The stock is a symposium of beauty,

with colors royally rich, qualities the

best and assortment unmatched. Read
on :

25 inch in pink, blue, light fancy, and
dark brown, 5c.

2C inch in pink, blue-buff, lilac, and dark

brown, oc.

28 inch in lilac, print, dark garnet, cream

ground with spots, and regattas in

spots, stripes and small patterns, 7c.

28 inch in black and white, and light

fancies, in spots and stripes, 7c.

28 inch in pompadours, indigoes, and ana-
line blacks, 8c. These are in a great
variety of patterns.

30 inch steel gray ground, in spots, stripes
and fancies, IOc.

32 inch in pompadours, black and white,

indigoes, regattas, navy and gold, light
blue, and pinks, IOc.

31 inch, red grounds, with spots, stripes,
and fancy patterns, also black and blue
on same ground, lie.

32 inch in black and light grounds, with
colore l flowers, IOc.

31 inch in pink and blue grounds, with

spots, also cream ground with red and
heliotrope spots, stripes, etc., IOc.

32 inch in indigo blues in spots, stripes
and fancy patterns, lOe.

32 inch in black and white fancies, spots,
and stripes, etc., lie.

32 inch in shirting cambrics, in spots,

stripes and fancies, IOc.

32 inch lilacs, in fancy patterns, IOc.

28 inch drillette prints, in blue, red am
chocolate grounds, with small pat
terns, lie.

32 inch lilacs in fancy stripes and small

patterns, 12-ic.

32 inch indigo blues, fancy stripes, sprays,

spots, etc., 12ic.

32 inch shirting cambrics, in spots, stripes
and small patterns, 12^c.

32 inch fancy damask prints, in blue,

black,gray,chocolate and cream grounds,
with fancy patterns, etc.

, 12|c.
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32 inch zephyr fancies, in pink, navy and
light blue, and blue-gray grounds, with

spots, stripes, rings and small pat
terns, 12 Jo.

32 inch in black grounds, with delaine

patterns, life.
32 inch French sateens, in cream, blue,

black, heliotrope, fawn, garnet and

gray grounds, with fancy patterns, 2oc.

27 inch sateen, cream grounds, with col

ored patterns, sprays, etc, at 12^c and
15c.

27 inch sateens, cream grounds, ahot

effect, fancy colored patterns, 15c.

32 inch delainettes, in cream, pink, blue
and heliotrope grounds, with colored

patterns, lOc. These goods are equal
in appearance to the wool delaines, and
a very choice assortment.

27 inch black and white sateens, abso

lutely fast dye. 15c.

27 inch indigo blue and white, and light

blue, absolutely fast dye, 15c.

32 inch levantine cloth, black and white,
blue and white, gray, fawn, cream and
chocolate, equal in the make-up to a
wool delaine, and guaranteed fast col

ors, 20c.

26 inch ginghams, in pink, light blue,

gray and blue-gray grounds, with white

stripes, 7c.

27 inch plaid gingham, in light blue, red,
black and navy, lOc.

30 inch small plaid and stripe gingham,
in pink, light blue, navy, brown, gray
and black, 12Jc.

28 inch fancy ginghams, in light blue,

pink, heliotrope, dark and light gray,
also white ground with small colored

stripes, a large assortment of patterns,
very choice, 15c.

30 inch plain chambray in pink, blue,

light and dark gray, navy, fawn, and

heliotrope, 12|c.
32 inch chambray, same shades, wider and

better quality, 20c.

26 inch Galatea, in blue, fancy stripes, lOc.

26 inch Galatea, in blue, brown and pink
stripes, 12ic.

27 inch galatea, in fancy blue stripes,

large assortment, 15c.

32 inch fine French cambrics, in pale blue
and pink stripes and checks, etc., 25c.

Scotch check ehambrays, in navy, black,

fawn, heliotrope, pink and light blue,25c.
Scotch gingham, fancy checks, silk mix

ture, at 27c.

Sateens in black and heliotrope only,
French designs, at 25c.

Printed Belfast lawns, in all the latest

designs, at 20c.

Muslins.
White Victoria lawns, 40 and 42 inches

wide, 8c, lOc, 12|c, 15c, 20e, 25c.

Scotch nainsook, lOc, 12 c, 15c, 20c, 25c
and 30c.

India linen, 15c, 20c, 25c, and 30c.

White Swiss bonk muslin, plain, lOc,

12|c, 15c and 20c.

Swiss muslins in small, medium and large

spots, 36 inches wide, lOc, 12|c, 15c,
20c and 25c.

Fine French Swiss spots, in pin heads
and sprays, 30 inches, 20c, 2oc, 30c and
35c.

White Swiss muslin, with colored spots,
30c and 35c.

Fancy colored Swiss muslin, with colored

spots, 30c.

White fancy lace work muslin, lOc, 12|c,
loc and 20c.

Soft finish embroidery cambrics, 40 inch,

12|c, 15c and 20c.

Swiss check muslin, 6c, 7c, 8c, 9c, )0c,

lie, 12ic and 15c.

White satin stripes, Gc, 8c, lOc and 12|c.
White and colored tarlatans, 15c, 20c,

25c and 30c.

White jackonets, 12c, 15c and 20c.

White pique, in heavy and fine cords, 20c,

25c, 30c and 35c.

White Marseilles, in fancy spots, 25c and
30c.

30 inch plain black lawn, 12J, 15c, 20c
and 25c.

Fancy black lawns, in spots and stripes,
20c and 25c.

Colored crepons, in all shades, 18c and
20c.

White crepons, 18c and 20c.

Colored Pongee muslins, all shades, 12|c.
White crinkle muslin, 12ic and 15c.

Colored crinkles, in checks, stripes, etc.,

12Jc, 15c, 18c and 20c.

Mosquito net, in all colors, 2 yards wide,
at 60c per piece (8 yards to a piece).

Linings.

Cambric linings, in all colors, 6c.

Best black silesias, lOc, 12|c, 15c, 20c, 25c.

Black reversible linings, 12|c, loc, 20c,
25c.

Browns, in light, medium and dark, 8c,

lOc, 12Jc, 15c, 20c.

Fawns, in light, medium and dark, 8c,

lOc, 12|c, 15c, 20c, 25c.

Grays, in light, medium and dark, 8c, lOc,

12Jc, 15c, 20c, 25 .

Silesias, in cream, pink, white, light blue,

heliotrope, canary and old rose, lOc,

12|c, 15c, 20c.

Fancy silesias, in stripes, for waist and
sleeve linings, 12|c, 15c, 20c, 25c.

Percaline lining, in all shades, 18c.

Linenette, the new lining for skirts, in all

shades, 32 inches wide, 12ic.

54 inch black Italian, 30c, 40c.

54 inch plaid linings, in fawn, brown and

gray, 80c used especially for coats.

Mohair linings for sleeves in black, fawn
and gray stripes, 50c.

Pocketings, in black, fawn and gray, 20c.

Linen canvas, in black, slate and fawn,

8c, lOc, 12|c, 15c, 18c
;

cream and

white, 15c.

Hard book muslin, in white, black and

gray, 5c, 8c, lOc.

Hair cloth, in white and gray, 25c.

White satin jean, 30 inches wide, 40c, 50c,
GOc.

White and gray coutille, for children s

waists, 54 inches wide, 50c, GOc.

Plain sateens, in all shades, 12Ac, 15f, 20c.

Black sateens, absolutely fast dye, 15c,

20c, 25c.

Turkey reds, in plain and twill, best qual

ity, 8c, lOc, 12Jc, 15c, 20c, 25c.

Notions.

Black mending wool, 20c a doz.

Colored mending wool, 20c a doz.

Skirt yokes, assorted shades, 12^c each.

Tape, black and white, assorted, 5 doz

bunches, 8c and 10d a doz.

Twilled tape, black, white and drabs, f&amp;gt;c

a roll.

Linen tape, 25c a doz, all sizes.

Black tape, 3 bunches for lOc.

! Narrow black elastic, 2 for 5c, 3c, 4c,

5c, 6c a yd.
Narrow white elastic, 4c, 5c, 6c a yd.
Round black clastic, 2 for 5c and 3c a yd.
Round white elastic, 3c a yd.
Cotton garter elastic, colored, 5c, 6c, 7c,

8c a yd.
Black and white cotton elastic, 5c, 6c, 7c,

8c a yd.
Colored silk elastics, J inch, lOc

; f inch,

12|c ; | inch, 15c
; J inch, 20c a yd.

Plain black and white silk, inch. lOc ;

inch, 12c ; f inch, 15c ; J inch, 20c.

Lindsay safety pins, 3c, 4c, 5c doz.

Clinton nickel plated, 8c, 9c, lOc a doz.

Book of sifety pins, lOc each.

Blanket safety pins, 4c each.

Hose supporters, babies
, lOc and 12^0

a pair.
Misses black and white supporters, 12ic,

loc a pair.
Ladies black and white supporters, 20c

a pair.
Ladies supporters, with belt, black and

white, 25c a pair.
Ladies supporters, with belt combination,

in white only, 30c and 35c a pair.
Ladies silk supporters in colors, with

belt, 75c a pair.
Ladies silk supporters in colors, without

belt, 40c a pair.
Babies silk supporters in colors, 20c a

pair.
Flannel binding in white silk, 40c a doz

yds.
Silk bindings, in colors, 50c a doz.

Prussian bindings, black and white, 20c
a doz.

Whalebone casing, black and white, 30c
a doz.

Elastic corset laces, 25c a doz, or 2 for 6c.

Elastic corset laces, 5c each.

Cord corset laces, 3 for 5c.

Cord corset laces, lOc and 15c a doz.

Venus corset shields, 25c a pair.
Corset busks, misses

,
11 inches, drab and

white, 8c each.

Corset busks, ladies ,
13 inches, drab and

white, 8c, lOc, 12ic each.

Corset busks, ladies cork back, drab,
black and white, 12^c pr.

Side steels, 2c each.

Belting, black, white and gray, 3c a yd.
Rubber dress facing, 5c a yd.

Piping cord, Ic a bunch, white only.
Black pins in boxes, 5c and lOe a box
White pins, steel, lOc a box.

Brass pins, 200 on sheet, in white, 2c.

Brass pins, 250 on sheet, in white, &quot;&amp;gt;r.

Brass pins, 400 on sheet, in white, 5c.

Braes pins, heavy, 200 on sheet, 5c a paper.
Queen s Own brass pins, 7c a sheet, or 3

for 20c.

Small office pins, 5c a paper.
Best J-lb boxes of brass pins, 20c a box.

Hooks and eyes, black, white and yellow.
6 doz for 5c.

Mantle hooks and eyes, black and white,
2 cards for 5c.

Safety hooks and eyes, black and white,
6c a do/..
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DeLong dress hooks and eyes, black and

white, lOc a card.

Large square hooks and eyes, black and

white, 5c a doz.

Celluloid thimbles, 5c each.

Steel thimbles, 2 for 5c
;
enamel lined,

2 for 5c.

Brass thimbles, lOc a doz.

White metal thimbles, lOc a doz.

Silver thimbles, 25c, 35c, 60c, COc, 75c
each.

Emery cushions, 5c, lOc each.

.Stocking darner, with needle holder, as-

sorted colors, lOc each.

Stocking darner, black enamelled, with
needle holder, 5c each.

Glove darners, 5c each.

Boot laces, 5c, 7c, lOc, 12ic a doz.

Shoe ties, black and tan, 3 pairs for 6c.

Mohair shoe ties, lOc a doz.

Silk shoe ties, 5c, lOc a pair.

Heavy shoe laces, 2 pairs for 5c
; 5c, 6c a

pair.
Leather laces, lOc a doz.

Porpoise laces, lOc a pair.
Shoe buttons, 2 cards for 5c.

Pant buckles, black and white, 5c a doz.

Ticking binding, lOc a doz yds.
Hat pins in black, 5c a doz.

Fancy hat pins, lOc, 20c a doz.

Small black-headed pins, 3 cards for 5c ;

lOc a box ; 2 cards for 5c.

Tweezers, lOc each.

Watch keys, 5c each.

Button hook and shoe horn combined,
lOc each.

Button hook, wooden handle, long, 6c
each.

Button hook, all steel, large size, 2c each.

Glove hooks, 5c, 7c each.

Tailors chalk, lOc a doz.

Wax, 2 for 5c.

Ironing wax, 5c each.

Sea Island twine, 7c a ball.

Plain twine, 5c, lOc a ball.

Tape measures, 2for5c ; 5c, 8c, lOc each.

Spring tape measures, lOc, 12ic, 15c each.

Steel tape measures, 85c each.

Silk corset laces, black and white, ]5c
each.

Skirt lifters, 15c each.

Dress weights, lOc a doz.

Button moles, 3 doz for 5c; large sizes,
3c a doz.

Ventilated garters, 12|c a pair.
Gents arm bands in silk, lOc, 12^c a pair.
Cuff holders, 5c, lOc a pair.
Tie retainers, 5c each.

Shoulder braces, De Grays, $1.25 a pair.
Skirt supporters, 15c each.

Tatting shuttles, 8c each
;
with handle,

20c each.

Needle cases, 15c, 20c, 25c, 35c, 50c each.

Garter Clasps, 20c a pair.

Piecers, 2 for 5c.

The new skirt slit holders, 12Jtc each.
Hat wire, round, black or white, 3c a roll.

Flat hat wire, black and white, lOc a

card, Ic a yd.

Honiton braid, 40c, 50c, 65c a doz yds.
&quot;

insertion braid, 30c, 40c a doz.

Pearl edging, 30c per doz.

Picot vandyke braid, 8c, lOc a bunch.

Vandyke braid, loc, 20c, 25c a yd.
Novelty braid, 20c a doz.

White braiding braid, 40c a doz bunches.
Rubber knitting needles, lOc, 12^c a pair.

Steel knitting needles, long and short,

4c set of four.

Steel hair pins, 2 pks for 5c.

Hair pin cabinets, 2 for 5c, 5c, lOc a box.

Invisible hair pins, 2 boxes for 5c.

Bone hair pins, 15c, 20c, 25c, 30c, 40c,
50c a doz, in black, amber and shell.

Rubber hair pins, black and shell, 15c,

20c, 25c, 30c, 35c a doz.

Fancy hair pins, black, amber, shell, lOc,

12c, 15c, 20c, 25c, 35c each.

Fancy metal tops, 15c, 20c, 25c, 35c, 50c,

75c each.

Real shell hair pins, $2.00, 2.26, 2.50,

2.75, 3.00 each.

Hair curlers, Madame Louie s, 5c a pkg.
Hinde s hair curlers, 4 in box, 15c, or out

of box, 6 for 15c.

Kid curlers, lOc, 12|c, 25c a doz.

Tongs, single handle, 5c, lOc, 12|c, 15c,

20c, 25c.

Tongs, double handles, lOc, 15c, 20c, 25c.

Crimpers, 15c, 20c, 25c, 50c each.

Wavers, 20c each.

Spirit lamps for tongs, 25c, 35c each.

Curling lamp heaters, lOe each.

Sewing needles, 2 papers for 5c
; best, 6c

a pkg.

Darning needles, assorted sizes, 5c a

paper ; glove needles, lOc.

Betweens, 5c ; chenille, 5c ; straw

needles, 5c each.

Packing needles, lOc each
; self-threading

needles, 5c a paper.
Machine needles, 20c a doz. Send sample

of needle.

Silk, frilled edge elastic, all colors, 30c
a yd.

Key rings, 3c each.

Book pins, 5c, lOc each ; netting needles,
5c each.

Fancy Goods.

Embroidery silks, twisted embroidery,
35c, 48c a yard.

Etching silk, 35c a doz.

Roman floss, 48c a doz.

Filo floss, 48c, 60c a doz.

Filoselle, 50c a tk&amp;gt;z.

Anasene, 12Jc a doz.

Leosene. 18c a doz.

Knitting silk, 25c, 38c a doz.

Brass rods, sizes from 6 to 20 inches,

prices from 12c to 35c each, according
to size.

Brass crescents, 5c to 15c a doz.

Brass crescents with bangles, 15c to 45c
a doz.

Brass chain, 3c, 4c a yd.
Colored ornaments, fancy, 30c, assorted.

Seguins, 2c, 3c, 4c, 5c, 6c, 7c a doz.

Brass tacks, 2c to lOc a doz.

Japanese thread, 8c, lOc, 12Ac, loc.

Black wood towel rings, 3 inches, 5c each
;

4jt inches, 8c each.

Tinsel, 5c a ball.

Novelty braid, 5c a yd.
Fine silk cord, 2, 4c a yd.
Chenille cord, 5c, 6c, lOc a yd.
Plush balls, 15c a doz.

Silk feissels, lOc a doz.

Fancy tassels, 20c, 25c, 35c, 45c, 50c,
85c a doz.

Fancy linens, centre pieces, hemstitched
with drawn work, 25c to $1.00 each.

Stamped on linen or frau, from 15c to

40c each.

Latest designs Doylies, hemstitched or

fringed, different sizes, 3c to 25c each.

Tray covers, fringed or hemstitched, with
drawn work, 25c to $1.75 each.

Toilet covers, 25c to 75c each.

Sideboard covers, 25c to $2.00 each.

Laundry bags, 50c, 60c each.

Brush and comb bags, night dress bags,
20c to 75c each.

The latent patterns in Roman embroidered

Doylies and centre pieces, all colors,

fancy silk scarfs, Japanese embroidery,
handpainted, sell 60c to $4.00 each.

Headrests, 5c to $2.50.
The latest novelties in photo frames,

metal, celluloid and other fancy frames,
sell from lOc to $1.00 each.

Plush and enamelled work boxes, dress

ing cases, manicure sets, all very hand
some, prices from 50c to $5.00 each.

A new line shaving cases, $1.00, 2.00,
3.00 each.

Walnut glove and handkerchief cases,
25c to 75c each.

Writing cases, 75c to $4 00 each.

Pin cushions, sofa pillows, etc., always in
stock or made to order at a low price.

Stamping done. We have all the
latest patterns for Roman embroidery,
etc.

Stamping.

This is an important department,

especially to out-of-town patrons, who

may have difficulty in getting this class

of work. You can have a choice of

about 300 designs, including about

twenty styles of letters, and our prices

are as low as possible, merely enough
to pay for the time and material used.

It has been largely patronized in the

past, therefore we came to the conclu

sion that it s right. If you have not

hitherto done so, try it, and see how

this can be ordered by mail. Just

state the size, price or article you want,

what material you wish in it, and the

style of design you want stamped on it.

We can stamp linen, cotton, velvet,

plush, silk, satin, felt, moleskin, flannel,

cashmere, in fact almost anything.
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Linen Department.

THE essence of buying wisdom lies in the direction of quality rather

than price. If price were the standard of quality we d fill the paper

with prices but it isn t.

You ll get the best Linens in Canada right here the latest novel

ties whatever is intended to win an intelligent trade.

There s lots of advertising done for know-nothing people. We re

not spending a cent to catch such business. We re after the wisest

those who know good quality and good value. The shrewder the

buyer the better we like it.

Ireland, Scotland and Germany contribute to the showing, and

buying direct, as we do, saves all intermediate profits. When we com

menced selling Linens it was with the conviction that other people

knew something about them. We fixed a policy. It was reliable

goods, a perfect understanding with each customer, and lowest-notch

prices. We ve hammered away at those three things, and we re not

through yet. We ll keep on this line, if it takes a jubilee pounding
out the one idea :

&quot; We know what we sell, we know the quality s right

and the price reasonable.&quot;

Table Linens.

Table Damasks.
Unbleached

60 inch, 25c, 30c.

60 ., 30c, 35c.

62 40c.

64 40c, 45c.

66 50c, 60c, 65c.

70 75c, 85c.

72 70c, 85c, $1.00.

Bleached
58 inch, 30c, 35c.

60 35c.

62 ,, 35c, 40c, 45c.

64 45c, 50c, 60c.

60 ti 65c, 75c.

68 u 600, 75c.

70 ,i Ooc, 75c, 85c.

72 75c, 85c, 90c, $1.00, 1.10, 1.25,

1.50.

90 $1.25, 1.35, 1.60.

Turkey on white
54 inch, 30c.

58 35c, 40c, 45c.

60 i, 45c, 50c.

64 50c.

Turkey on gold, brown and olive

68 inch, 50c ; 60 inch, G5c.

Blue on brown
58 inch, 50c.

i)aiu:isk Table Cloths.
Fii.ished with border all round.

Bleached

8/4x8/4, $1.00, 1.25, 1.50, 1.65, 1.75,
2.00, 2.50.

8/4 x 10/4, $1 25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.50,
3.00, 4.00, 5.00.

8/4 x 12/4, $2.00, 2.25, 2.75, 3.00, 3.50,

4.00, 5.00, 6.00, 7.00, 8.00, 9.00.

10/4 x 10/4, $3.00, 3.50, 4 00, 5.00.

10/4x12/4, $4.00, 4.50, 5.00, 6.00, 7.00,

8.00, 9.00, 10.00.

10/4 x 14/4, $5.00, 5.50, 6.00, 7.00, 8.00,
9.00.

10/4 x 16/4, $6.00, 6.50, 7.00, 7.50, 8.00,
9.00.

Bleached, fringed

6/4 x 6/4, 75c, $1.00.

7/4 x 7/4, 75c, 85c, $1.00, 1.25, 1.50.

8/4 x 8/4, $1.00, 1.25, 1.50, 1.75. 2.00.

8/4 x 10/4, $1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.50.

8/4 x 12/4, $1.50, 1.75, 2.00, 2.25, 3.00,
4.00.

Bleached, knotted, fringed, open work
border

4/4 x 4/4, $1.00, 1.25, 1.50, 1.75, 2.00.

5/4 x 5/4, $1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.50.

6/4 x 6/4, $1.50, 2.00, 2.50, 3.00.

7/4 x 7/4, $1.50, 1.76, 2.00, 2.50.

8/4 x 8/4, $2.00, 3.00, 4.00.

8/4 x 10/4, $3.50, 4.00, 5.00, 6.00, 7.00.

8/4 x 12/4, 5.00, 6.00, 7-00, 8.00.

Turkey on white, fringed
6/4 x 6/4, 75c, $1.00.

7/4 x 7/4, $1.00.

8/4x8/4, $1.10, 1.15, 1.35.

8/4 x 10/4, 81.35, 1.05, 1.75.

8/4 x 12/4, $1.50, 1.65, 1.75.

Turkey on gold, brown and olive, fast

colors, fringed and reversible

6/4 x 6/4, 85c, $1.00.

7/4 x 7/4, $1.25.

8/4x8/4, 81.40, 1.50.

8/4 x 10/4, $2.00.

8/4 x 12/4, $2.25.

Bleached damask sets (cloth and one doz.

napkins to match)

Cloth, 8/4x8/4)^0,
aOO, 3.60,

Napkins, 5/8x5/8
^.00, ^.00,^0,

Cloth, 8/4 x 10/4 \ ?3. 00, 3.50, 4.00,

Napkins, 5/8 x 5/8 / 6.00, 6.00.

Cloth, 8/4 x 12/4 \ $3.00, 3.50, 4.00,

Napkins, 5 8 x 5/8 J 5.00, 6.00.

Cloth, 10/4 x 10/4
\ $3.50, 4.00, 5.00,

Napkins, 5/8 x 5/8 J 6.00, 7.00, 8.00.

Table padding or underlining
48 to 72 inch, 50c, 65c, 75c, 85c, $1.10.

Table Covers.

Wool, embroidered

4/4 x 4/4, 25c, 50c, 65c.

6/4 x 6/4, 65c, 75c, 85c,$1.00, 1.25, 1.35.

8/4 x 8/4, $1.00, 1.25, 1.50, 1.75, 2.00,

2.25.

8/4 x 10/4, $2.50, 2.75, 3.00, 3.50.

8/4 x 12/4, $3.00.

Tapestry
4/4 x 4/4, 50c, $1.00.

6/4 x 6/4, $1.25, 1.50, 1.75.

7/4 x 7/4, $1.75, 2.00.

8/4 x 8/4, $2.00, 2.25, 2.50.

8/4 x 10/4, $2.75, 3.00, 3.50.

8/4 x 12/4, $4.00, 4.50, 5.00.

Chenille, unfringed
4/4 x 4/4, 40c, 50c, 60c, 85c.

6/4 x 6/4, 75c, 85c, $1.00, 1.25.

7/4x7/4, $1.75, 2.25.

8/4 x 8/4, $2.00, 2.25, 2.50, 4.00.

8/4 x 10/4, $3.50, 4.75.

8/4 x 12/4, $4.00, 4.50.

Chenille, fringed
4/4, $1.00 ; 5/4, $1.25, 1.50 ;

6 4,$1 75,

2.00, 2.25 ; 8/4, 83.50, 3.75, 4.DO ;

8/10, $0.00, 6.50, 7.50.

Damask Table Napkins.

5/8 x 5/8
Price, 85c, 40o, 60e, 60c, 75o, 85c, tt.OO, 1.26
No. lOOx, 100, 102, 103, 104, 105, 107, 108

Price, S1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.25, 2.50, 3.00, 3.50.

No. 109, 110, 111, 112, 112x, 113, 135, 130.

3/4 x 3/4

Price, 750, 85o, $1.00, 1.25, 1.50, 1.85, 2.00, 2 25.

No. 214, 215x, 216, 217, 218, 220, 221, 222.

Price, $2.50, 3/10,3.50, 3.75, 4.00,4.25, 4.50, 5.00,6.00.
No. 223, 227, 229, 230, 231, 2:i2, 235, 230, 237.

5/8 x 5/8, unbleached, &amp;gt;1.00, 1.25, 1.60.

Fancy Linen Goods.

Doylies, fringed
12 x 12, 60c.

14 x 14, 75c, 85c, $1.00.

15 x 15, $1.40, 1.50.

16x16, $1.50, 1.75,2.00.

18x18, $1.00, 1.25, 1.50, 1.75, 2.00,

2.25, 2.50.

Doylies, knotted, fringed borders, with
drawn work

7x7, $1.20.

9x9, $1.50.
15 x 15, $2.00, 4.80.

Doylies, fringed, red borders
12 x 12, 50c, 60c.

14 x 14, 75c.

16 x 16, 85c, $1.00, 1.10, 1.25, 1.40,
1.50.

Doylies, fringed, turkey on white
13 x 13, 50c.

14 x 14, (iOc.

18 x 18, 75c.

Doylies, fringed, turkey on gold
16 x 16, 75c.

Round d.iylies, fringed
9 x 9, 50c, 60, 75c.

11 x 11, 85c.
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13 x 13, $1.00.
14 x 14, $1.25, 1.50.

17 x 17, $1.80, 2.00.

Oval doylies, fringed
11 x 13, 75c.

14x16, $1.25, 1.50.

15 x 17, $1.50, 1.75, 2.00.

Damask tray cloths, fringed
17 x 25, 12ic, loc, 20c.

27 x 32, 25c, 30c, 35c.

Fancy drawn, hem stitched, tray covers

12 x 12, 17ic, 20c.

18 x 18, 35c, 50c.

25 x 25, 50c.

20 x 20, 25c, 30c, 35c, 40c, 50c, 75c.

Fancy drawn work, tray covers, fringed
21 x 27, 40c, 50c.

23 x 29, 35c, 50c.

25 x 30, 60c, 75c, $1.00.

Fancy drawn work, hem stitched, squares
or centres

18 x 18, 35c, 50c.

20 x 20, 25c, 30c, 35c, 40c, 50c, 75o.

24 x 24, 35c, 50c, 75c.

32 x 32, 60c.

Sideboard scarfs

Fringed, 16 x 54, 40c, 50c, 60c.

16 x 72, 50c, 60c, 65c, 75c, $1.
&quot; 18 x 72, 60c, 75c.

Hera st., 18 x 54, 75c, $1.00.
18 x 72, 80c, $1.00, 1.25, 1.50.

5 o clock damask table covers
Hera st.

, 4/4 x 4/4, $1.00, 1.25, 1.50, 1.75.

6/4x6/4, $2. 25, 2.50.

Fringed, 4/4 x 4/4, 50c, 75c, $1.00.

5/4x5/4, $1.25, 2.00, 2.25.

6/4 x 6/4, $1 50, 1.65, 2.00, 2 50.

5 o clock, plain, hem stitched table covers,

4/4 x 4/4, SI.00.

Printed toilet covers, lie, 12c, 15c, 20c,

25c, 30c, 35c.

Fringed honeycomb toilet covers, 15c, 20c,

25c, 30c, 35c, 40c, 45c, 50c.

Marseilles toilet covers, 25c, 30c, 35c, 40c,

45c, 50c.

Fringed colored border toilet covers, 15c,
20c, 25c, 35c.

Pillow shams
Plain hem, 32 x 32, 35c, 40c a pair.

Tape border, 32 x 32, 50c, 75c a pair.

Frilled, 30 x 30, 50c a pair.
Frilled and tucked, 32 x 32, 75c, $1.00

a pair.
Emb d borders, 32 x 32, $1.25, 1.50,

1.75, 2.00 a pair.
Hem stitched, open work, pillow shams,
32 x 32, $1.20 ; 36 x 36, $2.00 a pair.

Down tea cosie shapes, 12 x 15, 50c, 75c ;

13 x 15, 65c, 85c.

Fancy tea cosies, covered, 50c, $1.00,
1.25, 1.50, 2.00, 5.00.

Towels.

Huckabacks, plain tape and colored bor
ders, blue and red, fringed, 18 x 36,
$1.00 ;

19 x 40, 1.00
; 18 x 36, 1.20 ; 19

x 38, 1.50; 20x42, 1.75 : 21x43, 1.75;
20 x 40, 2.00

; 23 x 44, 2.00
; 24 x 46,

2.75adoz.
Bleached huckabacks, red and blue tape

borders, fringed, 20x40, $2.00; 22 x
45, 3.00 a doz.

Bleached huckabacks, plain borders,

fringed, 20 x 30, $3.00 ;
25 x 46, 3.00 ;

23 x 46, 3.60
;
22 x 44, 4.50 ; 25 x 46,

5.00 ; 26 x 48, 5.00 ;
22 x 46, 6.00 a doz.

Crepe towels, tape or fancy borders, red
and blue, 18 x 36, $1.20 ;

20 x 40, 1.50 ;

20 x 42, 1.75 ;
24 x 44, 2.00

;
23 x 45,

2.25; 22x44, 2. 40 a doz.

Damask towels, unbleached, red and blue

borders, 18 x 35, $1.20 ;
20 x 39, 1.50 ;

20 x 42, 1.75 ;
23 x 45, 2.25 a doz.

Damask towels, bleached, self-colored

borders, 23 x 44, $3.00 ;
22 x 45, 4.20 :

23 x 44, 4.50
;
26 x 48, 5.00 a doz.

Brown linen Turkish bath towels, 20 x 46,

60c; 22x50, 75c; 20x48,85c; 20x50,
$1.10 ; 22 x 54, 1.25 ; 30 x 60, 1.50 ;

30 x 72, 2.00 a pair.
White Turkish bath towels, 20 x 42, 25c ;

21 x 47, 35c ; 21 x 48, 40c
;
24 x 56,

50c
;
26 x 55, 65c ;

26 x 57, 70c ;
25 x

62, 75c; 27 x 58, 85c
;
32 x 66, $1. 10 ;

29 x 64, 1.20
;
36 x 76, 1.50

; 47 x 87,
1.75 ; 48 x 84, 2.25 ; 36 x 76, 3.00

; 57
x 76, 3.50 a pair.

Victoria stripe Turkish bath towels, 20 x

42, 20c
;
20 x 48, 25c

;
20 x 44, 30c

;

21 x 44, 35c
;
20 x 46, 40c ;

32 x 52,
70c ; 25 x 54, 50c ;

24 x 56, 60c ; 28 x
60, 75c a pair.

Honeycomb cotton towels, 30c, 60c, 75c,

90c, $1.00 a doz.

Towellings.
Glass linens, 5c, 6c, 7c, 8c, 9c, lOc, lie,

12Ac.

Towellings, 3c, 5c, 6c, 7c, 8c, 9c, lOc, lie,

12c, 15c.

Specials
Nos. 20, 21 and 23, fancy red border, 18

inches, 8c.

Hard to beat, fancy red border, 16 inch,
lie

; 18 inch, 12ic.
No. 39, fancy red border, 16 inch, lOc

;

18 inch, lie.

Bordered crash, fancy red border, 16 inch,
9c ; 18 inch, lOc.

Loom twills, blue and red border, 15 inch,
6c

;
16 inch, 7c ;

18 inch, 8c.

Gray twills, blue and red border, 16 inch,
lOc

;
18 inch, lie.

White Turkish towelling, 20 inch, 12jc,
15c; 24 inch, 20c ; 27 inch, 25c, 30c ;

30 inch, 35c.

Cream Turkish towelling, 20 inch, 18c,
20c ;

22 inch, 25c
; 27 inch, 30c ; 30

inch, 35c.

Brown Turkish towelling, 16 inch, 20c
;

23 inch, 35c
;
26 inch, 40c

; 27 inch, 50c.

Fancy striped Turkish towelling, 16 inch,

lOc, 12ic, 15c, 18c, 20c, 22c, 25c, 28c.

Honeycomb cloth, 27 inch, 25c, 30c, 35c.

Huckaback towelling, plain tape borders,
16 inch, lOc

;
18 inch, 12|c ; 20 inch,

15c, 20c ;
22 inch, 22c, 25c

;
24 inch,

22c, 25c
; 27 inch, 20c, 22c, 25c, 30c.

Fine bleached huckaback towelling, 25
and 27 inch, 25c

; 27 inch, 30c, 35c.

Plain Linens.
Dowlas linens, unbleached, 36 inch, 12c ;

40 inch, 50c.

Dowlas linen, bleached, 36 inch, 20c, 25c,

30c, 35c.

Butchers linen, unbleached, 36 inch, 15c,

18o, 20c, 25c
; 40 inch, 20c, 25c, 30c, 35c.

Butchers linen, bleached, 36 inch, 18c,
20c, 25c, 30c, 35c ; 40 inch, 20c, 25c,
30c, S5e.

Rough brown Holland, 32 inch, 8c, lOc,
lie, 12ic, 15c, 18c, 20c ; 40 inch, 15c,

18c, 20c.

Cream Holland, 32 inch, 12c, 15c, 18c,
20c

;
40 inch, 15c, 18c, 20c~ 25c.

Diapers, 31 inch, lOc, 124c, 15c
;
36 inch,

18c, 20c, 25c, 30c, 35c.&quot;

Russian Diapers, 22 to 24 inch, 12ic, 15c,

18c, 20c.

Fronting linens, 36 inch, 25c, 30c, 35c,

40c, 45c, 50c, COc ; unfinished, 36 inch,

50c, 60c.

Interlining, 36 inch, 20c, 25c, 30c.

Pillow linens, 40 inch, 35c, 40c, 45c, 50c
;

42 inch, 45c, 50c ; 45 inch, 45c, 50c,

60c; 50 inch, 60c, 65c
;
54 inch, 70c, 75c.

Linen drill, 27 inch, 40c, 50c.

Linen sheetings, 8/4, 85c
; 9/4, $1.00 ;

10/4, 11.26.
Stair damasks, plain and fancy borders,

black and red, 14 inch, lOc
;
16 inch,

lie
;
18 inch, 12Ac ; 20 inch, 15c ; brown

and red, 14 inch, 8c
; 16 inch, lOc

;
18

inch, lie
; 20 inch, 12|c.

Table oil cloth, 5/4, 25e ; 6/4, 35c.

Rubber sheeting, 4/4, 75c ; 5/4, $1.00;
6/4, $1.25.

Sheetings.

These consist of Canadian, English and
American manufactures, including the
celebrated Horrocks s and Crewdsom s

best makes.

Plain bleached sheetings
72 inch or 8/4 wide, 18c, 20c, 22Jc, 25c,

30c and 35c a yd.
80 inch or 9/4 wide, 25c, 28c, 30c and

35c, a yd.
90 inch or 10/4 wide, 30c, 35c, 40ea yd.

Twill bleached sheetings
70 inch English twill, 20c a yard.
72 inch or 8/4 wide, 22|c, 25c, 28c,

30e and 35c a yd.
80 inch or 9/4 wide, 28c, 30c, 33c, 35e
and 40c a yd.

90 inch or 10/4, wide, 35c, 40c and 50c
a yd.

Horrocks s best English sheetings (twills)
64 inch or 7/4 wide, 35c a yd.
72 inch or 8/4 wide, 35c and 40o a yd.
80 inch or 9/4 wide, 40c and 45c a yd.
90 inch or 10/4 wide, 50c a yd.

Horrocks s best English sheetings (plains)
72 inch or 8/4 wide, 35c and 40c a yd.
80 inch or 9/4 wide, 40c and 45c a yd.
90 inch or 10/4 wide, 50c a yd.

Crewdsom s English sheetings (twills)
54 inch or 6/4 wide, 25c a yd.
72 inch or 8/4 wide, 35c and 40c a yd.
80 inch or 9/4 wide, 40c and 45c a yd.
90 inch or 10/4 wide, 50c a yd.

Crewdsom s English sheetings (plains)
54 inch or 6/4 wide, 25c a yd.
72 inch or 8/4 wide, 35c and 40c a yd.
80 inch or 9/4 wide, 40c and 45c a yd.
90 inch or 10/4 wide, 50c a yd.

Unbleached sheetings
72 inch or 8/4 plain, 15c, 17c, 20c and

25c a yd.
72 inch or 8/4 twill, 18c, 20c, 22Jc and

25c a yd.
72 inch or 8/4 English twill, heavy, 25c
and 28c a yd.

80 inch or 9/4 twill, 25c and 27c a yd.
90 inch or 10/4 twill, 28 and 30c a yd.
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Pillow cottons-

Size, 40, 40, 42, 44, 46 inch.

Plain, 94c life, 12Ac, 14c, 15c a yd
Light circular, 15c, 16c, 17c, 18c a yd

Extra heavy circular

40, 42, 44, 46, 48, 60, 52, 54 inch.

17c, 18c, 19c,20e,21c, 22c, 23c, 24cayd.
Horrocks a English pillow cotton-

Plain, 40 inches wide, heavy, at 15c.

White cottons (including tine, medium
and heavy makes)

33 inch white cotton, No. 810, 5c a yd.
36 ii ii H M 815, (ic n

36 ii M ii n S20, 7c ii

36 PI
&quot;

I special finish No.

S25, 8c a yd.
36 inch white cotton, medium, No. S30,

8$c a yd.
36 inch white cotton, heavy, No. S35,

9c a yd.
36 inch white cotton, soft finish, No.

S40, lOc a yd.
36 inch white cotton, soft finish, No.

S45, llo a yd.
36 inch white cotton, soft finish, No.

S50, 124c a yd.
36 inch bleached twills, lOc, 12Jc, 14c

a yd.
36 inch Ilorrocks s English twill, 16c

and 20c a yd.
36 inch white cambrics, Lonsdales,

12 ic, 15c, IGc, 18c and 20c a yd.
Horrocks s embroidery cambrics, extra

fine, 40 inches wide, 12 yards in each

piece, 83.00 per piece.
36 inch white cotton &quot;

Queen s Own,&quot;

English (fine make), 12ic a yd.
36 inch white cotton, &quot;&quot;Fruit of the

Loom,&quot; American, 12c a yd.
Horrocks s English white cottons

36 inch, heavy, No, IX, lOc a yd.
36 n n No. 2X, 124c a yd.
36 fine, No. 3X, 15c a yd.
36 n No. 4X, 18c a yd.
36 n extra fine, No. 5X, 25c a yd.

Crewdsom s and Horrocks s long cloths

Special linen finish, soft, 36 inches

wide, 12c, 15c, IGc, 18c and20cayd.
Crewdsom s English whites

36 inch, heavy, No. P10, 12 c a yd.
36 ii medium, No. P20, 15c a yd.
36 M fine, No. P30, 16c a yd.
36 ,, No. P40, 18c a yd.
36 n n No. P50, 20c a yd.

Unbleached or factory cotton (fine and
medium makes)

27 inch, No. A, 3^c a yd.
34
35
35
36
36
36
36
36
36
40
40
40
36

B, 4c a yd.
ii C, 5c a yd.
., D, 6c a yd.

medium, No. E
n n F
M tl Cl

special heavy. No. H, 8c a yd.
I, 9c a yd.

fine makes K, lOc a yd.
2A, 8c a yd.

3A,8icayd.
4A.9Jcayd.

twill T, lOc a yd.

7c a yd.
7ic a yd.
8c a yd.

Ready=made Sheets and
Pillow-Cases.

Ready-made sheets bleached
2 x 24 yds, plain, 85c, $1.00, 1.25,

1.75&quot; 2.00 a pair.

2J x 24 yds, plain, $1.35, 1.50, 1.60,

2. 00, &quot;2. 25 a pair.

24 x 24 yds, plain, $1.60, 1.75, 2.50 pr.

2 x 24 yds, twills, $1.25, 1.50, 1.60,

1.75^ 2.00 a pair.

2Jx2iyds, twills, $1.50, 1.60, 1.75,

2.00,&quot; 2. 25 a pair.

24 x 24 yds, twills, $1.85, 2.00, 2.50 pr.

Unbleached
2 x 24 yds, plain, 8oc, 95c, $1.10 a pair.

21 x 24 yds, plain, $1.25, 1.50 a p;iir.

2 x 24 &quot;yds, twill, $1.00, 1.25, 1.35, 1.50

a pair.
2 x 2i yds, twills, $1.35, 1.50 a pair.

Extra large sizes made to order.

Pillow cases

Plain hem, 40 x 36, 2oc, 30c, 40c a pair.

42 x 36, 40c a pair.
1 1 44 x 36, 42c a pair,
n 46 x 36, 44c a pair.

Cambric frill 24 in wide, 40 x 36, 30c pr.

40x36 1

You save money, and with that get

the best kind of satisfaction. Almost

nothing but what can be ordered by

post to your advantage.

46 x 36 J

Embroidery trimming 24 in wide and 4

tucks
40x36
42x36
44x36
46 x 36 J

Plain hem, with insertion and 4 tucks

40 x 36 \
42x36 J

60c a pair.

50 and 60c a pair.

Quilts.

American crochet quilts

11/4, full size, 89c, 93c, $1.00, 1.15,

1.25, 1.35, 1.50 to 1.75.

Marseilles quilts
Cot size, oOc, 75c, $1.10, 1.25, 1.50.

11/4, $2.50, 2.75, 3.00, 3.50 to 6.00.

White honeycomb quilts
Cot size, 60c,76o,f1.00, 1.10, 1.25,1.50.

10/4, 65c, 75c, 89c, $1.00, 1.25, 1.35 to

1.75.

11/4, full size, $1.00, 1.25, 1.50, 1.75,

2.00 to 2.50.

12/4, extra size, $1.50, L.75, 2.00, 2.25

to 3.00.

English satin quilts

9/4, $1 10, 1.25, 1.35, 1.50 to 1.75.

10/4, $1.10, 1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.25

to 2.50.

11/4, S2.00, 2.25, 2.50, 2.75, 3.00, 3.50

to 4.50.

12/4, $3.00, 3.25, 3.50, 4.00 to 6.75.

Colored Alhambra quilts. These goods
are all new patterns, great care beiui;

taken in the selection of colors and

designs
10/4, 65c, 75c, 85c, $1.00, 1.10 to 1.50.

11/4, $1.00, 1.10, 1.25, 1.40, 1.50 to

3.00.

12/4, 95c, 81.25, 1.50, 1.75 tx. 3.50.

Blankets.

We have achieved wonders in this

Department, much more than we ex

pected. The demand has been so

great that we now call blankets staple

goods with us. Note following prices.

Quality better than ever before offered:

Super Saxony, 60c a pound, or
Lbs. Size. Price.

7, 64 x 84H $4.20apair.
8, 68x88, 4.80 ,.

9, 70 x 90, 5.40 n

10, 72x92, 6.00 H

Super all-wool, 50c a pound, or
Lbs. Size. Price.

4, 50 x 70, $2. 00 a pair.

5, 56x74, 2.50 ,

6, (&amp;gt;0 x 80, 3.00 n

7, 64 x 84, 3.50 n

8, 68 x 88, 4.00 n

9, 70 x 90, 4.50 .

10, 72x92, 5.00 n

8, 68 x 88, 6.00

10, 74x94, 7.50 n.

Super wool, 45c a pound, or
Lb3. Size. Price.

4, 50 x 70, $1.80 a pair.

5, 56x74, 2.25

6, 60 x 80, 2.70 n

7, 04x84, 3.15

8, 68 x 88, 3.60 ,i

9, 70 x 90, 4.05 ii

10, 72x92, 4.50 n

Fine wool, 40c a pound, or
Lba. Size. Price.

4, 50 x 70, $1.60 a pair.

5, 56 x 74, 2.00 n

6, 60 x 80, 2.40

7, 64x74, 2.80

8, 68 x 88, 3.20 n

9, 70x90, 3.60

10, 72 x 92, 4.00

Fine gray blankets, 35c a pound, or
Lbs. Size: Price.

5, 52 x 72, $1.75 a pair.

6, 56x76, 2.10 M

7, 60 x 80, 2.45 n

8, 64 x 84, 2.80

Super all-wool gray, 40c a pound, or
Lba. Si/e. Price.

4, 50 x 70, $1.60 a pair.

5, 50 x 74, 2.00

6, 60 x 80, 2.40

7, 64 x 84, 2.80 ,i

8, 68 x 88, 3.20 n

9, 70 x 90, 3.60 n

10, 72x92, 4.00 ,

Comforters.

Comforters, in fancy covers, chintz and

sateen, wool-lined, 75c, $1.00, 1.25,

1.50, 1.75, 2.00, 2.50, 2.75 to 5.00.

Eiderdown comforters

In chintz reversible, $3.00, 3. 50 to 450.

Sateen reversible, $5.00, 5.50, 6.00,

7.00, 7.50, 8.00, 8.50,
9.00 to 11.50.

Satin and sateen reversible, $8.00, 8.50,

9.00 to 12.00.

Satin one side, sateen on other, $7.00,

8.00, 8.50, 10.00, 12.00, 14.00.

Satin reversible, $15.00, 17.00, 18.00

to 20.00.
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Tickings, Awnings, Skirt

ings, Grain Bags, Etc.

Cotton tickings in numerous patterns
30 inches wide, 8c, lOc, 12&amp;gt;,c,

15c a yd.
32 inches wide, 18c, 20c, 22ic, 25cayd.
36 inches wide, 25c, and 30c a yd.

Sateen tickings in fancy stripes, fast

colors

32 inches wide, 17c and 20c a yard.
36 inches wide, extra heavy, 30c a yd.

Awnings, all new stripes
32 inches, 20c a yard.

Linen tickings, suitable for awnings
58 inch twill, 26c and 30c a yard.
60 inch, sateen finish, 35c and 40c a yd.

English cotton skirtings, in fancy stripes,
sateen finish, last colors

30 inches wide, 17c, 20c, 23, 25c a yd.

Hessians, plain or striped
54 inches, 8c. lOc, 12^, 15c and 18c a yd.
72 inches, ICc, 18c and 20c a yd.

2 bushel grain, 2.40 a dozen.
2 n ii $3.00 a dozen.

Cotton batting
12 oz., North Star, 12^c a bunch.
16 n 15c n

Pearl ball, 12 oz., 9c ;
16 oz., lie.

Crescent, 16 oz., 12^c.

Waddings
Black, 30c a dozen.

White, 35c a dozen.
Fine American white, 50c a dozen.

Carpet warps
Best New Brunswick 5 Ib. bundles, in

all colors: colored, $1.25 per bundle ;

white, 1.00 per bundle.
New Brunswick cotton yarns, in all

numbers, 1.00 per bunch.

Flannels.

How many really know the difference

between flannel that s all wool and

flannel that s part cotton ? The infer

ence is one-half the shoppers have

never yet learned, and their only safe

guard is in buying from a store they

have full confidence in.

We write it of everything else as well

as flannels nothing shall be bought or

sold by us that is not up to our quality

standard, in every respect dependable
and good. If shoddy merchandise

should creep into the store by mistake,

we will make good our guarantee to

you that everything shall be exactly as

represented.

Gray Flannels in all shades, widths,

qualities, plains and twills.

Union grays, lOc, 12|c, 15c, 16c, 20c a yd.
Union gray, special for shirts, unshrink

able, 27 inch wide, 20c a yd.
All-wool grays, 20c, 22c, 25c, 30c a yd.
Better qualities, best makes, 25c, 30c,

35c a yd.
An all-wool flannel, light and dark shade,

plain and twill, 27 inch, 25c a yd.

Special value in a union flannel, 25 inch,

light and dark shades, 15c a yd.

Campbelllord greys, light and dark shades,
26 inch, 28c a yd.

Campbellford grays, plain and twill, light
and dark shades. 30c, 35c.

Campbellford tints, in fawn, blue and

gray, special finish and unshrinkable,
26 inch, 28c

; 27 inch, 30c ; 28 inch,

35c a yd.
Tweed flannels, new patterns, unshrink

able, 28 inch, 35c a yd.
Extra value in gray flannels, 15c, 20c,

25c a yd.

Navy blue flannels, in best makes, guar
anteed all-wool, 25c a yd.

Plain navy, 26 inch, 25c
; 27 inch, 30c ;

28 inch, 35c a yd.
Twill navy, 26 inch, 25c ; 27 inch, 30c ;

28 inch, 35c a yd.
The 30c and 35c navy flannels in both

plain and twill, have a special finish

and are unshrinkable.

A special line of blue flannel, &quot;Union,&quot;

for shirting and unshrinkable, plain
and twill, 15c, 18c a yd.

Extra value in a navy flannel, for bathing
suits, fast colors, unshrinkable, 15c,

18c, 20c a yd.
Union shirting flannels in fancy checks,

stripes and plain colors, 20c, 25c, 30c,

35c a yd.
Better qualities and finest English make,

in newest patterns, fancy checks, stripes
and plain colors unshrinkable, 25c, 30c,

35c, 40e, 45c, 50c a yd.

Special values at 20c, 25c, 30c a yd.

Military grays, plain colors, 30c, 35c, 40c,

45c, 50c a yd.

Military grays, twilled, 35c, 40c, 45c,
50c a yd.

Military grays in fine stripes, twill or

plain, 40c, 45c, 50c a yd.

Ceylon flannels, all new designs, in stripes
and checks, 20c, 25c, 30c, 35c, 40c a yd.

Ceylon flannels, in fawn and gray shades,
fur night shirts, 29 inch wide, 20c, 25c,

30c, 35c, 40c a yd.

Ceylon flannels, in self colors, 20c, 25c,
30 to 40c a yd.

Ceylon flannels, in cream shade, plain
and twill, 29 inch, 30c, 35, 40c a yd.

Silk stripe flannels, guaranteed fast colors,

in all the newest shades and designs,

25c, 30c, 35c to 60c a yd.

Fancy silk stripe flannel, special for boat

ing shirts, fast colors, 40c, 50c and 60c.

Cashmere flannel, fast colors, all newest

patterns, suitable for boating and out

door wear, 25c and 30c a yd.
Printed opera flannels, in all colors, spots,

stripes, and figured, fast colors, 28 inch,

25c, 35c and 40c a yd.

Special value in a printed opera for blouses

and wrappers, in all the newest colors

and patterns, 35c and 40c a yd.

Fancy twill opera, in stripes and spots,
fast colors, 25c a yd.

Opera flannels, in plain colors, all shades,

20c, 25c, 30c, 35c, 40c, 45c and 50c a yd.

French twills, in new colors, 25c, 30c to

50c a yd.

Extra value in a plain-colored opera, fast

colors and all new shades, 20c a yd.

Cream opera twills, 20c, 25c, 30c, 35c,

40c, 45c and 50c a yd.

Special value in an opera twill, cream

shade, 20c and 25c a yd.
Resistible all-wool flannel twill, cream

shade, unshrinkable, pink border, 26

inch, 30c ; 27 inch, 35c ; 28 inch, 40c ;

29 inch, 40c, and 30 inch, 50c a yd.

Empress flannel, all-wool, cream shade,

plain, yellow border, unshrinkable, 27

inch, 30c
;
28 inch, 35c ; 29 inch, 40o ;

30 inch, 50c a yd.
Resistible flannel, all-wool, twill, cream,
pink border, and unshrinkable, 5/4, 50c.

and 60c a yd.
White Saxony flannel, all-wool, 22 inch,

20c
;
26 inch, 25c ; 27 inch, 30c ; 28

inch, 35c ; 29 inch, 40c, and 30 inch,
50c a yd.

Cream Saxony flannel, all-wool, pink bor

der, 4/4, at 75c ; 5/4, at 85c, 90c, 1.00

and 1.25 a yd.
Blue Saxony flannel, all-wool, pink bor

der, 4/4, at 75c ; 6/4, at 85c, 90c, $1.00
and 1.25 a yd.

Cream Saxony flannel, all-wool, pink bor

der, 22 inch, 20c ; 26 inch, 25c.
; 27

inch, 30c
;
28 inch, 35c

; 29 inch, 40c,
and 30 inch, 50c a yd.

Blue Saxony flannel, all-wool, pink bor

der, 22 inch, 20c ;
26 inch, 25c

; 27

inch, 30c ; 28 inch, 35
;
29 inch, 40c,

and 30 inch, 50c a yd.
Electoral flannels, all-wool, 25c, 30c, 35c,

40c, 45c and 50c a yd.
Cream union Saxonies, 20c, 25c, 30c, 35c,

40c and 50c a yd.
Cream Yorkshire flannel, all-wool and un

shrinkable, 25c, 30c, 35c, 40c, 45c, 50c.

Cream twilled cricketer s flannel, 40c 45c,

50c, 60c, 70c, 75c, 80c a yd.
Shetland wool flannel, light shades and

soft make, 30c, 35c, 40c a yd.
Health flannels, 30c, 35c, 40 a yd.
Natural wool flannels, in light colors, 30o,

35c, 40c to 50c a yd.
Plain flannels, in all shades, 30c, 40c to

50c a yd.

Boating flannels, plain colors, all newest

shades, 30c, 35c, 40c to 50c a yd.

Fancy flannels in stripes and checks, for

wrappers, fast colors, loc, 20c a yd.
Tartan plaids, all-wool, assorted colors

and patterns, 30c, 35c a yd.
Black flannels, all-wool, plain and twill,

fast colors, 25c, 30c, 35c, 40c to 50c a yd.
Black opera flannels, twill, fast colors,

all-wool, 25c, 30c, 35c to 50c a yd.
Scarlet Saxony flannels, all-wool, 12ic,

loc, 18c, 20c, 25c, 30c, 35c, 40c, 45c,
50c to 60c a yd.

Scarlet Saxony flannels, all-wool, 5/4, 90c,

1.00, 1.25 a yd.
Eiderdown flannels, all colors, 27 inch,

50c
;
36 inch, 75c, $1.00 a yd.

Lamb s wool eiderdown, cream shade, 27

inch, 75c ;
36 inch, $1.10 a yd.

Eiderdown flannels in all plain co ors,

cream, blue, garnet, gray, fawn, biscuit,

pink, cardinal and navy, 36 inch, 75c,

$1.00 a yd.
Canton flannels, unbleached, 6c, 6|c, 7c,

8c, lOc, 12^c, 15c, 18c, 20c ; 27 inch,
15 yds for &quot;$1.00.

Canton flannels, bleached, lOc, 12c, 15c,

18c, 20c a yd.
Colored Cantons in all shades, lOc a yd.

English and Canadian flannelettes, large
assortment of the newest patterns for
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spring, 5c, 7c, 8c, 9c, lOc, lie, 12ic,

15c, 16c a yd.
A special line of flannelettes, 31 inch, fast

colors, 7|c.
Flannelettes in stripes, special for night

shirts, 34 inch, exceptional value, lie,

12ic a yd.
Extra value in a Ceylon finished flan

nelette, the newest patterns and colors,

12 tc, lac a yd.
Twilled flannelettes, English make, soft

finish, 9c, lOc, 124c a yd.

Flannelette, 32 inch, plain, and soft finish,

fast colors, lOc.

Heavy twilled flannelette, 34 inch, soft

finish and fast colors, 12ic a yd.
Cream flannelette, 6c, 7c, 8c, 9c, lOc, lie,

12ic, 15c a yd.
Cream flannelette, soft finish, English

make, lOc, 12Jc, 15c a yd.
Twilled flannelette, cream shade, English

make, lie a yd.
A special flannelette, cream shade, 32 inch,

lOc a yd.

Dyed colored flannelettes, plain, cream,

blue, garnet, cardinal and pink, fast

colors, soft finish, English make, lOc,

12ic, 15c a yd.
A special line of flannelettes in fancy

stripes, fast colors, soft finish, 31 inch,
13 yds for $1.00.

Extra va ue in a flannelette, 32 inch, soft

finish, all newest patterns in stripes,
fast colors, 10 yds for $1.00 ;

60 pat
terns to choose from.

Fancy striped flannels for coats and vests,

75c a yd.
White flannel sheeting, all-wool, 36 inch,
45c ; 72 inch, 85c a yd.

White flannel sheeting, union, 36 inch,
30c, 35c ; 72 inch, 70c a yd.

Gray flannel .sheeting, union, 36 inch, 35c;
72 inch, 70c.

lilack and red tartan plaids, reversible
and fast colors, English make, 12ic,
15c a yd.

Coma checks &amp;lt;&amp;gt;r costume cloths, 31 inch.

fast colors, 12tc a yd.
All-wool, French fancy spots, flannel, in

cream, red, blue, black, fawn, gray,
dr b and other grounds, stripes, etc.,
28 inch, fast colors, 25c a yd.

Salisbury flannels, in all colored grounds
with fancy spots, fast colors, 25c a yd.

Fancy flannels for wrappers, newest pat
terns in checks and stripes, 12c, 15c.

Fancy moluton flannels, stripes, spots and
figured, guaranteed fast colors, large
assortment of patterns, suitable for

wrappers, tea gowns, etc., 15c a yd.
Boating flannels, in plain colors, pale

blue, pink, garnet, cardinal, navy, etc.,

all-wool, 27 inch wide, 25c, 30c, 35c,
40c to 50c a yd.

A special lino of boating flannels, new
shades, fast colors, all wool, 25c a yd.

Fancy boating flannels in stripes, spots
and figured, large assortment of spring
patterns, all pure wool, 25c, 35c, 40c.

Dyed Saxony flannels, all shades, 20c ayd.
Best English Oxford and Harvard shirt

ings, in all newest patterns and colors.

Qualities at 8c, 9c, lOc, lie, 12c, 15c,
18c and 20c a yd.

Harvard shirtings, extra heavy, linen fin

ish, and fast colors, 18c and 20c a yd.
Twilled Oxford, light weight and soft

finish, all newest designs in checks and

stripes, fast colors, 30 inch, 20c a yd.
A special line of Oxford shirtings, soft

finish and fast colors, lOc, lie, 12ic.

Plain Oxford, fine make, linen finish, all

the newest patterns in stripes and

checks, fast colors, 50 patterns to select

from, 18c a yd.
Extra value in an Oxford shirting, fast

colors, newest patterns, linen finish,

soft make, 12Jc, 15c a yd.

English Galatea, in fancy stripes, linen

finish, 12ic a yd.

English Galatea, finer make, soft finish,

loc. a yd.
Canadian shirtings and ginghams, 5c, 6c,

7c, 8c, 9c, lOc and 12c a yd.

Ginghams, fast colors, in checks and

stripes, 5c, 6c, 7c, 8c, 9c, lOc and 12ic.

Canadian Galatea, in blue and brown

stripes, fast colors, 8c, lOc and 12|c.
Plain bhie Galatea, fast colors, 1 yd wide,

25c, 27c and 30c a yd.

Tweeds.

Our Tweed Department is now com

plete with a large and well selected

stock of serges, worsteds, Canadian,

Scotch and English tweeds foi spring

and summer wear, in plain, checks,

stripes and plaids.

Halifax tweeds in light and dark gray,

fawn, all-wool, at 25c and 30c a yd.
Canadian tweeds at 25c, 30c, 3Dc, 40c,

45c and 50c a yd.
Canadian tweeds, better qualities, all pure

wool, 40c, 45c, 50c, 60c, 65c, 70c and
75c a yd.

Extra value in a Scotch finished tweed,
all newest patterns, pure wool, at 65c
a yd.

An all-wool tweed, Scotch finish, new
spring patterns in plain, checks, stripes
and plaids, 29 inch, 60c a yd.

A special line of all-wool tweed, large
assortment of new spring patterns, 40c,
50c a yd.

English tweeds in checks, stripes, plaid
and plain colors, 75c, 80c, 85c a yd.

Newest patterns, large assortment, and
extra value, in an all-wool English
tweed for suitings, 75c a yd.

A special line of English tweed for pant
ing in stripes, new spring pattern, 75c,
80c a yd.

English suiting in checks, stripes and

plaids, light shades, all-wool, 80c, 85c.

Scotch suitings. We have all the

newest patterns in checks, stripes, etc.

We buy these goods direct from the

mills and our prices are very low for

this class of goods. We only sell Scotch

tweeds in suit lengths of 7 yards.

Scotch suiting, assorted patterns in light,
medium and dark colors, plain, checks
and stripes, at $1.00, 1.10 a yd.

Scotch suitings, with a special finish, all

newest spring patterns and extra value,
$1.25 a yd.

A special line of Scotch suiting, large
assortment of spring patterns in checks,

stripes, etc
, $1.00 a yd.

Fancy English pantings in black and light

mixtures, 90c, $1.00, 1.25 a yd.
Fine black panting, with satin stripes,

all the newest spring patterns, guar
anteed all pure wool, 75c, 85c, $1.00,
1.25 a yd.

Fancy worsted pantings. We have a large
assortment of these pantings, dark and

light colored grounds with fancy stripes,

$1.00, 1.25 a yd.

English wool pantings, heavy make, fancy
stripes, new patterns, 60c, 75c, 85c a yd.

Heavy all-wool panting in light and dark

stripes, plaids and plain colors, 50c,
60c a yd.

Light and gray mixtures for pantings in

new patterns, English make, 75c, $1.00,
1.20 ayd.

Canadian pantings, a special line of heavy
all-wools, fancy stripes, spring patterns,
50c, 60c a yd.

Canadian pantings, better qualities, finer

makes, all-wools, large assortment of

the newest patterns, 65c, 70c, 75c, 80c,
85c a yd.

Canadian tweed, special for boys wear,
assorted patterns, 29 inch, 30c, 35c and
40c. a yd.

Special value in a Canadian tweed, at 35c.

6/4 black worsted. We have a complete
range of prices in this goods, commenc
ing at $1.50, 1.75, 2.00, 2.25, 2.50,

2.75, 3.00, 3.25, 3.50 and 3.75 a yd.
Extra value in a black worsted at $1.50
and 2.00 a yd.

A special finish and all-wool English
worsted black, at $2.50 a yd.

Satin and corkscrew worsted, in black, at

$1.50 to 3.00 a yd.
A fine satin finished black worsted at

$2. 00 a yd, with satin stripe pantings
at $1.00 a yd, to match.

6/4 fancy worsteds, in gray, fawn, brown,
blue, and gray mixtures, $1.75, 2.00

and 2. 25 a yd.
A special line of fancy worsteds, new

spring shades, all pure wool, at $2.00.
Extra value in a gray mixture, with blue

tint, at $2.25 a yd.
Black serges, 6/4, English make, $1.00,

1.25, 1.50, 1.75 to 2.00 a yd.
A special line of black serge for boys

wear, 58 inch, $1.00 and 1.25 a yd.

Navy blue serge, 6/4, pure wool, 85c,

$1.00, 1.25, 1.50, 1.75 and 2.00 a yd.
A special line for spring suitings, $1.25
and 1.50 a yd.

Extra value in a 58-inch navy serge for

boys wear, at 85c and $1.00 a yd.

Navy blue serges, 29 inch, 20c, 25c, 30c,

35c, 40c, 45c, 50c ami 60c a yd.

Special value in a 29-inch serge, at 25c

and 30c a yd.
An all-wool serge, fast colors, 29 inch,

special for boys wear, 35c a yd.

Fine serge, special finish, pure wool, suit

able for suitings, 60c a yd.

Navy serge, suitable for ladies wraps,

etc., 29 inch, pure wool, 50c and (iOc.

Cottonades at 15c, 18c, 20c, 25c. 30c a yd.

Cottonades, soft finish, moleskin back, all

new patterns in checks and stripes, 20c.

Heavy make tweed patterns, free from
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dressing, large assortment of patterns,
20c a yd.

Better quality, soft finish, new patterns,
30 inch, 25c a yd.

A special line of cottonades, tweed pat

terns, in checks and stripes, soft make,
26c a yd.

Extra value in cottonades, at 15c, 18c,

20c a yd.
Blue denims, best makes, 12|c. loc, 18c,

20c a yd.
Extra value in a blue denim, heavy make,

soft finish, at 20c a yd.
A special finished denim for furniture

covering or fancy work, 18c a yd.
Brown denims, best makes, 12ic, 15c, 18c,

20c a yd.
A special line, soft make, 30 inch, 18c a yd.
White ducks we handle only the best

makes, and can guarantee them entirely
free of sizing : 7 on, lie

;
8 oz,

10 oz, 16c ;
12 oz, 20c a yd.

As you know, we deal in much, and

the better satisfaction comes from those

distant people who shop by mail with

us, and with us only. Letters of dis

tinct approval of our system of filling

orders promptly and correctly are com

mon enough to be part of every postal

delivery. The more you appreciate

our efforts the greater the endeavor to

better them.

Cretonnes.

Our Cretonne Department is com

plete with all the latest Spring novelties

and designs, in twills, crapes, repps,

satins, silk-finished sateens, reversibles,

etc.

Twill cretonnes, 8c, lOc, 12c, 15c a yd.
Extra value in a twill cretonne, all new

patterns, large assortment, lOc a yd.

Crape cretonnes, lOc, 12c, 15c, 18c, 20c

to 30c a yd.
A special line of crape cretonnes, new

spring patterns, soft finish, 50 patterns
to choose from, 12c a yd.

Repp cretonnes, new designs in a repp
cretonne, special value, 15c a yd.

A lar^e assortment of the newest spring

patterns in a reversible cretonne, at lac.

Reversibles, at 15c, 18c, 20c, 25c, 30c a yd.
Cream ground reversible, with fancy spots,

flowers and figures, fast colors, 30c a yd.
Extra value in a reversible cretonne, new

spring designs, large assortment, 30

inch, 25c a yd.
Soft finished reversible, new patterns, fine

make, 25c, 30c a yd.
Reversible cretonne, heavy make, assorted

patterns, suitable for sofas, chairs or

lounge covers, 30 inch, 25f, 30c a yd.

Cretonne, soft finish, fast colors, new pat
tern, 36 inch, 30c, 35c a yd.

Satin finished cretonnes, fast colors, new
spring designs, special value at 18c, 20c.

Soft finished cretonne, fine make, fast

colors, suitable for chair or lounge cov

erings, 18c, 20c, 25c a yd.
Plush and velvet cretonnes, reversible,

beautiful rich colorings and newest de

signs, 15c, 18c, 2pc, 25c, 30c, 35c a yd.
Soft finished reversible, 29 inch, plush on
one side, 28 inch, 15c, 18c, 20c a yd.

New designs in a plush cretonne, and

special value at 25c, 28c, 30c a
yd.

All the newest designs and colors in Eng
lish and American sateens, sofc finish

and fast colors, 15c, 18c, 20c, 25c, 30c.

Special value in a rich colored sateen, 50

patterns to choose from, 20c a yd.
Silk finished sateens, fast colors, new

spring patterns, 30 inch, 18c, 20c a yd.
Finer make and special silk finish, all the

newest designs and colors, large assort

ment, 30 inch, 25c, 30c a yd.
Extra value in a fast colored sateen, new

patterns, 30 inch, 15c, 18c a yd.

Turkey red chintz, fast colors, lOc, 12^c,
15c a yd.

Twilled chintz, heavy make, 30 inch, fast

colors, 12ic, IScayd.
Special line of chintz for comforter cover

ing, 30 inch, twill or plain, fast colors,

12c, 15c a yd.
Chintz, in fancy rings and spots, fast

colors, 30 inch, 12^c a yd.
Furniture chintz, fast colors, new pat

terns, lOc, 12|c a yd.
Double fold cretonnes, reversible, new

spring patterns, large assortment, 48

inch, 30c a yd.
A special line of reversible cretonnes, 50

inch, all the newest designs and colors,

40c a yd.
Extra value in a 40-inch reversible cre

tonne, large assortment of patterns, 25c.

Reversible cretonnes, new spring designs,
48 inch, special for curtains, 35c a yd.

Mail orders filled with the greatest

care. State as nearly as possible what

you require, and about the price you

wish to pay, whether a lady s, gent s

or boy s cap, with style and size re

quired, and the best services of the

store are at your command.

Horse Blankets.

In these we are offering very special

inducements to the public.

Unlined stable blankets, 50c, 60c, 70c,

75c to $1.00 each.

Lined ditto, 75c, 85c, $1.00, 1.25, 1.50

to 2.50 each.

At $1.25 we offer a special fancy heavy-
lined blanket.

Fine heavy street blankets, $2.00, 2.50,

2.75 to 3.50.

Heavy fine all-wool, $3.00, 3.25, 3.50,

4.00, 4.50 to 6.00 each.

Horse blanketing, fancy pattern, heavy
all-wool, two yds wide, at $1.00, 1.50

and 1.75 per yd.

Fancy linen horse covers for summer
wear, at 75c, $1.00, 1.10, 1.25, 1.50 to

2.50 each.

Fancy horse nets, 75c, $1.00, 1.25 to 2.50.

Lap Rugs.

Rubber lap rugs, with plain and check

linings, $1.50, 2.00, 2.50, 3.00.

Ditto, extra heavy English, with wool
and plush back, $3.50.

Shawl rugs
In these we have better values than

ever before offered, having opened
up a fine assortment in all the new
est shades and designs $1.75, 2.00,

2.50, 3.00 to 4.00.

From $4.00, 4.50, 5.00 to 6.50 we offer a

very heavy rug in numerous shades and

patterns.
From $0.50, 7.00, 7.50 to 12.00 we show

the finest qualities and most handsome

patterns in the trade.

Seal rugs
This department has just been supplied

with very choice stock, at prices that

cannot be equalled 2.25, 2.65,3.00,

3.50, 4.00, 4.50, 5.00 to 10.00.

Mail orders filled with our usual

promptness and quick despatch. When

ordering by mail describe as nearly as

possible what you require and about

the price you wish to pay, and you

may rely on our best services to suit

you. Money refunded if not satis,

factory.

Carriage Dusters.

This season, having bought very

largely, we intend doing a very exten

sive trade in this Department. Hence

we offer very superior goods at very

low prices.

Plain dusters at 25c, 35c, 40c, 50c, 60c to

$1.00.

Fancy figured, at 75c, 85, 90c, $1.00, 1.25

to 3.50.

Whips.

Extra value is offered in this line of

goods.

Straight buggy whips at 5c, lOc, 15c, 20c,

25c, 35c, 40c, 45c, 50c, 60c. 75c to $1.25.

English holly, with lash, $2.25, 2.50, 2.75,

3.00, 3. 50 to 4. 50.

From every part of this vast Domin
ion there keeps a-coming by mail

orders for this thing and that. We
supply thousands of families in just

such a way. Why not you?
And the many who can t shop in

person can write a postal card and tell

us what they want. We have facilities

for placing the advantages of our goods
and prices right at your very doors.
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Ladies Underwear Department.

White Cotton Msrlit Dresses.

We are describing just & few gowns, and

from same you will notice the extra

values we are offering. We could con

tinue giving descriptions of the various

makes and qualities, but you will have

a good idea as to their value from what

we have already quoted. We have the

latest patterns in fine long cloths and

cambrics, trimmed with fine embroid

eries and torchon lace, in the following

prices, $2.25, 2.50, 2.75, 3.00, 3.25 to

S6.00.

White cotton night gowns, cluster tucks,

embroidery insertion and lace trimming,
35c.

White cotton night gowns, 16 tucks, 2

rows embroidery insertion, lined in

back, wide cambric frill around neck
down front, 50c.

White cotton night gowns, tucks, inser

tion, and tine embroidery trimming, 75c.

White cotton night gowns, 24 tucks, fancy
braid, insertion front, embroidery edge
trimming as above cut, $1.00, in 60
inches long this gown is $1.10.

White cotton night gowns, tucks and

embroidery yoke front, embroidery
edge trimming, mother hubbard back,
as above cut, SI. 10.

White cotton night shirt, 24 tucks, fine

cotton, 2 rows insertion, fancy braid,
and double row of embroidery frilling
around neck and down front, 81.25.

White cambric nightgowns, 46 fine tucks,

fancy braid, and fine embroidery trim

ming around neck and down front, fine

cambric, $1.50.
White cambric night gowns, 3 rows of

cluster tucks, Russian style, fancy braid

and tine embroidery trimming, $1.75.

White cambric night gowns, 30 tucks

fancy braid, 2 rows fine insertion, and
two rows of embroidery frilling around
neck and down front, 2.00.

Ladies Chemises.

White cotton chemise, lace trimmed, 12|c.
White cotton chemise, lace trimmed
around neck and down front, 15c.

White cotton chemise, cambric frill, 20e.

White cotton chemise, embroidery frill,

30c.

White cotton chemise, insertion and wide
cambric frill, 30c.

White cotton chemise, extra heavy cotton,

fancy braid trimming, 40c.

White cotton chemise, tucks, insertion and

embroidery trimming, 50c.

White cotton chemise, tucked yoke
front (of 60 fine tucks), fancy braid,

embroidery trimming, 75c.

White cotton chemise, embroidery inser

tion, square front, shoulder strap and

yoke, 85c.

Fine cambric chemise, V-front, square
back, fancy braid, embroidery trim

ming, $1.00.
Fine cambric chemise, cluster tucks in

front, trimmed with fine embroidery
around neck and arms, $1.15.

Finer goods in chemises and the latest

patterns, $1.25, 1.50, 1.75, 2. 00 to 4.00.

Ladies White Cotton Drawers.

White cotton drawers, deep hem, 3 tucks,
lace trimmed, 12ic.

White cotton drawers, 8 tucks, cambric

frill, 20c.

White cotton drawers, 10 tucks, wide cam
brie frill, 25c.

White cotton drawers, 5 tucks, embroi

dery frill (as shown above), 30c.

White cotton drawers, fancy biaid, wide

hem, and tucks, 40c.

White cotton drawers, tucks, wide em
broidery frill, good cotton (as cut), 50c.

White cotton drawers, fine cotton, 3 rows

cluster tucks, fine wide embroidery frill

(as above cut), 75c.

Remember to read your order over

before sealing the envelope, and see

that sizes, colors, quantities and prices

are all given correctly, also that your

name is signed, and shipping instruc

tions given. When ordering by samples,

be sure you enclose one.
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White cotton drawers, 2 rows cluster

tucks, insertion and fine embroidery frill

(as cut), $1.00.

White fine cambric drawers, 9 tucks, wide

cambric embroidery frill, extra fine

quality, 1.25.

Other lines in better qualities, $1.50,

1.75, 2.00 to 3.00.

White Skirts.

White cotton skirts, 36 inch long, 2J yds

wide, 2i inch tucks, broad hem, 25c.

White cotton skirts (heavy cotton), 36,

38, 40 inch long, 24 yds wide, 6 inch

hem, 5 half-inch tucks, 45c.

White cotton skirts, 36, 38, 40 inch long,

2 yds wide, 4 cluster tucks, cambric

frill, 50c.

White cotton skirts, 36, 38, 40 inch long,

2J yds. wide, cluster tucks, wide em

broidery frill, 60c.

White cotton skirts, 30, 38, 40 inch long,

2| yds. wide, 7 cluster tucks, wide em
broidery frill (as cut), 75c.

White cotton skirts, 30, 38, 40 inch long,

2J yds. wide, 7 inch cambric frill, 6

cluster tucks, edge of embroidery, 10

cluster tucks above frill, yoke band,

$1.00.

White cotton skirts, 36, 38, 40 inch long,

2J yds wide, 11 tucks, yoke band, wide

fine embroidery frill, fine cotton (as

shown in cut), extra value, 91-00.

White cotton skirts, 36, 38, 40 inch long,

fine cotton, cluster tucks, very fine em

broidery, 1.25.

White cambric skirts, 36, 38, 40 inch long

(as shown in cut), fine cambric, yoke
band, extra wide frill of fine embroidery,
cluster tucks, $2.50.

A very large supply which might be

described here, but gather from above

the quality of other lines and notice prices,

$1.50, 1.76, 2.00, 2.25 to 5.00 each.

Corset Covers.
Corset covers, high neck, and close fitting,

5 sizes, 32, 34, 36, 38, 40 inch bust

measure, 9c.

Corset covers (in cambric), low neck,

trimmed fancy braid, V-front and back

of fine embroidery and insertion, 75c.

Corset covers (cambric), low neck, V-

shape, trimmed with fine lace and

fancy braids, $1 .00.

Fine cambric, trimmed with lace and

embroideries, at the following prices :

$1.25, 1.50, 1.75, 2.00 to 3.00 each.

Corset covers, embroidery trimmed in

neck and arms, high neck, close fitting,

all sizes, as shown above, 15c.

Corset covers (in fine cambric), high neck,

fine embroidery trimming around neck,

all sizes, 25c.

Corset covers (fine cambric) with pointed

yoke of fine embroidery, as shown in

above cut, 50c.

Ladies underwear sets, as shown in above

cut, trimmed with fine embroidery, 4

pieces, $5.00.
Other prices Trimmed with embroidery,

2.00, 2.25, 2.50 to 10.00 ;
trimmed

with lace, $4 00, 4.60 to 12.00.

Aprons.
Ladies aprons, white lawn, plain with

hem, lOc.

White lawn aprons, wide hem all round,
15c.
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White lawn aprons wide hem all round,
band and sashes, 20c.

White lawn aprons, 3 inch hem and
tucks, 25c.

White lawn aprons, 54 inches wide, hem
and tucks, 30c.

White lawn aprons, 54 inches wide, 3
inch hem and tucks, 35c.

White lawn aprons, yoke of fine embroid

ery, row of tine cluster tucks, and deep
hem, oOc.

White lawn aprons, deep hem, fine em
broidery, insertion over hem, fine

lawn, GOc.

White embroidered muslin aprons, 60c,

75c, $1.00, 1.25.

Pinafores.

Lawn lace trimmed, loc.

Lawn embroidery trimmed, 25c.

Lawn embroidery trimmed, 5 sizes, tucked

front, and deep hem, with cluster tucks
over hem, 35c. ^

Plain lawn, trimmed fancy braid

Sizes, 12345
Prices, 35c, 40c, 45c, 50c, 55c.

White cambric morning slip, trimmed
with embroidery (as shown in cut), T5c.

Fancy muslin, 5 sizes, trimmed with fancy
braid as cut, 50c.

Check muslin, trimmed, fancy braid

Sizes, 12345
Prices, 40c, 45c, 50c, 55c, GOc.

Check muslin, Mother Hubbard yoke,
trimmed, fine wide embroidery, fancy
braid.

Sizes, 12345
Prices, 80c, 85c, 90c, 95c, $1.

Baby Linens.
White cotton morning slips, cambric frill

40c.

White cotton morning slips, embroidery
trimming, 50c, 60c, 65c.

People often get in a rut which, once
out of, they wouldn t go back to. We
refer to shopping exclusively in the

small towns and villages, where two

prices are asked for most everything
you buy.

Fine white cot con meaning slip, trimmed
with fine insertion, embroidery and
braid trimming (as sin wn in cut), $1.00.

Fine cambric morning slips, trimmed
embroidery front, tucks and embroidery
on skirt (ag shown in cut), $1.25.

Other prices, $1.50, 1.75 to 5.00.

Infants robes, tucks, insertion and em
broidery fronts

, $1.25, 1.50, 1.75, 2.00
to 7.50.

Infants cotton skirts, hem and tucks, 50c.
Infants cambric skirts, tucks and em

broidery, 65c, 7oc, 85c, $1.00 to 1.50.
Infants long flannel skirts, $1.00, 1.26,

1.50 to 2.00.

Infants flannel barrow coats, $1.00, 1.25,
1.50 to 2.00.

Flannel head squares, 50c, 75c, $1.00 to
2.50.

Flannel bands, 15c, 20c, 25c, 30c.
Children s bibs, trimmed with embroidery,

5c, lOc, lOJc, 15c, 20c, 25c, 30c, 35c.
Children s bibs, silk finish, trimmed,

torchon lace, 35c, 40c, 50c to $1.00.
Infants shirts, lOc, 12ic, 15c, 20c to 30c.
Children s chemise, lace trimmed, lOc.
Children s chemise, cambric frill, 20c.
Children s chemise, embroidery frill, 25c.
Children s drawers, lace trimmed, 12Jc.
Children s drawers

Sizes, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8.
Cambric frill, 15c, 20e, 20c, 20c, 25c, 25c, 25c, 26c
Eml

fSj
dery

}
25C, 26C, 30c, SOc, S.*&amp;gt;, 35c, 40c, 40c.

Embroidery-!
frill and

&quot;

V 40c, 40o, 45c, SOc, 600, 56c, 80c, 60c.
insertion. )
Children s night gowns

Sizes, 2, 4, 6, 8.
Tucte and cambric frill, SOc, 35c, S5c, 40c.
Tucks and embroidery frill, 35c, 40c, 45c, 60c.

Ladies Vests.

Ladies ribbed vests, 5c, lOc, 12c, 15c.

Ladies ribbed vests, short sleeves, 8c,

lOc, 12|c, 15c, 20c, 25c.

Ladies fine ribbed vests, ecru, no sleeves,

20c, 25c, 30c, 35c, 40c.

Ladies fine ribbed vests, short sleeves,

20c, 25c, SOc, 35c, 40c.

Ladies lisle thread ribbed vests, ecru, no
sleeves, 40c

;
short sleeves, 45c.

Ladies lisle thread ribbed vests, white,
no sleeves, 45c

;
short sleeves, 50c.

Ladies ribbed merino vests, natural and
white, no sleeves, 50c ; short sleeves,
COc ; long sleeves, 65c.

Ladies ribbed all wool vests, no sleeves,
white and natural, 35c, 45c, 05c, 85c.

Ladies ribbed all wool vests, no sleeves,

pink, 85c.

Ladies fine ribbed all wool vests, short

sleeves, white and natural, GOc, 75c.

Ladies tine ribbed all wool vests, white
and natural, long sleeves, 75c, 85c.

Ladies ribbed all wool vests, black, long
sleeves, 75c.

Ladies ribbed silk vests, cream, no sleeves,
COc, $1.00 ; short sleeves, 1.00, 1.25,

1.50, 2.00
; long sleeves. $1.25, 1.50,

1.75, 2.25.

Ladies ribbed silk vests, pink and blue,
no sleeves, G5c ; short sleeves, $1.00 ;

long sleeves, $1.25.

Ladies white gauze vests, short sleeves,

20c, 25c, 35c ; long sleeves, 25c, SOc,
(&amp;gt;5c.

Ladies balbri^iian vests, short sleeves.

35c, 50c : long sleeves, 40c, 50c, 60c.

Ladies natural wool vests, short sleeves,
7.V, $1.00, 1.25; long sleeves, 85c,
$1.00, 1.26, 1.50.

Ladies tine white chasmere vests, short

sleeves, $1.00,1.35; long sleeves, $1.00,
1.50.
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Ladies balbriggan drawers, 65c.

Ladies natural wool drawers, 1.00, 1.15,

1.35.

Ladies ribbed wool drawers, white and
natural, 81.75, 2.00.

Ladies balbriggan combination, short

sleeves, $1.15 ; long sleeves, 1.25.

Ladies natural wool combinations, short

sleeves, 1.25
; long sleeves, 1.25, 2.00.

Ladies ribbed cotton combinations, short

Bleeves, GOc, 75c.

Ladies ribbed merino combinations,
white and natural, short sleeves, $2.00;

long eleeves, 2.25.

Ladies ribbed wool combinations, short

sleeves, 2.00; long sleeves, 2.25.

Children s Vests.
Ribbed cotton vests, no sleeves, 5c.

Ribbed cotton vests, no sleeves, ecru, 15c.

Ribbed cotton vests, short sleeves, ecru,
20c.

Ribbed merino vests

Sizes, 1, 2, 3,4, 5,6, 7,8.
Short sleeves, 25c, 30c, 35c, 40c, 50c.

Long sleeves, 35c, 40c, 45c, 50c, 55c.

Ribbed wool vests .

Sizes, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8.

Short Bleeves, 25c, 25c, 25c, 30c, 35e, 35c, 40c, 45c.

Long sleeves, 30c, 35c, 40c, 40c, 45c, 45c, 60c, 55c.

White gauze vests

Sizes, 16,18,20, 22,24,26, 28,30.
Short sleeves, 15c, 20c, 25c.

Short sleeves, all sizes, 35c.

Sizes, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30.

Long sleeves, 20c. 25c.

Long sleeves, all sizes, 35c.

Sizes, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30.

Drawers, 25c.

Drawers, better quality, 50c.

Children s zephyr wool vests

Sizes, 1, 2, 3, 4.

Long sleeves, 25c.

Corsets.
P N corsets, long waist, 5 hooks, 85c.

P N corsets, black, long waist, 5 hooks,

1.00, 1.25, 1.50.

493
P N corset, drab and buff, long waist, 5

hooks, as shown in above cut, 1.15.

The knowledge of how and where
to order best by mail is spreading
throughout Canada. This store has
no limitations, and distance shall not
stand in the way of your shopping with
us if you want to.

STYLE 45 8

PN corsets, high bust, strap over shoulder,

long waist, drab, as shown above, 1. 25.

P N corsets, abdominal, drab, 6 hook
clasp, elastic web, side laced on hip,
as above cut, 2.00.

R. & G. corsets, short waist, 4 hooks,
white and drab, $1.15.

R. & G. corset (No. 374), medium waist,

coutille and sateen strips, 15 inch long
in front, two side steels on each side,

white, drab and ecru (as cut), 1.25.

R. & G. corsets, nursing, drab, $1.25.

R. & G. corset, medium waist, 4 hooks,
white and drab, $1.15.

R. & G. corsets (No. 101), extra long
waist, coutille and sateen strips, 15
inches long in front, two side steels

on each side
;

silk flossed on bottom,
finished with embroidery, white, drab
and black, 1.25.

R. & G. summer corset net (No. 110),
sateen strips, two side steels on each

side, white only, short, medium and
long (as shown in cut), 1.25.

R. & G. corsets, fine sateen, drab and
white, 1.60, 1.75.

R. cfc G. corsets, long waist, fine sateen,
drab, black and white, 82.00, 2.25.

R. & G. corsets, extra long waist, fine

sateen, 2.50, 3.25.

B & C corsets, drab, broche, buff and
white, 1.00.
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B & C corsets, sateen, blue, pink, cream
nnl white, SI 50.

Coraline corset, 5 hooks, drab, $1.00.

Yatisi corset, 5 hooks, ecru, white $1.25;
extra sizes, $1.50.

Modjeska, spoon busk, 5 hooks, 1.25.

Coraline nursing, drab, $1.25.

Yatisi nursing, ecru, 1.50.

Good Sense Waist.

Ferris Good Sense waists (child s) drab
and white, 65c., $1.00.

Ferris Good Sense waist (misses ),
drab

and white, 81.15, 1.25.

Ferris Good Sense waist (ladies ), drab
and white, 81.40, 1.65.

Child s waist, drab and white, 4oc.

Pillow Shams.
White cotton shams, with frill, 50c.

White cotton shams, tucks and frill of

cambric, as cut, 75c.

Fine white cambric shams, tucks and wide
frill of cambric, $1.00.

White cambric shams, tucks and em
broidery insertion, as above cut, $1.50.

White cambric sliHias, tucks and fine wide

embroidery frill, as shown in cut, $2.50.
White cambric shams, insertion and em

broidery frill, 82.50, 2.75, 3.00 to 7.50.
White cambric shams, tucks, torchon in

sertion and frill, torchon lace, $2.75,
3.00, 3.50 to 7. 50.

Cloak Department.

LET your mind run the gauntlet of new wraps and jackets, and then

see how nearly we toe the fashion line with them all. It s a natural

conclusion of such business as we do, that the entire range of over

garments for this Spring and Summer should be a step in advance of

anything in the past.

Our appeal is that we have saved you money by purchasing in big

lots. Our money is made in the advantage we thus secure that is, in

our buying. We aim to make our money that way. We cut the rich

manufacturers profit down when we go to them with a big order in

one hand and cash in the other. If one won t take our offer another will.

Many stores are reaching out for your trade. Natural enough

each thinks its stock better than anybody else s, and you ve the alter

native of shopping and shopping until you come across what suits you,

without regard to such claim. We re doing the bulk of the business.

We ve the goods here to keep right on doing it. Our expectations are

high enough to cover a generous trade.

There s no reason why anything you need can t be ordered satis

factorily by mail with these prices to go by. If you write us intelli

gently, clever clerks will choose to the best possible advantage.

Ladies Jackets.

Fig. 1.

Ladies jackets, similar style to cut,

without braid, in black serge, $2, 2.00,

3.00, 3.50.

;
Felt jackets, similar to cut, both plain
and embroidered, colors navy, fawn,
brown and black, $3.00, 3.50, 4.00.

Similar style, in cloth jackets, colors

navy, fawn, brown and black, $5.00,

5.50, 6.00, 0.50.

:

Fig. 2.

Ladies black serge jackets, $6.00.

Similar in black, fawn and navy serge
blazer front, cape, collar, sleeves, and
fronts trimmed with two rows wave
mohair braid, $8.50.

You shop by mail with us and save

money.
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Fig. 3.

TTP
7

Fig. 4.

Fig. 6.

Ladies cloth jackets, in light tan and
black, 86.50. See Fig. 3.

Ladies black cloth jackets, braid trim
med, 87.00. See Fig. 4.

Ladies light tan box cloth jackets, $9.00.
See Fig. 5.

Misses jackets, similar style in navy and
black serge, $3.00 and 4.00; in gray
and fawn tweeds, 3.00 and 4.00.

Ladies black cloth jackets, $8.00. See
Fig. 6.

Vlisses jackets, similar style in gray, fawn
and brown tweeds, 5.00.

Misses jackets, similar style in black and
navy serge, 4.00 and 6.00.

Misses jackets, similar style in black

worsted, $5.50.
Similar style in myrtle cloth, $6.00.
Misses jackets, similar style, with plaited

collar, and double umbrella back, made
in box cloth, colors navy, black and
fawn, $7.50.

Ladies jackets, in cinnamon, fawn, light
tan and dark tan, $7.50. See Fig. 7.

Fig. 5.
Fi?. 7.
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Fig. 11.

Misses jackets, similar style, in tan, fawn
and black cloth, $6.50 ;

also in black

worsted, $6.00. See Fig. 7.

Misses jackets, similar style, in black

cheviot, fronts faced with black moire

silk, $9.00.

Similar style, in fawn and tan diagonal,
with full skirt and single lapel, braid -

bound, lined throughout with silk,

$17.00.
Similar style, as cut, in gray and fawn

tweed, sleeve tucked at wrist, $10.50.

Fig. 13.

Ladies black cloth jackets, moire silk and
braid trimmings, 87.00. See Fig. 8.

Ladios black cloth jackets, moire silk

trimmed, 87.50. See Fig. 9.

Ladies black cloth jackets, moire silk

trimmed, $8.00. See Fig. 10.

Ladies black cloth jackets, moire silk

trimming, $8.00. See Fig. 11.

Ladies black cloth jackets, braid and

moire silk trimmed, 88.00. See Fig. 12.

Ladies jackets, in fawn and tan, with

moire silk collar, $9.00. See Fig. 13.

Ladies jackets, black cloth, with moire

silk trimmings, $9.00 See Fig. 14.

Ladies black cloth jackets, moire silk

trimming, $10.00. See Fig. 15.

Fig. 15.

Ladies fawn cloth jackets, braid trimmed,
*10.00. See Fig. 16.

Ladies jackets, fawn cloth, moire silk

trimmed, $10.50. See Fig. 17.

Ladies jackets, in fawn box cloth, braid

trimmed, $12.00. See Fig. 18.

Ladies jackets, in fawn box cloth, silk

cord trimmings, $12.00. See Fig 19.

Similar style in navy and black box cloth,

silk cord ornament on waist, with

military braid, $14.00.

Similar style in fawn box cloth, with

double shoulder cape, silk cord orna

ments and braid bindings, $15.00.

Fig- 12 Fig. 16.
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Fig. 17.

Ladies jackets, in fawn, tan and myrtle
box cloth, Princess May collar, full

skirt, collar, cuffs and skirt trimmed
with four rows braid, $10.00.

Ladies jackets, in tan box cloth, collar

and lapel trimmed with braid, $11.00.
See Fig. 20.

Indies jackets, in black, fawn, tan and

navy, same as cut, with the addition of
shoulder cape, trimmed with wave mo
hair braid on collar, cape fronts and
skirts, $12.50. See Fig. 21.

Fig. 18.

Fig. 19

Same style, with double skirt in black
and navy serge, shoulder cape, collar

cape, waist and skirt trimmed with

braid, 813.50.

Similar style to cut, with double full

skirt, shoulder epaulets in black and

navy serge, bound with braid, $10.50.

Similar style to cut, with single full skirt,
new style shoulder frill, in navy, black
and fawn, box cloth, lined throughout
with silk, collar, frill, waist and sleeves

trimmed with wave mohair braid, $16.

Fig. 21.

Misses Jackets.

Our space is too limited to show plates
of Misses Jackets, and we will be glad to

furnish fuller particulars on application.

Kindly state color wanted and approxi
mate price.

Navy, $2.75, 3.00, 3.25, 3.50, 4.00, 5.00,

5.50, 6.00, 7.50, 9.00, 10.00 each.

Black, $2.75, 3.00, 3.25, 3.50, 4.00, 5.00,

5.50, 6.00, 7.00, 7.50, 8.50, 9.00, 10.00,
each.

Myrtle, $4.00, 5.50, 7.00, 9.00 each.

Gray, $3.00, 4.00, 5.00, 6.00, 7.00, 8.00,
9.00.

Fawn, $3.25, 3.50, 4.00, 5.00, 5.50, 6.00,

7.00, 7.50. 9.00, 10.00, 12.00, 13.60,
15.00 each.

Brown, $3.25, 4.00, 5.00, 6.00 each.

When ordering ladies or misses jackets,

kindly send measurements as per self-

measurement form below :

SELF-MEASUREMENT FORM.

I. Bust, entire measure under tho
arms.

II. Length of waist, back.

III. Full length of back.

IV. Around the waist.

V. Shoulder, from neckband to top
of sleeve.

VI. Sleeve, outside seam.
VII. Anns, eye.

VIII. Under arm to waist.

IX. Around hips.
X. Around the neck.
XI. Neck to belt, front.

The latter two measurements are only
required when tight-fitting garments are

ordered.

When ordering capes, bust measure

only is required.
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Ladies Capes.

Lace Capes.
Black lace, 18 inches deep, satin ribbon

trimming, $3.00.
Black net

ca;&amp;gt;e,
mohair braid and jet

trimmings, 21 inches deep, $4.00.
Black lace cape, 22 inches deep, satin

ribbon and jet trimmings, $4.00.
Black lace cape, 20 inches deep, black

moire silk and bead trimmings, $4.50.
Black cashmere net cape, 21 inches deep,
mohair braid and jet trimmings, $5.50.

Black cashmere net cape, 22 inches deep,
black satin ribbon trimming, braided
on shoulder, cape and around bottom

cape, $6.00.
Black cashmere net cape, 23 inches deep,

accordeon pleated, black satin ribbon
and jet trimmings, $11.00.

Lace capes, braid and jet trimmings, with

long fronts, $20.00, 25.00.

Box cloth cape, fawn, black and navy,
$3.00. See Fig. 22.

Fig. 23. Fig. 25.

Felt capes in similar styles : colors fnwn,
navy, black, gray and tan, 1.00, 1.25,
1.50, 2.00, 2.50, 3.50.

Box cloth cape, in fawn, navy and black,
velvet and silk cord trimming, $7.50.
See Fig. 23

Box cloth cape, fawn and black, silk

ribbon, $10.00. See Fig. 24.

Box cloth capes in similar styles : colors

fawn, navy, brown, gray, myrtle and

black, $4.00, 5.00, 6.50, 6.00, 7.00,

7.50, 8.00, 9.00 each.

Black serge capes, braided front and

back, $8.00. See Fig. 25.

Similar style in black worsted, braid and

jet trimmed, suitable for elderly ladies,

!?10.50, 12.50, 15.00, 17.50.

fig. 27
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Fig. 28.

Ladies black diagonal cloth cape and jac
ket combination, $15.00. See Fig. 27.

Similar style in black hopsack serge,
$8.00.

Ladies black hopsack serge cape, wave
mohair braid, trimmed, $8.00. See

Fig. 28.

Ladies black melton cloth cape, braid

trimmed, $5.00. See Fig. 29.

Ladies black Melton cloth capes, $6.00.
See Fig. 30.

Ladies cape, in black, brown and navy
hopsack serge, $8.00. See Fig. 31.

Ladies ulsters, in tan fawn, and gray
tweed, $10.00.

In fawn, navy and black box cloth, $13.50.

Fig. 30.

flantle Cloths.

Tweeds, 54 inches wide, colors fawn,
brown and gray mixtures, check pat
terns, 75c and $1.10 a yd.

Imported tweeds, 52 inches wide, in gray
and light and dark fawn, diagonal
design, $1.50 a yd.

Check tweed, coat lining, 54 inches wide,
in light and dark fawn, $1.00 a yd.

Venetian or box cloths, 50 inches wide,
in light and dark fawns, navy and black,

$1.00, 1.25 and 1.50 a yd.

Serges, 54 inches wide, in black and navy,
$1.00, 1.25 and 1.50 a yd.

Worsteds, 54 inches wide, black $1.10,

1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.50, 3.00 a yd.;

gray, $1.50 and 1.75 a yd.
Black diagonal, 50 inches wide, $1.50 a yd.
Black broche mantle cloth, 54 inches

wide, $1.75 a yd.
Cravenette waterproof cloth, 56 inches

wide, black and navy, $1.00, 1.25,
1.50 a yd ;

fawn and gray, $1.25 a yd ;

dark gray, $1.50 a yd.

Blouses.

Ladies and Misses Blouse Waists, all

sizes, 28 inch to 42 inch bust measure.
When ordering these goods always giro
bust measure.

Fig. 29. Fig. 31.

As illustration,

prints, 25c.

As illustration, good quality print, all

colors, 35c.

As illustration, in white lawn, 25o.

Good quality print waists, as illustration,
all colors, 50c. In white lawn, 35o.
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As illustration, in extra fine prints, all

colors, 75c.

Same style in striped crinkle cloth, colors

pink, heliotrope and sky, $1.00.
Same style, black surah, |4.50.

Good quality print, as cut, 50c.

In white lawn, with the addition of frill

down front, 50c.

This style, in white lawn, 50c.

Shopping by mail means that you
can send an order for anything you
want and rely upon our filling it

promptly and satisfactorily. We re

known all over Canada, and our name
is a guarantee of good faith.

Best quality print, all colors, as illustra

tion, 75c.

Same style in fancy striped crinkle cloth,
colors sky, pink, yellow, heliotrope
and gray, $1.25.

Same style in printed delaine, all colors,

2.00.

Same style in plain crepon, colors sky,

yellow, red, mauve, gray, Mack, sal

mon, Nile, cream and white, 1.50.

Same style in printed summer silk, $3.50,
4.50.

In best quality print, all colors, $1.00.
Same style in printed sateens, all colors,

$1.50.

Same style in fancy striped crinkle cloth,
colors sky, pink, yellow, heliotrope and

gray, $1.50.

This style in plain crepon, colors pink,
sky, heliotrope, cream and yellow,
trimmed with baby ribbon, $2.00.

Same style in printed delaine, all colors,

$2.50.

As illustration in best quality print, all

colors, trimmed with braid, $1.00.
Also same style in crepon, colors pink,

sky, heliotrope yellow and cream,
82.50.

This style in white lawn, white embroid

ery trimmed, $1.25.

Same style in fancy stripe Swiss lawn,
white only, with Swiss embroidery
trimming, ?2.00.



Spring and Summer Catalogue, 1894. 27

This style in finest quality print, all colors,

85c.

Same style, black surah, $5.00.

This style in finest printed French cam

brics, small neat designs and hairline

stripes, $1.50.

As illustration, in plain crepon, colors, Printed French cambric waist, stripes,

pink, sky, cream and yellow, trimmed I spots, hairlines and zephyr effects,

with baby ribbon, fl.75. colors guaranteed, $1.75.

Print waist, as illustration, in dark colors,

$1.25.

Nainsook waist, white only, trimmed with

fine Swiss embroidery, $2.00.

White lawn waists, trimmed collar and

cuffs, with Swiss embroidery, 75c.

White lawn waists, trimmed collar and

cuffs, also down front with Swiss em
broidery, $1.00.

Same style with double row of embroid

ery down front, 1.25.

White nainsook serpentine waist, with

colored embroidery trimming, colors

sky, pink and heliotrope, $2.00.

Crepon waist in plain colors, pink, helio

trope and sky, trimmed with black

gimp, $2.00.

Lawn Waists.

White lawn waists, trimmed with wide
Swiss embroidery tucks, etc., $1.50,

1.75, 2.00.

Printed lawn waists, with colored em
broidery to match in pink, sky, navy
and red, 1.50 and 2.00.

Woven dotted and coin spot, Swiss lawn

waists, in white with embroidery to

match, $2.25.

Woven Swiss lawn waists, witli colored

stripes and dots, embroidery to match,
white with black dots, heliotrope with

black dots, white with blue
stri]&amp;gt;i

v mid
white dots, heliotrope with white dots,

sky with black dots, $2.50.

Ladies Shirt Waists

Ladies shirt waists, laundered fronts,

collars and cuffs, white standing collar,

$1.00.

White standing and turn-down collars,

$1.25, $1.50.

Same style in printed French cambrics,

$1.25.

Same style in Scotch zephyrs, colors pink,

sky and heliotrope, $1.75.
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Print, in navy, black and red, $1.00.

White nainsook, serpentine style, $1.25.

White nainsook, embroidery trimmed,
$1.25.

Crepon silk waists in evening shades,$7.00.

Ladies Wrappers.

(Sizes 32 to 42 inch bust measure.)

When ordering give bust measure and
length of front from neck to bottom of
skirt. All wrappers illustrated are lined
waist and sleeves.

White nainsook, trimmed with colored

embroidery, colors pink, sky and helio

trope, $1.60.

White nainsook, with pink and sky, hem
stitched cape, $1.25.

White nainsook and white embroidery
$1.50.

When ordering ladies shirt waists, give
size of collar.

Same as illustration, in good quality prints,
all colors, .Miu.

Same style in extra good quality prints,
all colors, si. -25.
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As illustration, in finest prints, all colors,

$1.50.
Same style in printed sateens, all colors,

$2.50.
Same style in all wool cashmere, colors

garnet, navy, cardinal and black, 3.50.

Same style in all wool French printed
delaines, all colors, $4.50.

Tins style in best quality prints, all colors,

$1.50.
Same style in printed sateens, all colors,

$2.50.

This style in printed sateens, dark colors,

$3.50.

Same style in French printed delaines,

$6.00.

Similar style in Henrietta cashmere,
colors navy, black, garnet, cardinal and

brown, $4.50.

Ladies Underskirts.

Striped gingham skirts, pink, sky, navy
and gray, plain hem, 50c.

Plain gingham skirts, with colored bor

ders, in pink, sky, navy and gray, G5c.

Striped gingham skirts, with deep bias

frill, yoke band, in pink, sky, navy
and gray, 75c.

Striped chambray skirts, with deep hem,
yoke band, in pink, sky, navy and

gray, 75c.

Striped chambray skirts, with deep bias

frill, yoke band, in pink, sky, navy and

gray, &quot;$1.00.

Fancy corded chambray skirts, deep hem,
yoke band, in pink, sky, navy and

heliotrope, $1.00.

Striped chambray skirts, deep hem and

fancy crinkle border, in pink, sky,

navy, gray and heliotrope, $1.10.

Fancy striped chambray skirts, deep bias

frill, yoke band, in pink, sky, navy,
gray and red, -SI. 25.

Hairline print skirts, deep embroidered

frill, in pink, gray and sky, $1.25.

Striped chambray skirts, in pink, sky,

navy and gray, yoke band, deep hem,
trimmed with three rows white braid,

$1.25.

i Hairline print skirts, in pink, sky and

gray, deep frill, trimmed with lace,

sl.25.
.

Hairline print skirts, in pink, sky and

gray, with deep frill, trimmed with

wide thread lace, $1.50.

Fancy white corded stripe chambray
skirts, yoke band, deep bias frill, navy,

pink, sky, heliotrope and gray, $1.50.

Hairline print skirts, in pink, sky and

gray, deep frill, trimmed with thread

lace and insertion, $1.50.

Striped chambray skirts, in navy, pink,

sky and red, yoke band, two bias frills

bound with white braid, $1.50.

Striped chambray skirts, in navy, pink,

sky and red, yoke band, three bias

frills bound with white braid, $1.75.

Hairline stripe print skirts, deep frill,

trimmed with Valenciennes lace and

insertion, $1.75.

Brown linen skirts, fancy stripe, pink,

navy and green, yoke band, deep bias

frill, $2.00.

Moreen skirts, in black only, $1.50.

Moreen skirts, with frill, in black and

gray, $2.00.

Moreen skirts, with frill, in black, garnet
and gray, $3.00.

Black lustre skirts, S2.00, 2.50.

Striped satin skirts, in black, gray and

cardinal, yoke band, bias frill, $4.00.

Plain satin skirts, in light shades, $4.00,

5.00, G.OO.

Moire antique skirts, black and colors,

$5.00, 6.00, 7.00.
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Ladies Ii--ss Skirts.

Navy, black and brown serge, lined

throughout. Empire style as cut, 3.00.

Same style in black cashmere, lined

throughout, $3.50.
Same style in tweed, in brown, gray and
fawn mixture, $3.50, 4.50.

Same style as cut in navy, black and
brown serge, trimmed with three rows
black military braid, 3.75.

Same style as cut in navy, black and
brown serge, trimmed with two rows
each, black military and tricing braid,

$4.00.
Fine black henrietta cashmere skirts as

cut, lined throughout, 5.00, C.OO.

Ladies Eton Suits.

Ladies fine navy and black st-rge skirt*,

braid trimmed, as cut. .-C).(M).

When ordering costumes give bust and
wuist measure, also length of front of

skirt.

From every part of this vast Domin-

iherc keeps a coming by mail

orders for this thing and that. We
supply thousands of families in just

such a way. Why not you ?

Black and navy serge, similar style to

cut, $5.50, 6.50, 7.50 and 8.50.

Also a similar style in brown, navy and
black, 811.00.

White duck costumes, similar styles,

$7.00, 8.00, 9.00, 10.00.

Ladies Blazer Suits.

In black and navy serge, $7.00, 8.50,
10.00.

Linen costumes, similar style, $8.00,

10.00, 12.00, 14.00.

1(514. Striped cotton, washing material,
colors navy and white, black and white,
and cadet and white, $4.50.

Ladies Bathing Suits.

This style in all-wool, navy blue estamine

serge, trimmed with white braid, $3.00.

Same style in misses size, $2.50.
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This style in all-wool, navy blue estamine

serge, white braid trimmings, $4.00.

Satinet, rubber-lined bathing hoods in

navy and white, 50c.

White canvas bathing shoes, rope soles,

sizes 3, 4, 5 and 6, 75c. pair.

Ladies Tight-Fitting Vests.

Pink and blue striped pique vest, $1.00.

White, pink and blue pique vest, $1.50.

Plain white, and printed pique vest, $1.75.

Fancy pique vest, si . , 5.

Pink, sky and helio. printed pique vest,

^1.75.
Give bust measure accurately when

ordering vests.

Children s Dresses.

3082. Seersucker in sky and pink, cream
lace yoke, 22 inches long, 11.60; 24
inches long, $1.80; 26 inches long,
82.00 ; 28 inches long, 2.20 ;

30 inches

long, 82.40
;
33 inches long, 2.60.

White pique vest, 1.25.

And as we serve you in person we

help those who shop by mail. The

best wit the store affords is placed at

the prompt disposal of out-of-town cus

tomers the many who ve faith in our

ability to understand their wants and
j
3048 All-wool^hip7o7d&quot;ln&quot; cream, trim-

fill them aright. med with cream lace and sky, baby
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ribbon, 24 inches long, So 00; 26 inches

long, $5.50 ; 28 inches lo.ig, 0.00.

3106 a. All-wool cashmere in sky, pink,
cardinal, navy and cream, white braid

trimmings, 22 inches long, $2.25 ;
24

inches long, $2.60 ;
26 inches long,

$2.95 ;
28 inches long, $3.30 ; 30 inches

long, $3.05.

&quot;_;e,
blouse and skirt sepa

rate, kilted skirt, 24 inches lull :, 83.75 ;

26 inches l&quot;iig, 84.00; 28 inches long,
Pt.-j:&amp;gt; : .;&amp;lt;) inches long, 4.50.

. !i)l!l. Heavy sei-ge, same style as 3023,
with l)nx pleated skirt, 24 inches long,

7.-. . iiii inches long, S4.00 ; 28 inches

S4. :. .-&amp;gt; ;
:;&amp;lt;) inches long, $4.50.

ill striped cotton, washing goods,
fleece lined, same style as 3023, with

plain skirt, 22 inches long, $1.75; 24

inches long, 1.90; 26 inches long,
2.05 ;

28 inches long, $2.15 ; 30 inches

long, $2.30.

2998. Navy serge, skirt and blouse sepa
rate, 22 inches long, $2.50 ; 24 inches

long, $2.75 ; 26 inches long, $3.00 ;
28

inches long, $3.25 ; 30 inches long,
$3.50 ; 33 inches long, $3.75.

Children s white lawn dresses, Swiss em
broidery trimming, 22 inches long, 35c,
50c, 75c, $1.00, 1.25, 1.50; 24 inches

long, 45c, 60c, 85c, $1.15, 1.50, 1.75 ;

26 inches long, 60c, 75c, $1.00, 1.35,

1.75, 2.00; 28 inches long, 75c, 90c,
$115, 1.50, 1.85, 2.25

;
30 inches long,

$1.00, 1.25, 1.50, 2.00, 2.50 ; 33 inches

long, $125, 1.50, 1.75, 2.25, 2.75; 36
inches long, $1.50, 1.75, 2.00, 2.50,

3.00; 39 inches long, $175, 2.00, 2.50,

3.00, 3.50.

Children s white lawn guipure waists,

Infants Dresses.

7042

7042. Same sizes as 7045, $4.50, 5.00.

Infants Long Cloaks.

Cream cashmere, silk embroidered, $3.00
350.

7045. Childrens fancy tweeds, sizes 24,

26, and 28 inches long, $3.00.

Cream and fawn cashmere, silk embrmd-

ered, 84.00, 4.51), MM)..
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Cream and fawn cashmere, silk embroid

ered, 4.00, 4.50, 5.00, 6.00.

Cream and fawn cashmere, silk embroid
ered, $7.00, 7.60, 8.00, 8.50, 9.00, 10.00.

Children s Cashmere Cloaks.

Short coats, as cut, in cream only, silk

embroidered, lengths 24 and 26 inches,
$2.25, 2.75, 3.00.

Short coats, as cut, in cream only, silk

embroidered, lengths 24 and 26 inches,

$3.50, 4.00, 4.50, 5.00, 0.00.

Infants Knitted Wool Sacques
(hand-made).

Waterproof Cloaks.
(For description and prices see page 36.)

In white zephyr wool, also white, trimmed
with pink, sky or cardinal ; 1st size,

50c; 2nd size, 65c; 3rd size, 75c.

Same style, trimmed with crochet silk,

$1.00.

In white zephyr wool, also in white,
trimmed with pink or sky, with silk

ribbon insertion, all sizes, $1.25.

Wool Honeycomb Shawls.

White, black and cream, 50c.

White, gray, black and cream, 75c, $1.00,
1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.25.

Knitted silk shawls, in cream, black and
cardinal, $3.50, 4.00.

People often get in a rut which, once

out of, they wouldn t go back to. We
refer to shopping exclusively in the

small towns and villages, where two

prices are asked.

Fig, 1. Duchess.

Flff. 2. Alexandra.
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J

**aa&p- ;

Fig. 3. Marguerite.

j, . 4 Victoria.

Fig;. 5. I

Fisr. G.-Kosallnd.

Fig-. 7. Ethel.

m
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&quot;SV|

K- 8.-Cora.
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Fie. !(&amp;gt;. ! Fig. 12. Kensington I- iff. 14 rollecn.
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Fig. 15. l&amp;gt;or.

CLEVELAND.

Description of Waterproofs.

Duchess style, 22-inch capes, rubber
lined, in brown and gray tweed effects,

$1.75. See Fig. 1.

Same style, with 25-inch cape, rubber

lined, tweed effects, brown and gray, $2.
Same style, with 28-inch cape, rubber

lined, in mottled and striped tweed
effects. $2.25.

Alexandra style, in gray and brown
checked tweed, rubber lined, detach
able cape, $3.50. See Fig. 2.

Also same style in paramatta colors, black,
navy and brown, 3.75.

Also same style for children in small

gray check, tweed effects, cape attached:

33 in. - $1.30 42 in. - $1.60
36 in. - 1.40 45 in. - 1.70
39 in. - 1.50 48 in. - 1.80

51 in. - $1.90.

Same style for children, in black and

navy paramatta, cape detachable :

33 in. - $2.00 42 in. - $2.75
:i in. - 2.25 45 in. - 3.00
39 in. - 2.50 48 in. - 3.25

51 in. - $3 50.

Marguerite style, detachable cape, in

small check tweeds, rubber lined,

fawn, brown and black
;

also plain,

navy and black, 4.00. See Fig. 3.

Same style, in plain, fawn and gray, $5. CO.

Same style, in diagonals, plain colors,

navy, brown and black, $5.50.
Jejune style in all-wool tweed, plain colors,

light and dark gray, and fawn, 7.00.
Si.me style for children, in brown, fawn
and gray check tweeds, detachable

capes :

33 in.

30 in.

39 in.

$2.00
2.25
2.50

51 in.

42 in.

45 in.

48 in.

$3.50.

$2.75
3.00

3.25

Victoria style, triple cape, detachable, in

gray and brown all-wool check tweed,
$11.00. See Fig. 4.

Same style, in brown and black check

tweed, $7.50.

Same style in diagonal, plain colors,

black, navy, seal and tan, $10.00.
The Lansdowne style, detachable cape, in

plain gray and fawn tweed, brown and
fawn check tweed, standing collar, $4.00.

See Fig. 5.

Same style in all-wool Scotch tweed, in
fawn and brown checks, shoulder cape
lined with satin, turn-down collar, $14.

Rosalind style, in brown check tweed and
dark gray and brown diagonal tweed,
$4.50. See Fig. 6.

Ethel style, 26 inch detachable cape, in

brown check tweed, and in fawn,
brown and gray diagonal tweed, $5.50.
See Fig. 7.

The Cora style, with 30 inch detachable

cape, in brown and gray tweeds, $7.50.
See Fig. 8.

Same style, in gray and brown tweed,
imitation lining of silk, $15.00.

Same style in misses , in brown and black
check tweed See Fig. 9.

40 inch long - - $3 50
42 ., - 3 60
44 - 3 70
46 3 80
48 ii n - 3 90

&quot;NEWCOURT.&quot;

..

PILOT.
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Baroness style, 25 inch detachable cape,
rubber lined, in brown and fawn check

tweeds, $6.00. See Fig. 10.

Same style in diagonal tweeds, 30 inch
detachable cape, plain colors, gray, tan,
and navy, $8.50.

Also same style in light and dark brown
che,-k tweeds, 8.50.

Marchioness style, rubber lined, 30 inch

detachable cape, in brown and fawn
check tweeds, ?6.60 and 88.00. See

Fig. 11.

Kensington style, rubber lined, 30 inch
detachable cape, in gray, fawn and
dark brown tweeds, 10.00. See Fig. 12.

Highway style, 30 inch detachable cape,
rubber lined, light brown check tweeds,
$11.00. See Fig. 13.

Colleen style, rubber lined, detachable

cape, in fancy brown diagonal, $12.50.
See Fig. 14.

Dora style, rubber lined, 30 inch detach
able cape, in black brocaded worsted,
$13.00 ;

in black and navy diagonal
worsted, 813.00

; also in light and dark

gray tweeds, S13.00. See Fig. 15.

Same style, in copper-colored all-wool
Scotch tweed, cape lined with Scotch
tartan plaid, $17.00.

Cleveland style, heptonette waterproof
cloaks, detachable capes, in blaok and
navy, $6.00.

Same style, in light and dark fawn, brown,
aud light and dark gray tweeds, $7.00.

Newcourt style, detachable cape, in black
and navy worsted, 8.00.

Same style, in light -ray. and black n*
white checks, plain fawn and .

check tweed, $10.00.
Pilot style, detachable cape, in black an*

navy worsted, $9.00 ;
also similar styk

in extra quality worsted, with silk-line^

cape, $16.00.
Admiral style, in black and navy worst**!

S8.00.

Clipper shape, detachable cape, in bhu*
and navy, $5.50 ; also same shape it-

sizes to suit very stout ladies, $8.00.

When ordering ladies or children s

waterproof cloaks, always give tht

length from neck band to bottom of,

skirt (back), and if extra stout person
add bust and hip measure.

Children s Reefer Jackets.
Kindly note that Reefer Jackets are not so long as shown in plate. When ordering Children s Jackets, bnvt

bust measure, length of sleeve, inside, and age.

No. 1.

Sizes

Years
serge, similar to cut No. 1 $1 25

No. 2.

Fawn, gray and brown, box cloth, similar to cut No. 1

Fawn, with brown edging i No. 2 \
Black, with white n

,, |
Red, gray and navy
Fawn and hrown
Black box cloth

Fawn and navy cloth No 3
4

7

13

82 75
3 00
3 50

4 75

4 50
3 25
4 00
5 50

t

14

|3 01

3 2fc

o &amp;lt;*

4 7*
3 5C
4 2r

5
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Millinery Department

-

Ladies straw hats, trimmed with tips and ribtmn &amp;lt;&amp;gt;r Uce, $5 00 to 10.00.
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Ladies lace hats, trimmed with ribbon,
velvet and flowers, ?3.00 to 5.00.

Ladies lace hats, trimmed with tips and

fancy ribbons, S3.50 to 7.00.

Ladies straw hats, jet edge, trimmed with laco and flowers, &100 to 5 00.
Ladies jet bonnets, trimmed with lace

and tips, $3.00 to 6.00.
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Ladies bice and jet )&amp;gt; -mil U, trimmed with (lowers aud jet

spray. tfi.no to 4.00.

Ladies straw hata, trimmed witli tips,
lace mid jet pin, S3. 50 t&amp;gt;i 5j)0.

Ladies satin hats, trimmed with tijja and
ospreys, |3.iJ.J to 5.0 J.

Ladies silk liats, triiinued with tips rib

bon, and ilowi-r.-i. .SJ.oO t 5.00

_-. ..

Ladies silk l,ts, lace or jet edge, with

ribbc.n and tips, $4.00 t.. (&amp;gt;.(Xl.
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, , Ladies satin hats, trimmed with tips and
,idu straw walkmg hats trimmed with

flo &.OQ to 5.00.
ribbon and wings, $2.00 to 3.00.

Ladies .-ilk and jrt t .ipirs, trimmed with
We ami Bowers, ?=: ..i&amp;gt;(i to 5.00.

Ladies straw hnts, trimmed with ribbon
and osprey. *2.00 to 3 50.

Ladies straw hats, tiimme.l with ribbon
Ladies lace bouneto, faced in vfith jet, and tips, &amp;gt;-:!&amp;lt;&amp;gt;&amp;lt;! to 4.00.
trimmed with tips and flowers, J4.00 to

6.00.

Ladies straw bonnets, trimmed with rib
bon and ospreys, 82.50 to 3.50.

Leghorn hats, trimmed with lace, ribbon, Ladies lace bonnets, trimmed with jet
wm:;s &amp;lt;.r flowers, &amp;gt;:

,.&amp;lt;*) to 4.00. an.. -:!.(K&amp;gt; to .&quot;i.OO.
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Girls straw sailm- hats, 75o, 81.00. l.L&amp;gt;5.

Girls straw sailor hats, 50c, Too, 1.00.

Ladies straw hats, trimmed with tips and

ribbon, 3.00 to 5.00.

Straw bonnets, all colors, 50c, 75c, $1.00.

Fancy straw hats, all colors, 50c,75c,$l 00.

Girls sailor hats, $1.00, 1.25, 1.50.

Straw flop hats, 25c, 50c, 75c, 81.00

I
Ladies straw sailor hats, 25c, &quot;&amp;gt;0c 75c

$1.00.

Straw hats, a l shades, 50c, 75c, $1.00, 1.25.

Straw walking hats, all shades, 50c, 75c,
1.00 to 2.00.

Ladies straw hats, trimmed with feathers,

ospreys and ribbon, .&amp;gt;i.50 tn 5.00.

Straw hats, 50c, 75c, $1.00.

Leghorn hats, 25c, 50c, 75c, SI.00 to 2.00.

Straw or Leghorn huts, 50c, 75c, $1.00,
1.25. 1.50.

Leghorn hats, 75c, $1.00, 1.25, 1.50.

HMOI

Ladies poke bon i ts, straw. 7oc,

1.25.

Straw bonnets, all colors, 75c, $1.00, 1.26.

Straw hats, all colors, 50c, 75c, Sl.OO, 1.25.

Ladies silk and lace bonm-ta, trimnn &amp;lt;l

with osprey and
U-.&amp;lt;-, ^.(Xl to 4.00. Straw hats r, ll(

, 75r 8I ((0

Straw bonnets, 75c, SI. 00.

Straw bounds. 5(V. 75c, 8LOO.
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Straw bnmets, all colors, 50c, 7oc, $&amp;gt;1 .00,

1.25.

Straw bonnets, 75c, 1.00, 1. 5.

Straw bonnets, all shades, 50c, 75c, $1.00.

Ladies straw hats, all shades, 50c, 75e,

$1.00, 1.25.

Infants Caps.

1164 Cream cashmere, silk embroidered,
full lace ruche, sizes 12, 13, 14, 15, 75c,

$1.00, 1.25.

1184 Cream cashmere, silk embroidered,
lace ruche top with ribbon trimming,
lace front, sizes, 12, 13, 14, 15, 45c. 65c,

75c.

1230 Cream bengaline silk, ribbon orna

mented ruche top, lace front, surah

strings, sizes 12, 13. 14, 15, 16, $1.00,

1.25, 2.00.

1208 Cream surah, embroidered lace ruche

top, lace edge, sizes 12, 13, 14, 15, 65c,

75c, $1.00.

1251 Cream China silk, embroidered, rib

bon ornamented ruche top, lace edge,
sizes 12, 13, 14, 15, 75c, $1.00, 1.25. 1.50.

!

1270 Cream China silk, very neatly em
broidered, net ruche and double rosette,

very attractive, sizos 12, 13, 14, 15,

$1.50, 1.75, 2.00.

1174 Cream fancy cashmere, full lace

ruche, sizes 12, 13, 14, 15, 7.
r
ic, 95c,

$1.25.

1262 Cream China silk, tapering lace

ruche, with ribbon trimming on top,

12, 13, 14, 15, 65c, 75c, SI. 00.

1285 Cream China silk, corded, net ruche

and double rosette with ribbon trim

mings, China silk strings, sizes 12, 13,

14, 15, $1.25, 1.50, 2.00.

1037 Silk, pleated front with lace ruche

in front, cream, seal, navy and garnet
colors, sizes 14, 15. 16. 17, $1.00, 1.25,

1.50.

19 Sun bonnet, 75c, $1.00.

Ladies straw hats, all shades and shapes.

25c, 50c, 75c, $1.00, 1.25 up.
White and black Leghorn hats, 25c, 50c,

75c, $1.00, 1.25, 1.50, 2.00.

Ladies straw bonnets, 50c, 75c, $1.00,

1.25, 1.50.

Straw sailor hats, all shades, 20c, 50c, 75c,

(0.00.
Children s straw sailor hats, 25c. 50c, 75c,

$1.00, 125, 1.50.

Fancy straw flops, 25c, 50c, 75c, $1.00.

Straw placques, 25c.50c,75c, $1.00 to 1.50.

Children s silk hoods, all sizes, 50c, 75c,

1.00, 1.25 up to 3.00.

Cream cashmere silk embroidered hoods,

25c, 50c, 7oc, $1.00, 1.25, 1.60.

Children s muslin hoods, 25c, 50c, 75c,

$1.00, 1.50.

Children s muslin hats, 50c, 75c, $1.00,

1.25, 1.50.

Children s muslin sun bonnets, 50c, 75c,

$1.00.

Old ladies black lace dress caps, 75c,

$1.00, 1.25, 1.50.

Ladies dress caps, 50c, 75c, $1.00 to 2.50.

Household and nurses caps, 12*c, 15c,

20c, 25c, 35c, 40c.

Widows mob caps, $1.00, 1.25, 1.50, 2.00.

Widows veils in lisse or nun s veiling,

$2.25, 3.00, 3.50, 4.00, 4.50, 5.00.

Widows borders, 12ic, 15c, 20c.

Bridal veils, 75c, 90c~ $1.00, 1.25 to 2.00.

Bridal wreaths, 50c, 75c, $1.00.

Black and colored ostrich tips, 25c, 50c,

75c, $1.00, 1.25, 1.50, 2.00 a bunch.

Black and colored feathers, $1.00, 2.00,

3.00, 4.00, 5 00.

Black and colored ospreys, lOc, 12i_c, 16c,

20c, 25c, 30c, 35c.

Prince of Wales mounts, all shapes, 26c,

50c, 75c, $1.00, 1.25.

Flowers, all kinds, lOc, 15c, 25c, 50c, 75c

to $1.50 a bunch.

Violets, 12*o, 15c, 20c, 25c, 50c to $2.00.

Black flowers, 2 c, 50c, 75c, $1.00 a bunch.

Colored crape, all shades, 50c, 75c.

Jet trimming for hats and bonnets,

15c, 25c. 35c, 50c. 75c, $1.00 a yd.
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Gloves, Ribbons, Laces, Hosiery, Etc

Gloves.

THE great bulk of Gloves worn nowa

days arc made in great factories. Some
){ the makers use good skins and c!o

good work, but most of them cheapen
th -ir product in every possible way. By

cheapening it we mean that they put a

good-looking finish on an inferior skin,

so that the glove can be sold for more

than its worth. Competition between

tenths of the makers is on this

point how much can be saved in the

quality without showing.

Most glove stores buy by looks
;

they know very little of skins and work,

still less of the factory tricks by which

bad gloves are made to pass for good
ones.

We re bold enough to add that noth

ing below the level of honest skins and
work is in our stock.

i-button Genevieve kid glovef, in all

shades, 50c.

*-button Empress, French kid, 75o.

Victoria, n

Jouvin, u

ii Josephine, n
i.zt&amp;gt; r 3

i Alexandre, M 1.25 1

n Triumph, black only, 1.50J ,

4-button suede, 75c, $1.00.
&quot; M large pearl button, fancy

stitching, $1.25.

&amp;lt; Lirge pearl buttons, colored welta, fl.60.
t-button Derby, all shades, 1 25.

ii Brighton, S1.J5.

S-clasp monarch, colored binding, emb d,
--

*rft gauntlet Piccadilly driving gloves,
j

6-button Mousquetaire suede, $1.25.
8

&quot; n n 1.50.
Misses 4-button kid, 50c, 75c.

H ii Derby. #1.0O.

Boys 1-cliisp Derby, $1.00.
Gents 2-button kid gloves. 50c.

2-clasp Bismarck, 75c.
n Paris points, #1.00.

Gents 2-elsp Derby, SI. 25.

I lacing gloves, all shades, 75c.
&quot; ii luraiHeed. -S1.-I.V

Gents 1-clasp Monarch, $1.50.
n (i driving gloves, 75c.

Ladies silk gloves
13-inch pure silk, in black, beige, navy,
brown, and gray, 21c.

8-button length, pure silk, in black,
hniwn, white, cream, navy, gray,
beige, and greon, 25c.

8-button length, all shades, Soc.

14-inch pure silk, all shades, 45c, 50c.
12-inch Taffeta silk, black and colored,

12 ic, 15c.

14-inch Taffeta, all shades, 21c

35c, COc.

12-inch H-ovi-n
lisli&amp;gt;, 15o, 2.V.

Misses lisle gloves, colored, 7c.

n 3-button K iigth, lisle, lOc.

ii H Taffeta, colored,
rc. 2.&amp;gt;.

Aliases 3- button. Taffeta, black and col

ored, &amp;gt;(:.

Misses 3-buttou length, colored and dark

fancy, puro silk, 20c.

Misses 3-buttou knglh, pure silk, black,
ri lred, and dark fancy, 2&quot;&amp;gt;c.

25c,

loc,

Misses lisle lace mitts, lOt.
silk ,i I9c.

Ladies 10-inch pure silk mitta. 15c 19c
25c, 35c.

Ladies 12-inch lace mitts, all shades, 26c,
35c, 45c.

When ordering by mail, do not forget
to give the size, and in fabric gloves
state size worn in kid.

Ribbons.

Black ribbons, all silk

1 inch, 4c, 5c, 7c, 8c, 9c, lOc, 12* a yd.
Ii inch, 6c, 8c, 10, 12^0, 15o, 18o, 20c

a yd.
2 inch, 9c, 12Jc, 15c, 18c, 20c, 22c, 26c,

30c a yd.
2 inch, 15c, 18c, 20c, 22c, 26c, 3Oc,

35c a yd.
3 inch, 20c. 25c, 30c, 35c, 40c a yd.

Black satin, reversible
1 inch, 8c, lOc, 12ic a yd.
Ii inch, lOc, 12Jc, 15c, 20c a yd,
2JJ inch, 18c, 20c, 22c, i5c a yd.
3 inch, 20c, 25c, 30c a yd.
3i inch, 25c, 30, 35c a yd.

Satin ribbon, all shades
1 inch, 7c, 8c, lOc a yd.H inch, lOc, 12ic, loc a yd.
2 inch, loc, 20c a yd.
3 inch, 20c, 30c a yd.

All silk faille ribbon
1 inch, 4c, 5c, 7c, 8c, lOc a yd.
1 inch, 6c, lOc, 12ic, 16c a yd.
2 inch, 9c, 12Ac, 15c, 16c, 23c a yd.
3 inch, 12ic, 20c, 25c, 30c, 35c a yd.

Satin and faille ribbon, | inch, 7c a yd.
All silk faille ribbon, J inch, 4c, 5c a yd.
Moire ribbon, | inch, 5c a yd.
Silk and satin baby ribbon, all shades,

2c, 3c a yd.

Black velvet ribbon, cotton back

| inch, 3c, 4c
; | inch, 5c

; | inch, Gc ;

1 inch, 7c, 8c, 9c a yd.

1J inch, 9e, lOc ; 1^ inch, lOc, 12Jc,
15c a yd.

2 inch
, 15c, 18c, 20c a yd.

2!, inch, 20c, 22c a yd.
3 inch, 25c a yd.

Black velvet ribbon, satin back
i inch, 8c ; f inch, 8c, 12c

;
1 inch, lOc,

ILMo, 15c, 18c a yd.
Ii inch, loc, 18c, 20c, 25c a yd.
2&quot;inch, 18c, 20c, 25c. 28c a yd.
2J inch, 25c, 30c, u5c a yd.
3 inch, 35c, 38c a yd.

Send for samples of fancy ribbon*, as
our stock in these change too often to

give description of same. Price, lOc,

12|c, 15c, 20c, 25c.
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Laces.

&quot;What we are all the time doing

among laces would be sensational al

most anywhere else. The heaps come

.and go with seldom a mention in the

papers, because of the well-known repu

tation of the goods themselves. You
can suit yourself at any time if price is

.any object.

Black Laces.

Black chantilly edges, { to 3 in, 5c, lie,

80, lOc
;
3 to 8 in, 12ic, 15c, 20c, 25c,

30c, 35c, 45c, 50c to 1.00 a yd.
Bl.-ick mignonette laces, 4, 6 and 9 in,

35c, 60c, 81.00 a yd.
Black and white mignonette lace, 4, 8 and

12 in, 40c, 11.00, 1.26 a yd.
Black and white pointe du chene, 5, 7 and

10 in, 35c, 50c, G5c a yd.
Black and gold, black and midd brown,

black and light brown, mignonette
laces, 5, 8, 9 and 12 in, 40c, 50c, 90c.

1.00. 1.26 a yd.
Bkck Irish point lace, 2 to 12 in, 15c,

20c, 25c, 30c, 35c to $1.25 a yd.
Black Irish point insertion, f to 3J in,

lOc, 15c, 20c, 25c, 30c, 36c to 82.25.

White Laces.

White, cream and beige mignonette
laces, in 5, 7 and 10 in wide, 35c, COc
81.00 a yd.

Mignonette laces, 4 and 9 in wide, in

white, with pink, pale blue, yellow, old

gold, light green, and heliotrope, 40c,
50c a yd.

Irish point laces and insertions, in white,

cieam, beige and two-toned. 5c, 8c, lOc,

12|c, 15c, 20c, 25c, 30c, 35c, 40c, 45c
to $1.00 a yd.

Cream, fedora and chantilly, edges and
flounces, from Ii to 3 in, 12Ac to 20c

;

3 to 10 in, 25c to 81.25.

Torchon edges and insertions from J to

3 in, 5c, 8c, lOc
; 3 to 5 in, 12ic, 15c,

20c, 25c, 35c, 45c, 50c a yd.
Torchon edges, on cards of 12 yds each,

lOc, 12|c, 15c, 20c a card.

Oriental bices. 2 to 8 in wide, 5c, 8c, lOc,

12ic, 15c, 20e, 25c, 35c a yd.
White, cream, pink and pale blue mulls,
m, loc, 20c, 25c, 35c a yd.

Black chantilly lace skirting, 42 to 45 in,

65c, 75c, 83c, Sl.OO, 1.25, 1.50, 1.75,
2.00.

Frilliugs, Etc.

All the latest styles in lisse c effon and
hypatia fallings, lOc, 12ic, 15c, 20c,

25c, 35c, 45c a yd.
Latest novelties in veilings, from 15c to

si. 25 a yd.

White, cream and black tulles, 36 in wide,
20c. 25c, 3oc a yd.

Blttck Brussels net, 36 in, 25c, 35c, 45c,

50c, 65c, 75c a yd.
White cotton Brussels net, 15e. 2(&amp;gt;c. -2:,?

35c a yd.
Bridal veiling, 2 yds u-irle, 50c, 60c, 75c.
Children s lace and embroidery collar

,

6c, 8c, lOc, 12k, loc, 2-&quot;c,
2.V. 35c.

Infants quilted bibs, 5c, 3 for 25c, lOc,

Kc, 20c, 25c each.

Infants soft padded bibs, 20c, 25c, 35c.

Embroidery.
Cambric edges, 1 to 5 in wide, Ic, 3c, 5c,

8c, lOc to 35c a yd ;
5 to 10 in wide,

8c, lOc, 12|c to 50c a yd.
Swiss muslin, 2 to 5 in wide, 5c, 8c, lOc,

12ic to C5c a yd ; 5 to 10 in wide, 12|c,

15c, 20c, 25c to 1.50 a yd.
Nainsook muslin, 1 to 4 in wide, 6c, 8c,

lOc, 12ic to 25c a yd ;
4 to 10 in wide,

10c,15e~20c, 25c to $1.50 a yd.
Muslin skirting, 42 in wide, 2oo, 35c, 4Dc.

50c to 62. 50 a yd.
Cambric flouncing, 27 in wide, 20c, 25c,

30c, 35c to 11.00 a yd.
Muslin flouncing, 27 in wide, 60c. 60c,

65c, 75c to 82.00 a yd.
Muslin and cambric all-over embroidery,

22$ in wide, 25c, 45c, 50c, 75cto J2.00.
Feather stitch braid, white, 8c, lOc, 12|c,

to 35c a dozen yds.
Cambric insertions, 1 to 5 in wide, 5c, 8c,

lOc to 50c a yd.
Muslin insertions, 1 to 5 in wide, 8c, lOc,

12ic to 50c a yd.
Nainsook insertions, 1 to 5 in wide, 12|c,

15c, 20c to 65c a yd.

Chambi-ay embroidery, 3 to 6 in wide,
assorted colors, 8c, lOc, 12|c, 15c a yd.

Cream flannel skirting, 30 in wide, em-
bioidered with silk, 50c, 75c. 81.00,

1.25, 1.50, 1.75 a yd.
Colored liannel skirting, 36 in wide, em

broidered with silk-, 75c, 81.00, 1.25,

1.50, 2.00 a
yd.

Flannel embroidery, 1 to 4 in wide, assort

ed colors, 5c, 8c, lOc, 12.jiC, 15c to 35c.

Hosiery.

Gl Black cotton hose, 5c.

G2 Fast black and stainless, 6c.

G3 ,i n 8c.

G5 ir ll II 100.

G6 Full-fashioned and stainless black,
12ic.

G7 Ditto, 15c.

G8 Ditto, 18c, or 3 pairs for 50c.

G9 Ditto, 25c.

G10 Ditto, 35c, or 3 pairs for $1.00.

Ladies balbriggan hose
HI Balbriggan hose, 5c.

H2 M 8c.

H3 ii n full-fashioned, 1%.
H4 n it n 18c.,or

3 pairs for 50c.

H5 Extra quality, 25c.

Cl Ladies full-fashioned tan cotton hose

(fast colors), 15c.

C2 Ditto, 25c.

Ladies full-fashioned white cotton

hose, 15c, 25c.

Ladies lisle hose

Ql Full-fashioned stainless black, 35c, or

3 pairs for 1.00.

Q2 Ditto, 55c, or 2 pairs for $1.00.

Q3 Ditto, white, ode, or 3 pairs for 1.00.

Ladies fancy and stripes, cotton and

lisle, 2)c, 35c, 50c.

Ladies out size, black lisle hose, 50c.

M ii n cotton n 35c.

40c, 50c.

Ladies silk hose, 76c, Sl.OO, 1.25, 1.60.

Ditto, fancy colors, Toe, 1.00.

Misses cotton hose, full-fashioned and
stainless black

Sizes 4J 6 5J 6 6J 7 7i 8 Si
Wl 8c, 8c, 11JC, lOc, lOc, 12*0, 12Jc, lac, 15c.

W2 150, 15c, ISO, lot-, 2&amp;lt;lo, 20r, 25c, 25c, 25o.

Wa 20c, 22c, 25o, 2 .f, ;&amp;gt;n-, 30c, 35c, 35c, 35c.

Misses full-fashioned tan cotton ho**,

(fast colors)
Sizes 4J 5 5. . 6 6A 7 7J 8 8*
W4 8c, So, liT , Kir, HJf, 12if, 12{c, 15c, 16o.

W5 15c, K&amp;gt;c, 1-f, ISO, 2Ck , 20c, 25c, 25c, 2oc.

Boys ribbed knickerbocker hose, stain

less black

Sizes 5 5i 6 6J 7 7J 8 8J 9 9J 1

Jl 7A rib, 12jc,15c,15cs .;0 -,2iJc,22o,25c,25c,25c,25o,25c.

J2 l,&amp;lt;lrib, 12Jc,15c,15o.,20c,2Uf,22c,2oc,25c,2oc,25c,26c.

J3 7/1 rib, 18c, lSc,20c,20c,25c,25c,30c,30c,35c,35c,3Sc.

J4 7/1 rib, 2.-C, 25f,SOc,35c,35r,lOc,40c,45c.60c,50c,60c,

Cashmere hose
Al Ladies plain black, full-fashioned,

spliced heels and toes, 25c.

A2 Fine soft finish and medium weight,
3oc, or 3 pairs for SI.00.

A3 Extra quality, 45c, or 3 pairs for $1.25.
A4 Llama cashmere, 55c, or 3 pairs for

$1.50.
A5 Ironclads, the heels, soles and toes

being spliced with linen, makes rl, ,n

almost impossible to wear oui

A6, 75c.

Misses plain cashmere hose, double
heels and toes

Sizes 4 4; 5 5J 6 6J 7 7J 8 8}
Al lie, 800, 200, 25~c, 26C, 2Sf, SOc, 35c, 35o, 36c.

A2 20c, 25c, 25c, SOc, Sllc, 33c, 35c, 40c, 40c, 40c.

Ladies ribbed cashmere hose, double
heels and toes

Bl 2/1 rib, 25c.

B2 2 1 and 11 rib, 35c, or 3 prs for 81.00.

B3 2/1 rib, 45c, ,, 1.25.

B4 2,1 rib,
- 55c, n 1.50.

Misses ribbed cashmere hose

Sizes 5 5i 8 6i 7 7J 8 8}
Bl 2/1 and 1/1 rib, 20c, 25c, 26c, 25c, SOc, SOc, SOc, 35t-.

B2 2/1 rib - - SOc, SOc, 33c, 35c, 35c, 40c, 40c, 45c.

B3 2/1 and 1/1 rib, 35c, 35c, 35c, 40c, 4oc, 45c, SOc, 56c.

Al 2 1 rib, 4-ply knee
35c, 35c, 40c, 400, 450, 60e, SOc, 56c.

Irish knit hose
Sizes 1234567S9
E2 25c, SOc, SOc, 35c, 85c, 40c, 40o, 40c.

E3 35c, 40c, 45c, 4Sc, 60c, 55c, 60c, 60o.

El 40c, 4oc, 50c, 55c, 55c, 60c, 65c, 70c, 76C.

Children s cashmere sox

Black and cream sizes 4 4J 6 5i 6 6J T

Half hose, - loo, 15c, 15c, 20c, 20c, 20c, 20c.

Three-quarter hose, 25c, 26c, 25c, 25c, SOc, SOc, SOc.

Half hose, tans, loe, 15c, loc, 20c, 20c, 20c, 20c.

Infants bootees, white and fancy, assorted

colors, lOc, 121, loc, 20c, 25c.

I

Full-fashioned and stainless black cotton
half-hose lOc, 15c, 18c, or 3 pairs for

25c and SOc.

Full-fashioned balbriggan half-hose, lOc,

loc, 18c, or 3 pairs for 50c.

Fine embroidered cotton hose, 25c, 35c.

Plain Ijlack cushmere half-hose, 20c, 25c,

35c, or 3 pairs for 81.00.

Rihbed black cashmere half-hose, 25c,

35c, or 3 pairs for 1.00.

Fine natural wool half-hose, 18c, or 3

pairs for 50c
; 20c, 25c, SOc.

Fine ribbed Oxford and Cambridge grays,
Irish knit half-hose, 35c, or 3 pairs for

81.00.

Merino half-hose, full-fashioned, 16c, 18c

(or 3 pairs for SOc), 25c.
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Handkerchiefs.

Belfast is the centre of the world for

linen handkerchiefs. Fifteen years ago

not a cotton or a cotton and-linen

Handkerchief was made in Belfast
;
now

more than half that are sent out from

that city are either cotton or cotton

mixed.

Cotton has crept into some of the

very fine things, but you don t suspect

it until the wear and wash test shows

the cheat.

For the person of taste who wants a

snow-white handkerchief, soft and silky,

one that will not wash or turn yellow

with use linen is the best.

We began by selling nothing but

linen as linen. We keep to it.

This year our importation of pure

linen goods has been larger and more

aried than ever before. All sorts, at

these prices :

Ladies [jure linen, hem-stitched, 3 forSoc,
2 for 25c, 15c, 20c, 25c, 30c, 35o each.

Ladies pure linen, initialed, 25o each
;

$2.75 a doz.

Ladies Irish lawn, hem stitched, initialed,

4 for 25c, 3 for 25c.

Ladies pure linen, f size, hemmed, lOc,

12^c, 15c; 20c, 25c, 30c each.

Ladies hem stitched, lawn, 6 for 25c, 8

for 25c.

Ladies fancy embroidery, linen, 35c, 45c,

50c, 75c, 81.00 each.

Ladies hem stitched and embroidered,
lawn, DC, 7c, lOc, 12|c, 15c, 25c, 30c,
35c ea h.

Ladies colored border, 6 for 25c, 4 for

25c, 3 for 25c.

Children s colored border, 8 for 25c, 3 for

5c.

Gents pure linen, hem stitched, 12c,
loc, 20c, 25c, 30c, 35c each.

Gents pure linen, hemmed, |, { size, lOc,

12Jc, 15c, 18c, 25c, 30c, 35c, 40c each.
Gents pure linen, colored border, 12^c.
Gents Irish lawn, horn stitched, 4 for 25c,

3 for 25c.

Gents colorpil bolder, 4 for 25c, 3 for

25c, 2 for 25c.

Gents cream silk, hem stitched, 25c, 35c,

50c, 75c, $1.00, 1.25.

Cream silk, initialed, 7Dc, 1.00.

Gents brocaded silk, 25c, yOc, 75c, $1.00,

1.25, 1.50, 175 each.

Gents cream brocaded silk, 50c, 75c,

1.00, 1.25, 1.50 each.

Fancy embroidered Japs, lOc, 12ic, 15c,

20c, 25c, 30c, 35c, 50c, tiOc, 75c, 81.00
each.

Wools.

Berlin wool, 4 and 8 fold, in all shades,
6c an oz, 95c a Ib.

Zephyr and Andalusian wool, in all

shades, 7c an oz, $1.12 a Ib.

Baldwin s beehive fingering, 4-ply, 9c an

oz, 1.40 a Ib.

T. W. Rust s \Vyvern fingering, 4-ply,
all shades, 8c an oz, si. 25 a Ib.

T. VV. Rust s Wyvern vest wool, all

shades, 9c an oz, $1.40 a Ib.

M. Mahony s Blarney fingering, 4-ply, in

black, gravs and drabs, 7c an oz, !?1.0o

alb.
Scotch fingering, 4-ply, all shades, 75c and

$1.00 a Ib.

Saxony queen, best quality, ail shades,
16c for 2 oz package.

Your money s worth, Saxony, all shades,
14c for 2 ox package.

Petticoat, fleecv wool, all shades, 1.00,
1.28 a Ib.

Canadian fingering, in black, white, greys
and drabs, 05c a Ib.

Canadian wheeling yarn, 40c a Ib.

Fans.

Japanese fans, palm leaf, 2 for 5c, 3c, 5c,

lOc, 12ic, 15c, 20c each.

Folding fans, brown, black, tan and red,

lOc, 12c, 15c, 20c, 25c.

Folding fans, .satin finished, black, tan,

red, 2.r
&amp;gt;c,

. i5c, 40,-, 50c.

Half circle opera fans, assorted colois,

50r, (i5c.

Celluloid pocket fans, different colors,

black, orange, crimson, tan. red, ~~ic

90c.

Pocket draw fans, white, black, crimson,
tan, brown, lOc, 15c, 20c.

Japanese silk fans, pale blue, pink, white,

cream, 40c, 50c.

Black silk, gold flowers, 50c, 65c, 75c.

Colored silk fans, raised Mowers, all col

ors, 75c, 90c, SI.00, 1.25, 1 60.

Silk and gauze fans, all colors, $1.25,.

1.50, 1.75.

Plain black satin folding fans, 40c, oOc,

60c, 70c, i?l 00.

Fire screens, different colors, 30c, 50e,

65c, 75c.

Eveiiiug Fans.

Plain black gauze, 50c.

Black .silk anil jraii/o, |)lain, 75o.

Brocaded sdk tans, tfl.QO.

Black gaum;, hand-painted, *1.W.
Feather fans, a-soilc d .-.h. idcs. -

1 . pit.

Gauze, cream, hancl-paintcd. Sl.oD.

Feather fans, a.-s^ili-d sliadcs, &amp;gt;

si 00.

Feather f.uis, aSKoi U-d, $1.7o.

(i,ni/f, cream, painted, SI. 75.

Fancy band -painted srau/c, auorted
.-L . I.H). L .r.n. 3.00 to 5.00.

Fluted ^ranze, newest style.
S J 7-&quot;i.

Cream ostrich feather. s.S.50.

Black chiffon embn.idered frill, f3.50,
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Ready=Made Clothing Department.

Samples of suits and overcoats sent

on application, with card for self-

measurement. Mail orders receive the

greatest attention. If goods sent are

not satisfactory, money is refunded in

every instance.

Self-Measurement Directions.

Coat Chest measurement close under

arms, length of arm inside, from
centre of back to shoulder, from

shoulder to elbow, from elbow to

hand, from collar to waist, from
waist to bottom of back seam for

length of coat.

Vest Chest measurement only.

Pants Waist measure, length of out

side seam, length of inside seam.

Overcoat Same as coat.

Please mention if morning coat,

single or double-breasted sack, light

or dark pattern. Boys suits, 2 or 3

pieces, long or short pants, mention

age of boy, describe any peculiarities

of build, and as nearly as possible
what you require.

Hen s Black Worsted Coats and
Vests.

(Chest, 36 to 44 inches.)

Prince Albert coat and vest, neatly boun 1,

perfect liuiii-_ . Slii.i 0.

West of England worsted, 3 button cuta

way stjle, wide mohair binding, $12.50.

Black, all-wool coat and vest, neatly

bound, 3 button cutaway style, $8.00.

Black worsted coat and vest, narrow bind

ing, cutaway style, $12.50.
West of England worsted, wide mohair

binding, sacque style, $12.00.

Black, all-wool worsted, neatly bound,

perfect fitting, good trimming, sacque,
$10.00.

Black worsted coat and vest, narrow

binding, sacque style, $8.00.

Men s Sacque Suits.

(Chest measure, 36 to 44 inches.)

Navy blue surge suits, perfect fitting, good
trimmings, coat and vest lined, all sizes,

2.95.

Halifax tweed, in light and dark patterns,.

all-wool, all sizes, $4 50.

All-wool Canadian tweed suits, plain and

checked, six different patterns, $6. 00.

Light and dark all-wool tweed suits, in

neat, stylish patterns, all sizes, $0.00.

Indigo blue siT_:c suits, medium weight,

strong and serviceable, 85.00.

All-wool serge suits, good serviceable suit,

giind trimmings, all sizes, 87.50.

Light checked suits, in all-wool tweeds,
20 different patterns, $7.50.

Dark all-wool Canadian tweed suits, 20
different patterns to select from, $7.50.

All-wool English serge suits, light, medium
and heavy-weight, stylish suits, $10.00.

Oxford gray, steel gray, brown and plain
all-wool tweed suits, $10.00.

Black worsted suits, neatly bound, first-

class trimmings, all sizes, 10.00.

Dark gray Bannockbmn tweed, neat,
serviceable and very stylish suits,

$10.00.
Brown English corduroy suits very strong,

any amount of wear, 910.00.
West of England colored worsted suits, in

plain and checked, in all colors, $12.50.
Irish serge suits, in light and medium

weight, good stylish summer suits,

$12.50.
Steel and Oxford gray serge, soft, beauti

ful goods, first-class trimmings, 12.50.

Extra tine worsted and all-wool English,
and Scotch tweed suits, $15.00.

Men s Overcoats.

(36 to 44 inches, chest measure.)
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Men s Double-breasted Suite.

(Same size as above).

Men s light-weight overco.ts, in fawn and
gray, all one price, 85.00.

Men s light and dark patterns, long,
fashionable cut, box back, (5 different

patterns, $7.50.
Men s blue Venetian finish, light-weight

overcoats, beautiful ganneat, 10. 00.
Men s steel gray, fawn, Oxford black,

brown, drab and all colors, 10.00.
Men s light-weight blue melton overcoats,

lengthy, box back, stylish garment,
812.00.

Men s Oxford gray, fawn, drab, West of

England worsted, beautifully finished,
$12.50.

Men s extra fine light and medium weight
overcoats, in all colors, 15.00.

Men s black worsted overcoats, velvet

collar, clerical coat, neatly bound,
$10.60.

Mail orders,

and well.

We fill them promptly

We believe in reaching out. A per
fect mail order system enables us to

deal promptly and satisfactorily with

any resident in Canada no matter

how far distant. It s only a question
of knowing each other, and a postal

card does that.

Men s and Boys Three- It litton

Cutaway Suits.

Dark gray all-wool tweed suits, good
trimmings, all sizes, 86.50

All-wool Canadian tweed suits, perfect ;

fitting, all sizes, 7.50.

Dark all-wool Canadian tweed suits, dif

ferent patterns, 87. 50.

Light all-wool tweed suits, 20 different

pattern&quot;, 87.50.
Black worsted suits, neatly bound, first-

class trimmings. 10.00.
Dark gray Bannookbnm tweed, very

serviceable, slO.OO.
All-wool English serge suits, -

up, with good trimmings, sld(/o.

All-wool tweed suit.-, light and dark, 20
different patterns, 810.00.

\\&amp;lt;-i ; Bog md worsted suits, light and
(lark, plain and checked. 812.50.

English and Scotch tweed suits, neat and
stylish, 20 different patterns, 815.00.

All-wool Canadian serge suits, perfect

fitting, good trimmings, 7.50.

All-wool tweed suits, light and dark

patterns, ;.ll sizes, 87.50.

All- wool English serge suits, light, medium
and heavy weights, 810.00.

Light and dark all-wool tweed suits, six

different patterns, 10 00.

Light and dark all-wool tweed gaits,

different patterns, $12.50, $15.00.

Men s Summer Coats and Vests.

(Sizes, 34 to 40 inches, chest measure.)

L nen coats, perfect-fitting, all sizes, 60o.

Black and colored lustre coats, 1.00.

Fine lustre, in black, fawn and gray, $1.60.

Extra fine black and colored lustre coats,

ta.oo.

Light weight blue serge coats (indigo

dye). 82.00.

Flannel blazer coats, in all colors, 82.25.

White flannel cricketing coats, $2.60 to

3.60.

Very fine blue serge and tweed coata,

18.60 to 4.00.

woistod coats, in gray, black and

brown, s:).r&amp;gt;0 to 4 50.

B.-ubi-r.- coaU, wliitc, pearl buttons, $1.00
to 1.5(1.

l.inrii du.sh.-rs, a :

- 50 to 2.60.

-2.50.

Clerical russrl cord and lustre coaU,f2.50
to 3.00.
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Lustre coats and vests, black and colored,

$2.50 to 4.00.

Tweed coats and vests, neat patterns,

*3.50 to 5.00.

Blue serge coats and vests, $3.00 to 5.00.

Worsted coats and vests, neat patterns,
$4.00 to 5.00.

Silk coats and vest?, plain and checked,
84.50 to 6.00.

Men s Cricketing Suits.

White flannel cricketing suits, S6.00.

Checked, light and medium patterns, $6.

Extra value in cricketing suits, $5.00.

Men s White and Odd VestN.

White washing vests, pearl buttons, 75c.

Cashmere vests, plain and checked, neat

patterns, $1.00, 1.50, 2.00, 2.50.

Drill vests, good washing goods, detach
able buttons. $1.00 to 1.50.

Odd tweed vests, made out of ends, good
quality, 75c to $1.50.

Black worsted vests, bound, 81.50.
Leather vests, lined with corduroy, leather

front and
!&amp;gt;ack, 3.50.

Full-dress silk vests, white and black,

double-breasted, 82.50.

f/eiither coats, lined with corduroy, $6.50.

Men s Trousers.

(32 to 42 in. waist measure.)

Canadian tweed trousers, dark patterns,

strong and serviceable (32 to 38 inch

waist only), 99c.

All-wool Canadian tweed trousers, 20
different patterns, all sizes, S.-1.50.

Navy blue serge trousers, well made,
good trimmings, all sizes, 75c.

All-wool tweed trousers, 50 different pat
terns, light and dark, $2.00.

English hairlines, all-wool, this is a line

we strongly recommend, special, $2.50.
Black worsted, striped trousers, well
trimmed and perfect fitting, $2.50.

English ami Scotch tweed trouseis, light
and dark patterns, 83.00 to $5.00.

itliu-k West of England striped worsteds,
beautiful goods, 13.50 to $4.00.

Men s Overalls.

(32 to 44 inch waist measure.)

Weighty blue overalls, with or without

bib, all sizes, 50c a pair.

Weighty white overalls, with or without

bib, all sizes, 50c a pair.

Light-weight white overalls, with or with

out bib, all sizes, 40c a pair.

Extra weighty blue overalls, with or with

out bib, 75c a pair.

Striped cottonade overalls, weighty, with

out bib, 75c a pair.
Blue smocks, weighty, all sizes, 50c.

Heavy-weight white smocks, all sizes, 50c.

Light-weight white smocks, all sizes, 40c.

Men s Waterproof (oats.

(Chest measure, 36 to 46 in.)

Tweed waterproof coats, 24 inch, detach
able cape, sewn seams, $6.00.

Black Paramatta waterproof coats, 24
inch cape, sewn seams, SO. 00.

Oxford tweed coat, 27 inch cape, sewn
seams, weighty ,

8. 00.

Blue waterproof coat, 27 inch detachable

cape, sewn seams, $8.00.

Black Paramatta, sewn seams, 24 inch

detachable cape, $8.00.

Black Paramatta, sewn seams, 27 inch
detachable cape, $10.00.

Oxford gray melissa, waterproof coat, 30
inch detachable cape, sewn 8eams, $12.

Fine light-weight blue serge waterproof,
27 inch detachable cape, sewn seams,
$12.50.

Dark tweed waterproof, 27 inch detach
able cape, sewn seams, $12.50.

Dark brown tweed coat, deep stylish de
tachable cape, sewn se;ims, $14.00.

Oxford gray tweed, same as coat above,
beautiful garment, .SH.OO.

Double-breasted blue beaver, without

cape, pearl buttons, latest style, $18.00.

Drab beaver coat, double-breasted, pearl
buttons, without cape, $18.00.

Dull -finished waterproof rubber coats,
sewn scams, 1.90.

Boys dull-finished waterproof coats, age
4 yrs to 8, 1.45

; 8 yrs to 14. 1.75 ;

small men s, $1.!!0.

Boys tweed and Paramatta waterproof,
same sizes as above, S4.50, $5.00, $0,00.

Blouses.

Cotton blouses, 25 different patterns.
sizes 1 to 6, 25c, 35c.

Cambric blouses, white, with sailor collar,

pleated back and front, sizes 1 to 8
50c, 75c.

Star shirts waists, white and colored,
laundered collars and cuffs, sizes 4 to
12, 75c, $1.00, 1.25, 1.50.

Boys Knee Pants.
Blue serge pants, lined throughout sizes

22 to 25 inch, 25c.

Blue serge pants, lined throughout, sizes
22 to 28 inch, 50c.

Blue serge pants, lined throughout, sizes
29 to 32 inch, GOc.

Halifax tweed, three shades, Oxford,.
gray, fawn, lined throughout, sizes 22
to 28 inch, 50c.

Halifax tweed pants three shades, Oxford,
gray, fawn, lined throughout, sizes 2&
to 32 inch, 60c.

Canadian tweed pants, several patterns,
lined througho-it, 50c to $1.00.

Scotch tweed pants, several patterns.
lined throughout, 75c to $1.25.

Corduroy pants, fawn and brown, lined

throughout, 75c to $1.25.

We make a. business of sending
samples of all mailable merchandise to

any intending buyer away from town_
It s part of our mail order work.



50 The T. EATON CO. Ltd., 190 Yonge St., Toronto,

Youths Long Trouser Suits.

(Sixes, 32 to 35 inches, chest measure.)

notBlack worsted suits in solid worsted

backed, ?8.50, 9.00, 9.50, 10.00.

All wool tweed suits, twenty different

patterns, light and dark, S6.50, 7.00,

7.50, 8.00.

English and Scotch tweed suits, single
and double-breasted, 9.0;), 9 50, 1000,
10.50.

Black worsted coats and vests, neatly
bound, $6.50, 7.00, 7.50, 8.00.

West of England worsted coats, wide
mohair binding, $9.50, 10.00, 10.50,
11.00.

Xavy blue aerge suits, all sizes, $2.95.
Halifax twoed suits, light and dark colors,

$3.75, 4.00, 4.25, 4.50.

Canadian tweud, plain and checked, three
different patterns, .$4.25, 4,50 4 75
5.00.

All wool fine Canadian tweed suits, six
different patterns. *5.25, 5.50,5.75, 6.00.

Fine all wool Canadian serge suita, single-
breasted, $5.00, 5.50, 6.00, 6.50.

Ditto in double-breasted suits, medium
weight, $5.50, 6.00, 6.50, 7.00.

English serge suits, medium weight,
single-breasted, 88.00, 8.50, 9.00, 9.50.

Double-breasted suits in English and Irish

serges, $8.50, 9.00, 9.60. 10.00.

Youths overcoats in West of England
worsted, all colors, ?8.50, 9.00, 9.50,
10.00.

Youths overcoats in light fancy tweeds,
6.00, 6.50, 7.00, 7.50.

Youths Three-Piecc Suits, Short
Trousers.

(Sizes, 28 to 32 inches, chest measure.)

Navy blue s.-rge suits, coat, pants and
vest, lined throughout, all sizes, |2.50,

Halifax tweed suits, fawn and Oxford,

^
lined throughout, all sixes, $3.40.

Canadian tweed suits, lined throughout,
all sizes, 84 00.

All-wool Canadian serge suita, lined

throughout, all sizes, $4.00.
Blue serge suits, double-breasted, all

sizes, ^4. 50.

All-wool Canadian tweed suits, twenty
different patterns, S4.00, 4.25, 4.50.

All-wool Cumulian tweed suits, better

quality, $500, 5.25, 5.50, 5.75, 6.00.

Strong, serviceable, all-wool tweed suits,
all sizes, $5.00.

English and Scotch tweed suits, neat

pattern, $6.00, 6.50, 7.00, 7.50, 8.00.
Irish serge suits, single and double-

^
breasted, $6.00, 6.25, C.50, 6.75, 7.00.

Black worsted suits, good trimmings, ser

viceable, ail sizes, $6.00.
\Vest of England black worsted suits,
mohair binding, $8.50, 8.75, 9.00, 9.25,
9.50.

Boys Two-Piece Suits.

(22 to 28 inch chest measure.)

Blue serge coat and pants, lined through
out, all sizes. 1.45.

Halifax tweed suits, different patterns,
light and dark, $1.05, 1.75, 2.00, 2.25.

I lue serge suits, neatly pleated, strong
and serviceable, 82.00, 2 25, 2.60.

All-wool bluo serge, nicely pleated, per
fect fitting $2.50, 2.75, 3.00, 3.25, 3.50.

Navy blue, double-breasted, with brass

buttons, $. .50, 2.75. 3.00, 3.25, 3.50.

All-wool Canadian tweed, nicely pleated,
$2.25, 2.50, 2.75, 3.00.

Neat all-wool tweed suits, nicely pleated,

82.60. 2.75, 3.00, 3.26, 3.50, 3.76, 4.00.

Strangers welcome. Strangers in

the city are welcome to roam at will

through the biggest and best retail store

in Citnada, covering over four acres of

se ling space and including half a hun
dred different departments.
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Fine tweed suits, single and double-

breasted, 83.00, 3.25, 3.50, 3.75, 4.00,

4.25, 4.50.

English and Scotch tweed suits, $4.00,

4.26, 4.50, 4.75, 5.00, 5.25, 5.50.

Irish serge suits, single and double-

breasted, $3.50, 375, 4.00, 4.25, 4.50,

4.75, 5.00.

Black worsted suits, neatly bound, $4.00,

4.25, 4.50, 4.76, 5.00, 5.25, 5.50.

West of England colored worsted suits,

$5.00, 5.25, 5.50, 5.75, 6.00, 6.25,6.50.

Cotton blouse suits, in assorted colors,
sizes 22 to 25 inch, 75c, $1.00, 1.25,1.50.

Blouse, Sailor and Man-o -War
Suits.

Blue serge suits, nicely trimmed, lanyard
and whistle, pants lined, sizes 22 to 25

;

Kilt suits, navy blue serge, nicely trimmed
inch, 75c. w,th

braid&amp;gt; j 1&amp;lt;60&amp;gt;
2.oo, 2.60

Blue serge suits, braid-trimmed, lanyard
and whistle, pants lined, sizes 22 to 25

inch, 1.00, 1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.25,

2.50, 2.75, 3.00, 3.50, 5,00, 7.50.
White duck blouse suits, colored and gold

braid trimming, sizes 22 to 26 inch,
$1.00, 1.50, 2.00.

White duck man-o -war suits, sizes 22 to

26, $4.00, 4.60, 5.00.

Blue serge man-o -war suits, long pants,
sizes 22 to 26 inch, $4.00, 4.50, 5.00.

Kilt suits, duck and cotton, 75c, $1.00,
1.50.

Kilt suits, tweed, several different pat
terns, sizes 19 to 22 inch, $3.00 to 6.00.

Kilt suits, Scotch, with plaid, buckle,
purse, all complete, 10.00.

The logic of common sense speaks

strongly in favor of the mail order

system. It has been our careful study
and proves itself a true source of

economy to thousands of customers

living at a distance. Possibly you

among them.
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Men s Furnishings.

You men fight shy of buying where women buy so much. Think

there must be something womanish about it. And yet, which makes

the pennies buy more? And is it always woman s sagacity or do the
&quot;

dry goods profits
&quot;

figure in the consideration ?

We sell ready-made clothing and furnishings and boots for men

just as we sell ribbons for women. Put our best energy into buying

right, and sell as we buy.

There are a few, a very few, people who think we keep too many
things. They re mostly the people who keep the same things them

selves, and who don t like the &quot;

dry goods
&quot;

prices. There are many, a

great many, people who wish we kept everything. They do like the

dry goods price; . We re after the many.
It isn t the keeping much that affects you so much as that the

more one gets together, provided they know how to buy, the cheaper

they get them, and the cost of doing the business as a whole-

is less than doing it in several parts. They don t have to make a profit

off any &amp;lt; me thing. That keeps prices down, and prices tell in a business

like this.

Full dress, wide bosom, open front,

patented, a most beautiful shirt, 81.25.

.lien s Unluundercd Shirts.

No. 100 15. special, good full-sized white

shirt, with linen front and hand, sixes

14 to llii neckband, 29c.

No. 500 15, extra weighty shirts, with

pure lin.Mi front and &amp;gt; ands, reinforced

front, sivo s 14 t&amp;lt; 17 inches, 35c.

Hen s Hhite Laundered Shirts.

Pure linen front, bands only, sizes 14 to

164 neckband (special), 4 .ic.

lity &amp;lt;iito:i. pure linen front, bands
id s only, sixes 14 to 17i, 75c.

Vx m wi.-ighty cotton, bands or cuffs,
ea 14 to J7i, f 1.00.

collar attached, weighty cotton,
pinv liii&quot;!) fiont and collar, sizes 14 to

l?l, .- UMi.
With opuii front, bauds or cult s, comfort

able aji l easy lining shirt, SI. 25.

Envelope back (patented), non-bulging,
rciuf-irru l, l..tn&amp;lt;l-.,

sl.25.

Nos. 800 and *00 U. It is unnecessary to

comment on this shirt, as it is known all

over the province as E iton a 50c un-

laundered slii t, made in all sizes from
14 to 18 inches m ckband, also in out
side si/.cs from 16 to irt to fit large
bodied men, cotton is a little weightier
than last season, reinforced front, with

a pure Irish linen front, in either curts

or bands, and guaranteed to fit, 50c.

Nos. 7oO and 750 P. is a very weighty
shirt in extra fine cotton, with extra
tine linen in front and cuffs or bands,
rein orced back and front, sizes from
14 to 18 inches neckband, also in OS
sizes from 16 inches, 75c.

Sfllisky make is an American shirt covered
with patents, as will be seen from above

cut, reinforced back and front with
continuous facing, non-bulging fiont,

in ex ra fine cotton, pure linen front

and bands, and is claimed to be the
best unlaundercd shirt in Canada or

the States, and is only sold by one

large firm in each city all over the
States our close cut price, $1.00.

No. 950 B is an open fronted shirt in all

sizes, extra weighty cotton, pure Irish

linen front with bands. 75e.

Hen s Colored Laundered Shir;*.

Colored fronted, striped or plain, in blue
and pink, with colored cufts, without
collar, new, neat, and stylish shirt,
sizes 14 to 1G, SJ.OO, 1.25, according
to quality.

Blue iinl pink, collar attached, all sixes,

|1.60.
Scotch Madras, collars and culli in strip. *

and plain colors, the latest, newest and
most serviceable shirt in the market,
close cut price, .81.50.

Neat, stylish patterns, in all colors and
sizes, $1.00.

Cambric, with laundered collars and
cuffs neat and beautiful shirt, 76c.

Hen s Flannel, Flannelette and
Silk Mixture Miirts.

Gray llaniiel, bands or collars, size 14 to

m, si. 25.

Blue tlamn I, bands or collars, size 14 to

17$, $1.25.

Gray or blue flannel, patent front collar

attached, all s zes, 1 50.

Gray union flannel, bands or collars, 75c.

Ceylon flannel patent front, bands 01

collars, $1.50, 2.00.

Silk mixture, neat stylish patterns, from
$1.50 to 2. 50.

No. 1 black silk, with collar attached,
all sizes, 5.00 to 7.60.

Cream cashmere patent front collar at

tached, S2.25.

Cream flannel, collar attached, all sizes,

SI. 50.

Ceylon flannel, bands or collars, all sizes,

1.00.

Flannelette, bands or collars, neat, gtripcd
or plain pit terns, 75c.

Flannelette, bands or collars, all sizes,
50c each.

Flannelette, collars attached only, neat,
serviceable patterns, all aizos, , 15c.

Flannelette, collars attached, size 14 to

16, 20 different patterns, your choice
for 25c.

Gray union knit top, good workingman s

ghiitB, 35c each.

Blue knit top, all-wool, laced or buttoned.
50c each.

White camping, laced or buttoned, special,
50c

;
better quality, 76c.
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Blue knit top, bound or unbound, good
full size, 65c.

Blue knit top, laced or buttoned, finer

quality, 75c.

Blue knit top, extra fine quality, $1.00.
Fine Oxford gray, knit top, fine quality,

75c.

Men s Night Robes.

Flannelette, good quality, 49c each. Al

though the price is coining down, we
are still keeping the quality up. That is

one special feature we constantly keep
before us. It s not how much we can

get for it, it is for how little we can
sell it for. Sizes, 15, 16, 17, 18 neck
measure, for all robes.

White cotton, full size and length, all

sizes, 49c (special).

Weighty white twilled cotton, 75c.
Extra fine flannelette, all sizes, 75c.

Special weighty twilled, white cotton, 85c.

American made, twilled cotton, fancy
front, special, $1.00.

Gray flannel, all wool, all sizes, $1.50.
Natural wool, full size, $2 00.

Fine imported lamb s wool, all sizes, $2. 50.

Pyjams, natural wool, serviceable for

travelling, $2.50.

4-ply pure linen, stand up or turned down,
3 for 50c.

4-ply linen, clerical, correct style, 20c

each, or $2.30 per dozen.

Stand up, without any turn at the point,
15c each.

Rubberine, stand up, with points. 3 for

25c.

Rubberine, turned down all round, 2 for

25c.

Gents Collars.
14 to 17 neck measure.

4-ply stand up, with points, or turned
down all round, 3 for 25c

; better

quality, 2 for 25e.

Celluloid, best American make, stand up
or turned down, 20c each, or $2.30 doz.

Gents Cuffs.

Celluloid, best American make, 40c a pair
Rubberine, 20c a pair.

4-ply linen, best, 30c a pair.

4-ply linen, square at both ends, or round
at one and square at the other, revers

ible, 25c a pair.

Latest link. 25c a pair.

4-ply, 15c and 20c a pair.

Men s and Boys Belts.

Boys colored elastic, lOc, 15c, 25c each.

n silk, in neat, fancy patterns, 25c,
35c and 50c each.

Men s silk, in neat stripes, 50c, 75c, $1.00.
M chamois, newest and best in the

market, 1.50 each,

n black silk sash, $1.00 each.

M black silk star sash, neat, stylish,

$1.25 each.

Men s Underwear.

When ordering by mail, describe as

nearly as possible what you require.

In Underwear, when ordering, say

whether small men s, men s, or large

men s
;

also if balbriggan, natural

wool, merino, heavy wool, or medium

weight. Shirts neck measure, laun

dered or unlaundered, white or colored.

In Boys age and about the price you
wish to pay. In ties whether made

up or four-in-hand, light or dark pat

tern. Collars are all made to go over

the same sized shirt. Say if you order

a is-inch neck in shirt, a 1 5-inch collar

will fit, and kindly go by the above

prices, as we can fill them to the very

letter. If you go by these directions,

we have no hesitation in saying that

we can suit you just as well as if you

were here to select goods yourself, or

probably better. If you chance to get

anything not to suit you, send it back,

and we will either change it for you or

refund the money if not satisfactory.

Sizes, small men s, men s, outside sizes

(that is large size), also chest measure
under arms.
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Cotton shirt or drawers, all sizes, 25c.

Natural merino shirt or drawers, all sizes,

35c.

Cream balbriggan shirt or drawers, 35c,

special.
Natural merino shirt or drawers, fine close

quality, 50c.

Imported natural, soft and nice, very com
fortable to the skin, 50c.

French balbriggan shirt or drawers,

special value, 50c.

Fine natural wool, light weight, all sizes,

65c.

Very fine balbriggan, very closely woven,
and very comfortable for anyone with
tender skin, all sizes, 75c.

Natural wool, light weight, a little finer

quality, all sizes, 75c.

Very fine natural wool, a little heavier,
all sizes, SI. 00.

Imported tine natural wool, beautiful,
comfortable garment, 81.25.

Heavy Scotch wool, all sixes, 75c.

Medium weight Scotch wool, $1.00.

Heavy weight wool, 10 gauge, $1.25.
Fine lamb s wool, all sizes, medium weight,

$1.50.

Heavy weight lamb s wool, imported,
12.00.

Silk, beautiful goods, all sizes, $5.00.
Chamois shirts or drawers, all sizes, 5.00.
Medium weight merino, natural color.

shirts or drawers, 75c.

(iauze, shirrs only, all sizes, loc.

Extra large sizes in balbriggan, up to 50
inches cheat, 81.00.

Kxtra large size in natural wool, with

i-rge waists and short legs, 81.00.

Boys Shirts.

Size, Hi to IS\ neckband.

rnlaundurud, cuffs or bands, pure linen

front, weight cotton same as 800, o5c.

Laundered, cuffs or bands, all sizes, oOe.

Flannelette, bands or collars, 25c, 50c,
! &amp;gt;.&quot;&amp;gt;i \

;i&quot;c-ording to quality.
Oray flunm.-l. hands or collars, laced or

Ned, 70c, fl on.

Gray flannel, collar attached, buttoned, 50c.

Blue flannel, collars or bands, laced or

buttoned, 75c, 1.00.

White camping, laced or buttoned, collar

attached, 50c.

White twilled cotton nightrobe, good
weighty cotton, 50c.

Blue knit top shirts, collar attached, laced

or buttoned, 50c.

Boys&quot; Underwear, Bathing

Suits, etc.

(Sizes, 24, 26, 28,30, 32 in., chest measure.)

Merino, 25c, 35c.

Balbriggan, 25c, 35c.

Scotch wool, 35c, 50c, 6f&amp;gt;c.

Natural wool, 50c, 65c.

Fine wool, 60c, 75c, 90c.

Boys bathing trunks, 15c, 25c.

ii 11 suits, 35c, 50c.

Men s bathing trunks, 25c.

n ii suits, 35c, 50c, 75c, $1.00.
ii ii n shirts and drawers,
$1.00 and 1.50 in suits only.

Men s Tics.

Knots and four-iii-hund tics, in silk and
satin, three for 25c.

Made-up ties and four-in-hands, in various

patterns, made out of remnants from
the largest tie manufacturers in Lon
don, Eng. - your choice, 15c each.

Black silk made-up ties, 25c, 35c, 50c

each.

Four-m-hand black silk ties, lined satin,

2| inches wide by 42 long, 25c each.

Black silk four-in-hand ties, lined satin,

2^ by 43 inch, good silk, 35c.

Black silk four-in-hand ties, silk on both

sides, 2j by 44 inch, 50c each.

Colored silk and satin, made-up and four-

in-hand, 25c, 35c, 50c, according to

quality.

Pique tics, reversible, good washing ties,
*
two for 25c.

Delaine ties, reversible, washing, light
and dark patterns, two for 25c.

White full dress cambric and lawn bows,
latest shapes, three for 25c, two for

25c, and 20c each.

White lawn Tom Thumb clerical ties, L5c

doz.
,
six for 25c, three for 25c, two for

25c.

Black Tom Thumb ties, two for 25c, 20c

and 25c each.

Black bow ties, with band all round, 20c.

each.

Colored bow ties, all-round band, 15c, -;V,

and 3.&quot;&amp;gt;e each.

Colored puff ties, 2.V, . l. ic.

Black silk puff ties, L 5e. 3.&quot;ie, 50c each.

American-made ties, neatest and best

patterns, 5c, 75c, 1.00 each.

Latest and newest tie in the market is a

four-in-h tiid with flowing ends, v. ry

wide. To make this tie it requires the

very best silk. All colors. $1.00 each.
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Elastic web braces, leather ends, im

ported, 36 inch, lOe a pair, special.

Elastic web braces, cotton ends, domestic.
34 inch, lOc.

Elastic web braces, leather ends, John
Bright style, 36 inch, special, 15c.

Fine web, leather ends, or silk, 36 inch,
25c, special.

Leather-end braces (saddlers ma.ke), 25c.

Extra fine elastic web braces, mohair
ends,

3.&quot;&amp;gt;c,
50c.

Crown make, New York, best makers in

the world, guaranteed for two years
50c, 75c, 1.00.

Shoulder braces, correct style, 50c, $1.00.

Boys braces, in all sizes, 7c, lOc, 15c.
M shoulder braces, 50c.

.Moil s Half Hose.

Cotton sox, 3 pair for 25c.

Colored merino sox, lOc, 15c, 25c a pair.

Heavy wool sox, 2 pair for 25c.

Medium weight wool sox, 3 pair for 50c,
20c a pair.

Natural wool sox, 25c, 35c a pair.
Black cashmere sox, ribbed, 25c, special.
Fine black cashmere sox, 25c, 35c a pair.
Black cotton sox, lOc, loc, 25c a pair.

Balbriirgau sox, lOc, 15c, 25c a pair.
Irish hand knit sox, 35c, 40c, 50c a pair.

Hats and Caps.

When ordering by mail kindly de

scribe as nearly as possible what you

require, give us the size of head in

inches around where the hat sits, around

the forehead. There are about two

sizes difference in an English and

American hat, strange to say, so it

would be much safer to give it in

inches if you are not aware which of

ihe two hats you have been wearing;

English hat is the larger ;
also whether

stiff hat, clerical, wide brim hat, fedora,

large or small shape, young man, mid

dle-aged person or old gentleman, lady
or boy, peak cap, Varsity, straw hat or

sailor, and about the price you wish to

pay, and we can suit you equally as

well through our Mail Order System as

if you were here to select goods your
self. If anything should turn out un

satisfactory, return it, and we will either

exchange it or refund the money. Silk

hats ironed and done up free of charge.

Silk, latest English and New York styles,
sizes 6| to

?|, $3.00, 4.00, 5.00.
Drab shells, light weight, latest London

shape, 6J to 7|, 85.00.

Christy, light weight, black and brown

unlined, special, $1.00.

Felt, very fine fur, in brown, black,

nutria, $1.50.

Felt, nutria beaver fur, in all the latest

colors, lined, very light weight, $2.00.

Felt, extra fine fur, stiff, in all the fashion

able colors, $2.50 to 3.00.

Fedora, large sized, in brown, black and
steel gray, $1.00.

Felt, fine fur, in all the leadino

$1.50, 2.00, 2.50.
colors,

Felt, clerical, in fur, correct sh-ipe, $2.00
to 3.50.

Fur felt, wide brim, soft, 50c to $1.50.

Knockabout, soft travelling, 50c, 75c,

$1.00.

Yachting caps, in light waterproof cloth,
silk lined, very neat, blue, $1.00.

Yachting caps, in blue beaver cloth, nice

braid, bound peak, satin lined, 50c.

Peak caps, in blue, black and white, all

sizes, 50c.

Varsity caps in all colors, all sizes, 15c.

Cloth tweed caps, with hook in front,

comfortable, 25c.
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Blue serge caps, satin lined, hook in

front, stylish, 25c

Bicycle caps, in blue, black and gray.

satin lined, ventilator at side, light

weight, standard shape, special, 75c.

Silk and polo caps, black and colored,

25c, 50c, 7oc.

Boys Knockabout Hats.

Stiff, in black and colored, 75c.

Fur felt, in all the fashionable colors,

$1.00, 1.50.

Knockabouts, in black, brown and blue,

25c, 35c, 50c.

Fedora, neat, stylish and silk lined, in

gray, brown, black and blue, 50e, &amp;lt;&amp;gt;&quot;&amp;gt;&amp;lt; .

75c.

Varsity caps in tweed, neat, stylish pat
terns, 15c.

Varsity, blue serge, all sizes, 15c.

Round polo caps, black and blue, satin

lined, 25c.

Colored Varsity, in all the college colors,
25c.

Blue senje Varsity, satin lined, 25c.

Tweed Varsity, satin lined, 25c.

Glengarry Scotch caps, silk and leather

bound, 50c.

Silk Varsity caps, 33c, 50c, 75c.

Peak caps, all sizes, 15c.

Fine cloth peak caps, 25c.

Extra fine peak caps, 35c.

College caps with silk tassel, $1.50.

Children s Turkish fez caps, in blue, car

dinal and white, 25c.

Ladies Tarn O Shanters, in cloth, various

colors, 35o, 50c.

Ladies peak caps, in neat, stylish shapes,

25c, 35c, 50c.

Ladies bicycle caps, in blue, black and

gray, 75c.

Ladies Varsity caps, in serge, tweed and

silk, 25c, 35c, 50c.

Children s Tarn O Shanters.

Cloth Tarn O Shanter, name on band, 25c.

Cloth Tain O Shanttr, in a little better

quality, name on band, 3oc.

Cloth Tarn O Shanter, in cloth, satin

lined, name on band, 50c.

Serge round top, with white elastic going
over top, 50c.

Cloth Tain O Shanter, with very fine

beaver, name on band, 75c.

Serge and cloth Tarn O Shanters, with
two rows of gold band, 1.00.

Extra fine Tarn O Shanters, in blue serge,

yellow gold, with elastic, large round

top, $1.25.
Cream Tarn O Shanters, 50c.

Toques, 25c, 35c, oOc.

Manillan straw hats, $1.50 to 2.00.

American Mackinaw sailor hats, $1.50 to

2.60.

Fine wide-brimmed lints, perfect sun

shades, 50c.

Harvesters wide, coarse straw hats, ;V,

10c, 15c, 25c.

Boys Straw Hats.

Canton straw hats, 15c, 25c, 35u, 60c.

Swiss Straw hats, 25c, 35c, 50c, Too.

Fine Manillan straw hats, 50c, 75c, $1.00.

Cheap straw hats, lOc, 15c, 25c.

Boys and Girls Sailors.

We carry an endless variety of this class

of goods.

Sailor hats, plain band, 15c.

Sailor hats, name on band or plain, 25c.
&quot; &quot; &quot; &quot; &quot; white

or colored, 35c, 50c, 75c, $1.00.

Manillan straw hats, plain or fancy, white,
cream or colored, $1.25, 1.60, 1.75, 2.00.

Swiss sailor, 35c, 50c, 75c, $1.00.

Men s Straw Hats.
Best Canton straw sailor, 25c, 35c, 50c.
Swiss sailor hats, 50c, 75c, $1.00.
Colored chip hats, 25c, 35c, 50c.

Continental straw hats, latest American

shape, $1.25 to 2.00.

Leghorn hats, in fine straw, $1.50 to 2.00.
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Boots and Shoes.

WE sell all kinds of boots and shoes for men, women and children at

dry goods prices.

In a great business like ours price tells. The little business depends for

success on its local influence and the region that it serves. The great business

is above locality, and serves many only by reason of serving the many well.

So that the great business whose prices rule
&quot;lower,&quot; is the store where the

million trade. The claim is made that prices at this store and that are always,
without exception, the lowest. That s a claim that never can be made with

absolute truth without the maker knows the price of every article out of a

million and a half dollars worth of stocks. We claim and when we claim,
we know what we re talking about that if a woman has $20 to spend she can

make it go farther here than in any store in the country. Every day we get
dozens of instances that a dollar s buying power is greatest here.

A great business comes not by favor. It isn t built on personal influence.

It gains what it deserves. Price tells.

Oxfords $4.0O.

10 High cut, elastic side, facings.

1166

11 High cut, elastic side, with big buttons.
12 High cut, elastic side, tan colored kid.

1171

18 Edson, scollop, needle toe, kid facing.

19 &quot; &quot;

opera, colored kid, tan

facing.

1170

13 High cut, cloth top, fancy facings.
14 &quot;

vice kid top

$3.50.

15 Edson, scollop, best vice, kid facing
16 Edson, scollop, cloth top. kid facing.
17

&quot; &quot; narrow square
&quot;

1212

20 Edson, scollop, opera, two shade tan
combination.

21 High cut, elastic side, machine sewed,
in tan and black.

$3.00.

22 Edson, tan, Russia tip, fancy.

980
23 Edson, drab, Russia tip, fancy.
24 &quot; vice kid, wood heels, facings.
25 French, patent vamp, vice kid, high

heels.

979

27 Edson, opera, needle toe, facings.
28 Edson, narrow square, facings.
29 Easy walking, opera welt, facings.
30 Easy walking, common-sense, opera

welt, facings.
31 Whittier, elastic side, tip, facings.
32 Southern, cloth top, 1 eyelet, facings.

$2.5O.

33 Daisy, cloth top, scollop, needle toe,

facings.
34 Daisy, undressed, cloth top, scollop,

needle toe, facings.
35 Edson, scollop, dongola top, opera,

facings.
36 Comfort, vice kid, common-sense, fac

ings.

37 Daisy, tan, Russia pointed tip, facings.

38 Daisy, wine, Russia pointed tip, fac

ings.
39 Daisy, white canvas, fancy kid facings.
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40 Daisy, white ribbed canvas, fancy kid

facings.
41 Daisy, colored canvas, black, blue,

brown, facings.
42 Extension sole, Goodyear, opera, fac

ings.
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43 Extension sole, Goodyear, common-
sense, facings.

44 Extension sole, Goodyear, Blucher,

facings.

$9.00.

45 Daisy, cloth top, opera toe, facings.
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46 Daisy, vice kid, Blucher, tasty.
47 Comfort, vice kid, wide last, easy.
48 Daisy, Russia calf tan, opera.
49 Russia goat, needle toe.

50 &quot; &quot; narrow square.
51 Daisy, dongola, long vamp, pointed tip.
52 dongola,cloth top, creased vamp.

$1.75.

53 Dongola, easy walking, wide, opera.
54 Dongola, easy walking, wide, com

mon-sense.
55 Dongola, opera, pointed tip, facings.
66 Dongola, high cut, pointed tip.

$1.5O.

57 Dongola, narrow, square tip.
68 Dongola, opera, long vamp tip.
59 Dongola, opera, plain toe.

&amp;lt;&amp;gt;0 Dongola, common-sense toe.

01 Satin calf, scollop facings.
02 Tan pebble, hand-made, easy.
&amp;lt;;. ! Dongola, cloth top, pointed.
04 White canvas, leather facings.

$1.25.

67&amp;gt; Pan pebble, hand-made, opera.
00 Tan pebble, machine sewed, opera.
67 Dongola, hand-made tip, opera.
Os Dongola, hand-made, common-sense.
69 Dongola, narrow tip, Piccadilly.
70 Satin calf, plain toe, opera.
71 Dongola. machine sewed, opera.
72 Dongola, machine scweil, common-

sense.

$1.OO.

73 Satin calf, plain, opera.
74 Oil buff, tip, patent facings.

75 Tan pebble, machine sewed.
76 Dongola, machine sewed, opera.
77 Dongola, machine sewed, common-

sense.

78 Diiiiijola, India, hand-made, tip.
79 Dongola, India, hand-made, com

mon-sense.
80 Persian kid, leather faced tip.

15c.

Slipiers-$3.50.

100 Colored satin, beaded, front strap.
101 Colored ooze, n n

102 Colored kids, 2 straps, plain.
103 Vice kid, jet front, fancy.
104 Patent, with steel spots, fancy.
105 Bronze, beaded strap, high heel.

Shades in 100, 101 and 102 are cream,

orange, pink, blue, mauve, gray and
brown.

$3.00.
106 Ooze kid, beaded, strap, black, brown,

gray.
107 Satin, strap, beaded, pink, blue.

108 French patent calf, satin lined.

109 Bronze, with nice beaded vamps.

110 Vice kid, high cut fronts.

112 Vice kid, beaded front and strap.
113 Black and colored ooze, strap.
114 Colored satin, strap, plain front.

Shades in 113 and 114 are lemon, pink,
blue, gray, black and two shades brown.

$3.5O.

115 Black jet beaded, vice kid, strap.
116 Steel beaded, vice kid, 1 strap.
117 it ii &quot; 2 strap.
118 Black and colored ooze, 1 strap.
119 Black and colored satin, plain, with

bows.
120 Bronze kids, beaded fronts, opera.
121 Patent vampa, vice kid or ooze quar

ter, with strap.

124 White satin, white beads on front.

Shades in 119 are same as 100, 101 and

102.

125 Vice kid slipper, one or two straps,

high heel.

1191

81 Tan pebble, machine sewed, cotton
:

126 Vice kid slipper, with buckle, leather
faced.

82 India kid, machine aewed, tip, cot
ton t

83 Buff, tip, good strong, cotton faced.
84 India kid, hand-made, cotton faced.

heel.

127 Undressed kid in brown and black,

strap.
129 Patent calf opera, dongola quarter.
131 Finest vice kid, opera toe, wood heel.

132 White kid, French made, high heel.

133 White kid, 1-strap slipper, high hud.
134 Satin slipper, in pink, white and

blue opera.
135 Finest vice kid, common-sense round

toe.

$1.75.
140 Tan, mauve, opera, strap.

141 Fine dongola 1-strap slipper, wood
heel.

142 Fine dongola, 2 straps, Philadelphia
square.

143 White kid, 1 strap, plain toe.

144 Dongola kid, high front Antioch.

$150.
146 Dongola, 1 strap, wide last, easy.
147 Dongolacommon-sense, leather-faced.

148 Dongola, common-sense, 3 points on
front.

149 Dongola, opera toe, with or without
buckles.

150 Satin slipper in colors. Shades are

pink, blue, white, mauve, lemon,
orange, light green, cream.

151 Fine vice kid, 1 strap, leather heel.

152 Fine vice kid, 2 or 3 straps, leather

heel.

153 Russia calf, 1 strap, opera.
154 White kid, 1 strap, plain front.

155 White kid, opera toe, without strap.

$1.85.

156 White kid, opera, kid bow.
157 Dongola, opera, low heel.

158 Dongola, opera, high leather heel.

159 Swiss kid, 1 strap, pink or blue

lining.
160 Dongola kid, 1 strap, opera.
161 Dongola kid, opera toe, low heel.

162 Dongola kid, common-sense round
toe.

163 Dongola kid, buskin, wide last, very
easy.

164 Prunella slippers, elastic front, very
easy.

165 Tan Russia opera, plain toe.

$1.OO.

106 ] strap or theatre dongola kid.

167 Dongola, opera or common-sense.
168 Prunella buskin, cotton-faced, easy.

Specials.

169 Carpet slippers, foxed with leather,
85c.

170 Carpet slippers, hand-made, 75c.

171 Prunella slippers, leather tips, 5t ,-.

172 Swiss kid slippers, plain toes, 5&amp;lt;&amp;gt;r.

173 Buff leather, good and strong, 4()c.

174 Cloth slippers, leather soles, 15c.
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$3.ro.
200 Finest selected vice kid, Goodyear,

long tip.
201 Finest selected vice kid, Goodyear,

plain toe.

202 Finest selected vice kid, hand-made

tip.

203 Finest selected vice kid, creased front

tip.
204 Finest selected vice kid, Goodyear,

common-sense. Widths 0, D, E.

$3.00.
205 Fine selected dongola, hand-made,

tip.

206 Fine selected dongola, Goodyear welt,

tip.

207 Fine selected dongola, Goodyear
welt, laced, tip.

208 Fine selected Russia calf, Goodyear
welt, laced.

209 Fine selected, vice kid, machine

sewed, opera.
210 Same as 209, but with patent tips.
211 Fine selected vice, common-sense,

round toe.

212 Fine selected vice, new Philadelphia
square. Widths, C, D, E.

$3.50.
213 Tan pebble, Goodyear, walking,

laced.

214 Fine goat, Goodyear, walking, laced.

215 Fine goat, Goodyear, button, opera.
210 Fine dongola, Goodyear, button,

opera tip.

217 Fine dongola, hand-made, patent tip.
218 Fine dongola kid, common-sense,

easy.
219 Fine dongola kid, machine sewed,

long tip.

220 Fine dongola, Waukenphast, square
tip. Widths, C, D, E.

$3.00.
221 Dongola kid, button, long vamp, tip.
222 Dongola kid, button, long vamp,

common-sense.
223 Dongola kid, English Piccadilly tip.
224 Dongola kid, Philadelphia square

tip.

225 Dongola kid, Philadelphia square,
laced.

226 Dongola kid, old ladies
,
wide last,

double E.

227 Dongola kid, extension sole, patent
tip.

228 Dongola kid, long vamp, pointed,

plain toe.

$1.75.
229 Oil pebble, toe cap, our skating,

laced.

230 Same as 229, but button, with cap.
231 Dongola button, machine sewed, tip.
232 Dongola button, common-sense, plain.
233 Satin calf, best quality, laced.

$1.50.
234 Oil pebble, skating, extension sole,

leather tip.

235 Tan pebble, skating, extension sole,
leather tip.

236 Dongola button (special) opera.
237 Dongola button (special) Piccadilly.
238 Dongola button (special) Philadel

phia.
239 Dongola button, patent tip, opera,

light,

240 Dongola button, wide last, common-
sense.

241 Selected pebble, button or laced,
flannel lined.

242 Dongola opera, laced, tip.

$1.35.
243 Satin calf button, opera toe.

244 Satin calf laced, opera toe.

245 Dongola button, opera toe, plain or

tip.
246 Dongola laced, opera toe, plain or

tip.

247 Oil pebble button or laced, solid.

248 Oil grained button or laced, solid.

249 Prunella congress, hand-made, easy.
250 Dongola congress, machine sewed,

easy.

Specials.

251 Prunella congress, wide last, $1.00.
252 Prunella congress, tip on-toes, 50c.

253 Finest dongola, hand-made congress,
$2.00.

254 Finest dongola, hand-made, laced,
2.00.

253 and 254 are very wide, suitable for

old ladies.

$5.0O
300 Vice kid, 5 large buttons, Goodyear.
301 French patent calf, vice kid quarter.

309 Vice kid, opera, Goodyear, tip turn.

310 Vice kid, New York, Goodyear plain
toe.

311 Vice kid, common-sense, cork inner-
sole turn.

$350.
311Selected dongola Waukenphasts.
312 Vice kid, long vamp, pointed tip. .

!13 \ ice kid, long vamp, narrow square.
314 Vice kid, congress, long vamp facings.

$3.00
315 Our leader, long vamp, pointed tip,

opera.
316 Our leader, long vamp, Philadelphia

square.
317 Our leader, long vamp, needle toe

tip.

318 Our leader, long vamp, hand-made
tips.

All of the above, from Xoa. 300 to 318,
in widths from B to E.

Misses Boots.

400 Hand-made opera turn, 1,1^,2,84.00.
401 Hand-made welt, 1, lj, 2, $4.00.
402 Vice kid, spring heel, welt, 11 to 2,

$3.50.

1147
302 Colored glaned kid, tan, narrow,

square, laced.

$4.5O.
303 Vice kid, creased front, narrow,

square, turn or Goodyear.
304 Vice kid, creased front, opera, long

tip, turn or Goodyear.
305 Vice kid, opera, cloth top, Goodyear.
306 Vice kid, opera, cloth top, hand

made.

$4.OO.

307 Vice kid, needle toe, long tip turn.
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403 Vice kid, spring heel, welt, 11 to 2,

$3.00.
404 Vice kid walking boot, 1, 1

, 2, $3.00.
405 Hand-made, vice kid, long tip, $2.75.
406 Selected dongola, long vamp, heel,

$2.50.

407 Selected dongola, extension sole,

spring, $2.50.
408 Selected dongola, square toe, tip,

spring, $2.00.
409 Selected dongola, heel, opera, tip,

2.00.

410 Best satin calf, heel, $1.75.
411 Fine dongola, spring heels, $1.50.
412 Fine quality satin calf, spring, $1.25.
413 Fine quality .satin calf, heel, $1.25.
414 Best oil pebble button, toe cap, $1.50.

1148
308 Vice kid, opera toe, scollop, tip turn.

415 Best oil pebble, button, eastern, $1.25.
415iSelected pebble, button, school boots,

&quot;$1.00.
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416 Best qualityglove grain, button, 81.00
417 Beat oil pebble, laced, toe cap, jl.60.

418 Best oil pebble, laced, eastern, $1.25.

419 Selected pebble, laced, school, $1.00.

420 Best quality glove grain, $1.00.

421 Finest quality vice kid, Oxfords, 1,

1$, 2, $3.00.

422 Selected vice kid, American make,
spring heel, 2 50.

423
&quot;Daisy&quot; dongola, long tip Oxford,
$2.00.

424
&quot;Daisy,&quot; dongola, cloth or ooze top,
32.00.

425 Polished calf, fancy trimmings, $1.50

426 Dongola Oxford turns, opera tip,

81.50.

427 Dongola Oxfords, hand-made, plain
or tip, 1.25.

429 Dongola Oxfords, patent facings,
machine sewed, $1.00.

430 Dongola Oxfords, plain, machine

sewed, 85c.

431 Satin calf, plain, machine sewed, 85c.

432 Buff, with tips, 65c.

433 Dongola hand made, strap, spring,

$2.00.
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434 Colored kid, glaze &quot;A,&quot; spring, $2.00.

435 Dongola, very fine, strap, $1.50.

436 Dongola, 1 strap, plain, $1.25.

437 Satin calf, plain, 81.25.

438 Selected dongola, 1 strap, plain, $1.00.

439 Swiss kid, very tasty, $1.00.

440 Dongola, machine sewed, 75c.

441 Persian kid, machine sewed, strap,
75c.

442 Persian kid, plain opera, 50c.

Children s Boots and Shoes.
443 Child s dongola button, welt, 8 to 11,

$2.25.

444 Child s dongola button, cloth top,
8 to 11, $2.25.

445 Child s dongola button, plain, very
tasty, 8 to 11, $2.00.

446 Child s dongnla button, hand-made,
tip, 8 to 11, $2.00.

446 Child s dongola button, hand-made,
square, 8 to 11, $1.75.

447 Child s dongola button, hand-made.
plain toe, 8 to 10|, $1.50.

448 Child s dongola button, our monitor
cap, 8 to 10i, 1. 50.

449 Child s dongola button, machine
sewed, 8 to 10, $1.25.

450 Child s best satin calf, spring, 8 to

10J, $1.25.

451 Child s best satin ca!f, heeled, 8 to

10i, $1.25.

459 Child s oil pebble school monitor, 8
to 10|, 1.00.

453 Selected quality satin calf, 8 to 10i,

$1.00.

454 Selected quality oil pebble, cap, 8 to

10A, $1 00.

455 Fine oil pebble school boots, 8 to lOjf,

OOc.

45G Fine oil grained school, 90c.

457 Small boy s laced buff, riveted, with

hooks, $1.00.

458 Small boy s strong button, cap, riv

eted, $1.00.

459 Oil pebble, eastern make, 75c.

460 Glove grained button, eastern make,
75c.

461 Oil pebble laced, eastern make, 75c.

402 Glove grained laced, eastern make,
75c.

Infants .

463 Finest vice kid, buttoned, 4 to 7,

$1.50.

464 Finest dongola monitor, 4 to 7, $1.25.

465 &quot; satin calf
&quot; &quot;

$1.00.

466 &quot;

oil pebble
&quot; &quot; 100.

467 Fine oil pebble button, cap, 75c.

468 &quot;

glove grained,
&quot;

75c.

460 Colored kid button, brown, white,

tan, 1 to 5, $1.50.

470 Vice kid button, tip, 1 to 5, $1.50.

471
&quot; &quot; no heels, 1 to 5,

$1.25.

472 Vice kid button, soft soles, 1 to 5,

$1.25.

473 Selected dongola, with tassels, 1 to 5,

$1.00.

474 Selected dongola, fat baby s, 1 to 5,

85c.

475 Selected dongola, fat baby s, 1 to 5,

65c.

476 Selected dongola, fat baby s, no heels,
1 to 5, 50c.

476 Fine buff, with or without heels, 40c.

Specials.

477 Infant s moccasins, at 50c, 75c, $1.00.

478 Infant s ankle straps, at 60c, 75o, 85c,
$1.00.

479 Infant s Oxfords, at 40c, 50c, 75o,
11.00.

480 Child s ankle straps, at 75c, $1.00,
1.25.

481 Child s Oxfords, at 50c, 75c, 9 1.00.

481 &quot; Red goat straps, at 85c, $1.00,
1.25.

1109
Men s -S65.OO.

500 Best American patent calf, Waldorf.

501 Best American patent calf, Dunraven.

502 M ii kangaroo, Piccadilly.

503 ii Russia calf congress, Waldorf.

504 n it ti balmorals, M

1108

$4.50.

505 Best English shell cordovan, bal

morals, Globe.

506 Ditto, Boston.

507 Ditto, French.

508 Best English shell cordovan, bal

morals, Dunraven.
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509 Best selected kangaroo balmorals and

congress, Vigilant.

$4.00.

510 American-made selected calf, narrow
Globe.

510 American-made dongola tip, Vigilant.

511 Selected calf, congress or laced, Dun-
raven.

512 Selected calf, congress or laced, Pic

cadilly.

$3.50.

513 Selected cordovan congress, French.

514 Dongola, Goodyear, goring on side,
Dunraven.

515 Selected dongola balmorals, Globe.

516 Selected shell cordovan balmorals,
Globe.

517 Selected Russia calf, tan, laced, Globe.

518 &quot; &quot; &quot;

congress, Dun-
raven.

519 Hand-made patent calf congress,
Dunraven.

$3.OO.

520 Casco calf balmorala and congress,
opera.

521 Dongola, Goodyear, balmorals and
congress, Dunraven.

522 Patent calf congress, opera.

523 Casco calf balmorals and congress,
creased top, Globe.

$9.50.

524 Casco calf, creased top, Globe.

625 Casco calf, creased top, Vigilant.

526 Shell cordovan balmorals, Globe.

527 Dongola congress and laced, Globe.

Specials.

528 Buff, hand-riveted, whole foxed,
$1.50.

529 Dongola congress and balmorals,
$2.00.

530 Police walking, very wide, 82.50.

531 English police boots, leather lined,

$4.00.

534 Men s Boston calf, riveted, whole

foxed, $1.25.

535 Buff, fair stitch, machine sewed,$1.50.

536 Buff, whole foxed, congress, or laced,

$1.25.

Low Shoes.

537 Best Russia calf, Oxford, Waldorf,
$3.50.

538 Best Russia calf, Oxford, Globe,
$3.00.

539 Dongola Oxford, Goodyear, Globe,
$3.00.

540 Dongola Oxford, Goodyear, Globe,
ejo KA
C-- * - .

541 Am. calf, Oxford, Goodyear, Globe,
&2.50.

542 Casco calf, Goodyear, Globe, $2.00.

543 Dongola Oxford, machine sewed,$1.50.
544 Dongola Oxford, machine sewed,

French opera, $1.50.

545 Imitation Russia calf, $1.25.

546 n n ii $1.00.

547 BuffOxford, opera and French, $1.00.

548 Best patent calf dancing shoe, $2.50.

549 n enamel calf n M $2.00.

550 n patent cow n M $1.75.

551 ii satin calf n n $1.75.

552 n dongola turns, $2.00.

Boys .

GOO Best shell cordovan, balmoral, 4, 4|,

5, $3.00.

601 Best shell cordovan, congress, $3.00.

002 n calf, leather-lined, $2.25.

603 Hand-riveted shell cordovan, $2.25.

604 Finest oil buff, fair stitch, $2.00.

605 M Canadian calf, machine sewed,
$2.00.

606 Finest cordovan, hand-made, fl.50.

007 n buff, double sole, $1.50.

608 n n channel nailed, f. stitch,

$1.40.

609 Finest buff, hand-riveted, $1.25.

610 n ii machine sewed, $1.25.

611 Boston calf, riveted, $1.00.

612 n split, pegged, 90c.

Youths .

613 Shell cordovan, $1.75.

614 Best calf, $1.75.

615 Calf, hand-riveted, $1.25.

616 Buff, d. sole, 1.25.

617 ii channel, fair stitch, $1.25.

618 Boston calf, riveted, $1.00.

619 Buff, pegged, 85c.

620 Split, M 75c.

Rubbers.

650 Women s Ideal rubbers, cloth, storm,
$1.00.

651 Women s Mermaid, high, storm, 50c.

652 n Gypsy, creased top, 45c.

653 n Dorothy, light-weight cap,
45c.

654 Women s Fairy 1-strap sandal, 45c.

055 n Opera, pointed toe, light,
40c.

656 Women s Common-sense, round toe,

light, 40c.

657 Women s Diana, light-weight, storm,
fiOc.

058 Women s Pearl, light-weight, double

heel, 50c.

659 Women s Queen, light-weight, high
front, 50c.

6GO Women s Maud, long vamp, strong,

, 45c.

661 Women s Perfection, storm, second

quality, 35c.

662 Women s Croquet, creased top, wear

ing, 35c.

663 Women s Croquet, creased top, second

quality, 25c.

664 Misses Maud, long vamps, 40c.

665 n Diana, high-cut, storm, 50c.

666 n Saratoga, 1-strap sandal, 40c.

067 ii Croquet, creased top, 30c.

608 Children s Croquet, heel, 25c.

069 n n spring, 25c.

670 n n wool lined, 35c.

071 Misses Croquet, unlined, 45c.

Overshoes.

671 Women s best Jersey overshoes, $1.50.

672 M n felt, $1.00.

673 Misses .. Jersey, $1.35.

674 Children s $1.25.

675 Misses felt, button, 95c.

676 Children s felt, button, 85c.

700 Men s 2-buckle Jersey, $2.00.

701 n ii Manitoba, $2.00.

702 M best city Arctic, $1.50.

703 n M waterproof, snow, $1.50.

704 ii n Arctic, $1.25.

705 i ii felt, buckle, $1.00.

706 Youths felt, buckle, 85c.

707 Boys felt, buckle, $1.00.

708 n Jersey Arctic, $1.25.

709 Men s best light rubbers, 75c.

710 n light-weight, storm, 75c.

711 &quot; Jersey top, storm, $1.25.

712 M self-acting sandal, 60c.

713 n heavy sandal, 50c.

714 Boys plain rubbers, 50c.

715 Youths n n 45c.

The knowledge of how and where

to order best by mail is spreading

throughout Canada. This store has

no limitations, and distance shall not

stand in the way of your shopping with

us if you want to.

From every part of this vast Domin

ion there keeps a-coming by mail

orders for this thing and that. We

supply thousands of families in just

such a way. Why not you ?
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Watches and Jewelry,

Nickel watch. Full-sized man s watch,

strongly made, nickel case, stem-wind,
side set, fancy hands, enameled dial,

glass cap over movement, 2.50. Best
watch for the price in the market.

Same as above, plain finish, steel hands,
and a size smaller, $1.85.

Silvercjid watch, Cents , 18S., open face,

stem-wind, pendant setting, will wear
well and has all the appearance of coin

silver, fitted with Waltham guaranteed
mo; eiiiuut of the latest model, a

time-keeper and exceptional value at

86.25.

Same
sty!&quot;

as above, but key-wind, Swiss-
American UK iv* mrnt, lever escapement,
jointed i; the cheapest ivli

able watch offered.

Coin silver-stiffened watch, in some re

spects a stronger and more useful case
than are made of solid silver, full open
face, 18 S., dust proof, stem- wind and
set with Waltham movement, newest
model, a reliable timer, and usually
sold for a much larger price, we quote
|6.76.

Same as above, in 3 02. solid coin silver

case, 11.75.

Our special young man s natch. This is,

without doubt, the best value
offered ; case made of coin silver stif

fened, latest extra thin model, making
it very neat iu appeanuiee, fitted with
a special Waltham or Klgin guaranteed
jewelled movement, open-face, screw,
bezel dust proof, pendant, setting, all

the latest improvements for the special
low figure. $7.50.

Gold filled 10k. hunting case, 7-jewelled
Waltham movement, beautifully en

graved, stem-winding and pendant set

ting, a very superior watch, $17.26.

Gold-filled 10k., screw be/el watch, i

guaranteed 15 years, made with solid

gold bows, handsomely ornamented and

perfectly finished, fitted with 7 jewel
gilt, Waltham movement, fully guar
anteed, and one we have always great
confidence in recommending, st&amp;lt;

winding and peiidunt get. This wateli

has no
e&amp;lt;pial

in this market, at si 2.75.

\Vealso supply them in 11 jewelled move
ments at S14.2.3

;
15 jewelled move

ments at l(i.7r&amp;gt;.
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We also supply these in hunting cases,

plain or engine turned, 7 jewelled move

ment, 16.25
;
11 jewelled movement,

$17.75; 15 jewelled movement, $21.25.

Engraved cases extra, according to de

sign, from $1.00 to 2.00 each.

Gold-filled 10k. hunting case, same as

above only 11-jewelled, a very superior

article, $18.75.

Gold filled 14k. watch, made with solid

gold bows and cases guaranteed to wear
20 years. This is our leading first-class

gentleman s time-piece ;
it resembles in

every way a solid 14k. watch at a frac

tion of its cost, the color, shape and
finish is absolutely perfect, and it never
fails to give every satisfaction

;
it is

screw bezel, dust proof, open face,

pendant setting ami stem-winding ;
we

supply all styles of engraving to order,
as locomotive, hnrsrs. stags, etc.

;
we

quote them with a guaranteed Waltham

7-jewel movement, as follows :

Med. cases, plain or engine turned

$16.25.

Med. cases, subjects engraved, $17.25.

With 11 jewel, add $1.75 each
;
with

15 jewel, add $4.25 each.

We also supply these in hunting cases,

plain or engine turned, 7 jewel move
ment. $19.75 ;

11 jewel movement,
$21.25 ;

15 jewel movement, $24.75.

Engraving extra, according to design,
$1.00 to 2.00 each

New model, special thin-

shaped, gold-tilled watch.
This meets a demand we
have experienced for a

neat, compact watch of

small size. We have hr.d

them made in both loK-

and 14k., giving a com
plete range of value and

placing them within the
reach of the average buyer.
Those made plain, polished
and engine turned closely
resemble the most expen
sive gold goods of the

highest grades. We have
had every care taken by
the makers to carry out
this idea. The 10k. cases

are guaranteed for fifteen

years, and the 14k. for

twenty years wear. The
bows are solid gold, and

every detail has been care

fully attended to. We
quote them, fitted with Waltham, pen
dant setting, stem-wind, 7 jewel brequet
hair-spring movement, screw bezel dust

proof case.

Plain 10k. gold filled. 12.50.

Plain 14k. gold filled, $16.25.

Engraving, according to design, from 75c
to $1.50 each.

We also supply these in hunting 14k.

filled, SID.::,.

Gold filled 14k. watch. Hunting cases

made with solid gold bows ;
cases guar

anteed to wear twenty years, dust proof,

stem-winding and pendant-setting,
beautifully engraved in a variety of

subjects, with 7 jewel. $20.75; 11

jewel, $22.25; 15 jewel, $25.75.

Ladies Watches.

Ladies open-face chateline watch ; jew
elled, Swiss movement, stem-winding,

fancy hands, with nickel case, $2.95.

.Solid silver case, nicely engraved, $3.05.

Steel oxydized cai&quot;*. $4.85.

Ladies hunting chatuline watch, stem-

winding, Swiss jewelled movement, solid

silver cases, handsomely ornamented,

special value, at $4.95.
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Ladies open-face Waltham watch, guaran
teed movement, 7-jewelled, expansion
balance, stem-winding, pendant-setting,
a reliable article, latest style in shape
and size, fitted in coin-silver cases, en

graved, $8.95.
14k. gold-filled cases, warranted to wear
20 years, handsomely engraved, $14.45.

Ladies hunting, coin-silver watch, a reli

able time-keeper, 6S., very suitable for
teachers and nurses, a good article at a
moderate price, fitted with Waltham
7-jewel gilt movement, guaranteed to
be a perfect time-keeper, cases are hand
somely engraved, 810.90.

Ladies hunting, 14k., filled watch cases,
made with solid gold bows, and guar

anteed to wear twenty years ; this is a

specially desired watch, the cases are

nicely engraved and of the latest de

signs; we supply it, fitted with Wal
tham 7-jewel guaranteed movement, for

$15.95.

Ladies fine gold watches. We have extra

value in these fitted with Waltham 7

jewel, expansion balance movements
;

specially regulated and guaranteed to

keep accurate time, pendant-setting,

stem-winding, and all the latest im

provements, with standard gold cases,

$18.75; 14k. gold cases, $26.25.

These cases are nicely engraved and

strongly made.

Jewelry.

Gents rolled plate cuff buttons, lever

backs, 25c.

Gents rolled plate cuff buttons, lever

backs, 25c.

Gents fancy pearl cuff buttons,

backs, 25c.

lever

Gents rolled plate cuff buttons, lever

backs, with brilliant centre, 15c.

Gents rolled plate, cuff buttons, lever

back, with fancy centre, 15c.

Gents fancy pearl cuff buttons, lever

backs, 50c.

Gents fancy pearl cuff buttons, lever

backs, 50c.

Gents fine rolled plate cuff buttons with

patent backs, 50c.

Gents fine rolled plate cuff buttons, patent
backs, 50o.

Gents collar and cuff buttons in a variety
of designs.

Collar Studs.

Rolled plate lever studs, pearl backs, lOo

each, 3 for 25c.

Rolled plate separable studs, fancy tops,

pearl backs, lOc each, 3 for 25c.

Rolled plate pointer, with pearl back,
for back of collar, and at the same time

it keeps the tie in place, lOc each, 3

for 25c.
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Ladies fob chains, plated, at 25c, 35c,

50c, 75c.

Extra rolled ].Ute at $1.00, 1.25, 1.50,

2.00, 2.50, 3.00, 3.50.

Sterling silver chains at Sl.OO, 1.25, 1.50.

Our range in patterns and designs are

too large to illustrate or describe.

The T. EATON CO. Ltd., 190 Yonge St., Toronto,

Brooches.

Gents brilliant tliirt stud, solid gold sot-

tings, 7oc.

Other lines from 25c up.

Best roik-d plate, will, three brilliant Bet

tings, 25c.

Best rolled plate, with one brilliant in

centre, 25c.

Gents solid silver cull links, 50c a pair.

Gents solid silver cuff links, 50c a pair.

(ji-uts rolled plate cufflinks, 50c a pair.

Other lines at 75c, $1.00, 1.25.

Special line in 14k. filled at $1.75.

Best rolled plate, with ruby and brilliant

settings, 25c.

Best rolled plate, with one brilliant in

centre, 25c.

Best rolled plate, without settings, 25c.

Star with brilliants, turquoise, ruby set

tings, 50c.

Rolled plate star, pet with brilliants, 50c

Solid gold front brooch, leaf pattern, with

brilliant centre, 75c.

Solid gold front bar brooch, 75c.

Fine rolled plate brooch, anchor pattern,
with brilliant setting, 50c.

Fine rolled plate brooch, flower pattern,
with brilliant, 85c.

Solid gold front brooch, bar pattern wi:h

carved centre, horseshoe ends, $1.00.

SVi/nrdcuff holders, the 1.-,wt in the mar-
i
Rolled plate brooch, with brilliant et- ,

Solid gold front brooch, bar pattern,

ka, Hie a pair. ting, 50c. carved centre, fl.W.



Spring and Summer Catalogue, 1894. 67

Solid gold front brooch, with brilliant

setting, $1.00.

Solid gold front brooch, brilliant setting,

Solid gold front brilliant brooch, $1.50.

Solid gold brooch, maple leaf pattern,
brilliant centre, $2.00.

Horseshoe brooch, with 11 brilliant set

tings, $2.00.

Best rolled plate bow knot brooch, with

32 brilliants, 2.00.

Sold gold front, with 13 brilliants in cen

tre, a very handsome brooch, $2.50.

Mourning Brooches.

Ladies black brooches, flowerpattern, 25c.

Ladies black brooches, flower spray, 25c.

Ladies fancy black bar brooches, 25c.

Ladies black brooches, bar pattern, 25c.

We have a choice assortment of black
brooches from 50c to $1.50.

Ladies black brooch, flower spray pattern,
with pearl settings, $1.50.

Best rolled plate earrings, with brilliant

setting, 25c a pair.

Best rolled plate earrings, spiral design,
brilliant settings, 25c a pair.

Best rolled plate, ball pattern drops or
close setting, 35c a pair.

Black earrings, oval pattern drops, 25c a

pair.

Black earrings, cube pattern drops, 25c a

pair.

Black earrings, flower pattern with bril

liant settings, 25c a pair.

Black earrings, solid gold wires, with or

without pearl settings, 35c, 50c a pair.

Solid gold earrings, with or without bril

liant settings, $1.00 up.

A choice assortment of baby pins with
assorted names, viz. : Darling, Baby,
Pet, etc., from lOc up.

We can give you special lines in baby
pins at 25c, oOc, 75c, $1.00 each.
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Rings.

For size, cut hole in card-board or

send wire for measurement.

Ladies gold plated rings in a variety of

designs, all sizes, 25c.

Ladies solid gold keepers, beautifully

engraved, all sizes, 50c.

Ladies solid gold keepers, handsomely
engraved, all sizes, 75c.

Ladies solid gold keepers, extra value, all

sizes, $1.00.

An extra heavy solid gold keeper, hand
somely engraved, $2.00; others from
$2.50 up.

Ladies solid gold gem rings, in turquoise
and ruby settings, all sizes, 75c.

Ladies solid gold gem rings, with tur

quoise and pearl settings, all sizes, $1.

Ladies golid gold rings, gipsy setting,
rubies and pearls, turquoise and pearls,

ry handsome ring, 2.00.

Ladies solid gold rings, ruby, emerald and

amethyst and opal settings, $1.00.

Ladies solid gold moonstone rings, hand
somely carved, $2.00.

Ladies solid gold rings, ruby and brilliant

settings, emerald and moonstone set

tings, $2.00.

Ladies solid gold rings, in a variety of

designs, keepers and gem rings, from
$2.00 to 8.00.

Children s solid gold rings, handsomely en

graved, 25c. Sizes 1 to 4.

Children s solid gold gem rings, with tur

quoise and ruby settings, 25c. Sizes
1 to 4.

Children s solid gold carved rings, 35c.

Sizes 1 to 5.

Children s solid gold carved rings, 50c.

Sizes 1 to 5.

Children s solid gold gem rings, with ruby
or emerald settings, 50c. Sizes 2 to 5.

Misses friendship ringg, with two gem
settings, ruby, emerald and moonstone,
76c. Sizes 2 to 6.

Solid gold rings, pearls and turquoise, 1.

Wedding rings made to order at a small
advance on cost.

Lockets.

Best rolled plate initial lockets, 60c ;

initials are set in brilliants.

Best rolled plate lockets from 75c up.

Children s solid gold carved rings, 75c.

Sizes 2 to 6.

Heart pendant, with brilliant and ruby
settings, 35c. Other designs, oval and

square, with gem settings, 50c.

Solid gold 10 karat lockets, from $2.25 to

4.00.

Special lines in square and oval shapes,
with and without settings, at $1.00,

1.25, 1.50.

Best rolled plate necklaces, with pendant
Solid gold rings, rubies, emeralds or opals attachment, lOc each

; others from 75c

$1.00. to $1.50.



Spring and Summer Catalogue, 1894. 69

Pins.

Lace pins, a choice assortment of fancy
Ia and scarf pins.

Fany love knot in gold or silver, with

letting, lOc each.

Fancy enamelled flower pin in all assorted

colors, with gem setting, 5o.

Parasols and Umbrellas.

fine rolled plate dagger pin, pearl
Msnntings, the latest designs, 60c.

Solid gold horseshoe pin, with brilliant,
or turquoise and pearl setting, $1.00.

Solid gold pin, fly design, with pearl set
ting, $1.00.

Best rolled place, dagger pattern, with
gem settings and chain attachments, Rolled plate dagger pin, the latest novelty

lOc each.

Ladies black parasols, Zanella and Austrai

covers, 25c. 35c, 60c, 75c.
Ladies black parasols, silk and linen,

$1.00, 1.25; silk and wool, $1.50, 1.75,
2.00, 225, 2.50, 3.00.

Ladies black parasols in pure silk, $3.00,
3.60, 4.00, 6.00.

Ladies rain umbrellas, guaranteed fast

black, 25 inch frames, $1.00, 1.25.

Regarding handles in ladies parasols,

you can have them all black or natural

wood, straight, crooked or fancy designs.
Our range is too large in these to illus

trate.

Gents umbrellas, Zanella and Austrai
covers, 35c, 50c, 60c, 75c.

Gents umbrellas, silk and linen, $1.00,
1.25.

Gents umbrellas, special in steel rods,

$1.25, 1.50, 1.75.
Gents umbrellas, silk and wool, $].60

1.75, 2.00, 2.25, 2.50, 2.76, 3.00.
Gents umbrellas, all silk, natural wood

handles, silver mountings, f3.50, 4.00,

4.50, 5.00.

Children s fancy parasols, 25c, 50c, 75c.
Ladies plain shot silk parasols, 75c, 1.00

1.25, 1.50, 2.00, 2.50, 3.00, 3.50, 4.00.
Send samples of goods to be matched,
or state shade distinctly.

Ladies frilled parasols, shot silk $1 50
1.75, 2.00, 2.25, 2.50, 2.75, 3.00, 3.50
4.00,4.50.

Ladies plain white and creme paras, ils

$1.00, 1.25, 1.50, 2.00, 2.50, 3.00, 3.50.
Ladies frilled parasols, in white and

creme, 52.00, 2.50, 3.00, 3.50, 4.00, 4.50.
Ladies black frilled parasols, in silk and

wool, $1.50, 1.75, 2.CO, 2.50, 3.00;
pure silk, $3.50, 4.00, 4.25, 4.50.

It never pays to get a cheap quality
silk for a parasol, better get a good
mixture.

Special line in gents umbrella covers,
fast black, natural wood handles, 75c ;

regular price, $1.00.
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Stiffened Gold-Headed Presentation Canes.

THESE we supply in guaranteed quali

ties only. They are the most reliable-

goods manufactured and perfectly fin

ished in every detail. They are fitted

with Genuine Ebony Snakewood or

Rosewood sticks, and are quoted at

prices that are below the inferior gilt

goods with which the market is flooded.

The chasing and ornamentation is of

the highest class.

Cut is | inch size.

Same design as above, cut in 12 kt. gold.

4 in.

$5.65

in.

6.75

in.

7.50
J in. 1 in.

8.25 9.75

Cuts are $ inch size,

ivune design as above in 16 kt. gold.

i in. f in. j in. J in. 1 in.

$9.00 1200 15.00 18.00 21.00.

Square crook

i inch,

12 Kt. 14 Kt.

sv&amp;gt;.75 12. 75
12.00 1501)

15.00 18.00

18.00 21.00
21.00 24.00

Curve crook
12 Kt. 14 Kt.

i inch, 12.00 $15.00
14/25 17.25

j M 17.25 20.25

I ,i 21.00 lit. 00

1 .. 22.50 L5.50

Cut is inch size.

Sterling silver head presentation cane,

fitted with genuine ebony sticks and

supplied in the following sizes

A in. f in. f in. J in. 1 in.

$3.75 4.15 4.55 4.90 5.30

Cut is
jj
inch size.

Polo crook. Same design as above.

inch,

12 Kt.

J9.7B
12.00

15.00

18.00

21.00

1! lit.

$12.75
15.00

18.00
21.00
24.00
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Cabinet Clocks.

71

Eight-day, strike, cathedral gong, fancy oak case,

84.00. Eight-day, wire strike, walnut or oak case, $3.00.

Eight-day, wire strike, cathedral gong, walnut or

oak case, $3.50.

Black enamelled, relieved gold and imitation marble, with bronze side ornaments
and feet, $8.50 to 12.50.

Louis Quatorze (the latest design), enamelled white and black, with ormolu orna

ments, white or gilt dial, $10.00 to 15.00.
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Black enamelled, relieved gold and imita

tion marble, whito or gilt dial, 85.75 to

$7.50.

Silverware Department,

IT looks like sterling silver, but it is nt. It d pass for the real

anywhere, because the patterns are novel and unique, and

most of them copies of the highest priced goods.

That s our silverware.

You don t know the richness and beauty that can be put

into silver-plate, if you hav nt seen this particular showing.

We could nt get better nor prettier for the money. It s odd

enough to deceive even the experienced into the idea that it s

solid silver, and good enough to guarantee.

Nickel alarm clocks, 30-hour, 75c.

Alarm clocks, 150-hour, 4 inch dial, !&amp;gt;0c.

Bee clock, 2| inch dial, $1.00.

ii ii fancy dial, $1.25.

ii ii alarm, 2.00.

ii ii alarm, luminous dial, 1.36.

Racket alarm, 6 inch dial, strikes hours
$2.35.

Climax alarm, 2.50.

Carriage extra, strikes hours and alarm,
3.50.

Bronze statuettes, ornaments for mantels
and clock, handsome designs, 75c, $1.00,
1.60. 2.50 t.i 5.00.

BERRY DISHES, 93.25 to 91O.

Berry dishes, special line, cut glass, silver

stand, gold lined spoon, $3.25.

With crystal or decorated bowls, $4.00

to 10.00.

Cake baskets, medium stand, handsomely
engraved, $.$.25; low stand, ?.i.75

-

Oval shape, satin finish or gold lined,

newest denigns, 86.50 to 8.50.

Square shape, &amp;lt;i.50 Uj 10.00.
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C.-uets

5 bottle*, handsomely eng ,v.

Hotter quality, 83.75 to 8.50.

Breakfast, crystal or colored, 2 bottles,

S1.75, 3 bottles, $2.50.

The latest novelty, tomato shape, 2

bottles, in delicately tinted china,

$2.50.

Special combination sugar and spoon
holder, holding 1 doz. spoons and sugar

spoon, quadruple plate, $3.75.

Butter dishes. S2.00 to 8.50.

Pie and Fish Knives, $2.50.

Pudding dishes, plain or satin finish,

$10.00 to 15.00.

Tea sets, satin finish, 4 pieces, consisting
of teapot, sugar, cream, and spoon,
$7.50.

We will break sets as follows : cream,
$1.25 ; sugar, $2.00 ; spoon, $1.25 ;

teapot, $3.00.

Butter Knives, 25c to $1.25 each.

Bread Knives, 15c to 50o.
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Pickle castors, in crystal or colored glass,

$1.00, 1.25, 2.25 to 5.00.

Toast racks, 82.50 and 3.50.

Soup tureens, $10.00 to 25.00.

Soup ladles, $1.25, 2.50 to 5.00.

Gravy boats, satin finish, with platter,
$8.50.

Tea sets, chased, in plain and satin finish,

$12.00 to 40.00.

Waiters, 05.00 to 18.00.

Fern pots, $2.50 to 12.00.

Flower pots, $4.00, 5.00.

Salt cellars

Cut glass and silver stand, with spoon,
$1.75.

Sets in lined cases, $1.25 to 4.50.

Berry and salad spoons, 1.50.

Fish knife and fork, $5.00 a pair.
Pie knife and fork, 85.00 a pair.
Nut cracks, 25c to 81.25.

Nut cracks, sets in morocco case, 1 nut
crack and 1 down picks, *2.25 a set.

Knives, plated on steel, Itodgers, 12 dwt -

Dessert, 3. 75 a doz.

Table, $4.00 a doz.

Forks tipped, $4.25 to 6.50.

Table spoons, nickel, $1.80 a doz.

Table spoons, Argentine, 2.40 a doz.

Table spoons, silverplate, $4.85 to 8.50.

Dessert spoons, nickel, $1.50 a doz.

Dessert spoons, Argentine, $1.80 a doz.

Dessert spoons, silverplate, 4.25 to 6.00

a doz.

Teaspoons, nickel, 50c a doz.

Teaspoons, Argentine, 1.00 a doz.

Teaspoons, silverplate, $2. 50 to 4.00 a doz.

Sugar spoons, silverplate, 15c, 20c, 25c,

50c, 75c each.

Salt and mustard spoons, 25c, 35c each.

Pickle forks, 25c to $1.00 each.

Fruit knives and coffee spoons, $1.80 to

7.50 a

Sheffield knives, 1.50 to !..&amp;lt;/ a

Napkin rings, oOc, 75c to $3.00.

White Metal Ware.

Table spoons, 75c a doz.

Table forks, 75c a doz.

Dessert .spoons, OOc a doz.

Dessert forks, OOc a doz.

Tea spoons, 35c, 45c, 60c a doz.

Mustard spoons, 3c each.

Salt spoons, 3c each.

Salt and pepper shakers, lOc each.

Napkin rings, lOc, 12Ac, 15c, 18c each.

Trays, round or oval, engraved, 25u, 30c,

f)0c. 65c, 85c each.

Trays, nickelplate, round, $1.00, 1.25,

1.50.

Trays, German silver, engraved, $1.50 to

2.00 each.

Steels-

Stag handles, 25c, 35c.

Bone ii 2r&amp;gt;c.

Buffalo 35c, 50c.

Emory ,, 20c.

Celluloid handles, 50c.

Kiiife and fork sets, $1.20, 2.40 a doz,, in

horn and bone handles.

Knives

Rubber handles, dinner, $3.00 a doz.

n n dessert, 2,75 a do/..

Square buffalo handles, dinner, $3.50
a doz.; forks to match, $5.25 a doz.

Square buffalo handles, dessert, $3.00
a doz. ;

forks to match, $4.35 a doz.

Round buffalo handles, dinner, $3.00
a doz. ; forks to match, $4.50 a do/.

Round buffalo handles, dessert, $2. 50 a
doz. ;

forks to match, $3.50 a doz.

Stag handles, dinner, $3.00 a doz. ;

forks to match, $4.25 a doz.

Stag handles, dessert, $2.75.

Rodgers, celluloid handles, $5.50 a doz.

n n dessert, $4.50 a do/..

Ivory handles, $4.00, 6.00, 11.00 a doz.

Dessert, $6.00, 6.50, 9.00 a doz.

Pocket knives, boys ,

5c, 25c.

Carver sets

Special lines, Sheffield blades, stag

handles, 45c a set.

Bone handles, $1.00, 1.25 a set.

Best quality, $1.75, 2.00 a set.

Stag handles, in lined cases, 3 pieces,

$2.50, 3.00, 3.50, 4.50 a set.

Best quality, $5.00 to 23.00 a set,

Celluloid, in lined cases, 3 pieces, $2.00.

Pocket knives, ladies , lOc to 50c.

ii n Rodgers, 50c, 75c to $2.50.

Scissors

Fancy work, 15c, 20c, 25c, 30c.

Pocket, lOc, 15c, 25c, 45c to 65c.

Folding, 25c, 40c, 65c, 75c, $1.00.
Dressmakers trimmers, 7 inch, 25c ;

8 inch, 35c
;

!) inch, 50c ; extra, 75c.

Xail, 15c, 20c, 25c, 30c to 60c.

Scissors, manicure, 25c, 30c, 40c, 45c, ode.

n button hole, 15c, 20c, 25c, 30c,

45c, .~&amp;gt;oc.

Razors, in all leading makes, 2.V, SI. 25.

Clauss bread saw, 50c each.

n set, consisting of bread and cake

saw and parer. 7 &quot;&amp;gt;e.

Butcher knives, lOc, 75c.
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flusical Goods.

Musical Boxes.

There is no article made where the

maker has the same latitude to deceive

as in musical boxes, i.e., by means of a

large fancy box, with little or no interior,

or works of the poorest description.

Buyers of this class of goods soon find

out their mistake, which causes nothing
but disappointment and loss of money.

All musical boxes in this column fully

warrant their being classed under the

heading of musical goods, being of the

same celebrated make as the other lines

before enumerated, viz.,
&quot; The Excelsior&quot;

and each instrument bears the regis

tered label.

No. 520. Round nickel case, with chromo,
1 air, 12 reeds, 40c and 50c each.

No. 540. Ditto, 1 air, 18 reeds, 50c. each.

Xo. 720. Oblong wood case, with chromo,
2 airs, 28 reeds, 75c each.

Ebonized cases, fancy patterns, $1.00,
1.25 to 5.00 each.

Musical boxes, best quality, 2 to 8 airs.

$9.00 to 60.00 each.

Violins.

No. 10. Dark red varnish, plain fittings,

good model and finish, 1.00 each.

No. 20. Brown varnish, purpled plain fit

tings, white edges,
&quot;

Hopf model,&quot;

SI. 25 each.

No. 40. Dark brown varnish, purpled,

good instrument for beginners, $^&amp;gt;.00

each.

No. 60. Student s violin, light red var

nish, ebony trimmings, well finished,

good tone, $2.50 each.

No. 70. Handsomely light red shaded var

nish, best imitation ebony trimmings,
better finish, good tone, $2.50 each.

No. 90. Same style as No. 70, best ebony
fittings and better finish, $3.00 each.

No. 100. Tyrolese violin, brilliant red

varnish, &quot;Strad&quot; model, ebony fitted,

with full powerful tone, $3.50 each.

No. 130. Breton violin, dark brown var

nish, ebony fittings, well made, good
model, especially recommended for

sweet tone, 83.50 each.

No. 140. Dark red imitation old, highly
finished ebony fittings, selected wood
with fine soft tone, $3.50 each.

No. 150. &quot;Palo Maggini&quot; model, yellow
brown varnish, double purpling, neatly
carved scroll, ebony fitted (a splendid
instrument for music classes), $4.00 each.

No. 210. Conservatory violin, in &quot;Strad&quot;

or &quot;Guam&quot; models, from selected wood,
best varnish and finish, an instrument

suitable for orchestral purposes, $6.00
each.

Celebrated Excelsior violins, best new
violins made, $9.00, 15.00, 18.00 each.

Violin Bows.

No. 10. Red beechwood stick, good qual

ity, ebony nut, bone slide and button,
25c each.

No. 12. Best Brazil wood stick, round,

dark brown polished, full G. S. mounted

ebony nut with large pearl eye and slide,

leather lapping, 75c each.

Saxonia bow, best quality for artists, sil

ver lapping, $1.75 each.

Violin Cases.

No. 10. Wood, black varnished, half lined

with flannel, handle, hooks, without

lock, $1.00 each.

No. 20. Same style as No. 10, with lock,

$1.25 each.

Violin Fittings.

No. 80. E, A or D, the 1st, 2nd and 3rd

strings, oc each. Polished, good qual

ity, guaranteed.
No. 110. E, A or D, the 1st, 2nd and 3rd

strings, lOc each. These are beautiful,

clear white strings, polished.
G or 4th string

No. 59. Burnished, silk ends, extra

quality. 8c each.

No. 62. Silver plated flat wire, bur

nished, silk ends, very best quality,
lOc each.

Violin bridges

Maple, 3 scrolls, stamped London, 3c.

i, ii 11 Dresden, 4c.

ii M best quality, Aubert, oc.

ii ii best quality, Vuillaume, 5c.

Violin Tail Pieces.

No. 80. Plain ebony, 8c each.

No. 150. Best ebony, high polished, seven

pearl flowers, pearl inlaid string holes

and G.S. saddle, 30c each.

Violin Pegs.
No. 60. Black boxwood, pearl dot, Vuil

laume model, 5c each.

No. 80. Ebony polished, French model,
6c each.

No. 100. Rosewood, pearl dot, superior,

7c each.

Violin Resin.

No. 80. Conservatory resin, pasteboard
case, 5c each.

No. 140. Singer resin, in self-opening

case, 15c each.

No. 150. Reform resin, round metal

wheel, in pasteboard case, 8c. each.

Violin Chin-Rests.
No. 60. Ebony, narrow, to wedge under

tail piece, 65c each.

No. 70. Doule velvet, with G. S. tight

ener, 30c each.

No. 170, Vulcanized plate, with G. S.

tightener, 50c each.

Tuning forks, CII, loc each ;
A III, 25c,

each.

Combination pitchpipes, A, C or G, lOc

each.

No. 30. Brass mutes, 5c each.

No. 40. Nickel-plated violin mutes, lOc

each.

Flutes.

i
B flute, boxwood black, 1 key, bone rings,

45c each.
1 B flute, boxwood black, 1 G. silver key,

G. silver trimmed, 50c each.

B flute, Cocoa, 1 G. silver key, G. silver

trimmed, 75c. Ihch.

Concert D flutes, $1.25, 3.50, 5.00 each.

Flute boxes, $1.00 each.

Flute, flageolets, piccolo lead, German

silver, trimmed, pillar keys

No. 690, 1 G. silver keys, $1.25 each.

700, 4 ii M 2.25 it

720, 6 ,i ii 2.50
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Guitars.

No. 40. Maple, reddish brown varnished,
machine head, $2.60 each.

No. 50 (. Maple, red polished, back and
top puipV ;!, well made, machine head,
3. 00 each.

No. 60. Imitation rosewood, white edge,
wood inlaid sound ho c. machine head,
3.50 each.

Guitar strings, bvst
&amp;lt;|ii;i!it,y,

40c a set.

Accordions.

No. 710. Miniature strong ash, moulding
and top, American cloth, double bel

lows, nickel keys, corners and clasps,
key boards, $2.25.

No. 324. Ditto, full size, $2.25.

Others at 2.50, 3.00, 3.50 to 6.00 each.

Imperial accordions, $2.50 and 3.25 each.

Blow accordions, 10 keys, bone tips, is

blown at an end mouth-piece about
18 inches long, 2 double bass keys
81.00 each.

Mandolines.

Mandoline cases, $4.00 and 5.00.

Mandoline cases, superior cowhide, St &amp;gt;.()(.

Mandoline strings, each 5c ; per set, 20c.

No. 50. Maple, ribbed, Brown patent
head, $5.00.

No. 60. Maple, ribbed, striped, polished
$7.00.

No. 70. Maple, ribbed, striped, highly
polished, $8.00.

Higher grades, according to tune and
finish, from $10.00, 12.00, 15.00 up.

Concertinas, 3O keys.

No. 10. Imitation rosewood, plain, as

sorted bellows, 75j each.

No. 300. Fancy calico top, nickel bound,
brown leather, cloth bellows, bone keys,
$1.00 each.

No. 420. Ditto, betterquality, $1.25each.

No. 110. Imitation carved mahogany top,
green leather, cloth bellows, bone keys,
$1.50 each.

No. 80. Mahogany top, plain, green imi
tation leather bellows, broad reeds,
$1.75 each.

Ditto, betterquality, $2.00 to 2.50 each.

Banjos, Genuine American.
No. 60. 11-inch head, nickel wire-edgs

shell, wood lined, walnut neck, 18
nickel elbow brackets, rosewood finger
board, calf-skin head, $6.00 eack

No. 80. 11-inch head, nickel wire-edgu
shell, wood lined, walnut neck, ;i8

nickel elbow brackets, rosewood Hn^rj
board, inlaid positions on side, celluloid

pegs and tail pieces, calf-skin 1,

910.00 -each.

\Ve have also good banjos at 5.50 and
8.00 each.

Banjo Strings.

1st, 2nd, 3rd, finest transparent gat, So
and lOc each.

4th, 5th, 6th, wire-covered, 5c each.

Aiitolmrns.

Autoharps, 3 bars, 2.75; 4 bari, #3.25 ;

5 bars, $4.00.

Prince of Wales harp.s (harp shape)
No. 400. Pine, varnished, 1.25 each.

it 410. ,i ,i 1.50 ,,

r, 420. i, 2.00 n

And the many who can t shop in

person, can write a postal card and
tell us what they want. We have
facilities for placing the advantages of

our goods and prices right at your very
doors.
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Patent Medicine Department.

Ajer s Cherry Pectoral, 70c a. bottle.

n Sarsaparilla, 70o a bottle.

n Hair Vigor, 70c a bottle.

Pills, 18c a box.

Allcock s Porous Plasters, 18c each.

Allen s Lung Balsam, 20c, 40c, 75c a bottle.

A bsorbent Cotton, 7^c an ounce packet.
i, .. \ pound packet, 45c.

Armour s Extract of Beef, 30c, 50c, 90c.

Antiseptic Pastiles (Carl Seillers
),

60c.

Astringent Cordial, for diarrhoea, cholera,

cramps, etc., 25c.

Ale and Beef, 25c.

Baxter s Bitters, 20c a bottle.

Beef, Iron and Wine (Lewis ), 50c a bottle.

,, I, (Lyman s), 65c n

M ii (Wyeth s), 70c n

Sickle s Syrup, 20c a bottle.

Brown s Bronchial Troches, 20c a box.

Boschee s German Syrup, 60c a bottle.

Burdock Blood Bitters, 70c a bottle.

Pills, 15c.

Plasters, 20c each.

M Ointment, 20c.

Beecham s Pills, 25c a box.

Belladonna Plasters, 15c each.

Benson s Capsine Piasters, 20c each.

Bovinine, 50c, 75c a bottle.

Blaud s Pills, 20c a box (of 50 pills).

Beef Peptonoids, 80c.

Bromo Caffeine, 1.20.

n Soda, 1.00.

Potash, $1.00.

Bethesda Water, 60c.

Carson s Stomach Bitters, 40c a bottle.

Crosby s Phosphates, $1. 15.

Cnticura Resolvent, 1.15 a bottle.

M Ointment, 50c, $1.00 a box.

ii Plasters, 25c each,

ii Soap, 22c a cake,

n Shaving Soap, 15c a cake.

Carter s Belladonna and Smartweed Plas

ters, 20c each.
11 Iron Pills, 40c a box.

n Little Nerve Pills, 15c a box.

n Little Liver Pills, 2 for 25c.

Campbell s Cathartic Compound, 20c a

bottle.

n Quinine Wine, 70c a bottle.

Castoria (Pitcher s), 27c a bottle.

Coca Wine (Armbrecht s), 75c a bottle.

Columbia Asthma Cure, 75c.

M Anodyne, 75c.

n Catarrh Cure, 40c.

Chase s Catarrh Cure, 18c.

n Pills, 18c.

Columbia Catarrh Cure, 40c.

Clark s Catarrh Cure, 40c.

Chester s Catarrh Cure, 40c.

Cockle s Pills, 30c.

Campbell s Wine Beech Tree Creasote,
80c.

Cod Liver Oil (Norwegian), 20c, 35o.

Corn Plasters, thin, lOc a box.

M thick, lOc a box.

Cement (Major s), 12Jc, 20c a bottle.

Citrate of Magnesia, 15c a bottle.

Chase s Ointment, 4oc.

Cascara Cordial (Parke, Davis ), 76c.

Constitutional Catarrh Cure, 75c.

Columbia Health Tablets, 20c, 40c.

Compound Licorice Powder, lOc.

Condition Powders, 20c.

Chlorodyne, 30c.

California Fig Syrup, GOc.

Castor Oil, 5c, lOc, loc a bottle.

n 20c a pint, container extra.

Dyer s Food for Infants, 20c a box.

Digestive Tablets (Wyeth s), 40c a bottle.

De Jongh s Cod Liver Oil, OOc a bottle.

Dodd s Kidney Pills, 40c.

Disinfectant, Little s Phenyl, 20c, 40c,

$1.00.
n Sanitas, 40c.

Dunn s Fruit Saline, 45c.

Eaton s Belladonna Plasters, lOc each.

ii Strengthening Plasters, 7ic each.

Ely s Cream Balm, 45c a bottle.

Eno s Fruit Salts, 75c a bottle.

Fellow s Syrup, $1.00 a bottle.

Freeman s&quot; Worm Powders, 20c a pkg.
Fowler s Extract Wild Strawberry, 25c a

bottle.

Friedrichshall Water, 30c, 45c a bottle.

Gregory s Powder, lOc pkt.

Glycerine Chlorate of Potash and Iron

Mixture, lOc.

Grey s Syrup Red Spruce Gum, 17c, 40c,

75c a bottle.

Green s August Flower, GOc a bottle.

Godfrey s Cordial, 8c a bottle.

Graves Worm Syrup, 20c a bottle.

Gehrig s Necklaces, 35c.

Garfield Tea, 20c, 40c, 80c a packet.

Hydrolene, 75c.

Haarlem Oil, 5c.

Hoffman s Powders, 20c.

Hill s Balsam of Honey, 8c.

Hagyard s Balsam, 20c.

Yellow Oil, 20c.

Holloway s 1 ills, 30c.
&quot; Ointment, 30c.

n Corn Cure, 20c.

Hanson s Corn Salve, lOc.

Hamlin s Wizard Oil, 40c, 75c.

Hunyadi Janos Water, 30c, 45.

Hunyadi Lajos Water, quart bottle, 35c.

Horsford s Acid Phosphates, GOc, $1.20.

Hood s Sarsaparilla, 70c.

M Pills, 18c.

n Olive Ointment, 20c.

Harvard s Bronchial Syrup, 20c.

Humphrey s Homoeopathic Remedies
No. 1. Fevers, 20c.

2. Worms, 20c.

3. Teething, 20c.

4. Diarrhoea, 20c.

6. Dysentery, 20c.

6. Cholera. 20c.

7. Cough, 20c.

8. Neura gia, 20c.

9. Headache, 20c.

10. Dyspepsia, 20c.

11. Suppressed, 20c.

12. Whites. 20c.

13. Croup, 20c.

No. 14. Salt Rheum, 20c.

15. Rheumatism, 20c.

16. Malaria, 40e.

17. Piles, 40c.

18. Ophthalmia, 40c.

19. Catarrh, 40c.

20. Hooping Cough, 40c.

21. Asthma, 40c.

22. Ear Discharges, 40c.

23. Scrofula, 40c.

24. General Debility, 40c.

25. Dropsy, 40c.

20. Seasickness, 40o.

27. Kidney Diseases, 40c.

28. Nervous Debility, 7.&quot; C.

29. Powder, SI. CO.

30. Sore Mouth, 40c.

31. Urinary Weakness, 40c.

32. Painful Periods, 40c.

33. Diseases of Heart, 75c.

34. Epilepsy, 75c.

35. Diphtheria, 40c.

36. Chronic Congestion, 40o.

Humphrey s simples, 12ic a bottle.

Herbs.

Arnica Flowers, 1 oz. pkt, 2Jc.

Buchu Leaves, 1 oz. pkt, 2Ac.

Burdock Root, 1 oz. pkt, 2$c.
Blood Root, 1 oz. pkt, 2Jjc.

Boneset (thoroughwort), 1 oz. pkt, 2|c
Chamomile Flowers, in 1 oz pkt 2|c.

Catnip, 2|c.

Cherry Bark (wild), 2c. ^
Dandelion Root, 2c. v

Dock Root (Yellow), 2c.
Elder Flowers, 2|c.
Gentian Root, 2|c.
Gold thread, 1 oz. packet, 5c.

Knot Grass (dog grass), 1 oz. packet, 2|a.
Lavender Flowers, 1

Marjoram (sweet),
Mandrake Root,

Pennyroyal Herb,

Peppermint,
Rue,
Sage Herb,
Sarsaparilla Root,
Senna Leaves,
Summer Savory,
Spearmint,
Thorn Apple Leaves,

Wintergreen Leaves,
White Oak Bark,

Ipecac Wine, lOc a 1

Johnston s Fluid Beef, 25c, 45c, 7-&quot;&amp;gt;o.

Jamaica Ginger (Sanford s), .

r
&amp;gt;0e.

M ii (Eaton s), 15c a bottle.

Keating s Worm Bon-bons, 35c a box.

Kemp s Balsam, 40c, 75c.

Kennedy s Medical Discovery, $1.50.
M Salt Rheum Ointment, &quot;)0e

n Healing Ointment, 50c.

Kellog s Asthma Cure, 20c, 75c.

Kidneywort, liquid, 75c ; dry, 75c.

K.D.C., 75c.

Kellog s Ointment, 20c.

Keating s Cough Lozenges, 35c.
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Kellog s Catarrh Cure, 20c.

Lewis Instant Relief, 15c.

n Peruvian Healing Ointment, 15c a
]

bottle.

n Beef, Iron and Wine, 50c.

n Pectoral Balsam of Horehound,
[

Squills and Wild Cherry, for

coughs and colds, 15ca bottle.

n Astringent Cordial for Diarrhoea,

Cholera, Cramps, etc., 25e.

n Sarsaparilla for a blood purifier
and as a spring medicine it has
no superior, price 60c a bottle,

n Liver pills, lOc.

n M.AG., for Indigestion, Bilious

ness, 25c a bottle.

n Triple Emulsion, 70c a bottle.

Lactopeptine, 75c.

Lactated Food, 20c, 40c, 75c.

Lane s Family Medicines, 40c, 80e.

Low s Worm Syrup, 20c.

Lamplough s Pyretic Saline, 7oc a bottle.

Liebig s Extract Beef, 45c, 90c.

n Beef Liquid Bottles, 25c, 45c.

Lyman s Quinine Wine, 70c.

Liquid Malt (Wyeth s), 35c.

n Peptonoids, 80c.

n n with Cocoa, 80c.

Lactopeptine Elixir, 80c.

Lithia Water, 70c.

Liquid Rennet (Wyeth s), 20c.

Minard s Liniment, 17c.

McGregor s Carbolic Cerate, 20c.

Maltine, plain, 75c.

ii Ferrated, 75c.

n Cod Liver Oil, 40c, 75c.
n Wine, 75c.

Malto Yerbine, 75c.

Maltine Pepsin and Pancreatine, 95c.

n Hypophosphites, 95c.

n Cascara Sagrada, 95c.

ii Wine Pepsin & Pancreatine, 95c.

ii Phosphates, Iron, Quinine and

Strychnine, $1.15.
McKenzie s Dead Shot, 8c.

McGregor s Lightning Fluid, 20c.

Morse s Glycerole of Celery, 30c.

Maltopepsyn, 60c.

Magnesia (Murray s Fluid), 30c.

n (Lyman s Fluid), Inc.

n in 1 oz. packets, 2ic each.

Miller s Emulsion, 35c, 60c a&quot; bottle.

Morse s Indian Root Pills, 18c.

Mustard Leaves, Rigolott s, 30c a tin.

Menthol Pencils, 5c, lOc, 15c, 20c.

Menthol Inhalers, 25c.

Mustard Leaves, 25c.

Milk of Magnesia (Phillips ), 40c.

Moller s Cod Liver Oil, 65c.

Magee s Emulsion, 75c.

Maltine, with Peptones, $1.15.
n Cocoa Wine, 95c.

n Hypophosphites and Cod
Liver Oil, 95c.

Mellin s Food, 45c, 7oc.

Nestle s Swiss Milk, 25c.

lu s Milk Food, 2 tins for 75c.
Nasal Balm, 35c, 75c.

lirop & Lyman s Vegetable Discov-

__
ery, 75c.

N Hi way Pine Syrup, 20c.

&amp;lt; (range Quinine Wine, 75c.

Olive Oil, lOc, me, 20c a bottle.

Ocean Sea Salt, 15c.

Paregoric, lOc.

Pink Pills (Dr. Williams
),

35c a box, or
3 boxes for 81.00.

Peptonic Pills, 40c.

Paine s Celery Compound, 70c.

PectTia, 20c.

Pierre s Favorite Prescription, 75c.

n Golden Medical Discovery, 75c.

M Pleasant Purgative Pellets, 17c.

Perry Davis Pain Killer, 20c.

Pettit s Eye Salve, 20c.

Poison s Nerviline, 20c.

Pond s Extract, 40c, 75c.

Putner s Emulsion, &quot;40c.

Putnam s Corn Cure, 20c.

Pinkham s Vegetable Compound, 85c.

Pinkham s Pills, 20c.

Payson s Strengthening Camphocine
Piasters, 20c.

Peptonoids, Iron and Wine, 80c.

Phospho-Caffeine, 80c.

Pepsin Tablets (Armour s), 25c, 75c.

Pepsin Wafers, 40c.

Pancreatic Tablets, 75c.

Peptonizing Tubes, 45c.

Peptogenic Milk Powder, 95c.

Quinine, Howard s, 1 oz. bottles, 75c.

n Capsules, 1 gr. each, 24 in box, lOc.

ii n 2 grs. n 18 n lOc.

,i 3 grs. n 12 n lOc.

n M 4 grs. n 8 n lOc.

Quinia la Roche, 90c.

Root Beer (Hires ),
20c.

Kadway s Resolvent, 75c.

n Ready Relief, 20cx
Pills, 18c.

Ridge s Food, 30c.

Ransom s Hive Syrup, 20c.

Reindeer Brand Condensed Milk, 18c.

Robinson s Patent Barley, 20c, 12c.

n n Groats, 20c.

Spavin Cure (Kendal s), 40c, 75c.

Sanford s Catarrh Cure, $1.15.

M Jamaica Ginger, oOc.

Sarsaparilla (Hood s), 70c.

n (Ayer s), 70c.

M (Bristol s), 70c.

n (Badway s), 75c.

Seidlitz Powders, 10 in box, 18c a box.

Sanford s Witch Hazel, 25c a bottle.

n n Ointment, 40c.

Spencer s Chloramine Pastiles, 20c.

Seigel s Curative Syrup, 45e.

Plasters, 20c.

u Ointment, 20c.

Pills, 18c.

Scott s Emulsion, 35c, 70c.

Soothing Syrup (Winslow s), 20c.

Swayne s Ointment, 40c.

Swain s Alterative, 75c.

Steedman s Powders, 30c.

Stedman s Powders, 25c.

St. Jacob s Oil, 40c.

Sage s Catarrh Cure, 40c.

Shiloh s Consumptive Cure, 20c, 40c, 75c.

n System Vitalizer, 60c.

u Catarrh Cure, 40c.

Slocum s Emulsion, 25c, 75c.

South American Rheumatic Cure, 60c.

,, ii Nervine, 7.V.

n M Kidney Cure, 75c.

St. Leon Mineral Water, 25c a bottle.

n n n 40c a jar.

Sulphur Lozenges (Wyeth s), 20c.

(D. & L. s), 18c.

Spavin Liniment, 75c.

Sulphur Fumigators, 20c.

Spirits Camphor, lOo.

Sweet Spirit of Nitre, lOc.

Thomas Eclectric Oil, 15c.

Turlington s Balsam, 8c.

Tamar Indian Grillon, 75c.

Tamarac Elixir, 20c.

Trask s Magnetic Ointment, 20c.

Turpentine Syrup, 20c, 40c.

Vital Nervine, 75c.

Vichy Water, 30c.

White Pine Syrup, 20c.

Warner s Safe Cure, 75c.

n Nervine, 35c.

u Rheumatic Cure, 7oc.

n Pills, 17c.

Wampole s Cod Liver Oil, 80c.

n Beef, Iron and Wine, B5c.

Woolford s Lotion, 75c.

Wistar s Bakim of Wild Cherry, 40c, 75c.

Wheeler s Elixir, 80c.

Hair Preparations.

Audett s Hair Promoter, 40c.

Ayer s Hair Vigor, 70c.

Anti-Dandruff, 60c.

Bandoline, 20c.

Carboline, 75c.

Hall s Hair Restorer, 75c.

Brilliantine, 25c.

Kenny s Hair Grower, 75c, 40c.

Mrs. Allen s Hair Restorer, $1.00.

Quinine Hair Tonic, 75c, 60c, 35c, 30c.

Luby s Hair Promoter, 40c.

Seven Sutherland Sisters Hair Promoter,
80c.

,, ,,
. n Scalp Cleaner, 45c.

Lime Juice and Glycerine, 15c, 25c.

Bay Rum, lOc, 15c, 35e.

Canadian Hair Dye, 40c.

Bachelor s Hair Dye, 80c.

Cactus Hair Food, 70c.

Macassar Oil (Rowland s), 80c.

Hair Oil, 5c, lOc.

Pomade for the Hair, 25c.

Tooth Preparations.

Camphorated Chalk, 5c, lOc.

Vinola Dentifrice, 50c.

Rince Bouche, 25c, 50c.

Sozodont, 65c.

Gosnel s Cherry Tooth Paste, 40c.

Lyman s n n 20c.

Atkinson s Parisian, 20c.

,, Sandalwood Charcoal, 25c.

Strong s Arnica Tooth Soap, 25c.

Calvert s Carbolic Tooth Powder, 25c.

Colgate s Antiseptic Powder, 20c.

Teaberry Tooth Powder, 20c.

Calvert s Dento-Phenylene, 50c.

Rubifoam, 20c.

Dentofoam, 20c.

Elliott s Tooth Powder, 20c.

Sheffield s Dentifrice, 20c.

Zonweis, 20c, 30c.

Dyer s Arnicated Tooth Paste, 18c.

Dentolina, ir&amp;gt;e.

Arnica aiid Myrrh Tooth Porte, 15c.

Cleaver s Saponaceous Tooth Powder, 30c.

Cherry Tooth Paste, 15c, 30c.

Toilet Suiwlrles.

Crown Lavender Salts, (idc.

Brown s Lavender Salts, Z~w.

Kay KIIIII, lOc, 15c, 35c.

( ilvrcl im:, .&quot;)C, lOc, 15c.

Petroleum Jelly, oc, lOc. 15c, 25c.

Sperm Oil, 5c.



Spring and Summer Catalogue, 1894. 79

Machine Oil, 3c, 5c.

Household Ammonia, 15c a bottle.

Hind s Honey and Almond Cream, 40c.

Persian Beautifier, 40c.

Hagan s Magnolia Balm, 60c.

Laird s Bloom of Youth, 40c.

Vinolia Cream, 45o.

Lypsol for the Lips, 15c, 30c.

Cucumber Jelly, lOc.

Cucumber and Roses (Dyer s), 18c.

Vaseline Pomade, 12ic.

Cold Cream,&quot; 12|c.

Camphor Ice, 12ic.

Carbolated, 12ic.

Camphorated, I2^c.
Pure in 5 Ib tins, 20c

;
1 Ib tins,

35c.

Cosmetique, black or white, 5c, lOc, 12c,
15c.

Cleaver s Camphor and Glycerine Boll,

lOc.

Atkinson s Glycerine Shaving Cream, 50c.

White Rose* u n 50c.

n Almond n 50c.

Moss Rose Complexion Powder, cream,
white and flesh, 15c.

Puffs, 5c, lOc, 15c, 20c, 25c.

Puff Boxes, 5c, lOc, 15c, 20c, 25c, 30c,

35o, 50c, 75c, 81.00, 1.25, 1.50.

Rubber Sundries.

Fountain 8yrmge.

Hot- Water Bottle.

Enema Syringe.

Ring handle, hard rubber, long nozzle

syringe.

Teats.

Small teats, black, 2^c.
Medium and large teats, 4c.

Large teats for top of bottle, 7Jc, lOc.

Black India Rubber Tubing for Feeders,
lOc a yard.

White India Rubber Tubing for Feeders,
lOc a yard.

White India Rubber Tubing for Fountain

Syringes, 15c a yard.

Complete Fittings, with cork, 5c, lOc.

Feeding Bottles, 5c
; complete, lOc ;

with

brushes complete, 20c, 25c, 30c, 35c.

Tube Brushes, 2^c.
Bottle Brushes, 2ic.

Eye Pipetts, lOc.
&quot;

Glass Droppers, 5c.

IT Syringe*, |- oz., 5c
; oz., lOc

;
1

oz., loc.

Hard Rubber Ring Handle, J oz, 25c.

n ii 1 oz, 35c.

,, n 1 oz, 45c.

M ii 2 oz, 65c.

Medicine Glasses, lOc; in Case, lOc, 30c.

Ear Syringe, soft rubber, 25c.

Infantile Rectal Syringe, 35c.

Nipple Shields, 12^c.

Fountain Syringes, Combination
Fountain Syringes and Hot-
Water Bottles.

Alpha, 2 quart, 82.00 ;
3 quart, $2.50.

n Combination, 2 quart, $2.25 ;
3

quart, 2.50
;
4 quart, $3.00.

Barclay Fountain Syringe, 2 quart, 1.25 ;

3 quart, 1.50.

Climax Fountain Syringe, 2 quart, $1.25 ;

3 quart, $1.50.
Crown Combination Syringe, $2.00.

Imperial Fountain Syringe, 2 quart, $1.25 ;

3 quart, 1.50.

Tyre Rubber Co., Combination, 2 quart,
$2.00 ;

3 quart, 2.25.

Royal Combination Springe, $2.00.

Omega Fountain Syringe, 2 quart, 1.25
;

3 quart, $1.50 ;
4 quart, $1.75.

Atlas Fountain Syringe, 1 quart, 60c ; 2

quart, 75c ;
3 quart, 1.00 ;

4 quart,
$1.25.

Enema Syringes.

Atlas, 3 pipes, 65c.

Barclay No. 1, 3 pipes, 75c.

Economical, 2 pipes, 35c.

Home, No. 3, 3 pipes, 75c.

Household, No. 1, 5 pipes, 81.75.

2,3 ,, $1.25.
ii n 3, 2 75c.

Grenoble, No 3, 75c ; No. 4, 1.25.

Mil lard s, 75c.

Mattson s, 75c.

Omega, No. 3, $1.00 ;
No. 4, 75c.

Puritan, 75c.

Unique, 75c.

Hot-Water Bottles.

Atlas, 1 quart, 85c ;
2 quart, $1.00 ;

3

quart, $1.15 ;
4 quart, 1.25.

Barclay Mystic, 2 quart, 1.00
;
2 quart,

$1.25 ;
3 quart, 1.50

;
4 quart, $1.75.

Tyrian, 2 quart, $1.25 ;
3 quart, 1.50 :

4 quart, 1.75.

Marion, $2.25.
Eiderdown covers for hot-water bottles.

40c.

Atomizers.

Medical.

Atlas, No. 10, 35c.

n 1, 3 tips, $1.00.
n n 5, 2 tips, 75c.

n n 7, 1 tip, 60c.

Emerald, 50c.

Barclay, No. 25, 50c.

Ellis & Goulterman s Oil or Water, No.

66, tips, $1.25 ;
No. 103i, tips, 1.00.

Mattson s, tips, 1.00.

Perfume Atomizers or Sprays.

Fancy glass bowls. The decoration and

gilding of the metal part of the atom
izer add to the value. The prices range
as follows : 50c, 75c, $1.00, 1.25, 1.50,

1.75, 2.00, 2.25, 2.50, 3.00, 3.50, 4.00.

In ordering say whether rubber or

metal pump. One is equally as good
as the other.

Perfumes.

The T. Eaton Co. s Little Folk s perfumes,
25c a box, each box contains four bottleo,

assorted or all one odor as desired, viz. .

White Rose, White Lilac. Jockey Club,
and Heliotrope.

_i i i i i i i i i i i i i
i_
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j
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i i i i i i i i i i i i i
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I HE I . 6A1 ON CO
LIMITED

180 lo 500 VongtSt
TORONTO

The T. Eaton Co. s Blue Label perfumes,
25c a bottle. List of odors of blue label

perfumes aro as follows :

Jockey Club, White Rose,

Heliotrope, Stephmotia,
Violet, Indian Lilac,

Crub Apple Blossom, Mignonette,
White Heliotrope, White Lilac,

New Mnivn Hay, Wood Violet,
Sweet Briar, Ylang Ylang.

Lily of the Valley.

-

JUVnM

KET. EATON CO.
LIMITED

790 to 200 range Si

TORONTO

The T. Eat i m Co. s Red Label perfumes,
OOc a bottle. The red label perfumes
are the choicest odors of the leading
manufacturers, and contain the follow

ing favorite odors, viz :

Lily of the Valley, Violet,
White Rose, Stephanotis,
New Mown Hay, Jockey Club,
Cashmere Bouquet, Wood Violet.

The T. Eaton Co. s Blue Label perfume
in bulk at 20c oz.

Red Label perfume, 40e oz
Lubin s perfumes

1 oz bottle, all odors, 55o.

2 oz ,. ,, 11.00

Atkinson s perfumes
1 oz bottle, all odors, 50c.

2 oz ii ii 85c.

Roger & Gallet s perfumes-
All odors, 75c a bottle.

,i $1.00 i,

Long-Green Cologne, 25c a bottle.

Jean Maria Farnia Cologne, 15c a bottle.

Lavender Water, 35c, (&amp;gt;5c, 75c, $1.20 a

bottle.

Violetta Vera Toilet Water, $1.75 a bottle.

Colgate s perfumes
oz bottle, 35c.

1 oz bottle, fiOc.

2 oz ii SI. 00.

4 oz n $1.50.
Ricksecker s perfumes, 1 oz bottles, 45c.

Toilet Department.

Lundburgh s perfumes
1 oz bottles, OOc.

2 oz SI. 00.

4oz n 1.75.

Murray & Lanman s Florida Water, 40c

a bottle.

Wakulla Florida Water, lOc and 25c a

bottle.

Hoyt s German Cologne, 20c, 40c, 75c a

bottle.

Genuine Eau de Cologne (Gigenuber dem
Brand), GOc, $1 20, 1.50, 2.00, 2.50.

Genuine Eau de Cologne (No. 4 Brand),
75c, 81.50, 2.00,3.00.

Toilet bottles for covering, cut stoppers,

round, oblong, triangular, square or

diamond, 50c a pair.

Sachet Powders, lOc.

Any of the following odors :

Jockey Club,
White Rose,
White Heliotrope,
White Lilac,

Peau d Espagne,

Stephanotis,

Arbutus,
India Lilac,
White Violet,
Pot Pourri.

The accuracy of our mail order or

ganization during recent years is well

known. A blunder occasionally the

means are human but so seldom that

the department is known as having a

model system. Success proves it. \Ve

shall lift it this year above its own

level, so that what has been good
service before far above the average

will be excellent now.

We carry a very full stock of Toilei

requirements, such as Brushes and

Combs, Manicure Appliances, Per

fumes, Toilet Waters, etc.

Brushes aud Combs.

Hair brushes We carry a very large and
well-assorted stock of hair brushes, and
when ordering give as full a description
of the style of brush as possible, whether
hard, medium or soft bristle, aud
whether alady s or a gentleman s brush.
In the cheaper brushes wa usually re

commend a medium hard bristle up to

50c, but over 50c you are safe in taking
whichever you may desire. Stat
whether a wooden or celluloid back in

prices over 1.00. The prices range ,is

follows: 25c, 35c, 40c, 45c, 50c, 75c,

85c, $1.00, 1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.25.

2.50, 3.00, 3.50.

Babies brushes, 20c, 25c, 30c, 35c, 40o
BOc.

.Wire brushes, lOc, 15c, 20c, 25c, 30c, 35c,

40c, 50c.

Celluloid bristle hair, plain and fancy
backs, BOc, 70c, 1.00, 1.25, 1.50, 2.&amp;lt;K).

Wo keep the sets of celluloid to match,
viz.: brush, comb and mirror also

nail trimmers and polishers, etc. The
wooden backs can be had in the same
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Celluloid dressing combs, lOc, 12t, 15c.

25c, 30c, 40c, 50c, COe. .

Mirrors.
1 Plain glass, wooden back, lOc, 15c, 20c.

-.

;

. :
: ,

&quot;

;

Celluloid back, bevelled edge, $1.00,

1.25c, 1.50.

Bevelled glass, wooden back, 25c, 36c,

50c, 75c, 85c, 81.00, 1.25, 1.35, 1.50.

Purses, Etc.

way ;
for instance, we can give you ;i

bristle brush fi.r 25c, a mirror for lOc.

Hiid a comb fur 5c, making a set for

40c
;
and can give them up to 85. On

or 6.00, according to your wish.

Oioth, 5c, lOc, Oc, 3fc, 40c, 50c. line.

76c, SI.00 J.2 , 1.50.

flat, lOc, 20c, 25e, ?&amp;gt;0c, EOc.

Nail, bristle, 16c, 20c, 25c, 30c, 35c, 40c,
45c.

Shaving, lOc, 12ic, 15c, 20c, 25c, 30c, 40c,

50c, 75c, SI -0(1

Bath, 50c, GOc, 75c. 81.25.

Silver, 12|e, 15c, 20c, 25c, 35c.
Nail scrubs, 3 for 5c, and 5c each.

Tooth, &quot;c, 5r, c, 12|c, 15c, _0e, 25e, 30

Ear cleaners, lOc.

Nail tiles, JOc, 12J.C, 15c, 20c, 25-. 30-.

Nail polishers, 25c 30c, 50c.

Pocket books (leather), assorted colors

and black, 25c, 35c, 50c, Toe, 81-00,

1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.50, ?.(0, 3.5O.

4.00, 4.50.

Letter books, 25c, 35c, 50c, 75c, $1.00,

1.25, 1.50.

l&amp;gt;ag purse (leather), assorted colors and

black, lOc, 15c, 20c, 25c 30c, 35c, 40C ,

:.().-, (JOc, 75c, 81.00, 1.25.

1

Music Holders.
Music rolls, 50e, 75c. 81.00.

Music holders, 75c, 81.00, 1.25, l.:&amp;gt;0,

1.75, 2.00, 2.50, 3.00, 4.00.

Wallets, lOc, 25c, 50c, 75c, 81.0O, 1.25,

1.50, 2.CO.

Bags.
Chatelaine bags, 50c, 75c, $1.00, 1.25,

1.50, 2.00, 2.50.

Shopping bags. 50C
, 81.10, 1.50, 2.00.

Pocket combs, 5c, lOc, 15c, 20c.

Rubber dressing combs, 5c, lOc, 12ic, 15c,

20c, 25c, 30c, 35c, 40c, 45c, 50cr

Horn dressing combs, 2Jc, 5c, lOc, 15c,

20c, 25c, 30c, 35c.

Rubber fine combs, 2 to, 5c, lOc, 12 c

15c, 20c.

Horn fine combs, 5c. lOc, 15c, 20c.

Ivory fine combs, 45c, 50c, 60c.

50c.

Babies combs, lOc, 12Jc, 15c.

Gents combs, 5c, lOc, 12ic, 15c, 25c.

Circular combs, 2Ac, 5c, lOc, 12c, 15c,

20c.

Handbags, 75c, 81.00, 1.25, l.- O, 1.75,

2.00, 2.25, 2.50, 2.75.

Shawl straps, lOc, 15c, 25c, 30c, 40c, 46c,
60c.

Card cases, 20c, 25c, 35c, 50c, 75c, 81.00,

1.25, 1.50, 2.00, 2.50.

Belts.

We have a very large variety in leather,

at the folio-wing prices : lOc, 15c, 20c,

25c, 30c, 50c, 75c, 81.00, 1.25, 1.75.
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Palent Medicines, &c., by Mail.

WE will send by mail, postage paid, t o any part of the

Dominion, any of the goods in this list at the following

prices :

Ayer a Pills, 18c.

Allcock s Porous Plasters, 18c.

Absorbent Cotton, 1 oz. packet, 8c.

ti ir lb. packet, 45c.

Antiseptic Pastiles, 60c.

Court Plaster, 3 colors, silk, 5c.

n ii cotton, 2c.
Burdock Pills, 15c.

ii Plasters, 20c.

it Ointment, 20c.

Brown s Bronchial Troches, 20c.

Beecham s Pills, 25c.

Belladonna Plasters, 15c.

Benson s Capsine Plasters, 20c.

Blaud s Iron Pills (3 grs), 50 in box, 20c.

CuticuraOintment, small,50c; large, $1.00.
n Plasters, 25c.

n Dry, $1.00.
Collin s Voltaic Plasters, 25c.

Chester s Asthma Cure, 40c.

Carter s Little Liver Pills, 13c.

n Nerve Pills, 15c.

Iron Pills, 40c.

Belladonna Plasters, 20c.
Chase s Catarrh Cure, 18c.

Pills, 18c.

Ointment, 45c.

Dodd s Kidney Pills, 40c.

Eaton s Belladonna Plasters, lOc.
n Strengthening Plasters, 7|c.

Freeman s Worm Powders, 20c.

Felt Corn Plasters, thin or thick, lOc.

Gartield Tea, 20c, 40c, and 80c.

Digestive Tablets, 40c.

Hoffinan a Headache Powders, 20c.

Holloway s Ointment, 30c.

Pills, 30c.

Hanson s Corn Salve, lOc.

Hood s Pills, 18c.

n Olive Ointment, 20c.

Kellog s Asthma Cure, 20c, 75c.
Lane s Family Medicine, 40c, 80c.
K. D. C., 75c.

Lactopeptine, 75c.

Morse s I. R. Pills, 18c.

Menthol Pencils, 5c, lOc, 20c.

Maltopepgyn, C5c.

Dr. William s Pink Pills, 35c ; 3 boxes for

$1.00.
Mustard Leaves, 25c, 30c.

McGregor s Cerate, i!0c.

Pierce s Pellets, 18c.

Nasal Bui in. :!.
r
)c, 75c.

Pettit s Eye Salve, 20c.

Peptonic Pills, 40c.
Armour s Pepsin Tablets, 25c.
Pinkham s Pills, 20c.

Payson s Plasters, 2&amp;lt;ic.

Pepsin Wafers, 40c.

Pancreatic Tablets, 75c.

Peptonizing Tubes, 45c.

Quinine Pills (2 grsi, 20 in box, lOc.

Capsules, 2 grs, 18 for lOc ; 3 grs
12 for lOc.

Radway s Pills. 18c.

Seigel s Pills, 18c.

n Ointment, 20c.

n Plasters, 20c.

Swayne s Ointment, 40c.

Steedman s Powders, 30c.

Stedman s Powders, 25c.

Spencer s Chloramine Pastiles, 20c.

Sage s Catarrh Cure, 40c.

Sulphur Lozenges, 18c.

Warner s Safe Pills, 17c.

Diamond Dyes, all colors, 8c a pkt.

Humphrey s Homo?opathic Remedies
No. 1, Fevers, 20c.

n 2, Worms, 20c.

n 3, Teething, 20c.

ii 4, Diarrhoea, 20c.

n 5, Dysentery, 20c.

6, Cholera, 20c.

ii 7, Cough, 20c.

n 8, Neuralgia, 20c.

n 9, Headache, 20c.

n 10, Dyspepsia, 20c.

n 11, Suppressed, 20c.

n 12, Whites, 20c.

ii 13, Croup, 20c.

,, 14, Salt Rheum, 20c.

n 15, Rheumatism, 20c.

n l(i, Malaria, 40c.

17, Piles, 40c.

18, Ophthalmia, 40c.

19, Catarrh, 40c.

20, Hooping Cough, 40c.

21, Asthma, 40c.

22, Ear Discharges, 40c.

2.3, Scrofula, 40c.

24, General Debility, 40c.

25, Dropsy, 40c.

26
, Seasickness, 40c.

L 7, Kiilnuy Diseases, 40c.

28, Nervous Debility, 75c.

29, Powder, 1.60.

30, Sore Mouth, 40c.

. !!, I rinary Weakness, 40c.

32, Painful Periods, 40c.

33, Diseases of Heart, 75c.

34, Epilepsy, 75c.

:;.\ Diphtheria, 40c.

36, Chronic Congestion, 40c.

Rubber Goods and Sundries.

Hot-Water Bottles, 1 quart, 85c.

2 *l. _&amp;gt;;-..

3 n 1.50.

i, .1 4 u 1.75.

Fountain Syringes, 1 quart, 60c.

2 75c. SI. 25.

3 .. Sl.Of), 1.50.

4 S1.25, 1.75.

Combination Fountain Syringe and Hot-
Water Bottle, 2 quart, $2.00, 2.25

;

3 quart, $2.25, 2.50 ;
4 quart, s. i.OO.

Enema Syringes, 35c, 50c, C5c, 75c, 81.00,
1.25. L.60, 1.76.

Air Pillows, $2.00, 2.50, 3.50.

Atomizers, ear, nose and throat, 35c, 60c,
75c, $1.00, 1.25, 1.50.

Ice Bags, head, 20c, 35c.

ii spine, 25c, 30c.

Rubber Ice Bag, with screw cap, $1.00.

Toilet Powders.

Vinolia, flesh, white and cream, 50c.

Veloute, flesh, white and cream, 30c.

Saunders
, flesh and white, 30c.

ii Bloom of Ninon, 12Jc.

Tetlow s Swansdown, cream, flesh and
white, 15c.

Tetlow s Gossamer, flesh and white, 20c.

n Lily White, 15e.

Pozzoni s, flesh or white, 20c.

ii Medicated, flesh or white, 40c.

Atkinson s White Rose, 25c.

Rimmel s Oatmeal, 20c.

n Violet, 20c.

Compound Talcum, 25c.

Colgate s Cashmere Bouquet, 20c.

n Violet, 20c.

Pears Violet Powder, 15c.

Rouge Fin, lOc.

Cosmetiques, black or white, 5c.

Cosmetique, Fiver s, black or white, 12^c.

Sponges, all kinds, 5c, lOc, 15c, 20c, 25c,

30c, 40c, 50c, 75c, $1.00, 1.25, 1.50.

Chamois Skins, lOc, 15c, 20c, 25c, 35c,

50c, 60c, 70c, 75c, 80c.

Purses and Pocket-books, 15c, 20c, 25c,

30c, 35c, 40c, 50c, 75c, $1.00, 1.25,

1.50, 1.75, 2.00, 2.25, 2.50, 3.00, 3.50,

4.00, 5.00.

Hip-books, 50c, 75c, $1.00.

Wallets, 25c, 50c, 75c, $1.00, 1.25, 1.50,

1.75, 2.00, 2.50, 3.00, 3.50.

Letter-books, 35c, 50c, 75c, $1.00, 1.25,
1.50.

Chatelaine and Shopping Bags, 25c, 50c,
75c, $1.00, 1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.50,

3.00, 3.50.

Card-cases, 15c, 25c, 35c, 50c, 75c, 81. 00,

1.25, 1.50.

Combination Pocket-book and Card-case,
50c, 75c, 81.00, 125, 1.50, 1.75, 2.00,

2.25, 2.50, 3.00, 3.50, 4.00, 5.00.

Tootli Preparations.

Camphorated Chalk, 5c.

Vinolia Dentifrice, 50c.

Strong s Arnica Soap, 25c.

Calvert s n irbolic, 25c.

Colgate s Antiseptic, 20c.

Teaberry, 20c.

Sht-ftield Dentifrice 20c.

Xonweis, 20c.

Dyer s Arnicated Tooth Paste, 18c.

Arnica and Myrrh Tooth Paste, 15c.

Sachet Powders, lOc.

Any of the follow ing odors :

Jockey Club, Stcphanotia,
White Rose, Arbutus,
White Heliotrope, India Lilac,
White Lilac, White Violet,
Peau d Espagne, Pot Pourri.
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Grocery Department.

Black Teas.

Annawalla blend, India, China and Cey
lon, in \ and 1 Ib. lead pkts, 35c, 50c

alb.
Fine rich Pekoe, flavored, 50c a Ib.

Very choice&quot;&quot; Ceylon or India, Pekoe

flavor, 35c a Ib.

Choice Ceylon or India, good value, 25c

alb.

Young Hyson, very choice, 40c a Ib.

Japan tea, very choice, 35c a Ib.

Japan tea, fine, 25c a Ib.

Mixed Teas Black and Green.

Very choice Ceylon and Young Hyson,
35c a Ib.

Choice Ceylon and Japan, 25c a Ib.

We can give any other special blends at

right prices.

Coffees.

Finest roasted Mocha, Java, Plantation or

Rio.

Ground and packed in 1 Ib. tins. Send
fur prices.

Finest Java and Mocha, No. 1, 45c a Ib.

No. 2, 40c a Ib.

M n with 10 per cent.

chicory, 40c a Ib.

Good flavored mixture, 25c a Ib.

Dandelion coffee, 32c a Ib.

Condensed reindeer brand, No. 2, SOc a Ib.

n u No. 3, 25carlb.

Lyman s essence of coffee, 20c, SOc, 60e a

bottle.

Crosse & Blackwell s essence of coffee,

18c, SOc a bottle.

Symington s essence of coffee, 18c, SOc,

Soc a bottle.

Finest chicory, nibs or powder, 12|c a Ib.

Cocoa and Chocolate.

Cocoa nibs, finest quality, 40c a Ib.

Cocoa shells, Sc a Ib.

Flips Homoeopathic cocoa, 40c a Ib.

Cudbury s cocoa essence, 15c a pkt.
n n n 20c 4 oz. tin.

,, 40c 8 ,,

M ii ii 75c 16 n

R 1 1 .vntree s cocoa, elect extract, 12ic and
20c per tin.

Baker s breakfast cocoa, 25c 8 oz. tin.

Finest soluble cocoa, SOc a Ib.

Fine n M 25c a Hi.

Van Houten s pure c&amp;lt;

&amp;gt;coa,
25c 4 oz. tin.

u M n 45c 8 u

M n n 85c 1C M

Bensdorp s pure cocoa, 25c 4 oz. tin.

M M 45c 8 M

i, 85c 16 i,

Cailbury s rock chocolate, 45c a Ib tin.

n superfine, Mexican, 25c i Ib.

cake
;
loo \ Ib cake.

Rowntrce s Vanilla Queen, 25c Ib cake
;

12ic i Ib cake.

Chocolate, Menier, \ Ib, 23c.

n Mexican sweet, 4c a.cake.

Spices.

Allspice, whole or ground, 20c a Ib.

Caraway seeds, 15c a Ib.

ii ground, 20c a Ib.

Cloves, finest Peuang, 20c a Ib.

ii ii ground, 20c a Ib.

Cinnamon, quill, finest quality, lOc an oz.

M ground n lOc u

Cassia, ground (cinnamon), 25c a Ib.

Cayenne pepper, 35c a Ib.

Cayenne pods or chillies, 25c a Ib.

Ginger, whole, finest Jamaica, 40c a Ib.

.1 ground, finest quality, 40c a Ib.

Mixed spice, ground, 35c a Ib.

Mixed pickling spices, consisting |of whole

ginger, mustard seed, white and black

pepper, long pepper, chillies, etc., SOc

alb.

Mace, finest blade, lOc per oz.

n ground, lOc

Nutmegs, finest Penang, 8c per oz.

n ii ground, lOc per oz.

Pepper, white, finest ground, 25c a Ib.

M n .1 whole, 20c a Ib.

n black, M ground, 20c a Ib.

n H n whole, 15c a Ib.

Turmeric, ground, 20c a Ib.

Currie Powder, Indian, 50c a Ib.

&quot; Crosse & Blackwell, 1 oz.

bottle, 12c ;
2 oz. bottle, 18c.

In ordering spices, please state

whether whole or ground.

Figs, finest selected Eleme, 20c a Ib.

n very fine, 15c a Ib.

n good, natural, 5c Ib, 7c a Ib.

Dates, finest Tafilat, 8c a Ib.

n good, 7c a Ib.

Walnuts, finest Grenoble, 15c a Ib.

Filbert nuts, lie a Ib.

Almond nuts, soft shell, 15c a Ib.

Preserved ginger, 15c a Ib.

Canned Fruits.

(Per tin.)

Raspberries, 18c.

Strawberries, 18c.

Pears, Bartlett, 23c.

Plums, Damson or Orleans, 14c.

Plums, large egg, 25c.

Peaches, 18c, 25c, SOc.

Canned Vegetables.
(Per tin.)

Tomatoes, 7c.

Corn, 7c.

Peas, 7c.

Beans, string or white-wax, 8jc.

Beans, baked, lOc.

Pumpkin, 7c.

Mushrooms, 25c.

French peas, 15c, 18c, 22c.

Canned Lobster, Salmon, Etc.

(Per tin.)

Salmon, horse-shoe, 12c.

Salmon, horse-shoe, flat, 14c.

Salmon, red, lOc.

Lobster, 18c.

Lobster, crown brand, flat, 25c.

Mackerel, lOc.

Finnan haddie, 12c.

Fresh herrings, lOc.

Preserved bloaters, 18c.

Kippered herrings (Morton s or Mar
__ \S shall s, 18c.

Mustard
&quot;

&quot;Sardines, in oil, lOc, 12ic, 20c.

Albert, in oil, 12*c, 22c.

Coleman s or Keen s Double Superfine; ,, Sportsman 14c
in I Ib, lie

; i Ib 20
;
1 Ib tin, 40c.

French Mustard in glass bottles.

Mustard Seed, very fine, loo a Ib.

Fruits.

Currants, extra choice Vostizza, 9c a Ib.

n very fine Patras, 7 Ac a Ib.

u good Filiatra, 5c a Ib.

Raisins, very choice Valencias, lOc a Ib.

n fine Valencias, 6c per Ib.

M Sultana, finest, 1\ to lOc per Ib.

French plums for stewing.
Prunes, finest Turkey, for stewing, 7iclb.

Candied peel, best lemon, 20c a Ib.

n finest orange, 20c a Ib.

u n citron, 25c a Ib.

Valencia almonds, finest quality, SOc a Ib.

Fresh lemons always in stock.

Apples, finest evaporated, 12ic a Ib.

H in tins, per quart, 9c.

M ii per gal, 20c.

Apricots, dried, California, 17c a Ib.

Peaches, n n 17c alb.

Pears n n 16c a Ib.

Fruits for Dessert.

Muscatels, finest Dehesa. 25c a Ib.

M very fine, 20c a Ib.

(In layers of about 5| Ibs., or boxes of

22 Ibs.)

n Philippe and Canaud, finest

quality, 23c.

Bloater paste (Morton s), 9c.

Sardine paste (Cunningham & DeFour-
ier s), 20c.

Potted and Canned Meats.

(Per tin.)

Crosse & Blackwell s, Cunningham & De-
Fourier s, and Armour s.

Potted tongue, chicken, ham, pheasant,

turkey, snipe, woodcock, grouse, hare,

Strasbourg meats, ox tongue, etc., 18c,
23c.

Curried fowl, 43c.

Turkey and tongue pate, ham, tongue
and chicken pate, veal and ham pate,
lunch pate, 46c.

Corned beef (Armour s), 2 Ib tins, 25c.

n 1 Ib n 15c.

Lunch tongue; 35c.

Ox tongue, 65c.

Pig s feet, boneless, 25c.

. Chicken n 25c.

Extract of Meats.

Liebig s, 2 oz and 4 oz, 45c, 90c.

Armour s, 1 oz, 2 oz and 4 oz, SOc,

90c.

Johnston s Fluid Beef, 2oz, 4ozand 8

25c, 45c, 75c.

50oJ

T
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in Morris
,
1 oz, 2 oz and 4 oz, 16c,

60c.

Armour s Bouillon, white jug, 4oz, 50c.

M n it 8oz, 75c.

M n 16 oz, $1.50.

11 Extract, brownie jug, 2 oz, 40c.

it n n ii 4 oz, 75c.

it n n n 8 oz, $1.35

Soups.
Snider s tomato soup, quarts, a tin, 33c.

M assorted soups, including chicken,

ox-tail, mutton broth, cream of corn,

vermicelli, mulligatawny, julienne,

beef, etc., 33c.

Armour s white label soups, pints and

quarts, a tin, 20c, 33c.

Including printanier, mock turtle,

mulligatawny, julienne, ox-tail, chicken,
solo puree, consomme, French bouillon,

tomato, beef, chicken gumbo, vegetable,
etc.

Beverages.

(Per bottle.)

Lime juice cordial. 25c.

Strawberry n 33c.

Raspberry n 33c.

Pineapple n 33c.

Lime juice, Moutserrat, 36c.
,

M Dominica, 25c.

Grape juice, unfermented, 30c, 65c.

Sauces.

(Per bottle.)

Lea & Perrin s Worcestershire, 32c, (50c.

Glencairn s n 22c.

Hi garth s n 16c.

Snider s tomato catsup, 19c, 33c.

Crosse & Blackwell s Gloucester, 28c.

n M walnut catsup, 18c.

M it mushroom catsup, 18c.

ii M essence of anchovies, 28c.

Morton s essence of anchovies, 25c.

Durkee s salad dressing, 35c.

Yorkshire and Worcestershire sauce,

good, 7c.

E ickles.

Crosse & Blackwell s pint, 16c.

n n pints, 27c.

Including mixed onions, chow chow,
walnut, piccalilli, gherkins, cauliflower.

Batty s pints, 28c a bottle, mixed, chow
chow and onions.

French capers, 12^c, 22c a bottle.

Spani.-h olives, 20c, 30c a bottle.

Boney.
Pure honey, in 10 Ib tins, 90c.

ii n 6 n oOc.

M M 2A n 25c.

n lOc and 20c.

n comb, 12^c, 15c a section.

Syrup.

Redpath s golden, 2 Ib tins, 12c.

Table Jellies.

Batger s nonpareil lemon flavor, orange,,
vanilla, strawberry, raspberry, pine
apple, etc., lie a pint pkt ; 20c a quart
pkt.

Crosse & Blackwell s calves feet, 60c a
bottle.

Preserves, Etc.

Jams, jellies, marmalades, from Crosse &
Blackwell, Morton, Keiler, Batger, etc.

Orange marmalades, in glass or stone jars,
19c.

Orange marmalades in sealed tins, 16c.

Lemona, in glass jars, 23c.

Red currant jelly, in glass jars, 30.
11 n n in sealed tins, 18c, 32c.

Black n n in glass jars, 30c.

Strawberry, raspberry, plum, green gage,

apricot, red currant, black currant

jams, in glass jars, 20c each.

Farinaceous Articles.

Rice, finest Arracan, 6 Ibs for 26o.

ii &quot; Japan, (Jc a Ib.

n very tine Patna, 7c a Ib.

n finest Carolina, lOc a Ib.

Ground Rice, 7c a Ib.

Sag&quot;,
fine brown, oc a Ib.

Tapioca, pearl, oc a Ib.

Barley, fine pearl, 6c a Ib.

n n pot, 3c a Ib.

Split peas, blue peas, white beans, 3c a Ib.

Naples macaroni (straight) 1 Ib pkt 15c.

French i, 1 Ib pkt 12^c.

Egg n 1 Ib pkt 15c.

Superfine vermicelli, 1 Ib pkt 15c.

Arrowroot, West India, 25c a Ib.

n Bermuda, 40c a Ib.

Corn starch, 8c a pkt.
Farina, Becker s, 15c a pkt.
Desiccated cocoanut, 15c a Ib.

Fine oatmeal, 35c a stone.

Granulated oatmeal, 35c a stone.

Rolled oate, 40c a stone.

Wheatlets, 40c a stone.

Gold-dust corn meal, 35c a stone.

Rolled wheat, 40c a stone.

Ireland s rolled wheat, 18c a pkt.
Buckwheat flour, self-rising, 25c a 6 Ib

pkt.

Baking Powders-

Cleveland s, 12 oz tin, 40c.

n G oz. tin, 23c.

Dr. Price s, 12 oz. tin, 45c.
&quot; 6 n 23c.

Royal, 6 oz. tin, 25c.

12 45c.

Imperial, 4 oz. tin, 12^c.
8 n 23c.

Cook s, best, glass jars, 15c, 20c each.

Cook s Friend, in pkgs, 4ic, 7c, 20c.

Borwicke, in pkgs, 4ic, 7JC, 20c.

Sea foam, in pkgs, 20~c.

Star, in tin, 12|c.

Starch, Blue and Washing;
Powders.

SilverGloss Starch, in 61bboxes,48cabox.
n M in 1 Ib cartoons, 8c a box.

Good Laundry, 5 or 6 Ib packages, 5c a Ib.

Celluloid, in packets, lOc.

n s Square Blue, 18c a Ib.

Dingman s n Kic u Ib.

Savona Washing Compound, 5c a pkt.
Snowwhite u n 4 pkts 15c.

Nonsuch M ii 5 pkts lOc.

Washing Soda, 3 Ibs 5c.

Soaps.
Palm Laundry, 3 Ib bar loc.

Starlight n 5c a bar.

Surprise n 5^c a bar.

Self-washing, &amp;lt;&amp;gt; for 25c.

Eaton s Electric, 7 for 25c

Sunlight, 3 for 21V.

Richard s Pure Soap, 5c a li.-.r

Brook s Crystal Soap, 8c a bar

Sapolio, lOc a bar.

Scourine, 5c.

Borax, powdered, 11 oz packet. I0

Toilet Soaps-.

(Per cake. ;

Cuticura Medicinal, 22c.

n Shaving, 15c.

Colgate s Cashmere Bouquet, 26c.

Oatmeal, lUc. 20c.

Brown Windsor, lOc.

Elder Flower, 15c.

Sulphur, 15c.

Bay Rum, 12jc.
n Silver Soap, lOc.

ii Demulcent Shaving, lOc.

H n Stick, 18c
Pears (Tnscented, lOc.

M Transparent, 16c.

M n Tablets, 25o.

n Jockey Club, 15c.

ii Ess. Bouquet, 15c.

H Carbolic, 12^c.
n Sand, 12|c.
n Pumice Stone, 12ic.

n Fuller s Earth, 12o,
n Sulphur, 12ic.
n Hospital, 12^c.
.1 &amp;lt;)t(6 Rose, 50c.

n Shaving Stick, 25c, 36c.

Morse s Sweet Briar, 3 for 20c.
11 Transparent, l&amp;gt; for 2-Oc.

n Castile Bar, 65c a doz
;
6c a bar.

n Oatmeal, ODc a doz
;
6c a bar.

H Heliotrope, 1(V.

n Fine Oatmeal, 3 for 20c.

n Louise, 6c.

n (ilycerine bar, 12jc a liar.

Eaton s Little Folk, 3 in box, 15c.

H Oatmeal, 5c.

n Honey, 5c.

n Glycerine, 5c.

n Windsor, 6c.

n Carbolic, 3 for 20c.

M Sulphur, 3 for 20c.

n Pure Castile, 3 for 20c.

Infant s Delight, 3 for LTic.

Turkish Bath, 5c.

Gray Oatmeal, 5c.

Variegated Castile, 3 for Kk-.

Monte Cristo, 2 for 5c.

Baby s Own, 3 for 26c.

Palmo Tar, 20c.

Sulphur, 20c.

n Carbolic, 20o.

Calvert s Carbolic, 15c.

n Medicinal, 25c,

Packer s Tar, 20c.

Buttermilk, lOc.

Williams barber bar, 7c a cake, 35c a Ib.

Floral Vinolia, 20c.

Otto Vinolia, 25c.

Vestal Vinolia, 75c.

Roger s Vinolia, 75c.

Atkinson s White Rose, 25c and 75c.

Madam Ireland, loc.

Madam Ireland s shaving soap, 7c.

Pure Castile, 20c a Ib.

Candles.

Paraffins wax, 6 to Ib, 15c.

12 to Ib, 15c.
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Tapers.

Wax tapers, lOc, 15c, 20e, 25c, 30c, 50c

a box.

Taper holders, 15c and 25c.

M and gas turners, 50c each.

Miscellaneous.

Furniture polish, lOc, 20o a bottle.

Silver polish, lOc a bottle.

Watson s stove-pipe varnish, lOc.

,i it ii panand brush, 15c.

Egyptian stove-pipe enamel, with brush,
15c.

Parisian black varnish, 12|c.
Nonsuch stove polish, 9 a bottle.

Nonsuch enamel, 8c a tin.

Easy-shine stove polish, 8c a tin.

Crescent knife polish, Cc a tin.

Perfection shoe dressing, 7c a bottle,.

Tip-top oil shoe dressing, 15c a bottle.

Glycerole shoe dressing, 15c a bottle.

Diamond shoe dressing, 20s a bottle.

Japanese shoe dressing, 20c a bottle.

Gilt Edge shoe dressing, 20c a bottle.

Whittemore s Russian leather polish, for

tan shoes, 20c.

Whittemore s red shoe dressing, 20o a

bottle.

Day & Martin s russett cream for tan

shoes, 20c a bottle.

Day & Martin s blacking liquid, lOc, 20c.

Boston liquid waterproof blacking, 20c.

Martindale s liquid blacking, 12ic, 25c.

Day & Martin s blacking paste, 6c, lOc a

tin.

Martindale s blacking paste, 5c, lOc a tin.

French M n 2 tins for 5c.

Kaiser Wilhelm u i, 8c a tin.

Eureka harness oil, 15c, 25c.

Boston coach axle oil, 15c, 20c.

Sandringham shoe dressing, 20c a bottle^
Bird seed, selected mixture, Gc a pkg.

*

Baking soda, 3 Ibs for lOc.

Bird s blanc mange powders, lie, 22c a pkg.

Ginger-beer powders, 5c a pkg.
Gelatine, Heinrich s, white and rose, lOc

a box.

Gelatine, Nelson s, lie, 22c a pkg.

Isinglass, 15c a pkg.
M finest Brazil, 25c an oz.

^ Icing sugar, 7c a Ib.

Herbs, dried, Morton s assorted, 17c a

bottle.

Sweet marjoram, summer savory, sage
.&amp;gt;

and poultry dressing, 8c a till.

Mince meat, Wethey s condensed, lOc a

PkS-

Table salt, in bags, 3c, 20c a bag.

Vinegar, Crosse & Blackwell s, 21c a

bottle.

Soap Boxes.

Celluloid, 25c, 35c, 45c, 55c.

Metal, 25c, 35c, 50c,

Sponges and Chamois.

Sponges, wool, 25c per t

Sponges, Turkey, farst quality, 25c, 40c,

50c, 75c, 1.00.

Sponges, Turkey, good quality, 5c, lOc,

15c, 20c, 25c, 30c, 35c, 40c, 50c.

Sponges, unbleached grass, 15c, 25c, 35c,
50c.

Sponges, unbleached wool, 25c, 50c, 75c,

$1.00.

Chamois, 7c, lOc, 12ic, 15c, 20c, 25c,

30e, 36c, 40c, 50c, 60c, 75c.

Candies.

We put up boxes of candies, Ib, 1 Ib,

2 Ib and 5 Ib, at the following prices per
Ib:

The T. Eaton Co. s mixed candies, lOc, 15c.

i, M creams and chocolates,
20c.

M ii bon-bons and choco

lates, 25c, 30c, 35c,
50c.

,i ii mixed cream taffies,

22c.

u n mixed rock taffies, 20c

You can get all bon-bons or all choco

lates if you so wish.

Prices Quoted are per Pound.

Almond rock taffy, 20c.

Peanut i 20c.

Cocoanut i 20c.

Walnut i 20c.

Everton i 20c.

Brazil , 20c.

Maple butter scotch, 25c.

Horehound drops, 20c.

Rowntree s pastilles, 40c.

Carnations, $1.50.

Opera chocolates, 40c.

Chocolate almonds, 40c.

Maple cream, 20c.

Cocoanut cream, 20c.

Butter tablets, 20c.

Almond n 20c.

Buttercup n 20c.

Peppermint shrimps, 20c.

Chocolates, 20c.

walnuts, 25c.

assorted, 30c.

Webb s, 35c, 40c, 50c.

Rowntree s, oOc.

Bon-bons, Webb s, good, 30c.

ii finest, 50c.

very finest, other makers, 50e.

good, other makers, 20c, 30c.

Creams mixed, 20c, 15c.

Candies M lOc, 8c.

Lozenges, musk, rose, cayenne, etc., 40c.

Drops, licorice, finest, 60c.

Pellets, licorice, good, 40c.

Our range of confectionery is very

large, so that you can obtain almost any
thing that you may desire at proper

prices.

Artists Materials.

Windsor \ Newton s Oil Paints, 6c, He, 2c a tube.

Following are the colors at the different prices for the

?ingle tube :

6 cents.

Antwerp blue

Asphaltum (thick)

Bitumen

Black lead

Blue black

Bone brown
Brown ochre

Brown pink

Burnt Roman ochre

Burnt sienna

Burnt umber

Caledonian brown

Cappah brown

Cassel earth

Chinese blue

Chrome green, No. 1

Chrome green, No. 2

Chrome green, No. 3

Chrome yellow

Chrome lemon

Chrome deep
Chrome orange
Chrome red

Cinnabar green,

light

Cinnabar green,

middle

Cinnabar green,

deep

Cologne earth

Cork black

Cremnitz white

Crimson lake

Emerald green

Flake white

Gamboge
Indian lake

Indian red

Indigo
Italian pink

Ivory black

Jaune brilliant

King s yellow

Lamp black

Light red

Magenta
Mauve

Mauve, No. 2

Medium (improved

megilp)

Megilp
Monochrome tint,

cool, 1

Monochrome tint,

cool, 2

Monochrome tiiit,

cool, 3

Monochrome tint,

warm, 1

Monochrome tint,

warm, 2

Monochrome tint,

warm, 3

Naples yellow,

French

Naples yellow
Neutral tint

New blue

Olive green
Olive lake

Orpiment
Oxford ochre

Payne s gray
Permanent blue

Permanent white

(zinc)

Permanent yellow

Prussian blue

Prussian brown

Prussian green

Purple lake

Pyne s megilp
Raw sienna

Raw umber
Roman ochre

Sap green

Scarlet lake

Silver white

Sky blue

Sugar of lead

Terra rosa

Terre verte

Transparent gold
ochre

Vandyke brown

Venetian red

Verdigris

Verona brown

Yellow lake

Yellow ochre

Zinc white

12c.

DOUBLE TDBBS.

Cremnitz white

Flake white

Silver white

Medium

Megilp
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18o.

TKBDLE TUBES.

Cremnitz white

Flake white

Silver white

Medium

Megilp

24c.

QUADRUPLE TUBES.

Cremnitz white

Flake white

Silver white

11 cents.

Alizarin crimson

Brown madder
Burnt lake

Cerulean blue

Chinese vermilion

French vermilion

Geranium lake

Green lake, light

Green lake, deep
Rembrandt s madder

Rubens madder

Sepia

Vermilion, pale

Vermilion

22 cents.

Brilliant ultra

marine

Carmine, No. 2

Citron yellow

Cobalt blue

Cobalt green
Emerald ox. of chro

mium
Extract of vermilion

French ultramarine

French Veronese

green
Indian yellow

Leitch s blue

Lemon yellow, pale
Lemon yellow
Madder lake

Malachite green
Mars brown

Mars orange
Mars red

Mara violet

Mars yellow
Mineral gray

Orange vermilion

Oxide of chromium
Oxide of chromium,

transparent

Permanent mauve
Permanent violet

Pink madder

Purple madder
Rose madder
Scarlet madder
Scarlet vermilion

Strontian yellow
Viridian

30

Aureolin

Burnt carmine

Cadmium yellow,

pale

Cadmium yellow,

deep
Cadmium orange
Carmine

cents.

Crimson madder
Field s orange ver

milion.

Indian purple
Madder carmine

Orient yellow
Violet carmine

Yellow carmine

35 cents.

Aurora yellow Primrose aureolin

45 cents.

Extra madder car- Ultramine ash
ine

(genuine)
Extra purple madder

Antwerp blue

Bistre

B^ue black

British ink

Bronze

Brown ochre

Water Color Paints.

10 cents.

Brown pink
Burnt sienna

Burnt umber
Charcoal gray
Chinese white

Chrome lemon

Chrome yellow
Chrome deep
Chrome orange

Cologne earth,

Constant white

Dragon s blood

Emerald green
Flake white

Gamboge
Hooker s green,
No. 1

Hooker s green,
No. 2

Indian red

Indigo
Italian pink

Ivory black

King s yellow

Lamp black

Light red

Naples yellow
Neutral tint

New blue

Olive green

Payne s gray

Prussian blue

Prussian green
Raw sienna

Raw umber
Roman ochre

Sap green
Terre verte

Vandyke brown

Venetian red

Vermilion

Yellow lake

Yellow ochre

18 cents.

Alizarin crimson

Black lead

Brown madder
Cerulean blue

Crimson lake

Indian yellow
Mars yellow

Neutral orange

Orange vermilion

Purple lake.

Roman sepia

Rubens madder
Scarlet lake

Scarlet vermilion

Sepia
Warm sepia

22 cents.

Cadmium yellow,

pale

Cadmium yellow

Cadmium orange
Cobalt blue

Cobalt green
French blue (French

ultramarine)
Indian purple
Intense blue

Lemon yellow
Mars orange
Oxide of chromium
Permanent mauve
Permanent violet

Pure scarlet

Violet carmine

Viridian (Veronese

green)

Barnard s tube paints, at 3c, 6c.

all colors, as previous list.

Tube

Artists Sundries.

Tinting cups, 2tc, 3c.

Tin water dippers, 5c, 8c.

Double tin water dippers, 12c.

Slant, well slabs, 12c, 20c, 25c.

Architects cabinet saucers, 35c.

Palettes (mahogany), 20c, 30c, 40c, 50c,

80c, $1.10, 1.25.

Plaques, 20c, 25c, 30c.

Set .squares, 5c, lOc.

M French, 20c, 30cr

Water bottles, 50c, G5c, 75c.

Gold paint, 12c, 25c, 35c.

Silver paint, 35c.

Indian Ink, 15c, 25c, 40c.

Chinese white, 15c, 25c.

Gold ink, 15c, 25c.

Ox gall, 15c, 25c.

Palette knives, 18c, 40c.

Sadler s Flowers, with instruction book
$1.75.

Studies, 12|o ; copies, lOc, 15c, 20e, 25c.

Academy boards, 15c, 25c, 30c.

Drawing boards, 50c, 75c, 85c.

Modelling wax, 12c, or TOc a box.
ii sticks, 7c, lOc.

Canvas, 60c, 70c, 80c a yd.

Imperial tacking cloth, 35c a yd.

Tacking cloth. 25c a yd.
Moist color box paints, containing 12

pans, 2 tubes, 3 brushes, 35c.

Moist color box paints, containing 18
pans, 1 tube, 3 brushes, 50c.

The Rembrandt color box paints, 25c.
Cake color box paints, 25c, 50c, 55c, 90c,

$1.10, 1.50, 1.75.

Students oil color tube box, $2.40.
Pocket i, $3.00.
Students $4.50.

Illuminating box, $5.00, 7.00, 10.00.

Sketch blocks, 50c, 75c, $1.00, 1.50.

Stretched canvas, 20c, 30c, 40c.

Sketching stool, 75c.

Hatherley easel, 2.25.

Leather stumps, 7|c.

Paper stumps, 3c, 5c.

Pencil studies, 20c a set.

Vere Foster s drawing books, 5c, 25c.

Large closing easels, 75c.

Drawing pins, lOc, 15c a doz.

Enamel piint, 7c, 15c, 30c.

Furniture varnish, 20c.

Door varnish, 25c.

Bath enamel, 20c.

Brushes, Ic, 2c, 3c, 4c, 2/5c, 5c. 6c, 7jc,
lOc, 12ic, 15c,.20c, 25c, 30c, 35c, 40c,

50c, 75c, $1.50, 2.25.

Black crayons, 2/5c.

Colored crayons, 4c.

White crayons, 15c a doz.

Turpentine, lOc.

Poppy oil, 15c.

Picture mastic bar, 40c.

Pale drying oil, 15c.

Crayon holders, 8c.

We believe in reaching out. A per
fect mail order system enables us to

deal promptly and satisfactorily with

any resident in Canada no matter

how far distant. It s only a question

of knowing each other, and a postal

card does that.

And as we serve you in person we

help those who shop by mail. The
best wit the store affords is placed at

the prompt disposal of out-of-town cus

tomers the many who ve faith in our

ability to understand their wants and

fill them aright.
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Basement Department.

Hammocks.

Best white cotton cord, netted

84 ft length, 35c.

9ft

9i ft

10ft
MHft
11 ft

45c.

55c.

65c.

75c.

90c.

Colored cotton cord, netted-

8i ft length, 40c.

9$ ft n 60c.

10i ft n 80c.

llj ft ., $1.00.

Palmer s Patent Arrowwanna
Hammocks.

The superiority of these inventions,

comprising all the requisites of a perfect

hammock, will be apparent upon investi

gation.
The theory upon which they are made

gives greater strength and durability than
can be obtained with the same amount, of

material by any other method. The

novelty and comfort of the pillow and

spreader cannot but be appreciated. They
are highly ornamental and as well adapted
for in-door as for out-door use. All ham
mocks are tested with weight of two

persons.

Garden Sets.

AKROtWYANNA
WITH VALANCE.

PALMER S PATENT.

With valance

The valance has merits besides those of

grace and beauty. The Talance serves

to screen the body, or may be used

as a covering.

Children s sets, cast-iron spade, hoe and

rake, lOc, 15c, 20c a set.

Children s sets, steel spade and hoe, with

6-tooth malleable rake, 30 in handles,
25c a set.

Children s sets, cast-steel 5-in spade, steel

hoe and 7-tuoth malleable rake, with

30-in handles, 40c a set.

Children sets, same as above, polished
blades, and varnished handles, 50c a set.

Children s sets, same as above, with iron

D handle to spade, 60c a set.

Boys set, cast-steel 5-in spade, polished
malleable-iron rake, 7-tooth, cast-steel

polished hoe, white ash handles, var

nished, 85c^a set.

Ladies garden sets, four-pieces, plain

iron, in box ; set consists of hoe, trowel,
rake and weeding fork, 25c

;
in best

steel a&amp;gt; d malleable iron, 50c a set.

Trowels, 5 and lOc each.

Forks, 15c each.

Secor s patent weeder, lOc.

Best quality malleable rakes, with 5 ft

handles, 10 teeth, 25c each ;
12 teeth,

30c each.

Marion Harland s Coffee-Pot.

It is a scientifically constructed coffee

pot, and is recommended by the highest
medical authorities as the world s greatest
and best coffee-maker.

The use of the &quot;Marion Harland &quot;

coffee-pot ensures to every home perfec
tion in the art of making a delicious and

invigorating cup of coffee.

1 quart size, 1 to 4 cups, $1.00 each.

2 ,i 3 to 7 ii 1 35 each.

3 ii 4 to 10 (i 1.75 each.

This coffee-pot is strong and well made,
and handsomely nil kel- &amp;gt;l;ited. Parts

cannot possibly get out of order.
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Tinware.

The Albert Kaisia Sc&amp;lt;&amp;gt;lcr.

Boilers

No. 8, 95c; No. 9, $1.25 each.
Patent pit, No. 8, 1.25; No, 9, 1.50

each.

Copper, No. 8, $2.75 ; No. 9, 3.00 each.
Fish, 1.25, 1.50, 2.75 each.

A simple device, that, with a little practice, will enable one to seed a pound o
raisins in less than ten minutes. The simplicity of its construction, and its low price,
together with the perfection and ease with which it performs a work ordinarily irksome
and tedious, commends it to every housekeeper in the land, as well as all restaurants,
pastry cooks and hotels. A child can use it.

Directions Pour BOILING WATER over the raisins and let them stand about a
minute to prevent them sticking to the wires or hands. Spread the raisins, while wet
and warm, on the table, bread-board, or any hard, flat surface, and press the wires
down upon them, with the wires lengthwise of the raisin (Fig. 2); use a slight rocking
motion and just sufficient pressure to force the seeds through the wires. To remove
the raisin, draw it toward the end of the wires, lifting it at the same time (Fig. 3).

Experience shows that the knack is readily acquired upon seeding half a dozen raisins.
It is absolutely necessary to use boiling water to obtain the best results. Do NOT TOY
TO SEED A DBY RAISIN. PriCC 1 CCIltS.

The Daisy Lamp Attachment.

Can be placed on any size or shape

lamp glass without any

danger.

For heating food or water on top of

a lamp

GOOD FOR SICK-ROOMS.

If the lamp glass is hot, warm the

ends of the wire before placing it in

the glass. Don t let any cold water

drop from the vessel you are using on

the lamp, and you will never crack

the lamp glass. Show it to your

neighbors.

Kettles-
No. 8, 40c

;
No. 9, 45c each.

Patent pit. No. 8, 50c
; No. 9, 55c each.

Copper, 75c each.

Dishpans
Pieced, lOc, 15c, 22c each.

Stamped, re-tinned, 25c, 30c, 35c each.

Steamers, No. 7, 20c ;
No. 8, 22c ; No.

9, 25c each.

Saucepans, patent pit, No. 7, 60c
;
No.

8, 65c ; No. 9, 70c each.

Flour sifters, Victor, 18c each.

Comet &quot; lOc &quot;

Patented June, 1887, Sept., 1889.

No smoke. Price 1O cents. Lemon squeezers, tinned iron, 15c.
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Saucepans, re-tinned, 8c, lOc, 13c, 15c,

18c, 20c, 22c to 30c each.

Saucepans, pieced, 8c, lUc, 12c, 14c, 15c

Preserving kettles, re-tinned, 15c, 18c,

20c, 22c, 25c to 30c each.

Milk or rice boilers, plain, 85c, $1.10,
1.25 each.

Milk or rice boilers, copper bottom, $1.00,

1.25, 1.50 each.

^^=^^cr^-g3jA i^T ^^^p

Biscuit pans, 6 cup, 17c ;
8 cup, 20c ;

12

cup, 25c each.

Corn-cake pans, 6 cup, 17c ;
8 cup, 20c ;

12 cup, 25c each.
Muffin pans, 6 cup, loc ; 8 cup, 17o J

12

cup, 20c each.

Patty pans,8c a doz.

Pails-

Flaring, pieced, lOc, 15c, 17c each.

Flaring, with rimmed bottom, 15c, 17c,

22c each.

Chamber, japanned, 25c, 45c each.

M galvanized, 50c.

Milk strainer, IX., 45c, 50c each.

Galvanized, 20c, 25c, 30c each.

Covered 9c, 12c, 14c, 15c, 18c each.

Milk pans, 4c, 5c, 6c, 7c to 12c each.

Pudding pans, stamped, 5c, 6c, 7c, 8c, 9c

each.

Wash-bowls

Stamped, plain, 7c, 9c each.

Stamped, re-tinned, lOc, 15c each.

Handled, pieced, lOc each.

Cullenders

Pieced, lOc each.

Stamped, re-tinned, 20c each.

Milk Strainers

Re-tinned, 20c each.

Pieced, lOc each.

Cake tins, story, 25c set of 3.

Cake or bread pans, pieced, 7c, 9c. -

Jelly cake tins, round, 4c, 6c ; square,
6c each.

Cake moulds, scalloped, re-tinned, 20c,
25c each.

Jelly moulds, 15c, 18c, 20c, 22c, 25c each.

Jelly moulds, copper top, 45c, 50c, GOc
each.

Dippers, pieced, 5c, lOc each.

n stomped, 12c each.

Cups, ii re-tinned, 5c, lOc, 12c

each.

Scoops, Grocers , re-tinned, loc, 20c, 25c
each.

n Thumb, re-tinned, 5c.

Dinner, oval, 22c
; round, 18c ; square,

35c each.
Mugs, pieced, 4c, 5c each.

ii re-tinned, 5c, lOc each.

Biscuit cutters, 4c each.

Gravy strainers, 6c, 8c each.

L.-idles, 8c. lOc each.

Milk skimmers, 3c each.

Graters, J-sheet, 5c each.

M box, 3c each.

Tea or coffee pots, 15c, 18c, 20c, 22c,
25c each.

Tea or coffee pots, octagon, copper
bottom, 20c each.

Fry pans, steel, loc, 18c, 20c, 22c, 25e each.

n n n heavy, No. 7, 35c; No. 8,
40c

;
No. 9, 50c each.

Tea stcepers, 6c each.

ii flasks, 9e, 15c each.

M canisters, 9c, 15c.

Maslin kettles, 40c, 50c, 60c, 70c, 80e,

90c, $1.00.
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Flour sieves, lie each.

Steam egg-poachers, 37 c each.

Daisy egg-poachers, 22c each.

Funnels, corrugated. 5c, Oc, 7c, 8c each.

Pot covers, 3c, 4c, 5c, 6c, 7c to lOc each.

Milk cans, I5c, I7c. 20c.

Oil c;ins, ^-gallon, 15c ; 1-gallon, 18c each.

Fruit tillers, 8c each.

Hein a fruit press, 40c.

Embossed kuife boxes, 22c.

Imperial measures (Government stamped)
1 pt 20c, 1 qt 25c, i gal 45c, 1 gal OOc.

&quot;

Trays, embossed, oval, 12Ac.

,i children s, 22c.

n Japanned and decorated, 25c, 30o,
35c to 75c.

Trays, embossed, round, 7c.
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Gas Stoves.

These stoves are made with one and

two burners. They are the handsomest,

cheapest, most economical and best

stoves ever produced for the price.

The stoves have been tested, and have

been found when burning at their fullest

capacity to consume not more than 7 feet

of gas per hour, at a cost of one cent,

with gas at $1.50 per 1,000 feet.

The gas fuel, if properly used, is much

cheaper than either coal or oil, s lying

nothing of the conveniences and advan

tages of having no ashes, no dust, no

trouble or delay.

Royal
&quot;

Self-Basting Roaster

and Baking; Pan-

Gas Stove, 2-hurner, &2. 2t&amp;gt;.

2-burnrr, all highly pulis ied and nickel

plated, always clean and bright, 2.75.

&quot; Kapid
&quot; Gas Sfoves.

The top plate surface in these stoves is

much larger than is made by other manu
facturers. It will accommodate a wash

boiler, and more and larger cooking uten

sils will vest securely on its surface, than

on any other flat or boiling gas stove

The stoves are sufficiently high to allow

of whatever they may stand upon to be

kept tidy and clean without moving the

stove. The deflected heat will not do

any harm to whatever the stove may
stand upon.

...to oiove, 1-burner, $1.85.

1

Itapid
&quot; Gas Stoves, 2-burner, 83.75 ; 3-burner, $5.50.

The Silver
&quot; Central-Draft Oil Stove.

These central-draft oil stoves are

specially constructed for giving the most

intense heat with the least consumption
of oil.

For both cooking and heating, this

stove will excel any two-burner oil stove

with 44-inch rtat wicks now &amp;lt;m the market,

and will consume, when burning at its full

capacity, less oil than any 4-inch single

burner oil stove, one quart of oil lasting

six hours.

The burner gives absolutely perfect

combustion, and if kept clean, will yive

off no more odour than the most expensive

parlor lamp.

Price, - - $2.75 each.

&quot; Worth its weight in gold.&quot;

It will make tough meats and poultry

tender, and save at least one-fourth the

nutriment of the food, that is generally
lost through steam and evaporation.

Everything baked or roaste l in the pan
will be healthier and more digestible, as

it will retain all its sweetness, flavor and

nourishment.
After putting the Baker and Roaster

in the oven, no attention need be given
to bas ing or turning. A poor cook can

not spoil the food. If it is allowed to

remain in the oven longer than the usual

time, no matter
;
the steam will ktep the

food moist, sweet and fresh.

The scientific principle is: The steam

arising from whatever is confined in the

Baker and Roaster is absorbed again into

the food and acts as a basting, and in

doin, so makes the food more juicy, rich

and tender. As there is no evaporation,
no drying up or burning, there will con

sequently be no shrinkage or waste

this will often result in a saving of more
than one-fourth the food a saving suffi-

rieiit to pay for the Baker many times

over during the y^ar, to say nothing of

making the food more palatable and
nutritious

No. 1. 12 x 8 in, 8 in high, will roast a

6 Ib turkey, 90c each.

No. 2. 14 x 10 in, 8J in high, will roast a

10 Ib turkey, $1.00 each.

No. 2i Iti x 11 in 8| in high, will roast

an 11 Ib turkey, $1.10 each.

No. 3. 17 x 12 in, 10 in high, will roast a

14 Ib turkey, SI.25 each.

No. 4. 20 x 12 in, 10 in high, will roast a

20 Ib turkey, $1.50 each.

Directions sent with each pan.

Potato mashers, lOc, 15c.

Tea strainers, oc.

Bowl strainers, 7c, 9c, 15c, 20c.

Tea balls, 15c, 20c, 25c.
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Embossed comb cases, 10c, 20c.

Oil stoves, 1 burner, COc.

n 2 $1.65.
11 3 2.26.

ii extension top, $1.00.
M oven, $1.00,

.-

Irons, smoothing, 4c a Ib. Mrs. Potts (3 irons, handle and stand), 75c a set.

Daisy kettles, for oil stoves, plain, 15c.
&quot; ii ii n retinned, 3dc.

Gas stoves(McClary s),lburner,50c, $1.75.
&quot; n 2 $3.25.
&quot; n 3 n 4.25.
n ovens, $2.00.
n iron heater, 50o.

Tack lifters, 5c.

Shears, grass, 9 inch, 20c ; 12 inch, 30c.
Screw drivers, 5c, 8c, 20c, 25c, 30o.

Saws, meat, 16 inch, loc; 18 inch, 18c.

M iron back, 12 inch, 15c; 14 inch, 18c.

Padlocks, brass, 8c, lOc.

n nickel plated, 15c.

Dish covers, oval, lOc, 2oc, 3oc, 46o,
60c.

Dish covers, round, 50c a set.

Balloon fly-traps, 15c.

Broilers, light 15c. 18c, 20c.

n heavy, ]8c. 20c, 22c.

Mincing knives, 5c, lOc, 15c.

Mouse trap, wood, 4-hole, 5c.

Can-openers, lOc.

Haiumers, tack, 8c, lOc.

n household, 15c.

Axes, small, 20e.
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Egg-beaters, spiral or spoon, 6c.

.1 ii Clipper, 12c.

ii M Dover, 18c.

n ii Easy, 15c.

Sponge baskets, 20c, 25c, 35c, 50c.

Soap dishes, lOc, 15c, 18c, 30c, 50c.

M shakers, lOc.

Tooth-brush nicks. 15c, 20c.

Card racks, lOc, loo, 20c.

Vegetable boilers, loc, 18c, 22c.

Cup and saucer easels, 7c.

Card easels, f&amp;gt;c.

Placque easels, 15j, 18c, 20c.

Teapot stands, lOc, 15c.

Rat traps, cam lock, 45c.

Bird Cages.

Infants baths, 1.10, 1.25, 1.50, 1.90.

Toilet ware, 3 pieces, $1.50 a set.

,, M japanned oak, gold band, 3

pieces, $1.80 a set.

Japanned, square, 65c, 70c, 8Uc, 80c, 90c,

$1.00.

Japanned, ornamental square shapes.

|1.2o to 2.00.

Brass wire, .pare, $1.10, 1.35, 1.75, 2.00

t 2.75.

Breeding cages. 75e.

Robim cages, 65c.

Japanned Ware.

Cake boxes, 40c, 50c, GOc, 70c.

i
Spice boxes, square or round, 25o a nest.

j

Flour barrels, 1.00, 1.25.

Bread boxes, 65c, 70c, 75c, 85c.

Match safes, lOc, 15c.

Secretary boxes, 85c.

Cash boxes, $1.00.

Dust pans, japanned, plain, 7c.

n n half covered, 18o.

Hot water carriers, japanned oak, 60c,

90c.

Foot baths, 50c, OOc.

Cnspadores, lOc, 15c, 25c, 50c.

Crumb brush and tray, japanned, 20o,

40c, 50c, 75c a set.

Candlesticks, 5c.

Dredge boxes, 5c.

Pepper boxes, 3c.

Chamber pails, japanned, 25c, 45c.
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Watering pots, japanned, 15c, 20c, 25c,

35c, 40c, 50o.

Granite Ware.

Kettles, plain or pit bottom, No. 7, $1.00 ;

No. 8, $1.25 ; No. 9, |1.60.

Baking Cabinet.

Tea or coffee pots, 50c, OOc, 70c, 85c,

si. oo.

Preserving kettles, 3oc, 40c, 50c, 60c,

70c, 85c, 95c.

Saucepans, lipped, 16c, 20c, 25e, 30c, 35c,

40c, 45c tn (iOc.

Saucepans, Windsor covered, 45c, 65c,

75-, 85c.

Milk or rice boilers, 85c, $1.00, 1.15.

1.50.

Wash bowls, 13i inch, 25c.

Pie plates, 12ie,~ 15c.

Pudding pans 20c, 25c, 35c, 40c.

Mus. IKc. 26c.

Soap dishes, 25c.

Dippuvs, :;(i.-.

Pails, SI. (HI.

Diahpaus, 8oc, 95c, 81.10.

Banting spoons, l. ic, 18c.

Jelly plates,
L lic.

Pitchers, 7oc, SI. 00.

THIS is a new idea, of which we have sole control. It is really necessary to

i thrifty house-keeper the most useful piece of furniture ever put together.

The above cut gives an idea of its utility closed, it looks like a secre-

aire. The front sloping flap falls down on the two arms which pall out on

Cither side of the cabinet, and forms the bake board, in front of which you

see several drawers. The top centre one is divided into six partitions for spices,

md the flap which is open in the centre at back of bake-board is for dipping down

into flour bin, which is the big top drawer of cabinet, below which are

three other drawers which may be used for either meals or groceries. In a

few words it carries out the grand idea of
&quot; A place for everything, and every

thing in its
place.&quot;

This cabinet is as well made and finished (except for ornaments) as any

sideboard. The case is of hardwood, and the interior made ot the best bass-

wood, finely finished.

The price is $8.00, a grand investment for any and every housekeeper.

Refrigerators.
These are strongly made of hard

wood, artistically panelled, lined

with jilvanizcd iron, titled with

patent refrigerator locks and tin-

ished in the natural wood, making
an exceedingly handsome appear
ance

;
are very economical in use

of ice, beiri-? tipped at drip pipe to p -event ingress of warm air,

and have met with every approbation by users. $9 and upward.
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Brushes and Woodenware.

Stove brushes, handled, double wing, 13c,
15c, /8c to :.0c.

Stove brushes, bundled, double wing, best

quality bristles, 50c.

Stove daubers, 8c, 15c.

D;UK!Y brushes, whisk root, 15c, 18o, 25c.

Dandy brushes, whisk root, leather sides,

35c, 50c.

Horse brushes, best i,Uiility luiitles, (&amp;gt;5c, 90c, 1.50.

Window Brushes

Round, grey bristle, 20c, 25c.

Oval, all black hair, 40o, 45c.

10-ft handles for above, 15c.

Cobweb brushes (Turk s head), 75c.

10-ft handles for same, 15c.

Newmarket horse clipper, $1.75.

Curry combs, lOc, 1 6c, 20c, 25c.

Wane combs, lOc, 15c.

Stable brooms, bass, 75c, $1.00, handle
included.

Stable brooms, cane, 70c,
handle included.

80c,

Scrubbing Brushes
Green corn, 5c

Whisk root, lOc, 15c, 20c.

fTf f 1 ?1W?

White fibre, 15c, 25c.

Black fibre, 25c.

Shoe brushes

X Plain, lOc, 15c, 20c.

ii top knot dauber, 15c.

ii handled with dauber,

lOc, 15c, 20c, 25c ;
best

quality, 35c, 50c, 75c.

Shoe daubers, 3c, 7c, lOc.

n n Royal, with mud scraper, 20c.
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Bannister Brushes, single

Oiey hair, 20c, 25c, 35c, 40c.

Whisk root, 30e, 40o. 50c

Bannister Brushes, double Gray bristle, 35c, 45c to G o.

Brooms
Grern corn, best quality, lOc, 20c, 25c,

30c.

Green corn, fine carpet brooms, 30c, 35c.

Hair brooms, grey centre, 50c, 65, 75c,

90c.

extra quality, $1.35, 1.50,

1.65.

Sane brooms, 70c, 80c.

Bass n 75c, gl.OO.

Toy ii green corn, 10j, 12c, 18c.

Crumb brushes, COo.

Plate or jewellers brushes, 15o, 20c, 2Bc

to 35c.

Mops, self-wringing, 25c.

Mop handlfS, lOc.

Wringers, \n;&amp;lt;t ([unlity solid white rubber

rollers, guaranteed, 2.75.

Hearth Dusters

Black japanned handles, 35c.

Fancy handles, 50c, 75c.

Feather clusters, best Turkey, 40c, 45c to

7i&amp;gt;c.

(Shred paper dusters, 20c.

Blacking kits, in imitation leather case,
30c a set.

Blacking kits, in solid leather case, 55c,
75c, 90c a set.

Wood wash-tubs, 55c, 65c, 75c, 85c.

Fibre $1.00, 1.20, 1.35, 1.00.

Tub bench-stands, for wringers, $1.0/).

\Vood pails, 17c, 22c.

Fibre pai s, 45c
Wood keelers, 15c, 18c, 25c, 35c, 4So.

Fibre keelers, 50c, 75c, $1.00, 1.50.

Fibre wash-bowls, 30c.

Wash-boards

Globe, 12|c.

Handy, 15c.

Northern Queen, 25c.

Pastry-boards, 20c.

Bread-boards, 25c, 35c, 50c.

Staple bowls, 6c, lOc, 15c, 20c, 35o.

Ironing board and stand. $1.25.

Ironing boards, best basswood, 15c, 20o,

25c, 30c.

Meat-boards, 37c.

Bosom-boards. 20c.

Step ladders, 4 fr, G5c; 5 ft, 80c; ft,

$1.00; 7ft, $1.10.

Clothes lines, manilla, 5c, lOc.

n i, cotton, lOc, 16c, 18c, Kc.
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Spoons, wood, 5c, 6c, 7c, lOc.

Potato mashers, 4c.

Steak mauls, lOo.

Butter Prints

Individual, 8n
; $ Ih, I8c

; 1 lb, 25c.

Rolling Pins

Revolving handle, plain, 5c.

ii ii enamelled, lOc.

Butter knives and spades, 5c.

Indicators, 20c.

Toothpicks, 5c a 1,000.
Clothes pins, 6 doz 5c.

English knife-boards, 20e, 30c, 40c.

Knife-boards, long, 37o.

ii ii short, 37c.

- ,:-

Knife cabinets, 65c.

Spice cabinets, 90c.

Salt boxes, 20o.

Towel rollers, 7c, lOc.

Children s clubs, 15c, 20c, 25c, 35o.
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Hat and coat rucks, folding, 50c.

Hat and Coat Hooks 4 hooks, 25c ; 5 hooks, 35o ; 6 hooks, 45c.

Clothes horses, 4 ft, 80c
;
5 ft, 90c

;
6 ft, $1.00.

Boys Velocipedes.

Constructed to stand hard usage, hand

somely finished in black, wheels turned,
best quality material used throughout.
No. 1. Inside measure for leg 16 in, $2 50.

No. 2. ii ii ii 18 2.90.

No. 3. i, M 20 3.25.

No. 4. i, 22 M 3.40.

No. 5. ,, 24 3.60.

Girls Bicycles.

No. 60. For girls 3 to 5 years, $5.50.

No. 50. ii 5 to 7 ii 7.00.

No. 51. n 7 to 11 ii 8.00.

No. 52. n 11 to 16 9.00.

Waggons.
Hardwood body, natural color or

painted vermilion and varnished, gear of

steel and best quality malleables, wheels

and all iron work turned.

Body Iljx24 inches, double spoke wheels,
SI. 25.

Body 121x27 inches, double spoke wheels,

81.75.

Body 12J x 27 inches, with steel spokes to

body, best quality, $2.75.

Toy carts, 13c, 20c.

Lawn Croquet (see opposite column for prices).

Wheelbarrows, wood, reel stained, 18c.

,, sheet-steel body, painted
vermilion and varnished, 75c, 90c, $1. 10.

Doll cabs, without parasol, body lined

sateen, $1.00.

Doll cabs, with parasol, body lined sateen,

91.26.
Doll cabs, with parasol, body upholstered

cretonne, $1.50.

Shoo-fly rockers, 75c, 90c, $1.10.

upholstered, 90c, $1.35.

Lawn Croquet.

Best quality (no dead wood), and extra

bright hard varnish finish. All packed
in boxes with hinged covers.

4 ball sets, 5 inch mallets, 7c a set.

(i 5 ,, $1.00 M

8 ., 5 ,i n l.LTj ,i

6 n T M 1-60 n

8 n 7 ii M 1.75 ii
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Lamps.

Hall Lamps.

Gilt and silver finish, statue of Cupid for

pedestal, $5.00 each.

Gilt finish, with onyx pedestal, cast brass

stand and fount, 6.50 to $10.00 each.

Gilt and silver finish, Cupid and other

statue pedestals, cast brass stand and

founts, $10 00 to $20.00 each.

For silk and other shades for above

lamps, see Lamp Shades.

Piano Lamps.

Table Lamps.

Ruby globes, special line, $1.75 each,

complete.
Electric blue globes, pretty design, $2.15

each, complete.
Fancy ruby or pink globes, handsome

brass frame, $4.50 each.

A grand selection in all the latest designs,

5.25, 6.00, 7.00, 8.25 each.

Banquet Lamp*.

Gilt finish, lacquered twisted brass ped
estal, brass fount, 2.00 each.

Ditto, with linen shade and holder, $2.75
each.

Gilt finish, lacquered brass pedestal with

onyx insertion, 2.50 each.

Ditto with linen shade and holder, $3.25
each.

Gilt and silver finish, lacquered brass

fount, $3.50 each.

Ditto, with linen shade and holder,

$4.25 each.

Decorated porcelain bowl and shade com

plete, special lines, $1.00

Brass lacquered, gilt finish, central draft

burner, onyx table, $10.00 to $30.00

each, without shade.

Decorated porcelain bowl and shade,

duplex burner with patent brass fount,

$2.00, 2.50, 2.75, 3.00 each.

Decorated porcelain bowl and shade, with
circular burners, extra quality, $2.75,

$3.00, 3.50, 4.00 each.
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Decorated porcelain bowl and shade,

special hand-painted decorations, stip

pled gold, circular burners, 5.00 to

$10.00 each.

Library or Hanging Lamps.

LIBRARY UMP
Glam fount, 14-inch opal dome, 2.00.

Ditto, 14-inch decorated dome shade,
12.60, 3.00, 4.00 each.

Ditto, complete with prisms, latest de-

s, $4.60, 4.90, 5.25 to $7.75 each.

Porcelain founts, decorated domes, best

quality, 9.00, 9.50 to 12.00 each.

Prisms for lamps, 36c a doz,

Brass Tallies.

Three-shelf etageres finish, bronze or

gilt, $4.25, 5.00, 5.50, 7.00eich.

Brass tables, gilt finish, onyx tops and
under shelf, $9.00, 16.00, 20.00 to

$45.00 each.

Glass Lamps*

Hand lamps, complete, 15c to 30c each.

Stand lamps, complete, 35c, 50c, 65c each.

Bracket lamps, complete with bracket,

25c, 35c, 45c, 50c each.

Brackets for lamps, lOc, 15c, 20c, 25c

each.

Shades for Lamps-

Stiff paper, 5c, 8c, lOc each.

Pleated linen, red, pink or lemon colors,

7 inch. 30c
;
10 inch, 65c each.

Brass wire holders for above 25c, 35c,

40c each.

Silk shades, latest, 91.50 to SO. 00 each.

n Parisian make, $6.00 to

tfiri.OO each.

Gas Fixtures.

Latest American Designs.

Chandeliers

2 light, lacquered brass and silver,

$2.75, 4.00, 5.25 to $8.00 oarh.

3 light, lacquered brass and silver,

$4,00, 5.00, (i 50 to 13.50 each.

4 light, lacquered brass and silver.

$7.60 to $18.50 each.

Kitchen pendants
Bronzed, 45c each.

Brass lacquered, (!0c, 80c each.

Brackets, lacquered brass

Stiff, 40c each.

Single swing, 45c each.

i, ,i twisted, ()0c each.

,, pin sq. (heavy), We eack

Double swing, 75c, SI. 00, 1.10 each,

lias Globes for 4 or 5 inch ring-
Plain opal, 7c each.

Plain etched, 15c each.

Fancy shapes, etched, 2.3c, 36c to &amp;lt;&amp;gt;.%

each.

Fancy shapes, etched, colored, 46o fco

81.00 each.

Baskets.

Waste Paper
Willow, 25c, 65c.

Fancy rush and straw, 65c, 70e, 88e,

$1.00, 1.25.

Fancy straw, gold relief, 81.00, 1.25 t

$2.50.

Celluloid, $1.50.

Work Baskets, open
Willow, round, 25c, 35c.

Willow, oval, 35c.

Fancy straw, 15c, I8c, 20c, 26e t&amp;lt;&amp;gt; fi5.

Lined satin bottom, 20c, 30c, 40c.

Fancy straw and celluloid baskets, lor

candies or bon-bons, lOc, 15c, 20c, 2^e.
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Work baskets on stand, 76 , 85c, $1.00,
1.60 to $4. 50.

Music rack stands, $1.00 to $3.50.

Lunch or Picnic Baskets

Fancy straw, 16c, 20c, 25c to 40c.

White palm, 35c, 40c, 45c, 50c.

Splint picnic baskets, 8c, lOc, 12c, 15c,

18c, 25c.

Market Baskets

Best qua ity black straw, 65c, 70c, 80c.

n palm, 60c, 75c, $1.00, 1.25.

Clothes or Laundry Baskets-

Splint ash, 23c, 29c.

Willow, very strong, best quality, 75c,

85c, $1.00 to $1.35.

Soiled Linen Hampers, best quality

Willow, round, $1.50, 1.75, 2.25.

Willow, square, $2.00, 2.25, 2.50.

Reed, square, $3.00, 3.50.

Reed, ruund, $2.75.

Batin-lined Sewing Baskets

Fancy straw and rush, square, 40c, 50c,

65c.

Fancy straw and rush, oval and square,

75c, 85c, $1.00.

Fancy straw and rush, best quality,

$1.50, 2.00, 2.50, 3.00.

Fancy straw and rush, fancy shapes,
$3.50 to $0.00.

Fancy straw and rush, on stand, $4.00

H to $l&amp;gt;. 00.

Crockery.

Cups and Saucers

Ironstone china, 85c a doz.

Gold band and sprig, $1.00 a doz.

China, gold band and sprig, $1.25, 1.50

a doz.

China, decorated and gold lines, $2.00
a doz.

Semi-porcelain, printed blue or brown,
$1.20 a doz.

Semi-porcelain, decorated and gold,

$1.50 a doz.

Fancy, for presents, lOc, 12|c, 15c to

50c each.

Fancy, with moustache shield, 16c to

50c each.

Plates-

Ironstone china, 6 inch, 60c ; 7 inch,

70c ; 8 inch. 80c ; 10 inch, 90c ; 8
inch soup, 90c a doz.

7 inch, go!d line and sprig, 75cadoz.

7 inch, semi-porcelain, printed blue or

brown, 75c a doz.

7 inch, semi-porcelain, decorated and

gold edges, $1.00 a doz.

7 inch china, gold lines and sprig, $1.00
a doz.

Platters-
Ironstone china, 11 inch, 18c

;

12 inch, 25c; 14 inch, 40c :

16 inch, COc each.

Semi -porcelain, decorated and

gold edges, 11 inch, 30c
;
12

inch, 50c
;
14 inch, 70c ; 16

inch, $1.00 ;
18 inch, $1.25

each.

Bakers
Brown Rockingham ware, 9

inch, 12c each.

Ironstone china, oval, 6 inch,
9c ; 7 inch, 12c ; 8 inch, 17c ;

9 inch, 22c each.

Bowls-
Ironstone china, 24 s, 12c

;
30 s,

lOc
;
36 s, 8c each.

Scalloped ironstone china, 6

inch, 9c
; 7 inch, 12c

;
8 inch,

17c ;
9 inch, 22c each.

Vegetables
Covered ironstone china, 45c

each.

Covered semi-porcelain, decor

ated, 75c each.

Teapots
Brown Rockingham ware, lOc,

15c, 18c, 22c, 25c each.

Black rockware, decorated, 20c,

25c, 30c to 35c each.

Black rockware, Queen Anne pattern,
35c to 50c each.

Black jetware, Queen Anne pattern,
40c to 76c each.

Jugs-
Brown Rockingham ware, 7c, 9c to

18c each.

White fluted, 8c, lOc, 15c, 20c each.

White decorated, 15e, 20c, 25c to 30c

each.

Latest designs, decorated and gold, 20c

to 50c each.

Black jetware, 20c, 25c, 30c to 50c each.

Black jetware, with metal caps for hot

water, 35c, 45c, 55c each.

Ironstone china, lOc, 15c. 20c each.

Chocolate Jugs
Crown Derby decoration, 80c, $1.00

each.

Louis XIV. shape, decorated, 80c, 90c,

$1.00, 1.10 each.

Biscuit Jars, Royal Chelsea decorated,

$1.00 each.

Umbrella-stands, decorated, $.100, 3. 50 to

$7.50 each.

Cheese Desks

Florence shape, ivory and gold, 75c each.

,i n decorated, 1.10 each.

Crown Derby decoration, $1.25 each.

t&amp;gt; n n large size,

$1.75 each.

Mugs
Children s, decorated, 5c. 8c, lOc, 12c,

15c each.

Shaving, 15c, 18c, 20c, 25c each.

Sick feeders, lOc, 15c, 25c each.

Cake or B. & B. plates, 12ic, 30::, 35c to

75c each.

Egg ups, china and gold lines, 22c a doz.

Tea urns, in best jetware, gold decora

tions, plated tap, complete, 95.00 each.

Fruit plates, decorated, lOc, 12ic to 25c

each.

Bedroom Sets

10 pieces printed patterns, brown, pink
or blue, $1.60, 1.75 a set.

10 pieces printed patterns, pink or

blue, with stippled gold, Greek

shape, $3.25 a set

10 pieces Cornfield pattern, blue, stip

pled gold, $3.75 a set.

10 pieces underglaze indigo blue, $4.00
a set.

10 pieces underglaze indigo blue, stip

pled gold, $5.25 a set.

10 pieces decorated Maple Leaf, etc.,

$4.50 a set.

10 pieces finely decorated, lined out

gold, $7.00 a set.

10 pieces Crown Derby decoration,

$8.00 a set.

You save money, and with that get

the best kind of satisfaction. Almost

nothing but what can be ordered by-

post to your advantage.

The accuracy of our mail order or

ganization during recent years is well

known. A blunder occasionally the

means are human - but so seldom that

the department is known as having a

model system. Success proves it. We
shall lift it this year above its own

level, so that what has been good

service before far above the average

will be excellent now.
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Flower pots

Majolica, pink, bronze or new yellow
shade, 1.75, 2.00, 2.25, 3.00, 4.00.

Pedestals to match, Si. 00 each.

Garden seats, majolica, pink or bronze,
$6.00 each.

Flower Pots

Ivory and gold, scalloped, $1.00 each.

Decorated flowers, scalloped, $1.25,

1.50, 1.85 each.

Footed, porcelain, decorated, 7 inch

diameter, 91.10; 8 inch diameter,
1.50 each.

Footed, porcelain, decorated, gold bead,
7 inch, $1.50 ; 8 inch, 2.00 each.

Royal Chelsea, $1.75, 2.00 to 4.50 each.

Porcelain, shell pattern, tinted blue
and gold edges, $2.25 each.

Fern pots to hang, with brass chain com
plete (the latest), egg shape, decorated,
$1.10; 6 inch, 1.25; 7 inch, 1.50 each.

Vases and Ornaments.
It would be impossible for us to de

scribe our display of these beautiful

goods, so suitable for presents on all

occasions. One reason is, the stock is

always changing. As the stock decreases,
so it is filled up with the latest and best

designs and shapes. You can see here
numerous specimens from such renowned
factories as Doulton s, Minton s and the
famous Haviland. The prices on these

goods, of necessity, are high; but we
have got them down to dry goods profits,
and that must mean a great saving to

| urchasers.

Then we have thousands of vases which,
though they do not bear the trade mark
of the above-mentioned factories, yet are

so beautiful in design and decoration as
to vie with those celebrated makes in

their beauty. The following are a few
lines :

Royal Chelsea vases, Royal York decora

tion, 75c to $3. 50 each.

Royal Chelsea vases, decorated flowers,
lined out gold, $1.00 to 15.00 each.

Porcelain vases, fruit salvers, dessert

plates, bon-bon trays, urns, etc
,

in

Louis XIV. shapes, handsomely decor

ated, $1.00 to 7.50 each.

Porcelain vases, souvenirs of Toronto,
20c to $1.00 each.

Vases, urns, bouquet holders, flower
stands and epergnes in Bohemian glass,
25c to $5.00 each.

Fish Sfts.

12 plates and 1 large dish, decorated,
hand painted, $5.00 a set.

12 plates and 1 large dish, decorated, hand

painted, with butter tureen, $7.00 a set.

We muke a specialty of &quot;Doulton s

semi-porcelain dinner ware, carrying 10

different patterns in this line, which, at

below mentioned prices, we feel confi

dent will readily please our customers.

100 pieces
&quot; Doulton s

&quot;

semi-porcelain,
printed yale, pencil or harrow patterns
in blue or brown, $7.50 a set.

12(3 pieces &quot;Doulton s&quot; semi-porcelain,

printed yale, pencil or harrow patterns
in blue or brown, $15.00 a set.

100 pieces &quot;Doulton s&quot; semi-porcelain,
decorated, 6 different patterns, ami

gold edges to eveiy piece, $10.50 a set.

126 pieces
&quot; Doulton s

&quot;

semi-porcelain,
decorated, 6 different patterns, and

gold edges throughout, $21.00 a set.

Tea Sets.

44 pieces

Semi-porcelain, floral designs, printed
brown or biue, $2.00 a set.

&quot;Doulton s&quot; fine semi-porcelain, floral

designs, printed brown or blue, $2.50
a set.

Fine English China, decorated and

gold, latest designs, $5.00, 6.50 to

9.00 a set.

Fine English China, Crown Derby and
standard decorations, very handsome,

$9.00, 10.00, 12.00 a set.

Haviland China, exquisite decorations,

$14.00 to 19.00 a set.

5 o clock tea sets, fine Austrian China,

decorated, $4.00, upwards.
Individual tea, coffee or chocolate sets, in

Haviland China, on waiter, $5.50 to

8.00 a set.

Berry sets, $2.50 up.
Ice cream sets, $2.50 up.

Tumblers

Moulded, 4c to 8c each.
1 pint sodas, 8c each.
1 pint milk, 8c each.

Plain lead flint, 5c each.

Lead flint, engraved 3 bands, 7c each.

Lead flint, engraved fern, needlework
and numerous other patterns, $1.00
dozen.

Lead flint, gold rim, 15c each.

Gobleta

Moulded, 4c, 5c, 6c, 7c to 12c each.

M engraved, 10c,12ictol7ceach.

Lead flint, plain, 20c each.

,, engraved, palm, stars and

drops,andnumeroi 8 other

patterns, 25c each,

n gold rim, 30c each.

,, gold and enamel, Ii5c each
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Lemonade Sets (6 tumblers, 1 pitohei
and tray)

Crystal, flint tumblers, 1.00 to 1.50

a set.

Crystal, engraved, SI. 35 to 2.50 a set.

Colored, 1 50 to 3.00 a set.

Cake Salvers, 25c, 30c, 35c to 45 each.

Fruit Dishes

Low, 30c, 35c, 40c to 50c
; engraved,

45c to 60c each.

High, 35c, 40c to 75c ; engraved, 45c

to 90c each.

Nappies to match, plain, 4c, 5c, 6c, 7c ;

engraved, lOc, 12 Jc each.

Pickle Castors, $1.&amp;lt;!O, $1.S5 each.

Tea Sets, 4 pieces

Crystal, 50c, 65c, 75c per set.

engraved, 90c, $1.00, 1.10 a set.

Crtfets, 5 bottles, 75c.

Egg cups, double, 5c each.

Lemon squeezers, 5c each.

Individual salts, 25c, 35c a doz.

Individual butter pads, 30c, 35c, 40c a

doz.

Salt shakers, 5c, 6c, 7c to 20c ; decor

ated, lOc, 15c to 35c each.

Sugar shakers, crystal, lOc to 20c
; colored,

30c to 50c each.

Jugs, half-gallon tankard, 35c, 45c, 50c

to 65c ; engraved, 75c, $1.00 each.

Bon-bon and candy trays, lOc, 15c to 40c

each.

Syrup and mo asses jugs, nickel spring

top, 40c, 50c to 75c each.

Vinegar and oil bottles, 12c to 65c each.

Celery glasses, 15c, 20c to 50c each.

Celery trays, 30c to 50c each.

Salt cellars, 5c to lOc each.

Odd castor bottles, engraved, 23c each.

Custard cups and saucers, 18c each.

Individual mustards, creams and

sugars, 8c to 13c each.

Odd sugars, creams, butters ami

spoon-holders, lOc to 40c each.

We have a fine line of ruby and

crystal engraved table glassware,

which has a very pretty effect.

.Prices as follows :

Fruit bowls, 7 inch, 70c ;
8 inch, 90c :

9 inch, $1.10 each.

Nappies to match, 18c each.

Celery trays, 40c each.

Bread plates, 75c each.

Oblong candy or bon-bon trays, 40c, 45c,

60c each.

We keep a full line of domestic and

table glassware in stock, and shall be

pleased to quote prices for any articles

not here mentioned by return of mail.

Silver s Patented Egg Cloe? .

Hang it on your kitchen wall. It will

show you when the eggs are soft, medium,
well-done or hard-boiled.

The glass revolves. Takes sand tr e

minutes to run from one glass to the

other.

Price, - - 5 cents.

Instructions for boiling eggs on back ot

each timer.
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Trunks and Valises.

WE carry the largest and best assorted

stock of these goods in the Dominion.

People in town know our prices are

the lowest and the quality good for

these articles. Those who live in the

country should take a pointer from

their lead, and save money by sending

here for whatever they want in trunks

or valises. Freight costs but a few

cents, ofu n nothing, for the trunk can

be used as a packing case for your

orders in other departments. The

following are a few lines :

34 in, 4.50 ;
36 in, 4.80.

Marbleized iron trunk, with tray and
covered hat box, 28 in, 81.50; 30 in,

1.90; 32 in, 2.30; 34 in, 2.60; 36 in,
3.00.

Embossed metal trunk with hat and boot
box complete, iron bottom, 30 in, $3.30;
32 in, 3.60; 34 in, 3.90 ; 36 in, 4.25.

Leather bound trunk, full size, with mal
leable iron clamps, covered tray, hat,
boot and umbrella boxes, well finish d,
30 in, $5.60 ; 32 in, 5.75 ; S4 in, 6.00

;

36 in, 6.25.

Leather bound trunk, extra size and

quality, full linen lined, a grand trunk
to wear against time and hard use, . ili

in, 59.75 ;
34 in, 10.25 ; 36 in, 10.75.

Canvas bcund, flattop trunks, stee! clamps,
with dress tray extra and full covered

tray, iron bottom, : &amp;gt;2 in, 86.15
;
34 in,

6.65 ; 36 in, 7.15.

Flat top, canvas bound, steel clamps, with
extra dress tray and full covered tray,
full linen lined, iron bottom, 32 in,

$9.50 ;
34 in, 10.50

;
36 in, 11.50.

Flat top trunk, all enamelled, steel bound,
linen lined, extra quality, 32 in, $9.50;
34 in, 10.50; 36 in, 11.50.

Marbleized iron with tray, hat and boot

boxes and till complete, with iron bot

tom, 30 in, .?3.60 ; 32 in, 3.!K)
;

.A in,

4.-J5 : .
,(&amp;gt; in, 4.50.

Valises.

Gladstone Bags
Orange, brown or black leather, linen

lined, $4.25 to 7.50.

Orange, brown or black leather, leather

lined, $8.00 to 12.00.

Brown, orange or black leather, imita

tion leather lined, $2.25 to 5.00.

Brown, orange or black leather, leather

lined, 83.75 to 7.50.

Immitation alligator, linen lined, $3.00
to 4.00.

Orange, brown or black leather, full

leather lined, i7.25 to 15.00.

Drab canvas bag, leather corners and

binding, linen lined, $1.85 to 3.50.

Telescope cases, canvas, leather handle,
riveted and double straps, linen lined,
OOc to $1.50.

Canvas, leather bound and corner caps,
linen lined, $1.80 to 3.00.

Club and Hand Bags

Black Pacific bags, 50c, 65c, 75c, 85,
95c.

Brown alligator hand bags, 45c. 60c,

75c, $ 1.00.

Brown, orange or black leather club

bags, $1.60 to 3.50.

Brown, orange or black leather club

bags, leather lined, $3.00 to 7.60.
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Baby Carriages.

THIS line of goods has always drawn our special energy and ideas, the result of which was an enormous

turnout of these very necessary and beautiful goods last year a turnout that was never before known in

Canada, but we are opening out this season feeling that it shall not remain a record, for we have a lot of

new patterns, and we intend giving better value in the way of finish to the carriages, and prices are lower
;

i.e., better value is given for the price paid. Our space is too limited to mention but a few lines.

The average weight of our carriages when crated for shipment is fifty pounds. We make no charge

for crating carriages.

Upholsterings.

In Damask Crimson, Peacock Blue and Old Gold.

Wool Satin Golden Brown, Old Gold and Peacock Blue.

Good Quality Plush Crimson, Old Gold, Peacock Blue and Golden Brown.

Finest Imported Silk Flush Crimson, Golden Brown, Old Gold, Cream, Peacock Blue,

Steel Grey, Resida and Coral.

If better or cheaper Parasols than those quoted with carriage are desired, they may be had by
deducting or adding the difference in price as quoted below.

No. i Sateen, unlined, scolloped edge
-

$o 50

No. 2 Silk satin, lined with sateen, silk lace edge -
r 90

No. 3 Fine quality silk satin, lined with sateen, silk lace edge - 2 75

No. 4 Fine quality silk satin, lined, with heavy satin flounce to

match . -
3 50

NOTE Rod and Fixtures are not included in above prices.

Wooden wheels can be supplied to any carriage above $9.00, without extra charge, but steel wheels

are always sent unless otherwise specified.

Rubber tires to steel wheels charged $1.90 extra for set of four.
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Scales.

ALL scales sold by us are manufactured by MESSRS. GURNEY & WARE, of Hamilton.

A Government certificate of inspection is sent with every scale.

Charges for stamping are included in price of sca es.

334. Even balance, with side lieain and weights, capacity, i oz. to 4 Ibs., 3.50 each.

.%L &quot;
&quot;

I ox. to 6 Ibs., $4.00 each.

:i:iO.
&quot; &quot; &quot; &quot;

] oz. to 10 Ibs., $6.00 each.

572.

502.

604.

Fanners or No. J Union scales, with tin scoop,

capacity, i oz. to 240 Ibs., $7.25 each.

Union or Family scales, with tin scoop, capacity,
oz. to 240 Ibs., $9.00 each.

Union or Family scales, with brass scoop, capacity,
oz. to 240 Ibs., $9.75 each.

-

390. Grocers trip scales, with weights and brass scooj ,

capacity, ^ oz. to 17 Ibs
, $6.25 each.

Ice Cream Freezers.

Electric-IVelded Wire Hoop Pails,

SIZES, -..- 1

LIST PRICES, $1.75

2 3 4 6 8 10

$2.00 $2.35 $2.75 $3.75 $460 $6.00

11 quarts.

$7.50 each.

This season we maintain &amp;lt;.ur established reputation as leaders of all improvements in Ice Cream Freezers, and of making
the BEST goods in the market, in adopting, for our entire line, the ELECTRIC-WELDED WIRE HOOP PAILS, the hoops
of which are twice as strong as the old flat hoops, and are GUARANTEED NOT TO FALL OFF. All our pails are made of the BEST
VIRGINIA WHITE CF.DAR. All inside parts of Freezers are thoroughly coated with PUKE BLOCK TIN, and outside parts

galvanized. Materials and workmanship ave of the very best. All Freezers are COMPLETELY WRAPPED in heavy paper, to

protect from dirt and dust in transportation, and while in stock.
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Lace Curtain Department.
OUR stock of Lace Curtains is replete with the newest designs and latest novelties in fine Nottingham, Scotch, Swiss,

Irish Point, Colbert, Tambour, Spotted and Figured Muslin, and real Brussels Net Curtains, direct from the leading

manufacturers. We have spared neither time nor expense in the selection of these goods, and have no hesitation ir

stating that we are showing not only the largest but the best assorted stock in the Dominion.

No. 6070. Nottingham lace curtains, taped jfo. 9223. Nottingham lace curtains, taped edges,
edges, 3 yards long, 40 inches wide, white 3 yards long, 48 inches wide, white or ecru, $1.00-

or ecru, 75c a pair. a pair.

No. 4254. Nottingham lace curtains, taped edges,

3| yards long, 48 inches wide, white or ecru,

$1.00 a pair.

No. 375112. Nottingham lace curtains, taped edges, 3

yards long, 52 inches wide, white or ecru, $1.25 a pair.
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Lace Curtains.

INo. 87310. Nottingham lace curtains, taped jj 86316. Nottingham lace curtains, taped edges, 3

edges, 3J yards long, 52 inches wide, white or
yara8 long, 60 inches wide, white or ecru, $2.00 a pair,

ecru, $1.50 a pair.

No. 3039. Nottingham lace curtains, taped edges, fy
yards long, 54 inches wide, white or ecru, 92.00 a pair.
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Lace Curtains.

No. 61101. Fine Scotch lace curtains, taped edges, 3$
yards long, 54 inches wide, white or ecru, $2.25 a pair.

No. 413236. Nottingham lace curtains, taped edges,

3i yards long, 56 inches wide, white or ecru,

$2.25 a pair.

No. 62162. Fine Scotch lace curtains, taped edges,
white or ecru, 54 inches wide, 3$ yards long,

|2.50 a pair.
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Swiss Lace Curtains (Irish Point).

No. 2162. Irish point Swiss lace curtains, ecru, 64 Inches

wide, 3 yards long, 82.50 a pair.

No. 5882. Irish point Swiss lace curtains, ecru, 54 inches

wide, 3J yards long, $3. 50 a pair.

No 4695. Irish point Swiss lace curtains, ecru, 54 inches

wide, 3J yards long, $4.50 a pair.
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Lace Lambrequins.

No. 2312. White or ecru, $1.00 each.

Lace Lambrequins, white or ecru, taped edges, 35c, 40c,

50c, 60c, 65c, 75c and $1.00 each.

Lace Pillow Shams.

No. 7840. Lace pillow shams, 30c each. No. 7839. Lace pillow shams, 50c each.

Lace pillow shams, white or ecru, taped edges, 25c, 30c, 35c, 40c, 50c and 60c each.

Lace bedspreads, with pillow shams to match, $2.00, 3.00 and 4.00 a set (two shams and one spread).

Bedspreads, with shams to match, in Swiss, Irish point lace, $4.50, 6.75 and 7.50 a set.
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Lce Curtains.

Nottingham and Scotch lace curtains, in

white and ecru, taped edges, 2f yds
long, 40c, 50c and 65c a pair ;

3 j ds

long, Goc, 75c, 85c, $1.00 and $1.25 a

pair: 3 yds long, $1.00, 1.25, 1.50,

1.75, 2.00, 2.25, 2.50, 2.75, 3.00, 3.25,
and 4.00 a pair ;

4 yds long, 82.25,

2.50, 2.75, 3.00, 3.50, 4.00, 4.50 and
5.00 a pair.

Irish point (Swiss curtains), all new de

signs, 3 yds long, $2.50, 3.00, 3.50,

4.00, 4.25, 4.50, 5.00, 5 50, 6.00, 6.50,

7.00, 7.50, 8.00, 9.00, 10.00 and 12 00

pair ; 4 yds long, $7.50, 8.00, 9.00,

10.00, 11.00, 12.00, 15.00, 17.00 and
21.00 a pair.

Tambour (Swiss lace curtains), 3 yds
long, $3.50, 4.00, 4.50, 5.00, 5.60,6.00,

7.00, 7.50 a pair ;
4 yds long, 8.00, 9.00,

11.00 and 13.00 a pair.

Irish point muslin curtains, white and

ecru, 3 yds long, $2.00, 2.25, 2.50,

3.00, 3.50 and 3.75 a pair.

Irish point sash curtains, 3 yds long, $3.00,

3.25, 4.50 and 5.50 a pair.

Brussels net curtains, 3i yds long, $5.75,

6.75, 7.50, 10.00, 10?75, 11.50, 12.50
and 13.00 a pair ;

4 yds long, $10.50,

11.50, 12.50, 1300, 14.00 and 15.00 a

pair.

Curtain Fabrics.

Sash Curtains.

SWIPS tambour sash curtain muslin, white,
i i wide, 17c, 20c and 25c a yd.

Swiss Irish point sash curtain net, white
and ecru, 27 in wide, single and double

borders, 30c, 35c, 40c, 50c, 55c, 65c
and 75c a yd.

Egyptian sash curtain net. white and
ecru, 30 in wide, 40c, 50c and 60c a yd.

Muslins and Art Drapery.
Art muslin, with border, 30 in wide, lOc ;

36 in, 12c ; 42 in, 14c ; 52 in, 18c
;
54

in, 20c and 25c a yd.

Art muslin, 27 in wide, 8c
;
30 in, lOc,

13c, loc and 20c a yd.

Art muslin, 42 in wide, 12c, loc and 20c
a yd.

Silkoline, 30 in wide, 17c a yd.

Madras Muslins.

Madras muslin, 27 in wide, cream, 13c
and 15c a yd ;

45 in wide, 22c to 35c yd.

Madras muslin, colored, 27 in wide, loc
to 25c a yd ;

45 in wide, 25c. 35c, 40c
and 50c a yd ; 50 in wide, 35c, 40c,
OOc to 75c a yd.

White Figured Mnsliu.

White muslin, figured, 30 inches wide,
12c, 15c, 18c a yd ;

3G inches wide,
18c, 20c, 25c a yd.

White muslin, colored, figured, 45 inches

wide, 25c a yd.

White spot muslins, 30 inches wide, 15c
a yd ;

45 inchei wide, 2fit;, 30c a yd.

Colored, figured muslins, 45 inches wide,
30c, 40c, 50c a yd ; 50 inches wide,
40c, 45c, 50c, GOc a yd.

Dotted and figured Swiss muslins, 30
inches wide, 30c, 35c, 45c a yd.

Swiss etamines, 36 inches wide, assorted

patterns, 16c a yd.

China Art Drapery Silks.

Figured China silk, new designs, assorted

colors, 32 inches wide, 65c, 75c, 85c,

$1.00, 1.25, 1.35 a yd.
China silk, plain colors, best quality, 22

inches wide, 85c a yd.

Scrims.

Striped scrim, cream, 38 inches wide, 6c,

8c, lOc a yd.

Fancy colored, striped scrim, assorted

patterns, 38 inches wide, 13c a yd.

Fancy stripe crjam scrim, 42 inches wide,
13c, 15c, 17c a yd.

Plain linen scrim, 42 inches wide, 30c a yd.

Plain cotton scrim, 42 inches wide, 12c,

13c, 15c a. yd.

Samples sent free on application.

Fringes.

Cotton ball or tassel fringe, in colors to

match art and Madras muslins, 7c a yd.

Silk tassel fringe, in colors to match mus
lins and silks, 12c, 15c a yd.

Silk drapery fringe, 30c, 35c, 40c, 55c,
G5c, 70c, 90c a yd.

Silk lambrequin fringes, $1.50, 1.75, 200.

Furniture fringe, new designs, assorted

colors, 30c, 45c, 55c, 60c, 75c, $1.00,
1.10, 1.50 a yd.

Wool cretonne fringe, 9c, 15c, 20c, 25c,
35c a yd.

Rug fringe, assorted colors and designs,
8c, 12c, 15c, 20c, 25c a yd.

Silk Furniture Cords.

3124 56

Silk furniture cord, 5c a yd, or 75c a

piece of 18 yds. (See Fig. 1.)

Silk furniture cord, 7c a yd, or $1.15 a

piece. (See Fig. 2.)

Silk furniture cord, 9c a yd, or $1.50 a

piece. (See Fig. 3.)

Silk furniture cord, 5c, 7c, 8c a yd ; 75c,

$1.15, 1.50 a piece (of 18 yds).

Silk Furniture Gimps.
Silk furniture gimp, 3c a yd. (See Fig. 4. )

Silk furniture gimp, 5c a yd. (See Fig. 5. )

Fine silk furniture gimp, 8c a yd. (See
Fig. 6).

Furniture gimp, Ic, 3c, 4c, 5c, 8c a yd ;

price per gross on application.

Curtain Loops.
Cotton loops, assorted colors, 12c, 15c,

25c a pair.

Silk sash curtain loops, 17c a pair.

Silk curtain loops, 25c a pair.

Silk curtain loops, $1.25 a pair.

Silk sash curtain loops, assorted colors,

17c, 25c, 30c, 35c, 40c, 50c a pair.
Silk curtain loops, assorted colors and

designs, 65c, 75c, 90c, 1.00, 1.25, 1.35,

1.50, 2.00, 2.25, 2.50, 3.00 a pair.
Worsted curtain loops, $1.00, 1.35 a pair.
Chenille curtain loops in all colors to

match curtains, 50c, 75c, 90c, $1.00 a

pair.

And the many who can t shop in

person can write a postal card and tell

us what they want. We have facilities

for placing the advantages of our goods
and prices right at your very doors.
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Chenille curtain loops, 50c a pair

Chenille curtain loops, 75c a pair.

Chenille curtain loops, $1.00 a pair.

Fringes.

Cotton tassel fringe, 7c a yd.

Cotton ball fringe, 7c a yd.

4 4
Silk tassel fringe, 12c, a yd.

i A/, 444
Silk tassel fringe, 15 c a yd.

^SEXWTOS*T^1

Silk drapery fringe, 25c a yd.

Silk drapery fringe, 85c a yd.

Heavy silk drapery fringe, $1.50 a yd.

No. 600. Double head rug fringe, 18c a yd.

No. 601. Double head rug fringe, 18c a yd.
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Curtain and Upholstery Fabrics.

THIS business comprehends something more than Dry Goods has done for years. As a

branch of artistic industry, the business commands the service of many a genius, not only

in the production of materials, but in arrangement and effect as well. Whoever owns a

home can hardly afford to ignore the many-sided stocks of the second floor. How to

leave an agreeable impression of each visit there is our constant study. You can see

everything you want to see without a suggestion of buying.

Upholstery and Curtain Haterials.

Satin rusae, reversible, for curtains and coverings, all colors,

assorted patterns, 50 inches wide, 50c a yd.

American tapestry, new designs, in 12 different colors, 50

inches wide, special value, 50c, 60c, 70c and 95c a yd.

Satin finished tapestries, petit point, in new colors and

designs, very rich effects, 1.00 and 1.10 a yd.

Silk tapestry, 50 inches wide, in new designs, rich effective

colors, 2.75 a yd.
Silk brocatelle, 50 inches wide, $2.75, 3.50, 4.75 and 5.00 a yd.

Repps.
All-wool repps, in crimson, maroon, blue and olive, 50 inches

wide, $1.00, 1.10, 1.25 and 1.35.

All-wool terry, single-faced, used principally for church

upholstery, 1.00 and 1.10 a yd.

Cabinet Cloths.

All-wool woven cabinet cloth, 72 inches wide, $1.25 a yd.
Plain chenille, 50 inches wide, in crimson, blue, terra cotta,

capote, bronze and fawn, SI.00 a yd.
Double-faced velours, 50 inches wide, in slate, gold, copper,

age and old rose, $1.00 and 1.75 a yd.

Single-faced velours, 50 inches wide, in rose, gold, slate,

copper and sage, $1.15 and 1.65 a yd.

Felt Cloths.
All-wool felt cloths, about 50 different shades, for fancy

work, piano and table covers, scarfs, etc., 72 inches wide,

65c and 75c a yd.

Damasks.
All-wool damasks, 50 inches wide, in crimson, maroon, blue

and olive, 50c, 65c, 75c, $1.00 and 1.25 a yd.

Furniture Plush.

Figured mohair plushes, in assorted colors, 24 inches wide,

$1.00 a yd.
Plain silk plush, full line of colors, 24 inches wide, $1.00 and

1.25 a yd.

Heavy velvet mohair plush, 24 inches wide, dark garnet,

$1.75 a yd.

Plushette, 52 inches wide, in crimson, blue and olive, 65c a yd.

Baize.

Green baize, 36 inches wide, 50c and 65c
;
62 inches wide,

Red baize, 36 inches wide, 50c to 75c ; 72 inches wide, 65c a yd.

We carry an immense assortment satin russe, tapestry covering, petit points, silk tapes

tries, brocatelles, art serges, repps, damasks, plushes, etc. Write for samples which are

mailed free of charge.

Chenille Curtains.
Chenille curtains, with rich floral dado and fringe top and

bottom, in crimson, blue, terra cotta, capote, bronze, oak,

camel and fawn, 06 inches wide, 3 yds long, 3.00 and
3.50 apair.

Chenille curtains, with fancy dado and heavy fringe top and

bottom, in crimson, capote, olive, blue, old rose, gold,

coral, wood and camel, 3 yds long, 42 inches wide, 4.00

and 4.50 a pair.

Chenille curtains, handsome broken dado and heavy fringe

top and bottom, in crimson, terra cotta, fawn, coral, bronze,

capote, blue and peach, 3 yds long, 46 inches wide, 4.75

and 5.00 a pair.

Fine chenille curtains, very handsome broken dado fringe

top and bottom, in fawn, crimson, terra cotta, lilue, coral,

tan and dark ecru, 3 yds long, 48 inches wide, 86 00, 7.00

and 8.00 a pair.

Plain chenille curtains, with deep fancy fringe top and bot

tom, full line of colors, 48 inches wide, 3 yds long, $5.75 a

pair.
Extra fine, 60 inches wide, 3J yds long, $11.00 a pair.

Very fine chenille curtains, handsome, all-over designs,

assorted colors, heavy knotted string fringe top and bot

tom, 50 inches wide, 3 yds long, 10 00 and 10.50 a pair ;

52 inches wide, 3 yds long, 10.50, 12.00, 13.00 and

15.00 a pair.
Extra wide arch portieres, American turcomans, with fancy

deep dado and long heavy fringe top .-ind bottom, in crim

son, terra cotta, blua and fawn, G4 inches wide, lij yds long,

si::,.00 a pair ;
70 inches wide, 3|yds long, *!&quot;&amp;gt;. &amp;lt;&amp;gt;0 a pair.

Fine heavy American turcomans, figured all over, new de

signs and colors, extra deep fancy fringe top and bottom,

3 yds long, 72 inches wide, 32.00 a pair.

Heavy English silk turcoman portieres in crimson, blue, olive,

electric and terracotta grounds, gimj..-.! edges and fancy

dado, 72 inches wide, 3 yds long, 17.00 and 21.00 a pair.
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Chenille Portieres and Heavy Curtains.

THE large variety of patterns and colors we carry in Chenille Curtains, prevents us from enumerating but

a few, which gives only a faint idea of the immense assortment we show in these goods. Although every

effort has been made to procure the finest fabrics in the market, and the most careful discrimination has

been exercised in the selection of our styles and colors, we have by no means neglected the element

known as
&quot;

Popular Goods at Popular Prices.&quot; When ordering curtains please state whether for folding

or single doors, and also the predominating tints in the furnishings of the room, which will enable us to

select harmonizing colors.

Chenille Curtains.

No. 1001. Chenille curtains, 3 yards long,

30 inches wide, fringe and dado top and

bottom, in crimson, blue, terra cotta,

capote, bronze, oak, camel, fawn, $3.50
a pair.

No. 1029. Chenille curtains, 3 yards long, 42
inches wide, fringe and floral dado top and

bottom, in crimson, capote, olive, gold, blue,
old rose, coral, wood and camel, $4.50 a pair.
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Chenille Curtains.

No. 1057. Chenille curtains, 3 yards long, 45 inches wide,
fringe and floral dado top and bottom, in crimson, capote,
-olive, gold, blue, old rose, coral, wood and camel, $5.00
a pair.

No. 40!). Chenille curtains. .&quot; yards lung, 48 inches widr.
with fancy dado and heavy fringe top and bottom, in fawn.

crimson, terra cotta, blue, coral, tan, and dark ecru, -S 1 l|!

a pair ;
3 yards long, $7.00 a pair.

No. 343. Chenille curtains, 3 yards long, 52 inches wide,
all-over patterns, in assorted colors, 10.50 a pair.

No 3!.&amp;gt;1. Fine heavy chenille curtains, all-over pati-rni,
assorted colors, 3.Jyds long, 52 inches wide, $12. U i
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Chenille Curtains.

No. 385. Fine chenille curtains, 3 yards long, 48

inches wide, fancy broken design, in assorted

colors, $8.50 a pair.

No. 395. Fine chenille curtains, 3^ yards lone;, 50
inches wide, fancy all-over pattern, assorted colors,
810.50 a pair.
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!

Rope Portieres.

No. 3165. Cable tinsel rope portiere, in assorted

art colors, suitable for doorway

drapery with or without curtains ;

also used as a window drapery over

curtains. Will spread frm 4 to 6

feet, and 8 feet long, at $4.50, 5.25,

6.50 and 7.50 each.

Price K..K Chenille Table Covers. Price, J6.50 each. Urupeil
up.

No. 100. Size 4/4, 85c
; 6/4, $1.50 ; 8/4,

$3.00 each.

No. 200. Size 4/4, $1.00; 6/4, $1.75; 8/4, $4.00 ;

10/4, $5.50 ; 12/4, 6.75 each.

flantel Drapes.

Mantel dnipc mad&amp;lt;; uf !!- -inch figured China silk, trimmed with fancy silk tassel fringe,

$5.75, 6.50, 7.50 and 10.00 each ; mantel drapes made of 32-inch figured art muslin

with fancy fringe, 2.00, 2.50, 2.75 and 3.00 each. Estimates furnished.
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Cornice Poles and Brass Trimmings.

No XX2. If inch x 5 ft, polished wood

pole, with brass trimmings, in imitation

walnut, mahogany, ebony or oak, com

plete, 30c each.

Brass Pole Trimmings.

No. 377. 14 men, 40c a set

No. 002. H inch, lie a set

No. 156. li inch, 13c. a set.

No. XX2. 1 inch, 17c a set.No. 71. 1 inch, 20c a set. No. 343. H inch, $1.00 a set.

A set of Brass Pole Trimmings include one pair ends, one pair brackets, and teu rings.
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No. 137. 2 inch, 65c a set.

No. 1208. English brass pole end, 2 in,

7 n 1 a pair.

No. 100. 1 inch, 35c a set.

No. 2061. English brass
]
ok- ind, 2 in,

85c a pair.

No. 787. English brass pole end, 1J in,

36c ; 2 in, COc a pair.

No. 3528. English brass pole end, H in,

35c a pair ; 2 in, 45c a pair.

No. 408. English brass pole end, 1| in,

30c
;
2 in, 45c a pair.
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No. 1648. English brass pole end, li in,

35c a pair.

No. WO. Best brass pole ends, very
heavy, 1J in, 85c

;
2 in, $1.00 a pair.

No. 261. l inch, 40c. a set.

Wood Poles and Trimmings

No. 351. Best brass pole end, with silver

filagree, very handsome, 1^ in, $1.65 ;

2 in, $2.00 a pair.

For Angle and Ball Joints for bay
windows see page 143.

No. 6. Wood trimmings, H in x 5 ft

pole, imitation cherry, walnut, ebony
and ash, complete with pins, 75c ;

2 in
x 5 ft pole, complete, $1.15 each.

No. 700. Wood trimmings, H in x 5 ft

pole, imitation cherry, waliiut, ebony
and ash, complete with pins, 50c each.

Wood Poles Brass Trimmings.
No. 002. 1 in x 5 ft pole, complete, hi

imitation cherry, ebony, walnut or as ;.

20c each. (See cut pole end No. OOii
)

No. 150. If in x 5 ft pole, complete, in
imitation cherry, ebony, walnut or ash,
25c each. (See cut.)
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No. XX2. If in x 5 ft pole, complete, in

imitation cherry, ebony, walnut or ash,

30c each.^ (See cut.)

No. 71. If in x 5 ft pole, complete, in

imitation cherry, ebony, walnut or ash,

35c each. (See cut.)

No. 377. If in x 5 ft pole, complete,
in imitation cherry, ebony, walnut or

ash, 65c each. (See cut.)

No. 261. If in x 5 ft pole, complete, in

imitation cherry, ebony, walnut or oak,

60c each. (See cut.)

No. 343. If in x 5 ft pole, complete, in

imitation cherry, ebony, walnut or oak,

$1.15 each. (See cut.)

No. 137. 2 in x 5 ft pole, complete, in

imitation cherry, ebony, walnut or oak,

$1.00 each. (See cut.)

A large variety of trimmings in different

styles with If in x 5 ft pole, complete,

25c, 30c, 35c, 40c, 45c, 60c, 75c, 90c,

$1.00 each.

2 in x 5 ft pole, complete, at 70c, $1.00
each.

A pole complete includes 1 pole 6 ft

long, 1 pair ends, 1 pair brackets, 10 rings

and 10 pins.

Wood Poles with English Brass

Trimmings.

No. 3528. If in x 5 ft pole, complete, in

imitation cherry, ebony,
walnut or

oak, 80c each. (See cut.)

No. 1048 or 787. If in x 5 ft pole, com

plete, in imitation cherry, ebony, wal-

nut or oak, 85c each. (See cuts.)

No. 3528. 2 in x 5 ft pole, complete, imi

tation cherry, ebony, walnut or oak,

$1.20 each. (See cut.)

No. 1208. 2 in x 5 ft pole, complete, imi

tation ebony, cherry, walnut or oak,
1.50 each. (See cut.)

No. 20G1. 2 in x ft pole, complete, imita

tion ebony, cherry, walnut or oak,
$1.65 each. (See cut.)

We have a large variety of English trim

mings, with 2 in x 5 ft poles, complete,
$1.15, 1.20, 1.30, 1.40, 1.50, 1.75 each.

Wood Poles.

Best finished wood poles, If in x 5 ft,

imitation ebony, wnlnut, cherry and

ash, lOc each.

Ijj in x 5 ft, imitation oak, 12c each.

Wood pole, best finish, 2 in x 5 ft, imita

tion ebony walnut and cherry, 25c
;

imitation oak, 30c each.

Ig in wood poles in G, 8, 10 and 12 ft

lengths, imitation ebony, walnut, cherry,
4c a ft

;
in oak, 5c a ft.

L&amp;gt;
in wood poles, in 6, 8, 10 and 12 ft

lengths, 7c a ft. imitation oak, 8c a ft.

Brass poles, American brass covered, 1

in, 7c a ft ; If in, lOc a ft; 1 in, 12c a

ft
;
2 in, ICc a ft.

Brass poles, English, f brass covered, 1^

in, 14c
;
2 in, 18c a foot.

English brass tubing, li in, 25c
;
2 in,

35c a ft.

American brass poles, with trimmings, If
in x 5 ft, complete, 65c, 90c, $1.00 each ;

1 in x 5 ft, complete, 85c, $1.00, 1.25

each
;
2 in x 5 ft, complete, $1.20,

1.50, 1.75, 1.95 each.

English brass poles, with trimmings, 1

in x 5 ft, | covered, $1.25 to 1.60, com

plete ; 2 in x 5 ft, $1.65 to 2.35 each,

complete ; li in x 5 ft tubing with best

trimmings, $1.90 to 2.50 each, com

plete ;
2 in x 5 ft, $2.50 to 3.25 each.

o
n
Q
U

at

i

Cornice Pole Kings.

No. 61. If in American brass pole rings,

12c ; 2J in, 20c a doz.

American brass cornice pole rings, If in,

lOc, 12c, 15c, 17c ; 2J in, 20c, 25c, 30o

a doz.

hite ename poles, fluted or plain,
in 7c a ft ; 2 in, 12e a ft.

No. C547. English brass pole ring.

English bras? cornice pole rings, with

patent band eyes, J in, 15c ;
1 in, 18c;

1J in, 20c
; l| in, 25c ;

2 in, 30c ;
3

in, 50c.

Prices for gross lots on application.
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Cornice Pole Brackets.

No. 69. H in, lOc a pair ; 2 in, 15c a pair.

Extensible Pole Brackets.

No. 62. 1 and 2 in, extending from 4

to 7 in, 25c a pair.

li and 2 in, extending from 7 to 12 in,

30c a pair.

Cornice Pole Socket,

No. 14. H in brass pole socket (detach

able), 15c
;
2 in, 25c a pair.

Angle and Ball Joints for Bay
Windows.

(See cuts on page 143).

No. 6. Angle joint for 1| in pole, 20c
;

2 in, 25c
;
2 in, 30c a pair.

No. 10. Ball joint for U in pole, 30c
and 40c a pair ;

2 in, 40c and 50c a

pair.

One pair of angle or ball joints required
for a bay window.

Drapery Hooks.

No. 510. H in, loc a pair ; 2 in, 20c a pair ;
2 in, 25c a pair.

No. 321. Brass

drapery hooks,
6c a doz ; 40c a

gross.

No. 11. Brass drapery hooks, 7c a doz ;

.loc per gross.
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Brass Vestibule Rods, Sockets, Rings and Brackets.

Extensible Vestibule Rods, No. 1.

No. 1. Extends 14 to 24 in, with brackets,
15c each.

No. 2. Extends 24 to 44 in, with brackets,
20c each.

No. 8800. Adjustable Sash Rods.

Eureka Extension Rod.

No. 34. Extension bracket projecting 2

in, J and in, loc a pair.

Brass vestibule rods, J in, :3c a ft
; 5/16

in, 5c a ft ; in, 6c a ft.

Brass cased tubing, 5/16 in, 6c ; f in, 7c ;

in, 8c ; J in, lOc ; 1 in, 12c a ft.

No. 4. Brass vestibule sockets, \ in. V a

pair ; fj
in, 5c a pair.

No. 3. Extends 14 to 24 in, with brackets or sockets, 15c each.

No. 4. Extends 24 to 44 in, with brackets or sockets, 20c each.

No. 5. f in, 5c a doz, 50c a gross ; in,

lOc a doz, 1.00 a gross.

No. 14. Brass vestibule bracket, J in and

| in, 5c a pair.

No. 42. Brass vestibule sockets,. J in, 7c

a pair ; in, 7c a pair.

o. 70. Brass vestibule bracket, I in and

ji in, lOc a pair.O f

No. 20. Brass vestibule bracket, | in and

| in, 8c a pair.



Spring and Summer Catalogue, 1894. 133

Drapery and Curtain Chains.

No. 271. Brass ladder chain. 13c a pair.

No. 487. Brass chain, lOc a pair.

No. 490. Brass chain, 15c a pair.

No. 436. Brass chain, 18c a pair

No. 393. Brass chain, 2oc a pair

No. 207. Brass chain, 30c a pair.

10
No. 404. Brass chain, 45c a pair.



134 The T. EATON CO. Ltd., 190 Yonge St., Toronto,

Picture Nail&amp;gt; Stair Rods, Plates and Corners.

Round brass stair rods, 21 in long, 60o,

70c a doz ;
24 in long, 70c, 80c, 90c a

doz ; 27 in long, 90c, fl.OO, 1.75 a doz ;

30 in long, 90c, 81.00, 1.10, 2.00 a doz.

Plain oval brass rods, ^ oval, 24 in long,

$1.00 a doz ; oval, 24 in long, $1.10 a

doz; 27 in long, 1.25 a doz; 30 in

long, $1.40 a doz.

Brass cord, 27 and 30 in long, $2.50 a doz.

Brass and nickel stair corners, 25c a doz.

Fancy brass oval stair rods, 27 in long,
- $2.75 a doz.

No. 9. Porcelain slide head, 15c a doz ;

fancy colored slide head, 25c a doz.

Brass Jack Chains. Stair buttons, brass or nickel, 25c a doz.

No. 825. Stair plates, brass or nickel, 25c

a doz.

Stair buttons, 20c, 25c and 30c a doz.

Stair plates, in convex and concave shapes,
small size (convex), 20c a doz

; large
size (convex), 25c a doz ; large size

(concave), 25c a doz.

Hat and Coat Hooks.

Japanned or coppered, lOc, 12c, loo, 18c

and 20c a doz.

Berlin bronzed, 25c a doz.

B. B. B. Cut Tacks.

(Put up in 25 Ib. boxes.)

1 oz cut tacks, 35c a Ib.

10 oz it lOc it

12 oz M lOc ,i

14 oz ii 9c ii

Cut tacks in packages full half weight

4 oz, 2c each paper.
8 oz, 3c n

10 oz, 4c ii

12 oz, 4c n

Gimp tacks in packages

3 oz, 4c a paper.
4 oz, 4c n

6 oz, 5c n

Tinned carpet tacks

8 oz, 5c a paper.
10 oz, 5c n

12 oz, 6c M

Leather-head tacks

10 oz, 30c a doz papers.

Upholsterers tacks

(Put up in 25 Ib boxes.)

8 oz, 12c a Ib.

10 oz, 12c i,

12 oz, lOc ii

2 oz gimp tacks, 30c a Ib.

No. 21. No. 18. No. 1O.

No. 21. Single, 3c a yd.
No. 18. Single, 4c a yd, 40c a do/..

No. 16. Single, 5r a yd, 5&amp;lt;)c a doz.

No. 18. Double jack, tic a yd, 65c a doz.

No. 16. Double jack, 8c a yd, 75c a doz. Stair corner, brass or nickel, 25c a doz.
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Tassel Hooks.

No. 518. Tassel hook, 3o a pai .

Other patterns of tassel hooks, 5c, 7c, lOc,

12c, 15c a pair.

Picture Nails.

No. 9. Porcelain slide head nail, 15c a

doz.

No. 105. Fancy colored slide head, 25c

a doz.

Moulding Hooks.

No. 106. Tassel hook, 6c a pair.

No. 1450. Tassel hook, lOc a pair

No. 40. Tassel hook, 5c a pair

No. 127. Gilt moulding hook, at lOc a
doz.

No. 72. Brass moulding hook, 15c a doz.

No. 65. Brass moulding hook, 18c a doz.

No. 124. Brass moulding hook, IScadoz.
Other patterns of moulding hooks, at 8c,

lOc, 12c, 15c, 18c, 20c a doz.

Picture Wire.

No. 486. Tassel hook, lOc a pair.

1

7c, 1 c. 12o,

4
15o,

5
20c a coil.

Carpet Sweepers.

&quot;

Bissell s
&quot; Grand Rapids, 82.75 each.

&quot; Gold Medal, 3.50.

&quot; Goshen &quot;

Acme, $3.00 each.

Grand Eapids (Canadian make), $2.50,
each.

Price of 1 dozen lots on application.

Lace Curtain Stretchers.

x 12 ft adjustable frames, 1.75.

6x14 ft
&quot; &quot;

2.00.

6 x 12 ft
&quot;

hinged, $2.50.

Shelf Brackets
3 x 4, 5c a pair.
4x 5, 7c
5 x 6, 10 &quot;

6x8, 15

8x 10, 25 &quot;

Berlin bronze
3 x 4, 10 a pair.
4x 5, 12

5x 7, 18

6x8. 20

7 x 9, _;-&amp;gt;

8 x 10, 35

-Japanned.
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Window Shades.

FRINGED SHADES are made to order in all sizes. Our facilities for the prompt execution of special

orders in this line are unsurpassed. We carry an immense stock of Opaque Shade Cloths and Hollands

in all widths and all the leading colors
; also, a complete assortment of new designs in Fringes, Laces, Lace

and Insertion combined, etc., with tassels to match. Illustrations and prices will give you an idea :

DECORATED OPAQUE SHADES.

No. 280. Opaque decorated shades, 37 x 70 inches, 40c each ; complete with spring roller and pull, 50c each.

No. i-40. Optiq e ic rated shades, 37 x 70 inches, 4fc each
; complete with spring roller and pull, o()c each.

f-

No. IT . O
&amp;gt;i&amp;gt;u&amp;lt;iue

decorated shades, 37 x 70 inches, 40c each ; complete with spring roller and pull, 50c each.
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Fringed Window Shades.

No. 425. Fringed opaque shades, 37 x 70 inches, com
plete with spring roller and tassel, 70c. each.

Fringe, 4i inches deep, 12c a yd.

Fringed opaque shades, 37 x 70 inches, complete witfc

roller and tassel, 85c each.

Fringe, 5A inches deep, 18c a yd.

No. 3198. Fringed opaque shades, 37 x 70 inches,
complete with spring roller and tassel, 70c each.

No. 3220. Fringed opaque shades, 37 x 70 inches

complete with spring roller and tassel, 90c each.

No. 2000. Opaque fringed shades, 37 x 70 inches,
complete with spring roller and tassel, $1.00 each.

Fancy knotted fringe, 5 inches deep, 30c a yd.
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Lace and Insertion Window Shades.

No. 8142. Opaque or Holland shades, with

lace and insertion combined, 37 x 70

inches, complete with spring roller and

tassel, $1.85 each.

Lace and insertion combined, 13 inches

deep, $1.00 a yd.

No. 23788. Opaque or Holland shades,
with lace and insertion combined, 37 x

70 inches, complete with spring roller

and tassel, ?2.25 each.

Lace and insertion combined, $1.40 a

yd.

No. 1. Opaque lace shades, 37 x 70 inches,

complete with spring roller and tassel,

81.40 each.

Lace, 8 inches deep, 70c a yd.

No. 4 Opaque lace shades, 37 x 70 inches,

complete with spring roller and tassel,

$1.65 each.

Lace, 12 inches deep, 95c a yard.
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Lace and Insertion Window Shades. Shade Pulls.

No. 7553. Opaque or Holland shades,
with lace and insertion combined, 37 x

70 in, complete with spring roller and

tassel, $2.70 each.

Xormandy lace and insertion combined,
SI.70 a yd.

Opaque or Holland window shades with

fringe, 37 x 70 in, complete with spring
roller and tassel, 70c, 85c, 90c, $1.00,

1.10, 1.25 each.

No. S095. Opaque or Holland shades,
with lace and insertion combined, 37 x

70 inches, complete with spring roller

and tassel, $3.85 each.

Normandy lace and insertion combined,
$2.80 a yd.

Opaque or Holland shades, with lace and

insertion, 37 x 70 in, complete with

spring roller and tassel, $1.75, 2.00,

2.15, 2.25, 2.50, 2.75, 3.00, 4.00 each.

Lace and insertion by the yard, $1.00,

1.15, 1.40, 1.50, 1.80, 2.00, 3.00 a yd.

Window Shading.

Shade pulls, 3c each.

Best hand-painted opaque shade cloth,

37 inch, 21c
;
42 inch, 27c ;

45 inch,

37c ;
52 inch, 57c ;

62 inch, 67c ; 72

inch, 77c ;
82 inch, 87c ;

92 inch, $1.00
a yd ;

combination colors, 20 per cent,

extra. Piece (50 yds) prices on appli
cation.

Glazed window Holland, 35 inches wide,
in any color, 13c a yd.

National window Holland, 36 inches wide,
in any color. 12c, 15c a yd.

Jno. King & Co. s celebrated Scotch Hoi
land linen, colored, 24 inches wide, 15c ;

30 inch, 18c
;
36 inch, 20c

;
42 inch, 25c ;

48 inch, 30c ;
54 inch, 35c ;

60 inch,

40c
;
66 inch, 45c ; 72 inch, 50c a yd.

White window Holland, 30 inches wide,

15c ;
32 inch, 16c ; 34 inch, 17c ;

36 inch,

18c
;
38 inch, 20c

;
42 inch, 25c a yd.

Dark green Hollaiid, 30 inches wide, 20c ;

36 inch, 25c ;
42 inch, 33c a yd.

Red Holland, 30 inches wide, 25c ;
36

inch, 30c ; 42 inch, 34c a yd.

Fancy shade fringe, 12c, 15c, 18c, 20c, 25c,

30c, 40c and 65c a yd.

Shade Tassels.

For lace and fringe shades.

No. 4072,
.V each.

No. 1016,
7c each.

No. 4076,
7c each.

No. 051. Shade pulls, 2c each.

In ordering window shades, please

give exact width the shade is required,
and allow six inches extra in length
for hem and lap on roller.

We make a specialty of supplying

institutions, stores, etc.

Samples and estimates furnished

free of charge.

No. 1000,
lOc each.

No. 1026, No. 1322.

lOc each. lOc each,

All silk trimmed. Gross prices on appli
cation. Shade pulls, 2c each.



140 The T. EATON CO. Ltd., 190 Yonge St., Toronto,

4^ 4j&&amp;gt;

No. 2. Shade pulls, 5c each.

No. 564. Shade pulls, 8c each.

Screw Pulleys.

f-inch single, 10 wuh.

J-inch single, 12c ea&amp;gt;-.

J-inch single, 7o aoh.

f-inch double, 15c Mh.

Stop Pulleys.

No. 1. 5c each.

Ko. 2. 5c each.

Shade Cord.
No. 14. Shade pulls (brass or nickel), Shade pulls (brass and nickel), 2c, Sc, 5c, Shade cord on cards of 72 yards each, 18c

5o each. 7C) iQc and 12c each. per dozen yards, assorted colors.
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Spring Shade Rollers,

141

Enninie&quot; spiing roller, with brass cap ends for shades up to 6 ft in length, lOc eck.

_ ,. Every Genuine Roller has the name of manufacturer, STEWART
HARTSHOEN, in script on label,

Hartshorn celebrated spring roller, 1 x 42, with brass cap ends, 13c each.

&quot;Efficient&quot; spring roller, 1 x 42, with

brass cap ends for shade, up to 7 ft (i in

long, 15c each.

These are decidedly superior rollers in

lifting power, durability and smoothness
of working. Price for gross lots on

application.

Spring rollers for larger shades, Ijl x 42,

Vermont, 20c.; 1J x 48, Vermont, 26c

each.

1J x 54, Efficient or Hartshorn, 30c ; l

x 60, Effici nt or Hartshorn, 35c each.

Tin Shade Rollers.

Tin spring rollers, l in x 4 ft 6 in to 5 ft, 50c ; 1 in x 6 ft, 65c ; 1J in by 5 ft 6 in to 6 ft, 75c ; 1} in x 6 ft,

90c
; 1| in x 6 ft 6 in to 7 ft, $1.00 ; 1| in x 7 ft 6 in to 8 ft, $1.10 ; If in x 8 ft 6 in to 9 ft, $1.25 each

;

2J in tin rollers for large, heavy shades, 35c a foot.
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Mats and Rugs.

Out-Door Cocoa Mats.

Guide for size : No. 1, 14 x 24.

2, 16 x 27.

3, 18 x 30.

4, 20 x 33.

5, 22 x 36.

6, 24 x 39.

7, 26 x 42.

Pattern &quot;A.&quot; Plain mats
Medium brush, size No. 1, 40c ; No. 2, 50c

;
No.

3, 70c ; No. 4, 80c.

Heavy brush, No. 1, 65c ;
No. 2, 80c

; No. 3,

Sl.OO; No. 4, $1.25; No. 5, $1.50; No. 6,

82.00; No. 7, 82. 50 each

Pattern &quot;B.&quot; Plain mat with scraper
Heavy brush, with scraper, No. 2, $1.10 ; No. 3,

81.35 ; No. 4, $1.65.

Pattern &quot;C.&quot; Fancy design-
No. 2, $1.35 ; No. 3, $1.75 each.

Pattern
&quot;

D.&quot; Skeleton mats
No. 1, 65c ; No, 2, 75c ; No. 3, 95c

; No. 4,

$1.10 each.

Sheepskin mats, white, cream and crimson, 50c,
75c, $1.00, 1.25, 1.50

; double door size, $1.75,
2.25, 2.75 ; rug size, 22 x 50 (skin), $5.00.
These can also be made any color for special
order.

Yarn mats for bath or kitchen use, 18 x 30 in, (J5c

24 x 46 in, 81.25 ;
18 x 44 in, $1.00 ; 28 x GO

in, $1.60 each.

Smyrna Rugs.

Reversible Smyrna rugs, in new colors and latest designs, very serviceable.

Pattern 233. Size 30 x 60, $3.75 each ; 36 x 72, $5.25 each.
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Reversible Smyrna Rugs.

Pattern 161. Size 30 x 00, f?.&quot;5 each ;
36 x 72, $~&amp;gt;.2d lach.

Pattern 199. Size 30 x tin, .*:-; 7d each
;
size 36 x 72. 5.25 each.

Pattern 316. Size 30 x 60, $3.75 each ;
size 36 x 72, $5.25 each.
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Smyrna Rugs.
Medium quality
Door size, 12 x 32, 81.00 each.

&quot; 18 x 36, $1.25 each.

Bureau size, 22 x 46, $2.00 each.

26 x 54, $2. 75 each,
&quot; 30 x 60, S3 50 each.

36 2 72, $5.25.

Extra and best quality
22 x 46, $2.25, 2..~&amp;gt;0 each.

2&amp;lt;&amp;gt; x 54, $3.00, 3.50 each.

30 x 60, 3.75, 4.00 each.

3C x 72, 5. 25, e.OOe.ich.

Moquette rugs, latest patterns and colors,
18 x 30, 81.25 ; 27 x 63, $3.25 ; 36 x
72, sr. !. .:&amp;gt;.

English Dagdag or Wiltons in soft, har

monizing colors, gives excellent wear,
size, 18 x 3ti in, $2.25 ;

36 x 36 in,

$4.00 ; 27 x 5i in, 84.50 ;
30 x CO in,

$6.00 ; 36x06 in, S6.75.

In ordering rugs please state predomin
ating colors, and whether a small,
medium or large pattern is required.

Art Squares and Crumb
Cloths.

Tay art squares, fine hemp, reversible,
2x 2J yds, 81. 00; 2J x 3 yds, 1.50;
3x3 yds, 82.00; 3 x 3J yds, $2.25 ;

3x4 yds, 2.50.

Union art squares, 2J x 3yds, $4.50; 3 x 3

yds, $5.50 ; 3 x 3i yds, $6.50 ;
2 x 4

yds, $7.25 ; 3 x 4i yds, $8.25 ; 3 x 5

yds, $9.25.

All-wool squares, 2i x 3 yds, $7.50 ;
3 x

3 yds, 9.00 ; 3 x 3i yds, $10.50 ; 3 x 4

yds, $12.00.

Linen crumb cloths, in two colors, brown
on white ground, and black on white

ground, reversible.

Size. Browm, Blacks.

5/3 x 5/6, $0.90 $1.00

5/7 x 6/10, 1.10 1.25

5/7 x 8/7, 1.25 1.45

7/0 x ,s 7, 1.C5 1.90

7/0 xlO/0. 2.00 2.25

8/6 xl/00, 2.35 2.75

8/6 xll/6, 2.75 3.25

10/0 xll/6, 3.25 3.76

Hassocks.
Common hassocks, tapestry covered, 75c;

Brussels covered, 85c.

Diamond hassocks, tapestry, 90 ; Brussels,
$1.00.

Scallop hassocks, tapestry, $1.15; Brus
sets, 81.25.

Church hassocks, Wilton covered, $1.50.

The logic of common sense speaks

strongly in favor of the mail order

system. It has been our careful study
and proves itself a true source of

economy to thousands of customers

living at a distance. Possibly you

among them.

Rubber Door Mats. Angle and Ball Joints, for Bay
Windows.

No. 6. Diamond mat, size 17 x 31, .?2.25.

No. 7. Diamond mat, size 17 x 31, $2 25 ;

1 x 3(i, $2. . 5.

No. 6. Angle joint for 1 in pole, 20c
2 in, 25c

; 2i in, 30o a pair.

Corrugated mat, size 1&quot; x 31, SI.(H).

Pitcher mat, 85c. Coin mat, 75c.

Extensible Pole Brackets.

No. 10. Ball joint for 1 in pole, 30c, 40

pair ;
2 in, 40c, 50c a pair.

One pair of angle or ball joints required
for a bay window.

No. 52. 1

1

and 2 in, extending from 4 to 7 in, 25c a pair,
and 2 in, extending from 7 to 12 in, ;0c a paii
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Carpet Department.

THE question of home adornment will engage !hf earnest attention of every wise housekeeper. No
ambitious person will be satisfied to let spring come and go without making some changes, some

improvements. Why not think about it now, look at goods, compare qualities, watch colors and blend

the whole in one harmonious reality ? Carpets are things one has to live with. How important then

that they be agreeable comforts.

Extensive buying in carpets gives us power. Direct dealing with leading manufacturers insures

to our trade the newer, better styles. We ve been long enough in the business* to know when and

where to get none but the best.

Take account of linoleums, oilcloths and all the cheaper reliable grades together with luxurious

carpets, and it makes the stock admitted and admired on all sides. And aren t you glad to know

that we guarantee every yard to be as good as represented.

Directions for Measuring.

Parties sending plans by mail should
follow these general directions for meas

uring : Draw a complete diagram of the
rooms or spaces to be carpeted, as nearly
correct in shape and proportions as pos
sible.

Measure with a rule or yard stick in

preference to a tape line, and state dimen
sions in feet and inches.

Measure from the straight side, and
give length and depth of all windows,
doors and other recesses, jogs, etc., separ

ately ;
also extreme length and extreme

breadth, to prove correctness of the
shorter measures.

In measuring bay windows, the diagram
should be accurate, with depth, width and

length of beveled sides exactly stated.

If a room be narrower at one end or
side than at the other, give the two meas
ures from opposite corners diagonally.

When several connecting rooms or

spaces are to be carpeted with the s ime

pattern, more detailed measures should
be taken, and all passages and doorways
fully shown.

Measures for bordered carpets should
be very exact.

Indicate front of house on diagram of

each floor, and the direction you wish

pattern to run by the figure of an arrow.

Measure stairs on the wall side, giving
the entire length, with half a yard added
for slips. Wide steps at bottom can be
mentioned separately.

Prices for making and Laying.

Making and laying all carpets, 7c a yd.
An extra charge of 5c per mitie in all

bordered carpets.

Sewing only, 4c a yd.

Laying stair carpets, plain or upholstered,
7c a yd.

Laying oilcloths and linoleums, 5c a

square yd.

Mattings in strips, 5c a yd.

Mattings on steps, 7c a yd.
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Ax minsters.

Best quality Axminster carpets, borders
to match, 82.00 a yd.

Special lines, $1.65 a yd.

Wiltons.

Special lines of Wilton carpets, best quali
ties in all the newest patterns, $1.35,
91.49 a yd.

Brussels.

This make of carpet is a specialty with

us, always making it our aim to have the

newest and best designs and colorings of

only reliable makers.

Best five frame Brussels, with borders
and stairs to match, $1.10, 1.18 a yd.

A special line which we can recommend
as to quality of material and excellence

of patterns and colors, with stairs and
borders to match, $1.00 a yd.

A full assortment of good colors and de

signs, with good quality combined,
stairs and borders, 90c a yd.

Other lines of Brussels in designs suitable

for bedrooms, parlors, halls, stairs and

dining-rooms, 75c, 80c a yd.

Tapestry.

Our different lines of tapestry carpets
are complete in every respect, comprising
all that is new and artistic.

Best quality of Imperial and Balmoral
ten-wire carpets, stair and borders to

match, 80c a yd.

Best qualities of nine-wire tapestries,
stairs and borders to match, 68c, 70c
a yd.

The different designs in these lines are
noted for their Brussels effect, and are all

special patterns.

Special lines, with stairs and borders to

match, 48c, 58c a yd.

Good assorted lines in new colors and

patterns, 25c, 27c, 30c, 35c, 38fi, 43c
a yd.

Mottled tapestry carpets, 22c, 25c, 27c
a yd.

Tapestry stair carpets, 27 inches wide,
hall carpets to match, 38c, 43c, 48c,

58c, 68c, 75c, 80c a yd.

Tapestry stair carpets, 22 inches wide,
hall carpets to match, 35c, 39c, 45c,

55c, COc, 65c a yd.

Tapestry stair carpets, 18 inches wide,
hall carpets to match, 30c, 35c, 40c a yd.
What we make a specialty of is the

furnishing of hotels, churches, lodge
rooms and public buildings.

Masonic emblematic carpet, 80c a yd.
Oddfellows emblematic carpet, 75c a yd.
Union carpet, scarlet and black, suitable

for churches.

All-wool carpets, tapestry carpets and
Brussels carpets in the latest church

patterns.

Samples sent on application with special
prices marked.

Wool and Union.

English all-wool carpets, best qualities,

special colorings and designs, 90c, $1.00
a yd.

English all-wool carpets, medium makes,
65c a yd.

Canadian and American all-wool carpets,
a large variety of excellent colorings in

extra super qualities, 90c, $1.00 a yd.

Super and medium qualities, 55c, 65c,

78c a yd.

Union.

American and Canadian super qualities,

60c, C5c a yd.

Special lines of American goods, 50c, 55c
a yd.

A large variety of patterns in the follow

ing lines : 30c, 35c, 40c, 45c a yd.

Hemp.
Dutch hemp, striped, 32 inches wide, lOc,

12c a yd.

34 inches wide, 15c a yd.
35 &quot; &quot;

18c, 20cayd.
36 &quot; &quot;

22c, 24c, 28c a yd.

Patterned hemp carpets, tapestry effects,

36 inches wide, 20c, 22c, 25c 28c a yd.

Hemp stair carpets, 18 inches wide, striped
and plain centre, lOc, 12c, 15c, 18c a yd.

22 inches wide, 12c, 15c, 18c, 20c, 22cayd.

Hemp stair carpets, floral designs, 18
inches wide, lOc, 12c, 15c a yd.

22 inches wide, 18c, 20c a yd.

Mattings.

China and Japanese mattings, the largest
and most varied stock we have yet
offered in the newest checks and art

designs, plain whites and fancy checks,
17c, 20c, 25c, 30c, 35c, 40c, 45c, 50c,
55c a yd.

Cocoa Mattings.

A full lino of these mattings in all widths.
18 inches wide, 25c, 30c, 40c a yd ; 27

inches, 38c, 45c, 60c a yd ; 36 inches,
50c, 60e, 75c a yd ;

45 inches, 63c, 75c,
95c a yd ; 74 inches, 75c, 90c, $1.13 a

yd ; 72 inches, 1.20, 1.50 a yd.

String Mattings.

Extra heavy quality, fancy stripes and
borders. 18 inches wide, 20c a yd ;

22

inches, 25c a yd ; 27 inches, 30c a yd ;

36 inches, 40c a yd.

Napier mattings, plain gray, and fancy
stripes. 27 inches wide, 50c a yd ;

36

inches, 65c a yd.

Oilcloths and Linoleums.

Best quality linoleums, newest patterns
and colorings, large assortment of mosaic
tile and floral designs, in 2 and 4 yd.
widths, 90c, $1.00 a yd.

A large variety of choice patterns, 2 and
4 yds wide, 55c, 65c, 70c, 85c a sq. yd.

2 yards wide only, 35c, 40c, 50c sq. yd.
Bordered passage linoleums, 18 inches

wide, 20c, 28c, 35c, 45c a yd ; 22 inches,
25c, 35c, 45c, 60c a yd ; 27 inches, 30c,

42c, 55c, 70c a yd ;
36 inches, 40c, 55c,

65c, 70c, 90c, 1.00 a yd.

Linoleum borders, floral and key patterns,

4| inches wide, ]5c a yd ; 6 inches,
loc, 20c a yd ;

9 inches, 25c, 38c a yd ;

12 inches, 50c a yd ;
18 inches, 75c a yd.

Best quality cork carpet, figured and
plain, $1.15 sq. yd.

A splendid line of best goods, $1.00 a sq.

yd.

9 inch cork carpet border, 40c a yd.

Floor Oilcloths.

English floor oilcloths, special line in best

quality, 5 yards wide, $1.00 a sq. yd ; 2,
3 and 4 yards wide, 50c, 80c a sq. yd.

English floor oilcloths, in 1, 1, 1| and 2

yard widths, 28c, 35c, 40c a sq. yd.

English passage and stair oilcloths, paint
back, 18 inches wide, 15c a yd;
inches, 19c a yd ; 27 inches, 23c a yd.

English passage and stair oilcloths, He
sian back, 12 inches wide, 8c a yd ; 18

inches, lOc a yd ; 22 inches, 13c a yd ;

27 inches, 15c, 20c a yd.
Canadian floor oilcloths, 1, l, 1 and

yards wide, 24c, 35c, 45c a sq. yd ;

yards, 35c, 45c a sq. yd ; 4 yards,
a sq. yd.

Stair Pads.

Novelty stair pads, 27 inches long, $1.
a do/

;
21 inches long, $1.15 a doz.

Carpet Felt and Linings.

Carpet felt, 30 inches wide, 10 oz., 4c i

yard.

Carpet linings, 36 inches wide, 5c, 7c a yd
Brass and zinc oilcloth binding, in 4, 5,
and 8 yard lengths.

Zinc binding, with corners, 4 yds, 15c ;

yds, 20
;
6 yds, 25c ; 8 yds, 30c.

Brass binding with corners, 4 yds, 20c
6 yds, 25c ;

6 yds, 30c
; 8 yds, 40c.

Zinc matting ends, 18 inches, 13c ;

inches, 18c ; 36 inches, 25c. Above
include rivets.

Rubber binding for matting, 20c a foot.
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Wall Papers.
\\

Directions for Measuring a. Room
for Wall Paper.

Add together number of feet around
the room, then multiply by height, deduct
20 feet for each door and window (if room
is wainscotted deduct 10 feet for each
door and window), and divide by 30 for

brown papers, 33 for white, gold and em
bossed, 40 for English sanitary, and 50
for 30 inch Ingrains, which will give the

number of single rolls required. For

ceilings multiply length by width, and
divide as above.

Samples sent to out-of-town customers.

When ordering samples please say what
colors wanted, style of rooms to be

papered, and price, so that we may be
able to make selections suitable for your

Brown papers, 3c, 4c, 5c, 6c, 7c, 8c a roll.
&quot;

(mica finish), 6c, 7c, 8c a roll.

Borders, ic, Ic, IJsc, 2c, 3c a yd.
White papers, 9c, lOc, 12c a roll.

Borders to match, 9 inch, 3c a yd ; 18 inch,
6c a yd.

Gold papers, 12c, 15c, 20c, 25c a roll.

Borders to match, 9 inch, 5c a yd ; 18 inch,
lOc a yd.

Embossed papers, 20c, 25c, 30c a roll.

Borders to match, 9 inch, 8c a yd ;
18 inch,

15c a yd.
Gold papers, 22 inch, 25c a roll.

Friezes to match, 12c a yd.
Embossed papers, 22 inch, 40c, 50c a roll.

Friezes to match, 20c, 25c a yd.
Pressed papers, 1.00, 1.25, 1.50 a roll.

Friezes to match. 40c, 50c, OOc a yd.

English sanitary papers, lOc, 12c, 15c,

20c, 25c a roll.

Borders to match, 4c, 6c a yd.

English sanitary papers, varnished tiles,

3uc a roll.

Ingrain papers, 30 inches wide, 8 yds to

roll, 15c, 17c, 30c a roll.

Borders to match, 9 inch, 5c a yd.

Friezes, 18 inch, lOc, 12c, 15c a yd ;
22

inch, 25c a yd ; 30 inch, 50c, 60c a yd.

Room mouldings.
In 12-foot lengths.

Plain burnished gilt, 1 inch, 3c a ft
; H

inch, 4c a ft.

Fancy gilt, 1| inch, 3c a ft
;
2 inch, 5c a ft.

Fancy gilt, tinted, li inch, 4c a ft.

Oak, 1J; inch, 4c a ft.

Brushes.

Varnish brushes, li inch, 15c ;
2 inch,

20c
; 2i inch, 25c.&quot;

Sash tools, French, 7c, lOc, 15c, 20c.

flat, 15c, 20c, 25c.

Flat paint brushes, bridled, 3 inch, 70c ;

4 inch, 90c.

Stencil brushes, No. 12, 35c.

Whitewash heads, pure bristles, 5/0, $1.00 ;

c, 0, 1.30.

Painters brushes not mentioned in this

catalogue we can procure on shortest

notice.

The new Handy Brand of ready mixed

paint, in 1 and 2 Ib. tins, lie a ib
; quart

tins, 35c.

Vermilion, blue and green, in 1 and 2 Ib

tins, 15c a Ib ; quart tins, 50c.

Painters extra dusters, No. 6, 35c
;
No.

8, 60c.

Ground oval paint brushes, pure bristles

30c, 35c, 40c, 50c, 65c, $1.00.

WT
ith patent bridle, 3c to 5c extra.

Kalsomine brushes, fibre centre, bristle

outside, 40c, 50c, 75c.

Warranted pure bristles, 70c, 80c, $1.60,

2.50, 3.25.

Whitewash brushes, 20c, 25c.

Special, 80 per cent, pure bristles, $1.00.
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Furniture Department.

THE topic is house-furnishing; the text, furniture; the application,
this stock

;
the emphasis, low prices. It is encouraging to watch the

growing tendency to larger home comfort, and gratifying to assist in

the general up-building of home life. A store cannot be sincere in the

interests of its customers without enlarging the possibilities of ready-

money, and the consequent improvement of general conditions. Life

is broader, deeper, richer to-day than it ever was, thanks to progressive

retailing and progressive manufacturing.
Yes ! furniture is here, and other stocks outside the realm of dry

goods. Good furniture, made strong and stylish enough to sustain our

reputation for first-class merchandise. The temptation is the other

way. Everything nowadays must be cheap. But weakness at any
point here would prove fatal to the entire business. Worthless goods
are out of the qnestion. Goodness and cheapness must go hand in

hand.

Hall Furniture.

Hall Racks.

No 1. Rack, elm, in dark antique or 16th

century finish, 22 in. wide, 6 ft. 6 in.

high, 10i x 17 mirror, $3.75.
No. 2. Rack, elm, dark antique or 16th

century finish, 2 ft 10 in wide, 6 ft 5 in

high, 12 x 17 mirror, $4.90.

No. 3.

No. 3. Rack, in dark antique or 16th

century finish, 3 ft 3 in wide, 6 ft 9 in

hit, h, 13 x 22 mirror, special price,

$6.35.

No. 4. Solid oak, 26 in wide, 6 ft 6 in

high, 13 x 21 mirror, |9.50; solid

walnut, $10.00.
No. 5. Rack, solid oak, antique or 16th

century finish, 3 ft 2 in wide, 6 ft 8 in

high, fitted with seat to open, 13 x 22
mirror, $11.75; solid walnut, $13.00;
with bevelled mirror, 50c extra.

No. 6. Rack, solid oak, antique or 16th

century finish, 3 ft 5 in wide, 6 ft 9 in

high, bevelled mirror 15 x 26, double
umbrella stand, drawer and locker
810.50

; walnut, $17.50.
No. 7. Solid oak, antique and 16th cen

tury finish, 3 ft 6 in wide, 6 ft 10 in

high, 18 x 20 British bevel mirror,
$20.00.

No. 8. Rack, solid oak or walnut, 3 ft 3
in wide, 7 ft high, British bevel mirror,
20 x 28, double umbrella stand, drawer
and seat, $23.00.

No. 9. Rack, solid oak, antique finish,

quarter-cut, 3 ft wide, 6 ft 9 in high,
with seat, British bevel mirror 34 x 30,
$26.00.

No. 10. Rack, solid quarter-cut oak or

walnut, leather upholstered seat, 3 ft

7 in wide, 7 ft 4 in high, 24 x 30 British
bevelled mirror, $32.50.

No. 11. Solid quarter-cut oak and walnut,
3 ft 4 in wide. 7 ft high, wardrobe
front, 18 x 32 British bevel mirror in

door, $38.50.
No. 1. Hanging rack, quarter-cut oak or

walnut, size, 2 ft 6 in x 3 ft 2 in.

British bevelled mirror 13 x 22, 88.50.
No. 2. Hanging rack, quarter-cut oak,

size 3 ft 2 in x 3 ft 2 in, 22 x 28 British
bevelled mirror, $14.50.

Hall Chairs.

Hall chair, walnut or quartered oak,

antique finish. 1 ft 5 in wide, 3 ft 6 in

high, $3.75 ; 1 ft 7 in. wide, 3 ft 6 in

high, $5.00 ;
1 ft 8 in wide, 3 ft 9 in

high, fancy, heavily hand-carved, $8.50.

No. 1. Hall settee, solid oak, antique or
16th century finish, 89.00.

No. 2. Walnut or quartered oak, 3 ft 4^
in long, 3 ft 4 in high, $14.50.

Umbrella Stands.

No. 1. Ash, antique finish, $1.65.
No. 2. Solid oak and walnut, $2.00.
No. 3. Solid oak and walnut, fancy, 12

in square, $3.00.
No. 4. Solid oak, quarter-cut, hexagon

shape, $3.25.

Parlor Suites.

No. 1. Five-piece solid walnut suite, sofa,

divan, rocker, arm chair and small

chair, tapestry covered, $23.50.
No. 2. Six-piece suite, solid oak or

walnut frame, tapestry covered, plush
band, 125.00, 27.50, 31.50.

No. 3. Six-piece suite, sofa, divan,

rocker, arm chair and two small cluviia,

walnut frame, haircloth covered, $30.00,
31.50, 35.00, 40.00.

No. 4. Five-piece suite, solid walnut

frame, upholstered in figured mohair

plush, crimson, gold, terra cotta, blue

and olive colors, $29.50, 32.50, 35.00.

No. 5. Solid walnut frame, upholstered
in Turkish rugs, five pieces, $45.00.

No. 6. Five-piece suite, solid walnut
frame (large size), carved backs, Turkish

rug, upholstered silk plush bands,

$58.00.
No. 7. Five-piece suite, solid walnut

framn, tapestry covered, plush band,

spring edge seats, $39.00, 41.50, 45.00,

50.00, 57.50, 65.00.

No. 8. Five-piece suites, solid walnut

frame, silk tapestry covered, plush band,

spring edge, $50.00, 57.50,6500, 75.0O.

No. 9. Six-piece, solid oak frame, antique
finish, tapestry covered, plush bands,

$55.00, 65.00.

No. 10. Five-piece suit, solid walnut

frame, superior quality, silk brocatelle

coverings, $85.00, 95.00, 110.00.

No. 11. Three-piece suite, silk brocatelle

all over, covered, $78.00 ; separate

pieces, reception chair, $16.00 ;
arm

chair, $27.00 ; sofa, $35.00.
No. 12. Three-piece fancy suite, solid

oak or imitation walnut frame, show
wood back, silk brocatelle upholstered

(seat only), divan arm chair and small,

$36.00, 39.00.

Bed Room Furniture.

No. 1 Suite. Elm, antique or dark finish,

bedstead 4 ft 2 in wide, bureau 17 x
36 in top, 16 x 20 mirror, washstand

15 x 28 in top, $7.40 ;
with plate mir

ror, 88.40. (See cut, p. 149.)
No. 2 Suite. Elm, antique or dark finish,

4 ft 2 in bed, 20 x 24 mirror, $9.90.

No. 3 Suite. Ash antique or dark finish,

4 ft 2 in bed, 20 x 24 mirror, $12.00.

No. 4 Suite. Ash, antique, dark, 16th

century or natural finish, 4 ft 2 in bed,
16 x 34 mirror, choviil bureau, special

value, $11.00.
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Bed Room Suites.

No. 5 Suite. Ash, antique finish, 4 ft 2 in

bed, cheval bureau, 18 x 36 bevelled

mirror, $16.75 ;
20 x 26 mirror, $15.50.

No. 6 Suite. Ash, antique finish, polished,
4 ft 4 in bedstead, 18 x 36 bevelled

mirror, $18.50.
No. 7. Solid oak, antique finish, 4 ft 4 in

bed, 24 x 30 mirror bevelled, 20.00.

Same as No. 7, with 18 x 36 bevelled

mirror, $21.00.
NTo. 9. Solid oak, antique finish, 4 ft 4 in

bed, 20 x 40 bevelled mirror, special,

$24.70.
No. 10. Solid quarter-cut oak, antique

finish, 4 ft 4 in bed, 20 x 40 bevelled

mirror, polished, 27.50. (See cut, p. 150)
No. 11. Solid quarter-cut oak, antique

finish, 4 ft 4 in bed, 18 x 40 British

bevelled mirror, heavily carved, polished
finish, $29.50.

No. 12. Solid quarter-cut oak, antique
finish, 4 ft 6 in bed, 20 x 40 British

bevelled mirror, bureau top, 20 x 45,

square bureau, 28 x 34 mirror, $39.00 ;

in walnut, $50.00. (See cut, p. 151).
No. 14 Suite. Quartered oak, 4 ft 6 in

bed, bureau 24 x 56 in top, washstand
18 x 36 in, 24 x 40 British bevel

mirror, $50.00.
No. 15 Suite. Quartered oak, polished,

4 ft 6 in x 6 ft 4 in bedstead, 24 x 54 in

11

1. BED ROOM SUITE.

bureau top, washstand 18 x 36 in, 30 x

40 British bevel mirror, $53.00.
No. 16. Solid quarter-cut oak, hand-

carved head and foot board, 4 ft 6 in

bedstead, 28 x 34 mirror, $52.00;
cheval bureau, 22 x 44 mirror, $59.00.

No. 17. Solid walnut suite, 4 ft 6 in wide,
bed with French burl veneer panels,

square bureau, 28 x 34 British bevel

mirror, cheval bureau, 22 x 45 mirror,

$75.00.
Wooden bedsteads, light and dark finish,

3 ft x 6 ft, 3 ft 6 in x 6 ft, and 4 ft 2 in

x 6 ft, $2.10, 2.60
;
solid oak, size 3 ft

3 in x 6 ft, and 4 ft 4 in x 6 ft, $6.50,

7.50.

Brass ami Iron Bedsteads

Bedsteads
3 ft x 6 ft, black japanned, f in pillars,

brass mountings, $4.50 ; 1 in pillars,

5.50, 7.00; 1J in pillars, $7.50,

9.50, 11.00.

3 ft 6 in x 6 ft, black japanned, brass

mountings, f in pillars, $4.75, 5.25,
6.00

;
1 in pillars, $6.00, 7.00 ; 1| in

pillars, $7.75, 10.00, 11.60.

4 ft 6 in x 6 ft, black japanned, brass

mountings, f in pillars, $5.00, 5.75,

6.00; 1 in pilla-s, $7.50, 8.50; 1| in

pillars, $11.00 and 13.00.

Iron Cots.

Black japanned, brass mounted, size 2 ft

x 4 ft, $4 50, 5.50, 6.50
;
with brass

rail, $9.00 ;
2 ft 4 in x 4 ft 4 in, $5.00,

6.00
;

with brass rail, $8.50, 9.00,
10.00.

Iron cots, white enamelled, 2 ft x 4 ft,

$5.75, 9.00 ; 2 ft 4 in x 4 ft 4 in, 9.00,

10.00, 15.00.

Children s Wood Cots and Beds.

Folding cot, with spring mattress, $3.25,
3.50, 4.00.

Child s bed, in light or dark finish, siz*

2 ft 4 in x 4 ft 4 in, $2.25, 4.00.

Cradles.
Best wood cradle, light finish, $1.60.
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Willow cradles, $1.35.
Reed cradles, $2.00.
Oak cradles, 2.00.

Oak swing cradles, $3.50.
Bamboo cradles, $2.00, 2.65.

Mattresses for same, 75c, $1.00.

flattresses.

Mixed mattresses, 3 x 6 ft, $2.00, 2.25,

2.75 ;
3 ft 6 in x 6 ft, $2.25, 2.50, 3.00.

Double size, 4 ft, 4 ft 2 in, 4 ft 4 in x

6 ft, 82.25, 2.75, 3.50.

Fibre and wood mattresses, with best

sateen tick, 3 x 6 ft, $4.00 ; 3 ft 6 in x

6 ft, $4.50 ;
double size, $6.00.

Fibre and hair mattresses, 3 ft x 6 ft,

$6 00 ;
3 ft 6 in x 6 ft, $7.00 ;

double

size, $8.00.
Hair mattresses, 3x6 ft, $8.50 to 17.00;

3 ft 6 in x 6 ft, $9.50 to 20.00
;

full size,

$10.50, 14.50, 18.50, 20.00, 25.00.

Woven wire stretchers, 2 ft 6 in x 6 ft,

with legs and head rail, $1.50, 2.00.

Mixed mattresses for same, $1.35, 1.50.

Woven wire mattresses, 3 x 6 ft, $1.50,

1.75, 2.00, 2.25, 2.75, 3.50.

Woven wire mattresses, 3 ft 6 in x 6 ft,

$1.50, 1.65, 2.00, 2.25, 2.75, 3.00, 3.50.

Woven wire mattresses, double size, $1.60,

1.65, 2.00, 2.25, 2.50, 2.75, 3.50, 4.00,

6.00.

We can have any of these goods made

special sizes on the shortest possible
notice.

Pillows,

Wool pillows, $1.00 a pair.

Wool bolsters, 75c, $1.00 each.

Hair bolsters, $1.75, 2.00, 2.50.

Feather pillows, mixed feathers, $1.65,

2.00, 2.25, 2.75, 3.00 a pair.

Duck and goose feathers, $3.25, 4.00.

All goose feathers, $4 50, 5.00, 5.50 a pair.

Down pillows, 6.00, 7.00 a pair.

Sofa cushions, cambric covered, down
filled, 16 x 16 in, 60c.; 18 x 18 in, 80c;
20 x 20 in. $1.15 ;

22 x 22 in, $1.50 ;

24 x 24 in, $1.85.

Sateen-covered cushions, ruffled edge,
wool filled, 65c.

Sateen - covered cushions, down filled,

ruffled edge, 18 x 18 in, $1.35, 1.75,

2.15; 20x22 in, $2.25, 2.75.

As you know, we deal in much, and
the better satisfaction comes from those

distant people who shop by mail with

us, and with us only. Letters of dis

tinct approval of our system of filling

orders promptly and correctly are com
mon enough to be part of every postal

delivery. The more you appreciate
our efforts the greater the endeavor to

better them.

Dining Room Furniture.

NO. 1. EXTENSION TABLE. $4.90.

Extension Tables.

No.l. Table, elm, antique or dark finish,

size 3 ft 4 in wide, 3 ft 6 in long (closed),

extend to 6 ft 6 in, $4.90.

No. 2. Table, elm, antique or dark finish,

turned legs, three leaves, size (open)

3 ft 6 in x 6 ft, $5.50 ;
or with five

leaves, 8 ft long, $6.50.

No. 3. Table, ash, antique and birch,

dark finish, polished top, size 3 ft 4 in

wide by 7 ft 3 in long, $7.00; or 9 ft

long, $8.00.

No. 4. Table, solid oak top, antique finish,

3 ft 6 in wide by 7 ft long, turned legs

with centre support, $8.50.

No 5. Table, solid oak, 3 ft 8 in wide by

7 ft 6 in long, antique finish, $10.00.

No. 6. Table, solid oak, antique finish,

3 ft 8 in wide, by 7ft 3 in long, $10.50 ;

or 9 ft long, $11.50.
No. 7. Table, solid oak, fluted legs, 3 ft

6 in wide, 8 ft long, $16.00 ; solid wal

nut, $18.00.
No. 8. Extension table, solid oak, 10 ft

long, 4 ft 2 in wide, $16.75. (See

cut, p. 153.)

Sideboards.

No. 1. Sideboard, elm, antique or dark

finish, 6 ft high, 18 x 45 in top, panel

back, $5.40. Same with mirror, 16 x

20, $6.00. (See cut, p. 154.)

No. 2. Sideboard, ash, antique finish, 6 ft

high, 3 ft 8 in top, 14 x 24 in mirror,

$8.75. Same hi solid oak, $11.00.

No. 3. Sideboard, ash, antique or birch

dark finish, 6 ft 9 in high, 20 x 48 in

top, 16 x 28 mirror, $10.90.

No. 4. Sideboard, solid oak top, 20 x 44

in, 6 ft 4 in high, 18 x 24 mirror,

$13.75.
No. 6. Sideboard, ash, antique or birch

dark finish, bevelled circular mirror,

$13.75. (See cut, p. 154.)
No. 6. Sideboard, ash, antique or birch

dark finish, 7 ft high, top, 20 in x 3 ft

10 in, 22 x 28 British bevelled mirror,

$17.50.
No. 7. Sideboard, solid oak, antique

finish, 6 ft high, 25 in x 3 ft 8 in top,

18 x 30 bevelled mirror, $16.50.

No. 8. Sideboard, solid quarter-cut oak,

antique finish, 6 ft 3 in high, 22 x 48 in

top, 18 x 30 bevelled mirror, $20.00.

No. 9. Sideboard, solid quarter-cut oak,

6 ft 3 in high, 24 x 48 in top, 16 x 28

mirror, bevelled, $25.00.

No. 10. Sideboard, solid walnut, 6 ft 4 in

hi&quot;h, 4 ft top, 18 x 30 bevelled mirror,

$22.50.

No 11. Sideboard, solid walnut, 6 ft 4 in

high, 22 x 48 in top, 18 x 36 in bevelled

mirror, $28.50.

No. 12. Sideboard, solid quarter-cut oak,

6 ft 6 in high, 22 x 54 in top, 18 x 36

Britished bevelled mirror, heavily
carved top, $32.50.

No. 13. Sideboard, solid quarter-cut oak,

polished finish, 6 ft 9 in high, 23 x 60 in

top, 20 x 40 British bevelled mirror,

$38.50.

No 14. Sideboard, solid quarter-cut oak,

7 ft high, 25 x 60 top, 22 x 45 British

bevelled mirror, heavily hand carved,

highly polished, $55.00.

No. 15. Solid oak, quarter-cut, 6 ft wide,

7 ft 3 in high, heavily hand-carved, with

British bevelled plate mirror, $100.00.
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No. 11. SIDEBOARD. $28.50.
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Dining-Room Sets Complete.
No. 1. Antique or dark finish, 1 sideboard,

1 extension table, 6 bent wood chairs,
15.80.

No. 2. Antique and dark finish, No. ;&quot;&amp;gt;

sideboard, No. 3 table, G cane seat.

chairs, S^ I.L .
I.

No. 3. Solid oak, antique finish, No. 7

sideboard, table, 5 cane seat oak chairs,
1 arm chair, . {4.75.

No. 4. Solid oak, antique finish, No. 12

sideboard, No. 8 table, 5 solid oak real

leather wat chairs, 1 arm chair, to

match, 867.50.
Other sets, ranging in price to $250.00.

Parlor Centre and Fancy
Tables.

No. 1. Fancy stand, elm, antique or dark

finish, 17 in round top, $1.00 ;
or in

solid dak, SI. 15.

No. 2. Fancy table, with shelf, 17 in

square top, elm, antique or dark finish,

SiJ.OO.

No. :i. Fancy stand. 3-corner top, quarter-
cut solid oak or walnut, $1.75.

No. 4. Fancy stand, round top, quarter-
cut solid oak or walnut, $2.00.

No. 5. Solid oak table, 20 in square top,

antique or 16th century finish, $1.75.
No. 6. Table, elm, 23 in fuare top,

antique, ICth century, a uark finish,

$2. 00 ; or in solid oak, $3.00.
No. 7. Table, elm, antique or dark finish,

22 x 30 in top, $3.25.
No. 8. Table solid oak or walnut, clover

leaf top. 23 x 25 in, $3.85.
No. 9. Table, solid

&quot;oak,
23 x 30 in top

antique or 16th century finish, with
bottom shelf, turned spindles, imitation
carved sides, $4.85.

No. 10. Solid oak, antique finish, with

shelf, turned and shaped legs, scroll

sides, 24 x 32 in top, 86.50.
No. 11. Solid oak or walnut table, quar

ter-cut top and shelf, shaped legs,
carv.d sides, round c&amp;lt; rner, 23 x 23 in

top, 88.50 ; mahogany, $11.00.
No. 12. Table, solid quarter-cut oak, with
drawer shelf at side, carved legs, 26 x
34 in top, 810.00.

No. 13. Solid quarter-cut oak or walnut,
with bottom shelf, shaped legs, carved
side, size 27 x 27 in top, round corners,
812.26 ; mahogany, $14.50.

No. 14. Solid quartered oak hall table,
with cirved back and drawer, shaped
legs, 18 x 36 in top, $12.50.

Chairs.

No. 5. Bent wood, light or dark finish,

perforated seat, bolted legs, strong and
serviceable, special value, 65c.

No. 6. Bent wood chair, bolted legs, five-

ply veneered back, light and dark finish

wood seat, $1.00 ; solid oak, same,
$1.20 ; oak, cane seat, $1.35 ; am
chairs to match, light and dark. 81. (JO :

oak, $1.75 ; oak, cane seat, $2.00.
No. 9. Solid oak, high back, cane seat,

81.40; ami chair to match, $2.40. (See
cut, p. 157.)

Parlor Centre and Fancy Tables.

No. 11. FANCY TABLE (Quarter-cut Oak or Walnut), $8.50.

No. 9.-FANCY TABLE, $4.86.
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Dining Room Chairs.

No. 9 CHAIR. $1.4O. No. 13 CHAIR (with leather seat). $5.25,
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Kitchen chair, natural wood, 29c ; yellow
finish, 33c.

Kite en chair, Ik ht finish, 35c
;
with

fancy turnings, 45c.

No. 10. Same as No. 4, American leather

seat, SI. 00 ; arm chair, 2.00
;

solid

leather. S .50
;
arm chair, 3.50.

No. 11. Solid oak, quarter-cut, cane seat,

polished, 2.40
; arm chair, S3. 40.

So. 12. Solid quarter-cut oak, brace arm,
real leather seat, $3.50 ; arm chair to

match, $4.60.

No. 13. Solid quarter-cut oak or walnut,
real leather spring seat, $5.25. (See
cut, p. 157.)

No. 14. Arm chair to match, $7.00.
No. 15. Solid quarter-cut oak or walnut,

polished, real leather spring seat, $8.00 ;

arm chair to match, $JO.OO.

Our antique finish, wood seat, dinner, 75c.

Rocking Chairs.

No. 20. Boston rocker, antique and light

finish, without arms, 1.00; with arms,
$1.25.

No. 21. Sew :

ng rocker, antique finish,

cane seat, 81.00.

No. 22. Sowing rockrr. wood seat, antique
finish, 81.10. (See cut, p. 159.)

No. 23. Bent wood rocker, antique and
dark finish, five-ply veneered back and
seat, bolted legs, 81.50 ; with arms,
$1.90 ;

in solid oak, 1.65 ; with arms,
82.00.

No. 24. Solid oak, antique finish, cane

seat, 81.75.

No. 25. Antique finish, cane seat and

back, $1 75 ;
with arm, $2.35. (See

cut, p. 159
)

No. 2(i. Solid quarter-cut oak, polished,

plush seat, 82.35 ;
with heavier back,

2.59 ; arm chair to match, $3.90. (See
cut. p. 160.)

No. 27. Solid quarter-cut oak, plush seat,

well upholstered, $2.85 ;
arm chair to

match, $4.35.

No. 28. Solid quarter-cut oak, fancy back,
silk plush spring seat, $3.40 ;

arm chair

to match, large size, $4.90.

Solid oak, wood seat, polished, $12.50.

Children s Chairs.

No. 40. Children s chairs, 10 in high, 35c
No. 41. Children s rockers to match, 45c.

No. 42 Children s rockers, carpet back,
and seat fringed, 7!&amp;gt;c.

No. 43. Children s fancy rockers, plush
seat, 9!)c.

No. 44. Chair, high, wood seat, finished

in red, 70c.

No. 45. Chair, high, with table, 95c.

No. 46. Hi-jh chair, solid oak, cane sat.
reed back with table, $1.75.

No. 47. Rattan high chair, rattan seat,

swing table, large size, S2.25.
No. 48. Child s adjustable wheel chair,

antique finish, cane seat, 83.25.

No. 49. Youth s dinner, antique finUh,
cane seat, Si. 75.

No. 50. Misses rockers, antique finish,

cane seat, $1.75.
No. 51. Misses solid oak rockers, plmsh

seat, $1.75.

No. 52. Child s commode c air, assorted

colors, red, black, yellow. f&amp;gt;0c.

Child s cabinet chair, willow, si. 35
; reed,

$2.00
No. 54. Commode chairs, light finish,

82.&amp;lt; 0.

No. 55. Wood seat arm chair, assorted

colors, $1.20.

From every part of this vast Domin

ion there keeps a coming by mail

orders for this thing and that. We

supply thousands of families in just

such a way. Why not you ?

Mail orders filled with our usual

promptness and quick despatch. When

ordering by mail describe as nearly as

possible what you require and about

the price you wish to pay, and you

may rely on our best services to suit

you. Money refunded if not satis

factory.
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No. 26. Solid quarter-cut oak, plush seat, $2.35 ; with
heavier back, $2.69 ; arm chair to match, 3.90.

No. 27. Solid quarter-cut oak, plush seat, well upholstered,
$2.85 ; arm chair to match, $4.35.

Sitting Room, Library and
Office Furniture.

No. 1. Children s writing-desk, fall leaf

front, antique finish, 22 in wide, 42 in

high, $2.00.
No. 2. Ladies writing-desk, ash, antique

finish, carved front, fitted with pigeon
holes, 28 in wide, BO in high, $5.15.

No. 3. Ladies desk, solid oak, antique
finish, 6x8 British bevelled mirror,
25 in wide 42 in high, $6.90.

No. 4. Ladies desk, ash, antique finish,

fitted with pigeon holes, cupboard and
drawer, 8x8 round mirror, 64 in high,
30 in wide, $8.75.

No. 5. Ladies desk, solid oak, hand-

carved, 8 x 20, fancy British bevel mir
ror, 66 in high, 30 in wide, $14 50.

No. 6. Ladies desk, carved front, fitted

with pigeon-holes, drawer and double

cupboard, with two 8x8 British bevel

mirrors, 32 in wide, 66 in high, in solid

quarter-cut oak, $17.75 ; solid walnut,
$19.

No. 7. Writing-desk and book-case com
bined, with drawer and cupboard, 12 x
14 British bevel mirror, 40 in wide, 60
in high, solid quarter-cut oak, brass

mountings, $17.50.

No. 8. Writing-desk and book-case com
bined, with drawer and cupboard, 12 x
15 fancy bevel mirror. 72 in high, 42 in

wide, solid oak or walnut, $20.00.

No 9. Writing-desk and book-case com
bined, hand carved, solid quarter-cut
oak, polished, 40 in wide, 72 in high,

fancy top and shelf, two 8 x 16 British

bevel mirrors, $23.50.

No. 10. Writing-desk and book-case com
bined, solid quarter-cut oak, 48 in wide,
84 in high, heavily carved, bric-a-brac

top, with cupboard and two drawers
under writing-bed, $26.50.

No. 11. Writing-desk and book-case com
bined, solid quarter-cut oak, polished
head, carved, 42 in wide, 72 in high,
8 x 24 fancy bevel mirror, $31.50.

No. 12. Writing-desk and double book

case, soli i quarter-cut oak, 60 in wide,
72 in high, 16 x 16 bevel mirror, $28.50.

No. 13. Elm, antique finish, leather to
35x52 in, $12.50; bottom separal
$6.25.

No. 14. Solid oak, polished, 27 x 44 in

top, $12.00. (See cut, p. 161).
No. 15. Oak, antique finish, leather top,

32 x 50 in, $17.50. (See p. 161).
No. 16. Roll top, solid oak, polished, top

size 32 x 50, 47 in high, $23.76.
No. 17. Roll top, solid oak, combination

lock, size 30 x 48 in top, $27.50.
No. 18. Roll top desk, solid quarter-cut

oak, combination lock, 48 in high, 33 x
48 inch top, $31.50.

No. 19. Roll top desk, 52 in high, 33 x 60
in top, covered with imitation leather,
extra well finished throughout, in solid

quarter-cut oak, $45 00
; in solid walnut,

$47.50. (See p. 161).
No. 20. Roll top, solid walnut, 34 x 62 in

top, leather top, $29.50.

Office Stools.

No. 1. Wood top, plain, 18 in high, 40c.

No. 2. Stool, cane seat, 22 in high, 76c.

No. 3. Office chair, antique finish, cane

seat, $4.50.

op,

te,
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No. 19.-DESK. OAK, $45.00.
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No. 4. Office chair, antique and chirk

finish, cane seat, 84.75.
No. 6. Solid oak, cane seat. $6 50.

No. 6. Solid walnut, cane seat, 7.00.

Reyolying office book nick, 46 in high, 20
in square, solid oak, 11.75 ;

soiid

walnut, $13.25.

library table, solid oak, 6.50. 8.50,

12.00, 17.50; solid walnut, $12.00,
17.50.

Bookshelf, ash, antique finish, fancy top,
36 in wide, 62 in high, 84.90.

Bookshelf, solid quarter-cut oak, 37 in

wide, 72 in high, movable shelf, 10 x l(i

British bevel mirror carved top, 8.35.

Bookcase, solid oak, double glass doors,
38 in wide, 6:&amp;gt; in high, 812 00.

Bookcase, solid oak, double glass doora,
32 in wide, 70 in high, with two
drawers, $14.75.

Bamboo Goods.

N. 1. Bamboo easel, CO in high decor
ated mid varnished, 50c.

No 2. Bamboo easel, same K V/.C as No. 1,

stronger and more oinamcn :il, 75c.

No. 3. liaiiil&amp;gt;cn&amp;gt; easel, 68 in high, ueC&quot;i -

ated and varnished, !IOc ; with music

rack, SI. 25.

No. 4. B.uiihuo easel, 68 in high, decor
ated a v d \iunishud, strong and wu.l

made, $1.50.

Oak polished rasel, fancy tcip, (17 in high,
brass trimmed, movable res s, 1.75,

1.90, 3.00, 3.75.

White enamel easel, 63 in high, S3 50,

3.75, 5.00, 5 75.

Brass easels, 63 in high, movable rests,

$3.50, 4.50, 5.00.

Screens.

Three-loaf bamboo screen&quot;, 60 in hi&amp;lt;_ h,

leaves 19 in each, frame, $1.65 ;
muslin

filled, $250, 2.75; silk filled, $4.50,
4.75.

Three-leaf bamboo screens, 64 in high,
20 in leaves, frame, $2.00 ; muslin filled,

S3. 25, 3.50, 3.76; silk filled, $5.50,
(i 00, 6.50.

Three-loaf bamboo screens, 64 in high, 20
in leaves, f..ncy top, frame, 83.00 ; mus
lin filled, $4.25, 4.75 ;

silk filled, 6.50,

7.00.

Oak screens, 3 leaves, 62 in hih. 20 in

l.-aves, frame, $175, 2.25, 3.50,5.50:
muslin fi! ed, $1.25, 1.50; extra silk

tilled, $3.50, 4.00, 4.50.

Bamboo Book Shelves.

Nos. 20, 21. Book rack, 27 in high, 18 in

wide, 9 in deep, 75c
N&amp;lt;&amp;gt;. 23 Book rack, same pattern, 36 in

high, 21 in wide. 4 shelves, SI. OH.

Book shelves, 40 in hiah, 18 in wide, 13
in deep, 3 shelves, $1.35; 5-2 in high,
4 shelves, SI ~T&amp;gt; : or with oak shelves,
40 in hiuli, 1. 90 ; 52 in high, $3.00.

Book or l&amp;gt;r;e-a brae st.iiid, 58 in high, 29
in wide. 1 1 in deep, 4 large and 4 small

shell es, $3.75.

I

Bamboo table, 15 in, square top, witk
shelf decorated and varnished, 50c.

Bamboo paper rack, 23 in high, 19 in

tie, 95c.

Hanging paper rack, 19 in high, 17 in

Wale, 45e, 65c.

Bamboo Tables.

No. 4 r
&amp;gt;. Table, 13 in plain top, 17c.

No,. 46 and 47 Table. 15 in round or

square top, 30 in high. 2~&amp;gt;c
; same table

w.th burnt and varnished top, 30C.

No. 54. Table, 18 in top, burnt and rr-
nished, 1.00.

No. 53. Table, same as No. 54, without

fancy rail on top, 85c.

Furniture Sundries.

Kitchen tables basswood top, turned legs,
4 ft long, with drawer, $1.25 ; stained

legs, 1.50.

Kitchen table . bolted legs, stained bass-

wood top, wall drawer, 4 ft long. 1 75;
4 ft in long, 1.90 ; 5 ft long, *2.15.

Bedroom table, light or dark color, $1.25;
with drawer. $1.50.

Corner wardrobe, antique and dark finih,
with curtain rod, $4.00.

Wardrobe, solid oak, antique finish,

double doora, 4 ft wide, 7 ft high,

$10.00 ; iu solid walnut, $19.00.

.!)

Chelfonier folding beds, nnhque finish,

(ili in high, iifi in wide, whjn open 4 ft

w de by 6 ft long, fitted with wire

spring, $18.75 ; mixed mattress for

same, $2.75.
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Folding bed, antique finish, 20 x 40
bevelled mirrors, 58 in wide, 7(&amp;gt; in

high outside measure, inside 4 ft by 6
ft 1 in, with woven wire springs, 36.00.

Combination wardrobe and bed, fitted

with book-case and secretary, or waid-
rbe and washstand, 30 in deep, 54 in

wide, 78 in hiah, bevel mirror in door
2 x 40, 45.00.

Clieffoniers.

Uheffbniers, elm, antique and dark finish,
3 ft 2 in wide, 4 ft 6 in high, 5 drawers,
$7.60.

Oheffonier, ash, antique, polished, 39 in

wide, 62 in high, 6 drawers and cup
board, $12 50

;
in solid oak, $15.00.

Cheflbnirr, solid
&amp;lt;ju

irter cut oak, 29 in

wide, 76 in high, 12 x 18 British bevel

mirror, 7 drawers and cupboard, $18.00.
Ohetfonier, quartered oak, antique finish,

fancy hand-carved Br tish bevel arch-

top mirror, 15 x 26, 6 ft 4 in high, 20 x
40 in top, 25.00.

Parlor cabinets, solid oak, 36 in wide, 61
in high, 18 x 30 Br tish bevel mirror,
kand-carved, fancy shelf, $19.00.

Student s easy chair, hollow seat, well

upholstered in a large assortment of

olors, $4.90 ;
with spring seat, $5.50.

Students easy chair, hollow seat, tapes

try covered, $0.75 ; spring seat, 87.75.

Student s easy chair solid walnut frame,

tapestry covered, latest colors and pat
terns covering, $7.00 ; spring seat, 8.00.

Music Cabinets-

Music cabinets, carved top, open front,
with brass rod for curtain. 36 in high,
18 in wide, solid oak, 4.50; solid

walnut, S5.00.

Music cabinrts, solid oak or walnut,
eloseil front, 61 in

hi&amp;lt;;h,
21 in wide, 6

i 12 B itish bevel mirror, S8.00.

Music cabinets, solid oak, 46 in high, 24
in wide 88.35.

Music cabinet s, solid walnut, hand-carved

top, closen fr&amp;lt;.nt ami drawer, 00 in high,
18 in wide, $11.50.

Music cabinet, solid oak, 56 in high, 26
in wid

, 8 x 18 British bevel mirror,
$12.00.

Music cabinets, solid oak or walnut,
carved top, C.O in high, 24 in wide, 8 x
16 British bevel mirror, $15.00.

Combination Wardrobe and Bed, $45.00.

Lounges.
No. 1. Lounge, upholstered with Wilton

rugs, plush trimmed, fringed all round,
special value, $14.90.

Walnut finished wood show lounges,

upholstered in tapestry coverings,
colors light and dark blue, terra cotta,

crimson, olive and old gold, $4.90 ;

with walnut frame, 6.00.

Stuffed-over lounges, with back spring
edste, seat and pillow, hair top. uphol
stered in silk tapestry, assorted colors,

$25.00. 27.50.

Bed lounge, with cushion 24 in wide by
6 ft long, upholstered in tapestry
coverings, $8.75, 10.50.

Double bed lounge, folding, oak frame,
back upholstered inbest tapestry, $14.50.

No. 1. Lounge, $14.90.

Solid walnut frame lounges, with best

tapestry satin-finished coverings, assort

ed colors, $8.00.

Solid oak or walnut frame lounge, finished

both sides
(n&amp;lt;&amp;gt; back), upholstered in best

tapestry, $15 00, 17.50 ;
solid leather

covered, $20.00.

The knowledge of how and where
to order best by mail is spreading
throughout Canada. This store has
no limitations, and distance shall not
stand in the way of your shopping with
us if you want to.
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Reed and Rattan Chairs
and Rockers.

Child s reed rocker, 16th century finish,

$1.35.
Misses rockers, size larger, $1.75.
No. 3. Child s reed rocker, fancy back,

16th century finish, $2.25.
No. 4. Child s rattan rocker, fancy back,

16th century finish, 2.75.

Ladies receptic 11 chairs, 6.00.

Ladies rockers to matth, $6.25.

No. 5. Ladies rockers, $2.50.
No. 6. Gents rockers to match, large size,

$4.50.

Lames reception chain, vo so

_1

Pillow Sham Holders

Ladies reception chairs, $5.00.

Ladies rockers to match, $5.50.

Pillow sham liolders, adjustable to fit any
bed, with spring brackets, 25c.

Jones sham holders, fitted with cramp
bracket to hold sham to any position,
bronze plated, iJOc ; nickel plated, &amp;lt;!(&amp;gt;c.

Tarbox sham holder, latest pattern, strong
and durable, easily adjusted, fasten on
headboard of bed behind mattress, 65c.

Ladies arm chairs, $0.75.

(rents arm chairs to match, $7.75.

Gents extra large size to match, $8.50.

VVu also carry a large assortment of differ

ent pattern rockers.

Indies sixes, $3.00,3.50,4.50, 5.00, 6.00,

675, 7.50, 8.50, 10.00.

Gents rockers, $6.00, 7.50, 9.50, 10.75.

Gents arm chairs, $4.50, 6.60, 8.00, 9.00,

10.00, 11.50, 13.00.

\Ve make a business of sending

samples of all mailable merchandise to

any intending buyer away from town.

It s part of our mail order work.
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Pictures.

Sheet Pictures.

Artotypes, 11

20 x 24, 30c

x 14, lOo
;
16 x 20,

;
22 x 28, 50c.

20c ; Etchings, 20 x 32, 25c proof.

Etchings, 75c, $1.00, 1.25, 2.00.

American chronics, new subjects, 10 x 13, framed in 1-J in carved gilt, 27c ;

12 x 16, framed in 2 in gilt, 37c ; 15 x 20, framed &quot;in 2 in gilt and old

gold, 45c ;
20 x 28, framed in 3 in gilt, 69c.

Artotypes, size 11 x 14, framed in l in

fancy silver or gilt, 40c, 50c.

Artotypes, 16 x 20, framed in 2 in oak
and silver, oak and steel, white and

silver, or white and gilt, $1.25, 1.50,

1.75.

Artotypes, 20 x 24, framed in 3 in oak,
with steel, silver or gilt lining, or 3 in

silver and white, or gilt and white,
$1.50, 1 .75, 2.00, 2.50.

Photogravure, 20 x 24, framed in 3 in oak,
silver or steel linings, or 2 in buff, gilt,

silvi.-r or steel combinations, 2.00,

2.25, 2.50, 2.75, 3.00.

Steel engravings, 21 x 28 to 27 x 39,
framed in 5 in oak and steel, $4.00,

4.50, 5.00, 6.00, 7.00, 8.00, 10.00.

Art studies, rlovvur subjects, framed in 1

in gilt, steel or colored, 8 x 10 in, 25c
;

9J x 13, 1J in gilt, gilt and white, silver

and white, 27c.

Oil paintings 24 x 30, 3 in gilt frame,
$1.50 ; 22 x 36, $1.75. Special heavy
frame, 22 x 36, 5.00.

And the many who can t shop in

person can write a postal card and tel)

us what they want. We have facilities

for placing the advantages of our good*
and prices right at your very doors.
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Mirrors,

&amp;gt;uisi mirrors, 4x6, 8c
;
6 x 7, 10c

;

6x9, 15c
; 7 x 9, 16c

; 8 x 10, 18c
;

!&amp;gt; x 12, 20c ; 10 x 14, 25c.

1 i-ch tnj) uiiir

frame.

Size. Common Plate.

imitation burl walnut

7
8

!l

10
10
12
12
13
14

9
10
L2

14

17
1H

20
22
24

25c
30c
35c
40c

65c
60c

66c

76c
90c

German Plate.

40c.

45c.

70c.

75c.

85c.

$1.45.
1.60.

1.76.

2.25.

British plate mirrors, in oak, mahogany,
ebony or walnut finish frames

Size.

18 x 30
18
18
20
20
24
30

36
40
40
48
60
72

Plain.

$5.00
6.00

6.75
7.25
8.00

11.00

17.00

Bevelled.

$6.00
7.00
7.50
8.00
9.50
15.00
23.50

For larger sizes, prices on application.

British bevelled plate mirrors, 16 x 24,

$3.25 ;
20 x 24, $4.00; 18 x 36

; $5.25;
18 x 40, $5.75.

Bevelled mirror, with 2| in oak frame, 10 x 10, $1.25 ; 12 x 12, $1.60 ;

14 x 14, $2.00. Same, with 3 hat hooks, $2.60.

Jerman bevelled mirrors, 14 x 24, $2.50;
20 x 24, $3.75 ;

18 x 36, $5.00 ;
18 x 40,

$5.50.

Ornamented gilt frames, 1 in moulding

9
10

10
12
14

Common Plate.

45c
50c
60c

2 in moulding
lOi x 17
12 x 18

75c
80c

3 in moulding
12 x 20 90c

15 x 26 $1.26
18 x 30 1.75

German Plato.

65c.

90c.

$1.00

$1.15
1.70

$1.90
2.85

4.00

Bevelled German parlor mirrors, with 3

in reeded oak burnished edges, 18 x 36,

$7.00 ;
24 x 36, $10.00 ; 20 x 48, $12.00.

Picture Framing.

We carry a large assortment of

sample moulding for this purpose in all

the newest patterns, finish and colors.

Picture mouldings, all kinds, any lengths
can be cut, mitred for any size picture,

ready tobe put together, making smaller

parcel and saving freight. The follow

ing is a list of prices for frames cut

any size or put together without glass :

1 in oak, antique, 4c a ft
; carved, 5c a ft ;

1J in, 6c, carved, 7c ; 2 in, 6c, carved,
8c

;
2i in, 7c. carved, lOc ; 3 in 9c,

carved, loc ; 3J in, lOc, carved, 20c
;

steel lining, suitable for same, i in, 3c;

| in, 4c ; 1 in, 6c a ft.

1 in gilt moulding, 4c a ft; 1 in, 6c; 2

in, 5c
;
2A in, 6c ; 3 in, 7c ;

4 in, lOc.

1 in gilt and white, silver and white, oc a

ft ; l in, 7c ; 2 in 8c
; 2| in, 9c

;
3 in,

lOc
;
4 in, 13c.

An assortment of fancy mouldings in gilt,

gilt and white, silver and white buff,

buff and silver, buff and gilt, coppers
and bronzes : 1 in, 6c to lOc a ft : l in,

8c to 15c
;
2 in, 12c to 20c

;
2 in, 14c to

25c
;
3 in, 18c to 30c,

Photos Enlarged.

We have secured the services of first-

class artists for this purpose, who turn

out excellent work. Our prices are

about half what is usually charged.
Photos enlarged from any size in crayon,

mezzo-tint, water colors or oil painting.

Mezzo-tint is an entirely new process that

has only lately been perfected. It is

similar to the life sitting photograph at

about one-third the price. Enlarge
ment will copy just as photo, and for

perfect finish or a lasting picture it is

equal to any other production ;
size

16 x 20, $3.00 ;
22 x 27, $3.75.

Crayon, 16 x 20, $2.00 ;
22 x 27, $2.75.

Water colors, 16 x 20, $2.50 ;
22 x 27,

$3.25.
Oil painting, 16 x 20, $3.00 ;

22 x 27,

$4.50.
Frames to fit above, 16 x 20, $1.60, 2.00,

2.50, 3.00 ; 22 x 27, $2.00, 2.60, 3.00,

4.00, 6.00, in gilt, silver, copper, buff,

oak, sycamore and colored combina
tions.
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Book and Stationery Department.

WE RE doing a. tremendous book busi

ness because prices are lower and

values better here than anywhere.
Think of g iod books at fair prices !

Think of book prices being marked in

plain figures ! We have made low

prices possible. Was it not the gaunt
let which we threw, time and time

again
&quot; books are merchandise, and

should be fairly sold as such&quot; that has

brought down some of the sky prices,

and emancipated you from paying
tribute to a system that belongs to a

dead past ? They are calling us hard

names, but we can endure the hurt

with such a trade as we re having.

There s no comparing our book prices

with anybody else s. There is no com

parison. Only a contrast. We main

tain such low prices as these the year

round.

Standard Sets.

CLOTH.

Barrie, J. M., 8 vols

Little Minister. Kerrie Muir Ed.
2 vols

Lytton, 13 vols

$6 50

Cooper, complete, 16 vols

Havtrgal, Royal Grace, etc., 7 vols. .

Mv King, etc., 3 vols . . .

Chambers Encyclopaedia, 12 vcls. . . .

Bickeug, 10 vola

15

Conquet of Peru, 2 vols

Thaekrray, 10 vols.

Hesba Stretton, 9 vola .

Gibbons Koine, 5 i

Samuel Smiles, 5 i

Plutarch s Lives, 3

Macaulay a Speeches, 2 vols
Tom Brown s School Days . 1 ,

Tom Brown at Oxford /
2 voU

2 50
5 00
4 50
9 00
2 25

25
DO
00
60
38
00
70

2 25
2 00
1 75

75

90

Macaulay s England, 5 vo!s $1 25
5 1 75
5 2 25

Charlotte Bronte, 6 vofs 5 00

Shakespeare. (Prof. Hecry Morley),
13 vols 5 00

Cooper, Leather Stocking Tales, 5 vols 1 25
H Sea Tales, 5 vols 200

Dumas. (Three Guardsmen and
Twenty years after), 2 vols 75

Lamb s Essays, 2 vols 60
Dumas. (Count of Monte Cristo),
2 vols 60

Longfellow. (Hyperion and Outre
Her), 2 vols 75

Kdiia Lyall, 6 vols 1 50

Eugene Sue. (Mysteries of Paris),
2 vols 60

Kingston, W. H. G., 6 vols 2 50

HALF CALF.

Irving, 6 vola 6 75
8 9 00

Gibbons Rome, 6 vols 6 75

Shakespeare, 3 vols 3 50
Smiles, Samuel, 5vols 6 75
Sea Tales, 5 vols 5 00
Leather Stocking Tales, 5 v&amp;lt;,ls 5 00
Plutarch s Lives, 3 vols 3 50
Kingsley, 8 vols 9 00

j

Mysteries of Paris, 2 vols 2 25

Wandering Jew, 2 vols 2 25
Count of Monte Cristo, 2 vols 2 25

The Century Series.

CLOTH.

05o. Postpaid.

Adventures of Gil Bias. Le Sage.
Alhambra. Washington Irving.
Alice s Adventures in Wonderland, and
Through the Looking Glass. In one
volume. Lewis Carroll.

All Sorts and Conditions of Men. Besant
and Bice.

Angler, The Complete. Walton and Cotton.
Bacon s Essays. Francis Bacon.
Bleak House. Charles Dickens.
Cast Up by the Sea. Sir Samuel Baker.
Caxtons, The. Bulwer Lytton.
Child s History of England, and Miscel

laneous. Charles Dickers.
Cloister and the Hearth. Charles Reade.
Confessions of an English Opium Eater.
Thomas De Quinoey.

Coniuelo. Geori/e Sand.
Corinne. Mdome De Steal.

Cranford. Mrs. Gaskell.
Dtta of Ethics. Herbert Spencer.
David Elginbrnd. George Ma donald.
Discourses of Epictetus. George Long.
Divine Comedy. Dante.

Dombey and Son. Charles Dickens.
East Lynne. Mrs. Henry Wood.
Egyptian Princess, An. Georg Ebers.

Essays of Elia. Charles Lamb.
Faust. J. W. Goethe.
Fifteen Decisive Battles of the World.

E. S. Creasy.
First Principles. Herbert Spencer.
First Violin, The. Jessie Fothergill.
Frederick the Great and His Court. Louisa
Muhlbach.

Green Mountain Boys. Judge Thompson.
Henry Esmond. William M. Thackeray.
History of Civilization in Europe. Guizot.

Holy Roman Empire. Win. Bryce.
Humphrey Clinker. T. Sinollet.

Hypatia. Charles Kingaley.
Hyperion. Henry W. Longfellow.
Ivanhoe. Sir Walter Scott.
In the Golden Days. Edna Lyall.
John Halifax, Gentleman. Miss Mulock.
Jane Eyre. Charlotte Bronte.

Knight Errant. Edna Lyall.
Lamplighter, The. Maria S. Cummins.
Last of the Barons. Bulwer Lytton.
Life of Christ. Canon Farrar.
Little Minister, The. J. M. Banie.
Looke Amsden. Judge Thompson.
Lorna Doone. R. D. Blaukmore.
Lucile. Owen Meredith.
Meditations of Marcus AureKus. George
Long.

Moonstone, The. Wilkie Collins.

Mosses from an Old Manse. Nathaniel
Hawthorne.

Old Curiosity Shop. Charles Dickens.
Oliver Twist, Pictures from Italy, and
American Notes. Charles Dickens.

On the Heights. Berthold Auerhach.
Origin of Species, The. Charles Darwin.
Other Worlds than Ours. Richard Proctor.
Our Mutual Friend. Charles Dickens.
Outre Mer. Henry W. Longfellow.
Past and Present. Thomas Carlyle.
Pere Goriot. Honore^ de Balzac.

Phra, the Phoenician. Edwin Lester Arnold.
Pickwic j Papers. Charles Dickens.

Pilgrim s Progress. John Bunyan.
Poe s Tales, ^dgar Allan Poe.
Pride and Prejudice. Jane Austen.
Prime Minister, The. Anthony Trollope.
Plutarch s Lives.

Scarlet Letter, The. Nathaniel Hawthorne.
Self-Help. Samuel Smiles.
Seneca s Morals.
Sense and Sensibility. Jane Austen.
Silence of Dean Maitland, The. Maxwell
Gray.

Sketch Book, The. Washington Irving.
Story of an African Farm, The. Ralph

Iron.

Tale of Two Cities, A, and Sketches by
Boz. Charles Dickens.

Tales from Shakespeare. Charles and Mary
Lamb.

Thousand Miles up the Nile, A. A. B.
Edwards,

Twice Told Tales. Nathaniel Hawthorne.
Uarda. Georg Ebers.

Undine. De la Motte Fonque.
Vanity Fair. William M. Thackeray.
Vicar of Wakefield. Oliver Goldsmith.

Waverley. Sir Walter Scott.

Wieland ; or, The Transformation. Charles
B. Brown.

Zenobia. William Ware.
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The Avon 12mos.

CLOTH BOUND.

19c each. Postpaid.

Adam Bede. George Eliot.

jEsop s Fables.

All Sorts and Conditions of Men. Walter
Besant and James Bice.

Andersen s Fairy Tales.

Anna Karenine. Count Lyof Tolstoi.

Arabian Nights Entertainment.
At the World s Mercy. Florence Warden.
Blind Fate. Mrs. Alexander.
Cast Up by the Sea. Sir Samuel W. Baker.

Child s History of England, A. Charles

Dickens.
Confessions of an English Opium Eater.

Thomas De Quincey.
Conscript, The. Alexander Dumas.
Count of Monte Cristo, The. Alexander
Dumas.

Crooked Path, A. Mrs. Alexander.

Crown of Shame, A. Florence Marryat.
Daughter of Heth, A. William Black.
Dawn. H. Rider Haggard.
Dead Secret, The. Wilkie Collins.

Deemster, The. Hall Caine.

Deerslayer, The. J. Fenimore Cooper.
Doctor Cupid. Rhoda Broughton.
Donald Ross of He:mra. William Black.
Donovan. EJna Lyall.
Dora Thome. Charlotte M. Braeme.
Doris Fortune. Florence Warden.
Double Cunning. George Manville Fenn.
Fair Women. Mrs. Forrester.

Fiery Ordeal, A. Charlotte M. Braeme.
First Violin, The. Jessie Fothergiil.

Forging the Fetters. Mrs. Alexander.

Frontiersmen, The. Gustave Aimard.
Golden Hart, A. Charlotte M. Braeme.
Grin m s Fairy Tales.

Handy Andy. Samuel Lover.

Hardy Norseman, A. Elna Lyall.
Heir of Linne, The. Robert Buchanan.
Heriot s Choice. Ro?a Nouchette Carey.
Hon. Mrs. Vereker, The. The Duchess.
House on the Marsh, The. Florence Warden.
Hunchback of Notre Dame, The. Victor

Hugo.
I Have Lived and Loved. Mrs. Forrester.
In the Golden Days. Edna Lyall.
In the Heart of the Storm. Maxwell Gray.
Ivanhoe. Sir Walter Scott.

Jane Eyre. Charlotte Bronte.
Jet. Mrs. Annie Edwards.
John Halifax, Gentleman. Miss Mulock.

King .Solomon s Mines. H. Rider Haggard.
Kith and Kin. Jessie Fothergiil.
Knight Errant. Edna Lyall.&quot;

Lady Audley s Secret. Miss M. E. Braddon.

Lamplighter, The. Maria S. Cummins.
Last Days of Pompeii, The. Sir E. Bulwer-

Lytton.
Last of the Mohicans, The. J. Fenimore

Cooper.
Life s Remorse, A. The Duchess.
Lord Lisle s Daughter. Charlotte M.
Braeme.

Duke s Secret, The. Charlotte M. Braeme.
East Lynne. Mrs. Henry Wood.
Edmond Dantes. Alexander Dumas.
Emerson s Essays, First Series.

Emerson s K-sayg, Second Srries.

Lorna Doone. R. D. Blackmore.
Louise de la Vallerie. Alexander Dumas.
Man in the Iron Mask, The. Alexander
Dumas.

M,:r..-h in the Rinks, A. Jessie Fothergiil.
Mar_ -&quot; et Maitland. Mrs. OH pliant.
Married :it Lust. Ann!&quot; In

Married Beneath Him. .lames 1 ayn.

Maty St. John. Rosa Nouchette Carey.

Master Rockafeller s Voyage. W. Clark
Russell.

Matchmaker, The. Beatrice Reynolds.
Merle s Crusade. Rosa Nouchette Carey.
Michael Strogoft Jules Verne.
Miseries of Paris, The. Eugene Sue.

Modern Circe, A. The Duchess.
Modern Home Cook Book, The.

Molly Bawn. The Duchess.

My Hero. Mrs. Forr&amp;lt; ster.

Mysteries of Paris, The. Kugene Sue.

Xellie s Memories. Rosa Nouchette Carey.
Not Like Other GirK Rosa Nouchette

Carey.

Old Curiosity Shop, The. Charles Dickens.
Old Mam selle s Secret, The. E. Marlitt.

Oliver Tw 1st. Charli s Dickens.
One Life, One Love. Miss M. E. Braddon.

Only the Governess. Rosa Nouchette Carey.
Other Man s Wife, The. John Strange

Winter.

Pathfinder, The. J. Fenimore Cooper.
Peg Wottington, Charles Keade.

Pilgrim s Progress. John Bunyan.
Pioneers, The. J. Fenimore Cooper.
Prairie, The. J. Fenimore Cooper.
Prince of Darkness, A. Florence Warden,
Q.ueenie 8 Whim. Rosa Noncliette Carey.
Rieim. Sir E. Bulwer-Lyttnn.
Robinson Crusoe. Daniel Defoe.

R mula. George Eliot.

Sartor Resartus. Thomas Carlyle.
Scarlet Letter, The. Nathaniel Hawthorne.
Scottish Chiefs, The. Miss Jane Porter.

Sealed Packet, The. T. Adolphus Trollope.
Search for Basil Lyndhurst, The. Rosa
Nouchette ( arey.

Second Thoughts. Rhoda Broughton.
Self-Sacrifice. Mrs. Oliphant.
Shadow of a Sin, The. Charlotte M.
Braeme.

She. H. Rider Haggard.
Sketch Book, The. Washington Irving.
Silence of Dean Maitland, The. Maxwell

Gray.
St. Katharine s by the Tower. Walter

Besant.

Story of an African Farm, The. Ralph
Iron.

Swiss Family Robinson.
This Wicked World. Mrs. H. Lovett Cam

eron.

Three Guardsmen, The. Alexander Dumas.
Three Men in a Boat. Jerome K. Jerome.
Tom Biown at Oxford. Thi.mas Huches.
Tom Brown s School-days. Thomas Hughes.
Tour of the World in Eighty Days. Jules

Verne.

Twenty Thousand Leagues Under the Sea.

Jules Verne.

Twenty Years After. Alexander Dumas.
Two Years Before the MLIS! R. H. Dana, Jr.

Uncle Max. Rosa Nouchette Carey.
Under Currents. The Duchess.

Under Two Flags. Oniila.

Vanity Fair. W. M. Thackeray.
Vicar of WakefieM, The. Oliver Goldsmith.
Yiromte de Bragelonne, The. Alexander
Dumas.

Vivian the Beauty. Mrs. Annie Edwards.
Weaker Than a Woman. Charlotte M.

Braeme.
Wee Witie. Rosa Nouchette Carey.
We Two. Hdiia Lyall.
What Gold Cannot Buy. Mrs. Alexander.
When a Man s Single, J. M liarrie.

White Company, The. A. (, . man Doyle.
Wife in Name Onlv. Charlotte M. Braeme.
\\&quot;\ }y Reilly. William f url.-ton.

Witch s Bead. Tne. H I! .ler 1 laggard.
Woman in White, The. Wiikie Collins.

Woman s Fare, A, Ki ireiu e Warden.
W. man s Heart, A. Mrs. Alexander.

Woman s Thoughts About Women. Mis*
Mulock.

Woman s War, A. Charlotte M. Braeme.
Won by Waiting. Edna Lyall.
Wooed and Married. Rosa Nouchetta

Carey.
Wooing O t, The. Mrs. Alexander.
Yellow Mask, The. Wilkie Collins.

Dawn of Day Series.

CLOTH.
Regular price, 15c ; oar price. To.

Postpaid.
Little Nettie.
Annie and Mary.
The Little Black Hen.
Gertrude and Lily.

Althea, or Sunshine and Shade.
The Basket of Flowers.
Robert Dawson.
The Babes in the Basket.
The Diarymau s Daughter.
Jane Hudson.
Ruth Elmer.

Hutty and Marcus.
Kate Durley.
Caroline Eaton.

Mary Burns.
Timid Lucy.
Little Josey.
Richard Harvey.
Little Nina.
The Young Cottager.
Giftie, the Changeling.
The Jewish Twins.

Rhymes for the Little Ones.

Tom Watson.
John Barrow.

The Star of Dope Series.

CLOTH.

Regular price, 2Oc; our price, lOo.

Postpaid.

Gentleman George.
Willie s Disobedience.

Alice Thorpe s Promise.

Janet s Boots.

The Little Sunbeam.
Sarah Watkins.

Mary and Nora.

Temptation.
Joseph.
Willie s Troubles.
Ellis Gordon.
Tom Bolton s Self- Denial.

Anna Fitzgerald.
Old Jacob.

Cissa s Black Cat.

Lizzie s Story.
Nellie Barton.

Dick, the Door Boy.
Willie s Trunk.
The Little Swiss Boy.
Little Johnnie.

Harry Galbraith.
The Cherry Teut.

Harry s Hash Wish.
The Brother and Sister.

Katie s Good Nature.

The Crofton Cousins Series.

CLOTH.

Regular prlop, 2.&quot;&amp;gt;e; our price, 15o.

Postpaid.

Home Pleasures and Home Failings.

Philip Wri.-ht.

Kxample Hotter than Precept.

Prejudice and Principle.
i ;il^nii aii l His Friends.
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Sabbath Talks with Little Children.

Sabbath Talks about Jesus.

Ada Brenton.

Fanny Lincoln.

Hymns in Prose for Children.

Cobwebs to Catch Flies.

Home Duties.

Richard Eades.

Naughty Nix.

Jacky Nory.
Charlie Franklin.
The New Mist etoe Bough.
The Haunted Sacks.

The Little Cousins and Felix Graham.

Lucy and Arthur and Willie Merrill.

Mildred at Home.
Mildred s Boys and Girls.

Pansy Books.
Regular price, 35c; oar price, 19o.

Postpaid.
Four Girls at Chautauqua.
Little Fishers and Their Nets.
Three People.

Echoing and Re-echoing.
Christie s Christmas.
Divers Women.
Spun from Fact.

The Chautauqua Girla at Home.
The Pocket Measure.
Julia Reid.
Wise and Otherwise.
The King s Daughter.
Links in Rebecca s Life. _
Interrupted.
The Master Hand.
An Endless Chain.
Ester Reid.

Ester Reid Yet Spe iking.
The Man of the House.
Ruth Erskine s Crosses.

Household Puzzles.
Mabel \Vynn ; or, Those Boys.
Modern Prophets.
The Randolphs.
Mrs. Solomon Smith Looking On.
From Different Standpoints.
A New Graft on the Family Tree.
Profiles.

Sidney Martin s Christmas.

Tip Lewis and His Lamp.
Eighty-seven.

The Elsie Books.
Regular price, 35c; our price, lOe.

Postpaid.
By Martha Finley.

Elsie Dinsmnre.
Elsie * Holidays at Roselands.
Elsie s Girlhood.
Elsie s Womanhood.
Elsie s Motherhood.
Elsie s Children.
Elsie s Widowhood.
Grandmother Elsie,

Elsie s New Relations.
Elsie at Nantucket.
The Two Elsies.

Elsie s Kith and Kin.
Elsie s Friends at Woodbnrn.
Christmas with Grandma Elsie.

Elsie and the Raymonds.
Elsie Yachting with the Raymonds.
Elsie s Vacation.
Elsie at Viamede.

The Mildred Books.
Regular price, 35c ; our price, 19c.

Postpaid.

By the author of the
&quot; Elsie Books.&quot;

Mildred Keith.
Mildred and Elsie.

Mildred at Roselands. Sequel to Mildred
Keith.

Mildred s Married Life.

Bessie Books
Regular price, 35c t our price, 19c,

Postpaid.

By Johanna H. Matthews.
Bessie at the Seaside.
Bessie in the City.
Bessie and Her Friends.
Bessie Among the Mountains.
Bessie on Her Travels.

Ruby Series.

8vo, CROWN CLOTH.

Regular price, 35oi our price, 19c.

Postpaid.

Wide, Wide World. Wetherell.
Little Women. L, M. Alcott.

Little Women Married. L. M. Alcott.
Uncle Tom s Cabin. Mrs. H. B. Stowe.
Aunt Jane s Hero. E. Prentiss.

Stepping Heavenward.
The Lamplighter. Miss Cummins.
Clovernook. Alice Carey.
The Prince of the House of David. Rev.

J. H. Ingraham.
The Throne of David. Rev. J. H. Ingra
ham.

The Pillar of Fire. Rev. J. H. Ingraham.
Pride and Prejudice. Austen.

Mischief s Thanksgiving. Susan Coolidge.

Northanger Abbey and Persuasion. Miss
Austen.

Emma. Miss Austen.
Moral Tales. Miss Edgeworth.
Popular Tales, n n

Daisy. Miss Wetherell.
Patience Strong. Whitney.
Mansfield Park. Miss Auaten.
Sense and Sensibility. Miss Austen.
Ennui. Miss Edgeworth.
Barriers Burned Away. E. P. Roe.
The Gayworthys. Mrs. Whitney.
The Old Helmet. Miss Wetherell.
One Summer.
Helen. Miss Edgeworth.
Queechy. Miss Wetherell.
An Unexpected Result. E. P. Roe.

Banyan s Pilgrim s Progress. Edited by
Archdeacon Allen.

Opening a Chestnut Burr. E. P. Roe.
What Can She Do ? H .,

Naomi. Mr. Webb.
The Two School Girls.

Melbourne House.
Ellen Montgomery s Bookshelf.
Anna Ross (40 illustrations).

The Evans-Wilson Books.
Regular price, 35c.! our price, 19c.

Postpaid.
Infelice. St. Elmo.
Vashti. Macaria.
Inez. Beulah.

At the Mercy of Tiberius.

Every Boy s Library.
Regular price, 35c ; our price, 19c.

Postpaid.

By Jules Verne.

English at the North Pole.

Field of Ice.

Five Weeks in a Balloon.

A Journey to the Centre of the Earth.

Twenty Thousand Leagues Under the

Sea, Part I.

Part II.

A Floating City : The Blockade Runners.

Voyage Around the World, South
America.

Voyage AiounJ lue Wo id, Au*-tr,ilia,

M &amp;gt;i n New Zealand.
From the Earth to the Moon and Round

the Moon.
Three Englishmen and Three Russian*.
Round the World in Eighty Days.
The Fur Country, Part I.

Part II.

Ernie Elton, the Lazy Boy. Mrs. Eiloart
Ernie Elton at School. *

u

Robinson Crusoe.

Swiss Family Robinson.

Story of a Bad Bov. T. B. Aldrich.

Being a Boy. C. D. Warner.
Life of Nelson. Southey.
^Esop s Fables (50 illustrations). Weir.

Evenings at Home.
Mastermau Ready. Marryatt.
Poor Jack. n

The Pirate and the Three Cutters. Mai-

ryatt.
Australian Adventures. VV. H. G. Kings

ton.

Lamb s Tales from Shakespeare.
Life of Nelson. Joseph Allen.

The Wonder Book. Nathaniel Hawthorne
Tanglewood Tales.

General Gordon. A. Forbes,

Dolly s Charge Series.

CLOTH, ILLUSTRATED.
Regular price, 35c; our price, 20e.

Postpaid.

Dolly s Charge.
The Little Peatcutters.
Primrose.
The Boy Guardian.
Gentleman Jim.
Our Laddie.
Violet in the Shade.

Light on the Lily.
A Rose Without a Thorn.
Alice s Pupil.
Heatherchffe.
Adventures of Johnny Pascoe.
Miss Brown s Basket.
Lotta s Life Mistake.
The Princesses of Penruth.
See for Yourself.

Sunday Occupations for Children.
Parson s Green.
Helen.
The Captain s Story.
China and its People.
Frank Gordon.

To-day and Yesterday.
Both Sides.

Stephen Gilmore s Dream.
Judith, the Stranger.
The Gate in Park Lane.

Simple Lessons from Nature.
The Spoilt Twins.
Ben Brightboots.
Sam s Mission.

Katy.

Men With a Mission Series.
BY REV. JAMES ELLIS

CLOTH.
Regular price, 35c; our price, 2Oc.

Postpaid.

Henry M. Stanley.
Charles Kingsley.
Lord Lawrence.

Hugh Latimer.
William Tyndale.
John Howard.
David Livingstone.
Thomas Cromwell.
Lord Shafteabnry.
Genera] Viscount Wolseley, G.C.B.
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Knapsack Series.
BY RKV. J. JACKSON WRAY.

CLOTH.
Hognlar price, 35c; our price, 2Oc.

Postpaid,

The M*n with the Knapsack.
Widow Winpenny s Watchword.
Primrose Garth.

Geoffrey Hal lam.
A Song o Sixpence for the Bairns.

RoQtledge s Pocket Library.
16mo, CLOTH. &quot;

Regular price, 35c; our price, 2Oc.

Postpaid.

Bret Harte s Poems.

Thackeray s Paris Sketch Book.
Hood s Comic Poems.
Dickens Christmas Carol.

Poems by 0. W. Holmes.

Washington Irving s Sketch Book.

MacauUy s Lays of Ancient Rome.
Goldsmith s Vicar of Wakefield.

Hood s Serious Poems.
Lord Lytton s, The Coming Race.
Lowell s Biglow Papers.
Manoa Lescaut. Abbe Prevost.

Longfellow s Hiawatha.
Sterne s Sentimental Journey.
Dickens , The Chimes.
Moore s Irish Melodies.

Fifty &quot;Bab&quot; Ballads. W. S. Gilbert.

Poems. Elizabeth Barrett Browning.
The Luck of Roaring Camp. Bret Harte,

Edgar Allan Poe s Poems.
Milton s Paradise Lost.

Scott s Lady of the Lake.

Campbell s Poetical Works.
Lord Byron s Werner.
The Book of Wit and Humor.

Longfellow s Hyperion.
Dickens Cricket on the Hearth.

Gray s Poems.
Willis Poems.
From Cornhill to Cairo. W. M. Thackeray.
Frankenstein ; or, The ModernProme-

theus. Mrs. Shelley.
Tales from Pickwick.
Artemus Ward, His Book.

Rejected Addresses. HoraceandJ. Smith.

Childe Harold s Pilgrimage. Lord Byron.
Pictures from Italy. Charles Dickens.

Clement Scott s Lays and Lyrics.

Shelley s Early Poems.
Carmen. Prosper Merimee.
Marinion. Sir Walter Scott.

The Battle of Life. Dickens.

The Ineoldsby Legends. Vol. I.

Vol. II.

Vol. III.

Talfourd s Tragedies.
The Lord of the Isles. Scott.

Coleridge s Poetical Works.
The Task. Cowper.
Selections from Keats.

Wordsworth s E irly Poems.
Will Carleton s Farm Ballads.

Emerson s Poems.
Lockhart s Spanish Ballads.

Rogers Poems.
ii Italy.

Longfellow s Latest Poems.
ii Dante Inferno.

n Purgatorio.
i, Paradiso.

Paul and Virginia.
! lickens The Haunted M&quot;an.

Moore s Lalla Rookh.
The London Medical Student.

CLOTH.

Regular price, 35c ; car price, 20o.

Postpaid,

Bunty and the Boys.
The Heir of Elmdale.

The Mystery at Shoncliff School.

Claimed at Last, and Roy s Reward.

Seventeen Cats : A True Story.
Thorns and Tangles.
The Cuckoo in the Robin s Nest.

John s Mistake.

The History of Five Little Pitchers who
had Very Large Ears.

Diamonds in the Sand, etc.

Surly Bob.
The Giant s Cradle.

Shag and Doll, and other stories.

Aunt Lucia s Locket, and other stories.

Among the Redskins.

Magic Mirror.

The Cost of Revenge.
Cleer Frank.
The Ferryman of Brill.

Harry Maxwell, and other stories.

A Banished Monarch.

The Lily Series.

Regular price, .&quot;&amp;gt;&amp;lt;&amp;gt;&amp;lt;;
our price, 30c.

Postpaid.
The design of this series is to include no

books except such as are peculiarly adapted
by their high tone, pure taste, and thorough
principle to be read by those persons, young
and old, who look upon books as upon their

friends only worthy to be received into the

family circle for their good qualities and
excellent characters. In view of this design,
no author whose name is not a guarantee of

the real worth and purity of his or her work,
or whose book has not been subjected to a

rigid examination, will be admitted into the

&quot;Lily Series.&quot;

Leslie Goldwaithe. Whitney.
The Gayworthys. n

Faith GartneyVj Girlhood. Whitney.
The Gates Ajar. Phelps.
Little Women. Alcott.

Good Wives.
Alone. Harland.
I ve Been Thinking. A. 8. Roe.
Ida May. Langdon.
The Lamplighter. Gumming.
Stepping Heavenward. Prentiss.

Gypsy Bieynton. Phelps.
Aunt Jane s Hero. Prentiss.

Wide, Wide World. Wetherell.

Queechy. Wetherell.

Looking Round. A. S. Roe,
Fabrics : A Story of To-day.
Our Village : Tales. Mitford.

The Winter Fire. Porter.

Flower of the Family. Prentiss.

Mercy Gliddon s Work. Phelps.
Patience Strong s Outings. Whitney.
Something to Do. Alcott.

Gertrude s Trial. Jefferis.

The Hidden Path. Harland.

Uncle Tom s Cabin. Stowe.
Fireside and Camp Stories. A Icott.

The Shady Side. A Pastor s Wife.

The Sunny Side. Trusta.

What Katie Did. Coolidge.
Fern Leaves. Fanny Fern.
Shadows and Sunbeams. Fanny Fern.

What Katie Did at School. Coolidge.
Shiloh. Jay.
Pressing Heavenward. Prentiss.

Gypsy s Sowing and Reaping. Phelps.

Gypsy s Cousin Joy. Phelps.

Gypsy at Golden Crescent Phelps.
Moral Tales. Edgeworth.
Popular Talcs.

Prince of the House of David. Ingraham.

Anna Lee. Arthur.
The Throne of D:ivid. Ingraham.
The Pillar of Fire.

Prudence Palfrey. AWrulge.
Peep at Number Five. Trusta.

Marjorie s Quest. Gould.
Our Village : Country Pictures.

Woman Our Angel. A. S. Roe.
How Marjory Helped. Carroll.

Mabel Vaughan. Gumming.
Melbourne House. Wetherell.
Father Clement. Kennedy.
Dunallan. Kennedy.
From Jest to Earnest. E. P. Roe.
Jessamine. Harland.
Miss Gilbert s Career. Holland.
The Old Helmet. Wetherell.

Forging Their Own Chains. Cornwall.

Daisy. Wetherell.
Our Helen. May.
That Lass o Lowries. Burnett.
The Years that are Told. Porter.
Near to Nature s Heart. E. P. Roe.
Esther Douglas. Baskin.

Knight of the 19th Century. E. P. Roe
Released. Baskin.

Quinnebasset Girls. Porter.
Helen. Edgeworth.
The Fairchilcl Family. Sherwood.
Freston Tower. Cobbold.

Godwyu s Ordeal. Spender.
Madeline.
Onward tTTthe Heights of Life.

Perry Harrison s Mistake.
&quot;Pansy.&quot;

Carl Krinken. Wetherell.
Without a Home. E. P. Roe.
Her Wedding Day. Harland.
His Sombre Rival. E. P. Roe.
Odd or Even. \Vhitney.
Julamerk. Webb.
Martyrs of Carthage. Webb.
The Nun.
The Basket of Flowers.

Autobiography of a 5 Note.

Pilgrims of New England. Webb.
Only a Dandelion. Prentiss.

Follow Me. Prentiss.

Niclworth. n

Nellie of Truro.
An Original Belle. E. P. Roe.
Barriers Burned Away.
Opening of a Chestnut Burr. E. P. Roe.
What Can She Do? E. P. Roe.
A Day of Fate.

A Face Illumined.
He Fell in Love with His Wife.
Driven Back to Eden. E. P. Roe.
What Katy Did Next. Coolidge.
Christine s Crook. Hamer.
Ben Hur. Wallace.
True to the Best. Price.

Drone s Honey. May.
The Earth Trembkd. E. P. Roe.
The G.ites Between. Phelps.
Found, Yet Lost. E. P. Roe.
The Fair God. Wallace.
Sense and Sensibility. Austen.
Pride and Prejudice. n

Emma. Austen.
Honored in the Breach.
An Unexpected Result. E. P. Roe.
Naomi. Webb.
Beulah. Wilson.

Our 30c Books.
CLOTH.

Regular price, 5Oc ; our price, 3Oe.

Postpaid.
SERIES I.

Wee Willie Winkie.

Ups and Downs of a Donkey s Life.

Three Wee Ulster Lassies.

Faith s Father.

By Land and Sea.
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The Young Berringtons.
Tom Morris Error.

Jeff and Leff.

Worth More than Gold.

Up the Ladder.

Through Flood, Through Fire.

The Chip Boy, and other stories.

The Girl with the Golden Locks.

Roses from Thorns.

Haggles, Buggies aud the Emperor.
Stories of the Olden Time.

Dick s Hero.
SERIES II.

The Boy Hunters of Kentucky.
Red Feather: A Tale of the American

Frontier.

Seeking a City.
Rhoda s Reward; or, &quot;If Wishes were

Horses.
&quot;

Jack Marston s Anchor.
Frank s Life Battles; or, The Three

Friends.

Trixy ; or, Those Who Live in Glass

Houses Shouldn t Throw Stones.

Major Monk s Motto ; or, Look Before

You Leap.
The Two Hardcastles ; or, A Friend in

Need, etc.

Rags and Rainbows ; A Story of Thanks

giving.
Uncle William s Charges ; or, The Broken

Trust.

Pretty Pink s Purpose ; or, The Little

Street Merchants.
Fritters ; or, It s a Long Lane that has no

Turning.
Ruth s Life Work ; or, No Pains no Gains.

Tim Thomson s Trial ; or, All is not Gold

that Glitters.

Ursula s Stumbling Block ; or, Pride

Comes before a Fall.

Annie Swan s Works.

Regular price, 5Oc; oar price, 35c.

Postpaid.

Ursula Vivian.

A Divided House.

Dorothea Kirke.

Wrongs Righted.
Twice Tried.

Shadowed Lives.

Mistaken and Marion Forsyth.
Thomas Dryburgh s Dream and Miss Bax

ter s Bequest.
Sundered Hearts.

Robert Martin s Lesson.

Across Her Path.

Pilgrim Series.

Cloth, Illustrated, Crown 8vo.

Regular price, 7Oe; our price, 45c.

Postpaid.

Bunyan s Pilgrim s Progress.
Fox s Book of Martyrs.
Throne of David.
Prince of the House of David.

PilUr of Fire.

Ben Hur.
The Lamplighter.
Uncle Tom a Cabin.

Holy War.
Robinson Crusoe.

My Deuire.

Nobody.
The Fairchild Family.
Swiss Family Robinson.

Derry -. A Tale of the Revolution of 1688

Romance of Natural History.
Great Men.
Too Late for the Tide Mill.

Little Women.
The End of a Coil.

Melbourne House.
Bible Warnings.
The Physician s Daughter.
Wide, Wide World.

Daisy.
Daisy in the Field.

Norrard of the Dogger.
A Dream of the North Sea.

Scripture Animals.

Wandering Homes and Their Influences.

Frank Weatherall.

Queechy.
Dare to Do Right.
Nettie s Mission.

Short Lives of Men with a Mission.

Expelled.
Yoked Together.
Bessie Harrington s Venture.

Opening of a Chestnut Burr.

St. Elmo.
A choice line for Sabbath-school library.

55c.

Grace Aguilar s Works.

Regular price, 7Oos our price, 45c.

Postpaid.

Home Influence.

The Mother s Recompense.
Woman s Friendship.
The Women of Israel.

The Vale of Cedars.

Home Scenes^
and Heart Studies.

Marietta G. Holley s Works.
CLOTH.

Regular Price, 7Oc ; our price

Sweet Cicely.
Josiah Allen s Wife.

My Opinions and Betsy Bobbet s.

My Wayward Pardner.

Samantha Among the Brethren.

Alcott Series.

CLOTH.

Regular price, 70o; our price, 5Oc.

Only books ordered through M. O. Department rent

postpaid.

Little Men.
Little Women.
Hitherto.
We Girls.

Other Girls.

Under the Lilacs.

Jimmy s Cruise in the Pinafore.

Jack and Jill.

Eight Cousins.

D-ed.
Work ; or, Beginning Again,
Redl Folks.

.Silver Pitchers.

Rose in Bloom.

My Wife and I.

Old-fashioned Girl.

Lulu s Library.

Spinning-wheel Stories.

Shawl Straps.
Aunt Jo s Scrap Bag.

Silas K. Booking s Works.
CLOTH.

Regular prloe, OOe ; our price, 55c.

Postpaid.
Where Duty Lies.

Reedy ford.

Crookleigh.
Rex Rajnor, Artist.

Cricket, a Tale of Humble Life.

Chips, ,loe and Mike.

For Light and Liberty.

Tregeagle s Head.

For Abigail.
Sea Waifs.

Ivv
Alec Creun.

The bimes Series.

By MKS. MARSHALL.

CLOTH, ILLUSTRATED.

Regular price, SI.25: our prloe, 75c.

Postpaid.

Silver Chimes ; or, Olive.

Daphne s Decision ; or, Which Shall it Be?

Cassandra s Casket.

Poppies and Pausies.

Rex and Regina.
Stories of the Cathedral Cities of England..

Dewdrops and Diamonds.

Heather and Harebell.

The Roses of Ringwood.
In the Purple.

Sweetbriar Series.

CLOTH, ILLUSTRATED.

Regular price, !. 25; our prloe, 7!&amp;gt;c.

Postpaid.

Sweetbriar. Agnes Giberne.

Conlying Castle. n

Aim^e. &quot;

Lilla Thorn s Voyage. Grace Stebbing.

Betwixt Two Fires. J. Jackson Wray.
Work, Wait, Win. Lamb.

The Royal Fairy Library.
CLOTH, GILT.

Regular price, SI. 25; our price, 75c.

Postpaid.

Grimm s Fairy Tales. A new translation.

Hans Andersen s Fairy Tales. A new
translation.

Arabian Nights Entertainments. A new
edition.

Holme Lee s Fairy Tales.

Eastern Tales. By many Story Tellers.

The Old, Old Fairy Tales.

Prince Ubbely Bubble s Fairy Tales.

Ballantyne s Books.

Miscellany of Entertaining and Instructive

Tales.

CLOTH, ILLUSTRATED.

Regular price, 35c; our prloe, 2Oc.

Postpaid
Only when ordered through our M. O. Department.

Fighting the Whales.

Away in the Wilderness.

Fast in the Ice.

Chasing the Sun.
Sunk at Sea.

Lost in the Forest.

Over the Rocky Mountains.
Saved by the Lifeboat.

The Cannibal Islands.

Hunting the Lions.

Digging for Gold.

Up in the Clouds.

The Battle and the Breeze.

The Pioneers.

The Story of the Rock.

Wrecked, but not Ruined.
The Thorogood Family.
The Lively Poll.

Ballantyne s Books.
CLOTH, ILLUSTRATED.

Regular price, 9Oc; our^ price, 55e,

Postpaid.

Hunted and Harried.

A Coxswain s Bride.

The Garret and the Garden.
The Crew of the Water Wagtail
The Middy and the Moors.
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Life in the ReJ Brigade.
The Prairie Chief.

The Island Queen.
Twice Bought.
The Red Man s Revenge.
The Madman and the Pirate.

Philosopher Jack.

My Doggie and I.

Six Mouths at the Cape.
Battles with the Sea.

Ballautyne s Books.

Elegant Gift Books.

CLOTH, ILLUSTRATED,

Regular price, S1.75; our price, Wl.OO.

Postpaid,

The Hot Swamp : A Romance of Old
Albion.

The Buffalo Runners : Red Rivor Plains.

Charlie to the Rescue : A Tale of the Sea
and the Rockies.

Blown to Bits.

Blue Lights ; or, Hot Work in the Soudan.
The Fugitives ; or, The Tyrant Queen of

Madagascar.
Red Rooney ; or, The Last of the Crew.
The Rover of the Andes.
The Young Trawler.

Dusty Diamonds, Cut and 1 olished.

The Battery and the Boiler.

The Giant of the North.
The Lonely Island.

Post Haste : A Tale of Her Majesty s Mail.

In the Track of the Troops.
The Settler and the Savage.
Under the Waves

; or, Diviug in Deep
Waters.

Rivers of Ice : Alpine Adventure, etc.

The Pirate City : An Algerian Tale.

Black Ivory.
The Norsemen in the West : America be

fore Columbus.
The Iron Horse ; or, Life on the Line.

The Floating Light of the Goodwin Sands.

Erling the Bold : A Tale of the Norse
Sea Kings.

The Golden Dream : A Tale of the Dig
gings.

Deep Down : A Tale of the Cornish Mines.

Fighting the Flames : London Fire Bri

gade.

Shifting Winds.
The Lighthouse.
The Lifeboat.

Gascoyne, the Sandal-wood Trader.
The Wild Man of the West.
The Red Eric

; or, The Whaler s Last
Cruise.

Freaks on the Fells.

The Big Otter : A Tale of the Great
North- West.

Henty Books for Boys.
CLOTH, ILLUSTRATED.

Regular price, 91.25; our price, 75c.

Postpaid.

Under Drake s Flag.
In Freedom s Cause.
WT

ith Lee in Virginia.
The Lion of St. Mark.
With Wolfe in Canada.

By England s Aid.

A Tale of Waterloo.
With Clive in India.

In the Reign of Terror.

By Pike and Dyke.

Hcsbil Slrollon.

CLOTH.

Regular price, !.OO; our price, OOo.

Postpaid.
Bede s Charity.
The Doctor s Dilemma.
David Lloyd s Last Will.
Hester Morley s Promise.

Through a Needle s Eye.
In Prison and Out.
Cobwebs and Cables.

Carola.

Edward Garrctt.
CLOTH.

Regular price, 91.OO; our price, 6Oc.

Postpaid.

Doing and Dreaming.
By Still Waters.
Gold and Dross.

Crooked Places.

Premiums Paid to Experience.
The Dead Sin, and other stories.

The Occupations of a Retired Life.

The Crust and Cake.
The House by the Works.

Family Fortunes.
Her Object in Life.

At Any Cost.

Equal to the Occasion.
John Winter.
Life s Long Battle Won.

Thackeray s Vanity Fair.

Victor Hugo : Select Poems and Tragedies.
Darwin s Coral Reefs, etc.

Lockhart s Life of Burns.
Mrs. Gaskell s Mary Barton.

Lyra Elegantiarum. Locker.

Carlyle s Sartor Resartus.
Beckford s &quot; Vathek &quot; and European

Travels.

Macaulay s Historicaland Literary Essays.
Yonge s Life of Wellington.
Carlyle s French Revolution.

Shirley. Charlotte Bronte.
Bacon s Essays.
Macaulay s Biographical and Critical Es

says and Poems.

Carlyle s Cromwell s Letters and Speeches.
Alton Locke. C. Kingsley.
Pendennis. W. M. Thackeray.
Lavengro.

Tennyson s Poems.
POSTPAID.

Cloth, plain edges $1 00
,i gilt 1 25

8*1, padded 1 75
Paste Grain, padded 1 75

Caspian seal, 2 00
n M with etchings . . 3 00

Palestine Levant, padded 2 50
Turkish Levant, padded, withetchings 4 00
Seal, padded, with etchings 4 00

Schonberg-Cotta Family Series

CLOTH,
Regular price, Sl.OO ; our price, 6Oc.

Postpaid.

Lapsed but not Lost.

Wanderings Over Bible Lands.
The Draytons and the Divenants.

Conquering and to Conquer.
Sketches of Christian Life.

Diary of Kitty Trevylyan.
The Cripple of Antioch.

Victory of the Vanquished.
Watchwords for the Warfare of Life.

Winnifred Bertram.
On Both Sides of the Sea.

Three Martyrs of the XIX. Century.
Note-Book of the Bertram Family.
Schonberg-Cotta Family.
The Martyrs of Spain.
Joan, The Maid.
The Early Dawn.
Women of Christendom.

Against the Stream.
The Voice of Christian Life in Song.
The Two Vocations.

Minerva Library of Famous
Books.

With Critical or Biographical Introduction.

CLOTH.

Regular price, 7Oc; our price, 45c.

Pout paid.

Charles Darwin s Journal of a Voyage in

the &quot;Beagle.&quot;

Barham s Ingoldsby Legends.
Emerson s Prose Works.
Manzoni s The Betrothed Lovers.

Dean Stanley s Life of Arnold.

Poe s Tales of Adventure, etc.

Goethe s Fiust.
Comedies by Moliere.

Lane s Mannersand Customsof the Modern

Egyptians.
Wills Land of the Lion and Sun.

Cabinet Poets.
Crown 8vo., cloth, gilt.

Regular price, 7Oc; our price, 45c.
Postpaid

Only when ordered through our M. O. Department.

Shakespeare. Wordsworth.

Longfellow. Hemans.
Byron. Shelley.
Scott. Campbell.
Eliza Cook. Keats.
Burns. Coleridge.
Moore. Hood.

Cowper. Pope.
Milton. Goldsmith.
Gems of National Poetry.
Willmott s Poets of the XlXth Century
Ingoldsby Legends.
VVhittier.

IMoxon s Standard Poets-

Carefully printed, tastefully bound, and
well illustrated.

Cloth, gilt edges.
Regular price, 111.25; our price.

75c. Postpaid.

Byron. Milton.

Longfellow. Hemans, Mrs.
Wordsworth. VVhittier.

Scott. Lowell.
Moore. Shakespeare.
Burns. Browning, Mrs.

Albion Poets.

Elegantly printed in large, clear type.

Large crown 8vo. Postpaid.
Cloth, gilt, regular price, C1.25; our

price, 75c. Padded nublan, refjul.ir

price, 2. 5O ; our price, 2. Pu lih-d

Real* regular price, S2.75; our price,
2.25.

Shakespeare. Shelley.

Byron. Hood.

Longfellow. Hemans.
Scott. Moore.
Milton. Whittier.
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\\ onUworth. Browning, Mrs.
Burns. Dryden.

Gems of National Poetry.
Ingoldsby Legends.

FULL CALF.
Red under gold edges, gold roll.

Regular price, S3.5O; our price,
2.5O. Postpaid

Only when ordered through our M. O. Department.

Shakespeare. Hemans.
Longfellow. Moore.
Seott. Whittier.
Burns. Browning, Mrs.

Birthday Text, Motto Books, etc.

Cloth, gilt. 32mo, regular price, 35c j

our price, 2Oc. Morocco padded,
regular price, 7Oc ; our prtce, 55o.

Postpaid.

Shakespeare Birthday Motto Book.
Lon&amp;lt;&amp;gt;fnllow Wedding Chimes.
Bible Gems The Christian Year.

Diily Bread A Guide, A Comforter.
Abide iu Me The Wesley Birthday Text

Book.
Golden Wishes.

Cloth, royal 32mo, regular price, 20cj
our price, lOc. Calf, gilt edges,
regular price, 5Oc ; our price, 4Oc.

Postpaid.
Golden Links.
Sacred Gems.
The Daily Motto Book.

Toy Books.
Colored Illustrations. Postpaid.

1 cent each.

Dame Trot and Her Cat.

Little Bo-Peep.

Sing a Song of Sixpence.
Tin- Fiv Little Pigs.

Old Mother Goose.

Old Woman who Lived in a Shoe.

The Three Bears.

My First Alphabet.
Tliree Little PL s.

Diamonds and Toads.

Jack and the Bean Stalk.

The Bibes in the Wood.
Robinson Crusoe.

Storv of Robin Hood.

Rip Van Winkle.
Aladdin ; or. The Wonderful Lamp.
Ali Baba ; or, The Forty Thieves.

Jack the Giant Killer.

3o Book*.

The Three Little Kittens.

The Five Little Pigs.

The House that Jack Built.

The Old Woman and Her Pig.

Dame Trot and Her Cat.

Mother Hubbard and Her Dog.

5o Hooks.

Adventures of A, B, C, and Other Little

People.
Apple Pie A, B, C.

Merry Alphabet.

Jolly Animal A, B, C.

Rip Van Winkle.
Ali Baba ; or, The Forty Thieves.

Jack the Giant Killer.

Aladdin ; or, Tiie Wonderful Lamp.
Rubin Hood.
Robinson Crusoe.

Every Baby s A, B, C.

Little Boys and Girls A, B, C.

Noah s Ark A, B, C.

Cinderella.

Jack and the Bean Stalk.

Red Riding Hood.
The Babes in the Wood.

Goody Two Shoes.

Puss in Boots.

The Three Bears.

Tom Thumb.
King Donkey s Doings.
Queen of Hearts.
Oil Dame Trot.

The Robber Kitt n.

The Butterfly s Bill.

The Sad Fate of Poor Robin.
Santa Claus and His Works.
The Robins Christmas Tree.

Frisky, the Squirrel.
Hector, the Dog.
A B C of Nursery Rhymes.
Steam Boat ABC.
Babes in the Woods.
Cock Robin.
A Visit to the Farm,

it n Zoo.

8c Books.

Home Primer.
Arthur s Alphabet.
Rock-a-Bye-Baby, and other rhyme*.
Jack Spratt,

Pippin Hill,

Little Bo Peep,
Jack and Jill,

The Little Maid,
The Ark Alphabet.
Darling s A, B, C.

By Land and Water.
Around the World with Santa Clan*.

Our Baby s A, B, C.

The House that Jack Built.

Circus Sights.
Circus Fun.
Circus Tricks.

Menagerie and Arab Show.
Gulliver s Travels in Lilliput.

n n n Brobdingnag,
Landseer s Book of Dogs.

n Pet Animals.

lOo Books.

Average size 8J x 10i inches.

Mother Goose A, B, C.

The Robins Christmas Tree.

Hector the Dog.
Frisky, the Squirrel.

Child s First Book.
Child s Home A, B, C.

Apple Pie A, B, C.

Merry Alphabet, A to Z.

Jolly Animal A, B, C.

Aladdin ; or, The Wonderful Lamp.
Ali Baba ; or, The Forty Thieves.

Jack the Giant Killer.

Robinson Crusoe.
Robin Hood.

Hip Van Winkle.
Cinderella.

Puss in Boots.
The Three Bears.
Red Riding Hood.
Babes in the Wood.
Jack and the Bean Stalk.

Cock Robin.

Goody Two Shoes.
Tom Thumb.
Bo-Peep : M.o ner Goose Melodies.

Tommy Tucker : Mother Goose Melodic*.
Old King Cole : n

The Old Woman and Her Pig.
Little Pigs.
The House that Jack Built

12 l-2c Book*.

Among the Flowers.

Busy Days.
By the Sea Shore.
In the House, or at Home.
On the Farm.
With My Pets.

Palette Painting Books, four kinds.

The Three Little Kittens, shaped.
The Three Bears, shaped.
The Three Little Pigs, shaped.
Columbus Story Book.

20c each.

A, B, C of Birds, shaped.
Great American Circus.

Great American Menagerie.

Frogs and Mice, shaped.

Freaks and Frolics of Little Girls.

Freaks and Frolics of Little Boys.
A Peep at BuSalo Bill s Wild West.
The Night Before Christmas.

Kindergarten First Book.
The Three Little Kittens.

Our Bvby s A, B, C, shaped.
A, B, C of Funny Animals, shaped.
Around the World with Santa Claus,

shaped.
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The House that Jack Built, shaped.
The Xight Before Xmas.
Behind the Bars at the Zoo.

Only a Jap Dollie.

All Through the Alphabet.
A New Bouk.

Dorothy Dumps and the Yellow Bird.

From a Merry Little Maid.

Linen Toy Books.

POSTPAID,

5c Books.

Little A, B, C Books.

lOo Rooks.

Little Pets A, B, C.

The Three Little Kittens.
The Five Little Pigs.
Th House that J k Built.

The Old Woman and Her Pig.
Dame Trot and Her Cat.

Mother Hubbard and Her Do,}.

18e Books.

Every Baby s A, B, C.

Little Boy s and Girl s A, B, C.

Noah s Ark A, B, C.

30c Books.
Cinderella.
Babes in the Wood.
Puss in Boots.

Red Riding Hood.
Jack and the Bean Stalk.
Cock Robin.
Tom Thumb.
G&amp;lt;.ody Two Shoes.
The Old Woman and Her Pig.
Little Pigs.
Tha House that Jack Built.

Apple Pie A, B, C.

Three Bears.

Merry Alphabet, A to Z.

Jolly Auimal A, B, C.

Child s First Book.
Little Child s Home A, B, G.

Bo- Peep : Mother Goose Melodies.

Tommy Tucker : H H

Old King Cole -. H

Three Little Kittens.

Alphabet of Birds, new.

Alphabet of Animals, new.

Picture Books Board Covers.

2Oc each.

Old Nursery Stories.

Model Painting Books, two kinds, new.
Mammoth Story Book, two kinds.

25c each.

Favorite Story Book.
Home Story Book.
In Times of Peril.

Modern Explorers.
Jolly Times, etc.

Noble Lives and Brave Deeds.

Springtime.
Home Sunshine.

Young America s Picture Book.

Happy Days.
Sunny Days.
Merry Coasters.
Our Baby.
Tattle Prattlers Picture Book.

35o each.

Pilgrim s Progress, words of one syllable.
Robinson Crusoe, H H

Swiss Family Robinson, H

Sandford and Merton, H

40c each.

Chatterwell Stories, new edition, enlarged
Mother Goose Set to Mi o.

School Books.

Fairy Land Scries.

Quartos, flne engravings, llluxtrutcd

board covers. 45c cacb* Postpaid.

Robinson Crusoe.
Arabian Nights.
Grimm s Fairy Tales.

Mother Goose.

^Esop s Fables.

Gulliver s Travels.

5Oc each.

Grimm s Household Fairy Tales.

The Bible Story.
The Gospel Story, words of one syllable.

Cloth, 70c each.

Santa Claus Picture Gallery, new.
Mother Goose, best edition.

Bible Stories.

Gospel Stories, words of one syllable.
Grimm s Household Fairy Tales.

A Christmas Box of Pretty Stories.

Readers
1st Primer, 8c.

2nd Primer, 12o.

2nd Reader, 20c.

3rd Reader, 28c.

4th Reader, 40c.

High School Reader, 48o.

Companion to Fourth Reader, 40c.

High School Reader Notes, 40c.

Grammars-
Public School, 20c.

High School, 60c.

Swinton s Language Lessons, 20o.

High School Word Book, 40c.

Libby s Questions in Grammar, lOc.

Arithmetics

Public School, 20c.

Kirkland & Scott s, 20c.

Smith & McMurchy s, 12o.

High School (new), 48e.

Hamblin Smith s, 48c.

High School (Glashan), 40c.

Prize Problems in Arithmetic, 16o.

Geographies
Public School, GOc.

High School, 80c.

Modern Atlas (Campbell s), 60c.

Gage s Map Geographies Co Edition, 35o.

Histories-

Public School (E. and C.), 24c.

Jeffers Primer (Canada), 24c.

Moir s History Notes (British), 12c,

Green s Short History of the EnglUh
People, SI 20.

Greece and Rome combined, 60o.

High School, 52c.

Smith s Smaller History of Rome, 80o.

Algebras
High School, Robertson * Birohard,

Parti., GOc ; Part II., 1.20.

Hamblin Smith s, 48c.

Key to Hamblin Smith s, $2.40.

McLelland s Elements, 60c.

Key to McLelland s Elements, 40c.

Todbunter s for Beginners, 48o.

C. Smith s Elementary, 80c.
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Science-

High School Botany (Spotton s), 80c.

High School Chemistry (Knight s), 60c.

Kirkland B Chemistry, 60c.

German-

High School German Grammar, 60c.

High School German Reader, 60c.

Routledge s German Dictionary, 40c.

Schiller s Egmonts Leben und Tod, 72e.

Ahn s First German Reader, 45c.

Schiller s Egmonts Leben und Tod, etc. ,

72c.

Auerbach s Auf Wache, with Notes, 36c.

French

Routledge s French Dictionary, 40c.

Cassel s 1st Lessons in French, 60c.

High School French Reader, 48c.

High School French Grammar, GOc.

La Belle Nivemaise and Le Chien du

Capitaine, $1.

Latin

Harkness Latin Grammar, 80o.

Harkness Latin Reader, 68c.

Harkness Latin Introductory, 40c.

Primary Latin (Henderson Jt Fletcher),
80c.

Arnold s Latin Prose Composition, $1,20.

Cwsar s Bellum Gallicum, Books III. and

IV., oOc.

Leighton s First Steps, 80c.

Routledge s Latin Dictionary, 40c.

Geometries

Todhunter s Euclid, I., II., III., 35c.

Todhunter s Euclid, complete, GOc.

McKay s Elements, I., II., III., 40c.

McKay s Euclid, complete, 60c.

Miscellaneous-

High School Book-keeping, 52c.

Gage s Book-keeping Blanks (complete),
40c.

High School Physics, 80c.

Gage s Spelling Book, 24c.

Canadian Music Course, Part I., 13c.

Canadian Music Course, Part II., 18c.

Canadian Music Course, Part III., 20c.

Public School Physiology and Temperance,
20c.

Williams Composition, 40c.

High School Drawing Course. Five num
bers, 12c each.

Earle s Philology, 2.

Arnold s Greek Prose, $1.

Webster s School Dictionary, cloth, lOc

Webster s School Dictionary, cloth. 35c
and 75c.

Quentin Durward, 15c.

Bain s English Composition, $1.20.

Hygiene Pathfinder \ o. 2, 60c.

Natural Philosophy Peck s Ganot, $1.35.
Remsen s Chemistry Briefer Course,

$1.50.

Kenilworth, 15c.

Lady of the Lake, Rolfe, 40e.

Gage s Introduction to Physical Science,
85o.

Cr. ek and English Lexicon, Liddle &
Scott, $2.

Sinclair s First Year at School, 40o.

Goldsmith, Black s, 25c.

Harkness First Greek Book, 72c.

ialoDlies
**-?* -

Maps-
si/.* 4x5 feet, beautifully colored,

mounted on cloth rollers and var
nished. Kxpresa extra.

Dominion, $3.50.

Ontario, $3.50.

Europe, 3.50.

Asia, $3.50.

Africa, $3.50.

North America, $3.50.

South America, $3.50.

Hemispheres, $3.50.

Mercator s World, 3.50.

England, $3.50.

Scotland, 83.50.

Ireland, $3.50.

Australia, $3.50.

United States, $3.50.

Order all School Supplies through our

Mail Order Department.

Prices will be given on all books not on
this list on the shortest notice.

Postage paid on school books ordered

through Mail Order Department.
When ordering Readers, please state

whether Ontario or Gage s are wanted.

Postage on Scribblers, Stationery, Copy
and Drawing Books and all Blank Books lo

per oz. (Please note that we do not pay
postage on the above lines. )

McUride s All Kinds of Dia
logues. These Dialogues fully bear out

their title in the diver

sity of subjects which

they present, and at the

same time provide ex

cellent practice for the

exercise of such dra

matic possibilities as

may exist in young folks

of ten to sixteen years,

and even in persons of

still older growth. By
H. Elliott McBride.

They are all well

adapted for School Ex
hibitions and other Juvenile Entertainments.

Paper binding 25c, postage paid.

Very Little
for Very Little Folks. Containing

forty-seven new and

original Dialogues,
with short and easy

parts, almost entire

ly in words of one

syllable, suited to the

capacity and com*

prehension of very

young children, from

four to ten years

of age. By ALICB
HOLMES. The Dia

logues embrace sub

jects which are easily

understood by small

children, expressed
in their own quaint

and cunning style of talk, and infantile ideas.

Paper binding 25*, pontage paid.

Dick * Comic Dialogue*. A col

lection of easy and very effective dramatic Dia

logues, bright, wit

ty, and full of droll

&quot;situations.&quot; Some
of these Dialogues
introduce French,

Irish, Darkey, and
other Dialect char

acters, and are all

specially adapted for

Parlor performance

by young people
from fourteen years
of age and older,

and are calculated

to develop dramatic

talent with the least

possible difficulties

attending scenic arrangement and costumes.

Paper binding 25c, postage paid.

J n Y.In au(f II H Comic Dialogues.
Containing a varied selection of original and

very amusing short

and easy Recitations

and Dialogues, with

in the capacity of

children from seven

to ten years of age.

By MRS. RUSSELL
KAVASAUGH. They
are specially de

signed for Sunday-
school and other

Exhibitions, and
include appropriate
matter for Christ

inas, May, and sim

ilar festival occa

sions. Small chil

dren will find no difficulty in learning the Pieces,

Paper binding 25c, postage paid.

Kavanaugh s Humorous Dramas, 25o.

Dick s Stump Speeches, 25c.

Spencer s Comic Speeches, 25c.

Steele s Exhibition Dialogues, 25o.

McBride s Temperance Dialogues, 25o.

Frost s tableaux, 25c.

Dick s parlor exhibitions, 25c.

Dutch, French and Yankee dialect recita

tions, 25c.

Fenno s Favorite Recitations, 100 choice

pieces, 10 numbers each, 20o.

Bibles.

Bibles and Prayer Books.

Postpaid.

3J x 5J inches, cloth, gilt edge, psalms and

maps, 25o.

3J x 5J inches, morocco cover, yapped,

psalms and maps, 50c.

5 x 6f inches, morocco cover, yapped, psalm*,
maps and references, 75c.
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4J x 5.J inches, morocco, references, maps
and teachers helps, $1.00.

5 x 6J inches, morocco cover, yapped, psalms,
maps, refnvnces, $1.00.

8 x 6$ inches, morocco cover, yapped, large
type, $1. -jr..

4J x 5)j inches, morocco, embossed cover,

p-alms, maps, references, SI. 25.

5x7 inches, morocco i over, yappec
5

, maps,
teachers helps, references, $1.25.

5x7 inches, morocco, kid limd, yapped,
psalms, map-i, references, $1.75.

5x7 inches, morocco, yapped, psalms, maps,
references, kid lined, 2.25.

5x7 inches, morocco, kid lined, silk sewn,
India paper, students helps, maps, refer

ences, $2. 50.

Bible, Psalter -rod Hymnal, padded and
yapped, $1.35.

Teaciier- Bibles from $2.50, 3.50, 4 00, 5.0)

6.00, 7 00.

Prayer Books, with and without hymns,
plain and padded, from 25c upwards.

Catholic prayers, from 15c upwards.
Family Bibles, $2.25, 4.00, 5.00.

Hymn Books.

Postpaid.
Methodist

Cloth, size 6 x 4^ inches, 28c.

Roan, n ,, 40c.

Morocco, limp, size 6 x 4J indies. G;V.

Morocco, limp, yapped, size 6 x 4^ inches,
75c.

Morocco, leather lined, limp, yapped, size,
6 x 4J inches, SI :j5.

Cloth, size 7| x 5^ inches, 55c.
Morocco limp, siz&quot;, 7$ x 5J inches, SI. 10,

1.65.

Morocco limp, leather lined, yapped, size

78 x 5J inches, $1.85.

Presbyterian

Hymnal, cloth, 23c.

)&amp;gt; morocco, 55c.

u ii small thiii. 45c.
it u

i&amp;gt; (&amp;gt;r&amp;gt;c.

ii ii u 70c.
ii i. SOc.

Psalter and Hymnal--
Morocco, small thin, 45c.

Calf, 65c.

Morocco, small thin, $1.25.
u kid lined, small thin, $2.00.

Tunes, cloth, $1.25.
M morocco, $1.65

Hymnal, tunes, paste grain, $1.60.
ii n cloth, 65c.
ii u morocco, SI. 05.

Music Books.

Postage paid.

Royal Folio of Music, paper covers, SOc.

Royal Song Folio, paper covers, SOc.

Song Folio, paper covers, 50c.
The Coionet, instrumental, paper covers

50c.

The Imperial, instrumental, paper covers,
SOc.

Favorite Song Folio, I., II., III., IV., paper
covers, each ;S.&quot;&amp;gt;c.

Bellak s Piano Method, paper 20c boards
SOc.

Ri liurdson s Piano Methol, board covers,
$1.25.

University of Toronto Song Book, paper
covers 75c, cloth $1.00.

Getz Parlor Organ, boards, 55c.

Quotations given on Music Books on appli-
cation. Prices low. Postage paid on all

Music Books ordered through our Mail
Order Department.

flajazines.

We send the following magazines to your
address, post.ige paid, for the following
prices per annum :

Siugle
Copies.
33c
33c
23c
23c
23c
23c

13c

Per.

Year.

53.75
3.75

2.75
1.45

2.75
2.75
1.50

4.35

Harper s Monthly,
Century,
St. Nicholas,

Cosmopolitan,
Outing,
Lippincott,

Family Herald,
19th Century,
Review of Ke-

views, English n 15c 1.90

American 23c 2.35

Harper s Bazaar, weekly, . . 3.75

Weekly 3.75
The Pulpit (a magazine of choice sermons),
monthly, lOc a copy; $1 per year.

Young Ladies Journal, monthly, $3 35 a

year.
Illustrated London News, reprint, weekly,

$5.75.
Illustrated London News, English, weekly,
$9 25 a year.

The Graphic, weekly, $9.25 a year.
Ladies Home Journal, monthly, $ 1 a year.
Delineator,
Ladies Pictorial,

Canadian Monthly,
Boy s Own Paper,
Girl s

North American Review,
Demorest,
Corey s,

Art Amateur,
The above prices are subject to change.
Prices quoted on application for any of

the Kuglish or American magazines not
mentioned above.

$1 a year.
$8.75 a year.
2.40 a year.
1.50 a year.
1.50 a year.
4.35 a year.
1.90 a year.
2.90 a year.
3. 75 a year.

O. \V . Holme* Breakfast Table Series.

Boxed, postage paid.

3 vols., cloth, $1.10.

3 n damascene, $1.50.

3 M half roan, $2.50.
3 half German calf, $3.00.

4 ,, half blue calf, $4.00.

niacmillan s Colonial Library.

Paper covers, largo type, regular

price, 75c; our price, 35c,

Postpaid.

F. Marion Crawfor.l -

Mr. Isaacs.

Dr. Claudius.

A Roman Singer.
A Tale of a Lonely Parish.

Saracinesca.

Zoroaster.

Marzio&quot; Crucifix.

Paul Patoff.

With the Immortals.
Greifenstein.

Saint Ilario.

A Cigarette Maker s Romance.
Khaled.
The Witch of Prague.
The Three Fates.
Children of the King.
Don Orsino.

Pietro Ghisleri.

Rolf Boldrewood

Robbery Under Arms.
The Miner s Right.
The Squatter s Dream.
A Colonial Reformer.
A Sydney-Side Saxon.
Nevermore.

Bret Harte

A Millionaire of Rough and Ready.
The Crusade of &quot; The Excelsior.&quot;

The Argonauts of North Liberty.
Cress y.

The Heritage of Detllow Marsh and other
Stores.

A First Family of Tasajara.

Sunday School Cards.

We now have a splendid assortment of

Cards for Sunday Schools, at prices lower-

than usually found in the regular trade..

We also prepay postage on these goods.

Oc per package.

Blessed Tears, 12 cards.

Thoughts for the Little Ones, 12 card*..

Friendly Advifce, 12 cards.

Upraising of the Vail, 12 cards.

Honey Drops, 12 cards.

Loving Kindness, 12 cards.

lOo per package,

Christian Armour, 12 cards.

Work for the Master, 10 cards.

Divine Entreaty, 10 cards.

Quiet Places, 10 cards.

12c per package,

Heavenly Harmonies, 10 cards.

Lord s Prayer, 10 cards.

Good Returns, 10 cards.

Pleasant Company, 10 cards.

True Beauty, 10 cards.

Grace and Truth, 10 cards.

Christ s Miracles, 10 cards.

Rock of Ages, 10 cards.

Christ The Way, 10 cards.

Divine Words for the Little Ones, 10

tickets.

Sing unto the Lord, 100 tickets.

Sacred Musing, 10 cards.

Golden Stairs, 10 c;uVis.

Gem Clusters, 10 canis.

The Repentance, 10 cards.

Royal Commands, 10 cards.

The Voice of Prayer, 10 cards.

Children of God, 10 cards.

Wandering from the Fold, 10 card*.
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15c per package,

Bible Judgments, 60 cards.

The Great Physician, 10 cards.

Everlasting Joy, 10 cards.

Notes of Victory, 10 cards.

Seeking the Lord, 10 cards.

Commands from a King, 10 card*.

Watchfulness, 10 cards.

Better Gifts, 12 cards.

Bible Fruits, 60 cards.

Tender Mercies, 10 cards.

Armour Bearers, 12 cards.

Saving Grace, 10 cards.

The Heater, 10 carda.

Quiet Places, 12 cards.
Golden Precepts, 60 carda.
Great and Precious Promises, 60 cards.

Good Precepts, 60 cards.

Daily Incense, 60 cards.

The Sinner s Return, 10 cards.

Morning Prayers, 10 cards.

The Fruitful Vine, 10 cards.

Bntterick Pattern Department.

Metropolitan Catalogue for Spring and
Summer, 1894, 25c. Postpaid.

Delineator, loc per copy, or $1.00 per year.
The Metropolitan Book Series, published
by The Butterick Publishing Company
(Limited), 1.00 per copy. Postpaid.

Good Manners.
Social Life.

Home making and House-keeping.
The Pattern Cook Book.

Beauty, its attainment and preservation.
The Delsarte System of Physical Culture.
Needle Craft.

Needle and Brush.

50o per copy. Postpaid.

The Art of Modern Lace-making.
ii n Crocheting.
i, n Knitting.
ii n Drawn \Vork.

Drawing and Painting.

Masquerades and Carnivals.

The Arts of Woodcarving and Pyrography
or Pukerwoik.

25o. Postpaid.

Pastimes for Children.
Artistic Alphabets for Marking and

Engrossing.

The Metropolitan Pamphlet Series,

15c. Postpaid.

The PerfectArt of Canning and Preserving.
TheCorrect Art of Candy-making at home.
Dainty*Desserts, plain and fancy.
Smocking and Fancy Stitches for decor

ation of Garments.
Mother and Babe.
Bees and Bee-keeping.
Birds and Bird keeping.
Extracts and Beverages.
Nursing and Nourishment for Invalids.
Tableaux, Charades and Conundrums.
Fancy Drills for evening and other

entertainments.

Butterick Scissors and Shears.
Buttonhole Cutters.

Manicure Implements.

Stationery Department.

Envelopes, No. 6, commercial, good paper, 2o per package.
n it 4, square, 11 2c n

,i n 7, white wovo, n 3c it

303 Note paper, 8vo, cream, ruled or plain,

Ye olde London, M n rough or plain, 20c package,

Silurian (mottled grey),
&quot; plain,

M n billet n

Foreign note, linear, small and large quadrille,

it linear, black bordered, narrow, middle broad, extra broad, 12ic

Mourning note, 8vo, plain, narrow, middle broad,

,i ii ii extra broad, 9c

t, it M double broad, 10o

5c
5c

7c
60
5o

Bo.

8c.

80.

7c.

70.

8c.

8c.

Writin&quot; tablets, 80 sliest, commercial ruled or plain, blotter cover, 5c each.

100 ii M t &quot; 7e ii

n ., n card cover and blotter, lOc H

quarto, n n blotter cover, 15c 11

100
100
100
100

silver linen, ruled card cover and blotter, 25c H

antique vellum plain, n n it 25c n
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Exercise books
84 pages, fine paper manilla cover, 2

for 5c.

68 pages, fine paper, press board cover,
6c each.

J bound, good paper, marginal line,

15c euch.

leather bound, good paper, marginal

line, a very fine book, 25c each.

Day booka, journals, ledgers, minute books

cap J rough sheep, 20c a 100 pages, from
200 pages up.

Memo books, all sizes and prices.
Counter books from lOc to 25c, best values.

Scribblers, 200 pages press board covers,
2 for 5c.

Card Engraving.

Pirie s fine thin cards, gents , lOc a box.
&quot; M ii ladies (50 cards in

box), 15c a box.

Engraving
Card plate, name only, 75c.

i&amp;gt; Mr. and Mrs., name only, 85c.

Each additional name, 50c.

Day or address, each 25c.

Printing (not including cards)
50 canls, ladies or gents ,

from plate, 35c.

100 cards, ladies or gents ,
from plate,

70c.
Dies

Monograms, two or three letters, $2.

Crest, $2.25.
Crest and motto, $3.

Arms, crest and motto, from $4 to $6.

Embossing
Under 5 quires, per quire, 12Jc.
5 quires to J ream, per quire, 9o.

4 ream to 1 ream, per quire, 8c.

Over 1 ream, per quire, 7c.

Gold Stamping
Per quire, 30c ; per ream, $4.50.
Plates and dies delivered to customers.

Quotations on wedding and other invita

tions, At Home cards, etc., given on appli
cation.

Sundries.

Postage paid on the following i

Lead Pencils
Plain cedar, 5c doz.

Pearl cedar, inserted rubber tipa, lOc.

doz.

Artistic drawing, 25c doz.

Rubber tips, 30c doz.

Fabers, drawing, 30c doz.

Pens
292, Eaton s, 26c gross.

292, Gillot s, 46c gross.

303, Gillot s, $1.00 gross.

404, Gillot s, 50c gross.

Falcon, 30c gross.
Bank of Toronto, 5 slits, 30c groea.
Bank of England, 45c gross.

J, 60c gross.

G, 50c gross.

Blackstone, 90c gross.

Judge s Quill, 90c gross.

Chancellor, 90c gross.

Waverly, 25c box.

Ball Pointed Pens

506, Falcon, 20c box.

626, M, 20c box.

521, F, 20c box.

516, K. F, 20c box.

537, M. J, 20c box.
No. 1. Colorado gilt, 45c gross.
No. 2. Colorado gilt, 45c gross.
Fairchild s gold pens

No. 3 4 5 C

$1.10, 1.25, 1.60, 2.00 each.

Fountain Pens
Wirt s, No. 1, medium, $2.25 each.
Fairchild s, unique, medium and fine,

S2.2S each.

Imperial, No. 4 pen, $2.00 each.

Independent, medium, $1.75 each.

Rival, medium, 1.25 each

Penholders and Gold Pens - Fairchild s

No. 6 pen, ebony and gold handle,
$2.25 each.

No. 7 pen, ebony and gold handle,
$3.25 each.

No. 5 pen, ebony and gold handle slide,

|3. 50 each.

No. 6 pen, pearl and gold handle,
$3. 75 each.

Plush cases for above, assorted colors,
$1.00 each.

Penholders
Cork handles, 8c each.

Wood, red arid black, aluminum holder,
7c each.

Penholders

Wood, black rubber holder, 8c and lOc,

Wood handle, cork holder, 7c.

Faber s fancy cable desk hard rubber

holder, 40c.

Gresham reservoir pens and pocket pen
holder, writes a whole letter with one

dip of ink 10 pens, 45c.

Accommodation holders, 5c a doz.

Plain cedar-swell holders, 20c a doz.

Red and black swell holders, 30c a doz.

All-wood corrugated holders, large, 30c a
doz.

Rubber Erasers

Bevel, at Ic, 2c, 3c, 4c, 5c, 7e.

Ink and pencil, 7c.

Type-writers , with brush, lOc.

Steel office erasers, with brush, 45c.

Rubber Bands

Thread No. 9 12 15

15e, 20c, 25c a gross,

i inch, Oi OOJ OOOJ

8c, lOe, 15c a doz.

4 inch, OJ OOJ OOOJ OOOOi

12Jc, 15c, 20c, 25c a dot

Spectacles and Eye-Glasses.
Postage paid.

.Spectacles-

Steel frames, 25c.

ii 35c.

M riding bows, 40c.

Nickel frames, 50e.

ii riding bows, spiral, 25c.

M ii light spiral, 75c.

.Gold plated frames, $1.25.
ii ii riding bows, spiral, $1.25.

Gold lOkt ii plain or riding bows, $4.
Steel frame, pebbles, $1 50.

Eye-Glasses
Pear shape, without frames, nickel bridge,

25c.

Nickel frames, cork nose, 7 &amp;gt;c.

Gold plated, $1.25.

Gold lOkt, cork nose, $3.75.

Rubber frames, 15c.

Colored Glasses.

Eye-Glasses
Green, blue, smoke, steel frame, 20c.

Smoke, pear shape, nickel nose, 50o.

M rubber frame, 20c.

M M cork nose, 50c.

ii Coquille s, nickel bridge, 75c.

Spectacles
Blue, green and smoke, Coquille s, 15c.

Blue and smoke, riding bows, wire side

screen, 75c.

Blue, riding bows, 25c.

Sl.OO.

Opera glasses from $2.50 a pair up.

THE DELINEATOR
15 A

&quot;cTN
Y
E OF Fashion, Culture Fine Arts

SurscRiPTiON PRICE :

$1.00 per year.

Single Copies, 15c.

Postage Free to any address In Canada

and Newfoundland.

Addrett

The Canadian Edition of which is

identical with the edition as published

by The Butterick Publishing Co. (Ltd.),

London and New York. .. . .

The Delineator Publishing Co. of Toronto (Limited),

33 RICHMOND STREET W., TORONTO.



Spring and Summer Catalogue, 1894.

Bicycle Department.

179

NEW RAPID. N? 6
lV

&quot; !
-

;

?l

Our New Rapi.i Roadster.

Regular Credit 1 rice, $165.OO. Our Spot ash Price. $110.0&amp;lt;K

Our &quot;New Rapid,&quot; Ladies Pattern. $110.00.

Our &quot;Townend,&quot; N. $85.00.

?or Special Bicycle (Catalogue,
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Watches 62-w
Watch Chains 65

Waterproof Cloaks 33-37

Waterproof Coats, Men s 49

Whips 15
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BIGGEST

STORE

In Canada

m

Over 4 Acres of Floor Space.

From 750 to 1,200 Employees, according to the season.

3 Boilers, aggregating 400 horse-power, and requiring 25

tons of coal a week.

2 Steam Engines, with a combined power of 200 horses.

12&quot; Arc Lights and 750 Incandescent Lights are supplied by

5 Dynamos the largest private electric light plant in Canada.

About 30 miles of Steam Pipe are required to heat the

building.

7 Hydraulic Elevators driven by 2 pair steam hydraulic

pumps.

24 Delivery Waggons and 41 Horses, delivering at times

as many as 3,000 packages a day.

50 Merchandise Departments.

Grinnell s Sprinkler System for Fire Protection.

Pneumatic Cash System requiring 15,000 feet of 2
,{ in.

Brass Tubes, 77 Stations and 65 horse-power Blower.

A Mail Order Department serves purchasers at a distance

as well as if they came to the store in person.

T. EATON CO.

190 YONGE STREET, TORONTO.
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A CHAIN OF STORES
JTT VILLAGE of busy people, JT N Organization representing

all under one roof, includ- *] Half a Hundred Different

ft

ing over

1,200 Employees

* Departments, each complete in

itself, making a perfect
&quot; Chain of

Stores.&quot;

AMONG OTHERS WE .MENTION

The Book Store.

All kinds of Books at dry-goods prices, in

cluding standard works in complete assortment

and new books fast as issued. All prices

marked in plain figures. No fancy profits.

The Clothing Store.

Tailor-made Clothing, in all sizes and styles,

for men and boys, ready-to-wear. Stylish as

possible; reliable beyond question; positively

the lowest prices of any store.

The Housefurnishing Store.

Kverything needed in the home, whether

Carpets, Curtains, Furniture, Pictures or Wall

Papers. All the comforts of home and less to

pay t.h;in anywhere.

Tfie Crockery Store.

A great big basement filled with the newest

and besfc styles in Crockery, Glassware and

Kitchen Utensils, bought direct from the

makers, to sell at dry-goods prices.

The Bicycle Store.

Direct importations of first -class Bicycles and

general Sporting Goods, with all intermediate

profits saved in the buying, and such selling

prices as will tie your trade to us.

The General Store.

Things that usually sell in a drug store, such

as Patent Medicines. Things that always sell

in a grocery store, such as Teas and Coffees.

Things of every sort that you seem to want, at

our prices.

The Dry Goods Store.

Everything that a self-respecting dry goods

store should keep, including Mantles and Mil

linery. Sending buyers to Europe continually

keeps us in close touch with the leading fashion

centres.

The Shoe Store.

A complete assortment of leading Canadian

and American Shoes, for men, women and

children, all sizes and styles. We miss nothing

for which there is a demand.

T. EATON CO.

TORONTO, ONT.
MAIN ENTRANCE:

19O YONGE STREET




